Vážení,
Evropská komise 25. 3. 2021 oznámila spuštění nového programu Erasmus+ pro období 2021-2027 (info také zde) a zároveň byla vyhlášena výzva k předkládání žádostí.
[bookmark: _GoBack]Dům zahraniční spolupráce si Vás dovoluje pozvat na informační webinář k předkládání žádostí o grant na krátkodobé projekty mobilit v odborném vzdělávání a přípravě, který se bude konat 15.4. 2021 od 14 do 17 hodin. Formát krátkodobého projektu nabízí jednodušší přístup k programu. Webinář je určen organizacím působícím v počátečním i dalším odborném vzdělávání a přípravě, které mají zájem vysílat své žáky a pracovníky na odborné stáže do zahraničí. Seznam organizací způsobilých podat žádost najdete zde.  Webinář není určen organizacím, kterým byla schválena akreditace pro nový program. 
K účasti se prosím registrujte zde. 
Webinář proběhne v prostředí MS Teams. 12. 4. obdržíte odkaz na připojení, návod pro externí účastníky schůzek v Teams a také informační materiály.  Příručka k programu Erasmus+ je již k dispozici (zatím v AJ, na českém překladu EK pracuje). Doporučujeme seznámit se s materiály již před webinářem. Živě se budeme věnovat nedůležitějším informacím a také bude prostor pro Vaše dotazy. 
Informace k novému programu Erasmus+ na roky 2021-2027 najdete na webu DZS a vstupní platformu pro žadatele a příjemce na https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/index/ .
Těšíme se na setkání.
S pozdravem
Tým odborného vzdělávání a přípravy
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