Vážení příznivci programu Erasmus+,

[bookmark: _GoBack]dne 25. března vyhlásila Evropská komise program Erasmus+ pro období 2021 – 2027 a zároveň zveřejnila výzvu k předkládání žádostí o grant na rok 2021.
Dům zahraniční spolupráce si Vás dovoluje pozvat na informační webinář k předkládání žádostí v Klíčové akci 2 – Partnerství pro spolupráci v odborném vzdělávání. Webinář je určen organizacím působícím v počátečním i dalším odborném vzdělávání, které mají zájem o mezinárodní spolupráci s organizacemi v Evropě, ale i mimo ni.
Webinář se uskuteční v prostředí Teams dne 14. 4. 2021 od 10 do 16 hodin v několika blocích. V jeho průběhu se seznámíte se strukturou programu Erasmus+ a jeho prioritami, se dvěma typy Partnerství pro spolupráci, finančními podmínkami a žádostmi o grant.  Po ukončení webináře budete mít, v případě Vašeho zájmu, možnost konzultace. V příloze naleznete předběžný program akce.
Registrovat na akci se můžete nejpozději do 12.4.2021 zde. V případě, že by Vám termín webináře nevyhovoval, rády se s Vámi setkáme na dalším webináři, který proběhne ve čtvrtek 22.4.2021 ve stejném formátu. Registraci najdete zde.
Bližší informace k novému programu naleznete na stránkách EK a na webové stránce DZS.
Příručku k programu v anglickém jazyce naleznete zde. 
Těšíme se na setkání.
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