
KONTAKTY NA KHS
PRO OBDOBÍ 21.-26. 1. 2022

Vzhledem k rychle rostoucím počtům případů potvrzeného onemocnění covid ve školách a školských zařízení a s ním souvisejícím trasování rizikových kontaktů Ministerstvo zdravotnictví připravilo na žádost MŠMT seznam kontaktů Krajských hygienických stanic, které budou dostupné ve dnech 21.-26.1.2022 včetně víkendu.
Shrnutí postupu v případě, že ZŠ, SŠ či konzervatoř obdrží informaci o pozitivním PCR testu:
1. Obratem volat na KHS a konzultovat situaci, dohodnout se, koho označíte jako rizikový kontakt. 
1. Vyplnit tabulku s rizikovými kontakty a nahrát do CFA dle mimořádného patření.
1. Informovat zákonné zástupce „rizikových kontaktů“ o výskytu covidu ve škole.
1. Zákonní zástupci (resp. zletilí žáci) obdrží SMS s nařízením karantény a dalšími informacemi. Průměrná doba od nahrání tabulky do CFA do rozeslání SMS byla v posledních dnech 7,2 hod.

Ostatní školy a školská zařízení v případě, že obdrží informaci o pozitivním PCR testu, kontaktují KHS a poskytnou součinnost při trasování dle pokynů pracovníků KHS.
Připomínáme, že jako škola karanténu nařídit nemůžete, ale v každém případě je vhodné zákonné zástupce (resp. odpovídajícím způsobem i zletilé žáky) informovat emailem nebo přes školní informační systém. Příklad informace pro zákonné zástupce:
Vážení rodiče, 
po konzultaci s KHS bylo zjištěno, že Vaše dítě bylo ve škole v rizikovém kontaktu s covid pozitivní osobou. Osobní údaje dítěte a kontakt na zákonného zástupce jsme v souladu s mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví předali KHS. V nejbližších hodinách byste měli obdržet SMS s nařízenou karanténou v délce pěti dnů ode dne rizikového kontaktu XX.YY.2022 a dalšími informacemi. Do doby nařízení karantény doporučujeme preventivně omezit kontakt dítěte s dalšími osobami, sledovat případné příznaky onemocnění a dodržovat preventivní protiepidemická opatření. 
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