Filipův pohár 2023 – soutěž pro školy

Filipův pohár 2023 je unikátní zábavná soutěž určená žákům 6. tříd základních škol a prim víceletých gymnázií. Děti si ve dvou kolech mohou ověřit své znalosti a dovednosti ve finanční gramotnosti i v základech bezpečného chování v online světě prostřednictvím aplikace Filip – Poznej svět financí. 

V krajském kole soutěží každý žák sám za sebe, do celostátního finále postupuje za každý kraj jen vítězná škola. Pořadí škol v kraji určí součet 5 nejlepších žáků, kteří soutěžili v aplikaci Filip v krajském kole. Registraci spouštíme v září.

Veškeré potřebné informace naleznou školy na stránkách projektu www.csob.cz/filipuvpohar 
Aby žáci mohli postoupit do celostátního kola a vyhrát, je nutné, aby školu do 3. ročníku zaregistroval jejich učitel či zástupce školy. Pro registraci do krajského kola musí zástupce za školu vyplnit formulář dostupný na www.csob.cz/filipuvpohar 

[bookmark: _GoBack]V loňském ročníku se zapojilo na 280 škol z ČR a téměř 2000 žáků z celé České republiky. Z Olomouckého kraje to bylo 16 škol. Celostátní finále, které se uskuteční 29. ledna 2024, připravujeme ve spolupráci s našimi partnery: Policie České republiky, Asociace science center a Česká národní banka.
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