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Tisková zpráva z průběhu a zakončení folklorního festivalu Lidový rok se Slezskem a Farmářských trhů dne 9. 9. 2012
VELKÁ BYSTŘICE - Lidový rok a Farmářské trhy 

Druhý festivalový den byl zahájen tradiční mší svatou v římskokatolickémm kostele Stětí svatého Jana Křtitele ve Velké Bystřici. V jejím průběhu zazpívaly soubory ze Slezska i ze Slovenska. Na Zámeckém náměstí probíhal od 10 hod. doprovodný festivalový program. V jeho průběhu zazněly písně od Moravy až po východní Slovensko od cimbálové muziky Záletníci a Šumica, dále vystoupily folklorní soubory Širočina, Volklovčianka a Chočanka. Zpestřením krojovaných vystoupení bylo předvedení klasického šlapání zelí v podání polského souboru Dzubek. Vystoupení se setkala s velkým ohlasem lidí, kterým takto vystupující soubory zpříjemnily nákup na farmářských trzích.

Starosta města Velká Bystřice Marek Pazdera přivítal v prostorách Kulturního a informačního centra za  přítomnosti 1. místopředsedy Folklorního sdružení ČR Ladislava Michálka a ředitele Muzea vsi Opolskiej Jaroslawa Galezy všechny zástupce folklorních souborů účinkujících v nedělních programech. Poděkoval jim za celoroční úsilí věnované tomuto folklornímu svátku a také za to, že přispěli k propagaci lidových tradic a zvyklostí, které tímto způsobem učinily zajímavými i pro dnešní generaci.  

Na zahájení odpoledního programu účastníky a diváky pozdravil hejtman Olomouckého kraje Martin Tesařík, předseda Folklorního sdružení ČR Zdeněk Pšenica, 1. místopředseda Folklorního sdružení ČR Ladislav Michálek a místopředseda Folklorního sdružení ČR Josef Langer. Zároveň velkobystřickým občanům přednesli krátké zdravice a předali ocenění v soutěži „O nejkrásnější okno, nejlépe udržovaný veřejný prostor a nejkrásnější část ulice". 

Do rámce festivalového programu „Lidového roku se Slezskem“ dokonale zapadla i hanácko-slezská svatba, kterou pro snoubence připravili jejich přátelé z bystřických folklorních souborů a Slezského souboru Heleny Salichové. Celý festival vyvrcholil programem „Debe decke tak belo“. V programu vystupovaly jak domácí soubory, tak hosté z Polska a Slovenska. Největším lákadlem letošního festivalového programu bylo vystoupení indického dětského amatérského souboru FERISHWEEL. Dívky ve věku od čtyř do dvanácti let naprosto okouzlily přítomné publikum. Výrazné třpytivé kostýmy, pečlivě nalíčené tváře dívek, hennou vyzdobené paže exotickými ornamenty, neuvěřitelně přesné a ladné pohyby a celkový taneční projev dával jejich vystoupení ten pravý a neopakovatelný divácký zážitek. Toto jedinečné vystoupení, které u diváků sklidilo ohromný ohlas, bylo sladkou tečkou za letošním mimořádně vydařeným XXII. ročníkem mezinárodní přehlídky folklorních souborů a skupin pod názvem „Lidový rok se Slezskem“.

Folklorní festival „Lidový rok se Slezskem“ se uskutečnil v rámci mezinárodního projektu "Haná ve Slezsku, Slezsko na Hané", který je realizován z Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika - Polská republika 2012 -2013.
Mgr. Martina Žbánková   
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