TEXT VÝZVY

Výzva pro podávání žádostí k poskytnutí finančního příspěvku pro Místní akční skupiny (MAS) se sídlem v Olomouckém kraji pro rok 2014

[bookmark: _GoBack]Dne 20. 3. 2014 Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením č. UR/35/50/2014 ze dne 20. 3. 2014 podmínky pro poskytnutí finančních příspěvků Místním akčním skupinám (dále jen MAS) v Olomouckém kraji.

Výše poskytnuté podpory:
· do výše 115 tis. Kč/ 1 MAS,
· spoluúčast žadatele 40 % celkových nákladů podporovaných aktivit.
Podporované aktivity:
Tvorba Integrované strategie rozvoje území MAS (ISRÚ MAS)
Příspěvek lze poskytnout na náklady spojené s přípravou a tvorbou Integrované strategie rozvoje území MAS pro období 2014 – 2020 se sídlem v Olomouckém kraji, na mzdu projektového manažera nebo administrativního pracovníka a na nákup dlouhodobého hmotného a nehmotného a drobného hmotného majetku, který bezprostředně souvisí s činností zpracování ISRÚ MAS pro období 2014-2020.
Cíl:
Podpora vypracování rozvojové strategie pro období 2014 – 2020, která bude připravená v souladu s Manuálem tvorby strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro programové období 2014–2020, který vydalo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR.
Oprávnění žadatelé:
MAS se sídlem na území Olomouckého kraje.

Příjem žádostí začíná dnem 21. 3. a končí 14. 4. 2014 v 16.00 hod. 
Žádosti o poskytnutí příspěvku musí být fyzicky doručeny na podatelnu KÚOK, rozhodující je razítko s datem přijetí a elektronicky na adresu pov@kr-olomoucky.cz.
Veškeré informace k Finančnímu příspěvku pro MAS se sídlem v Olomouckém kraji pro rok 2014 včetně formulářů jsou k dispozici na webových stránkách Olomouckého kraje http://www.kr-olomoucky.cz/mistni-akcni-skupina-mas--cl-701.html.
Informační poradenství zajišťuje Ing. Adéla Klásová, oddělení regionálního rozvoje, budova RCO, kancelář č. 1219, tel.: 585 508 322, e-mail: a.klasova@kr-olomoucky.cz. 

