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Síť mateřských center vás zve na
workshop pro zaměstnavatele pořádaný v rámci projektu Společnost přátelská rodině 

pod záštitou Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava

PROMĚNY FIREMNÍ KULTURY
Kdy:
ve středu 18. února 2015 od 10:00 do 16:00 (registrace na místě probíhá od 9:30 do 10:00)
Kde: Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava, 17. listopadu 15, Ostrava-Poruba (http://www.vsb.cz/cs/)
Workshop je určen: zaměstnavatelům i zaměstnancům/zaměstnankyním z komerční, státní i neziskové sféry, kteří se zajímají o rovné příležitosti i slaďování rodinného a pracovního života


Program: 
I. Uvítání a představení hostitele: Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava  
II. Zaostřeno na rodinu – projekt Společnost přátelská rodině: Rut Kolínská, Síť MC

III. Bát se či nebát zkrácených úvazků – teorie a praxe zkrácených úvazků po návratu 
        z MD/RD z pohledu personalisty: Tomáš Urban, dopravní společnost
IV. Být součástí firmy je normální – program Zdraví a péče o děti zaměstnanců: Nikola
       Žingorová, Brose CZ spol. s r.o.
V. Mateřská centra jako zaměstnavatelé – specifika neziskových organizací: Rut Kolínská,
       Síť MC
Účastníci/ce workshopu obdrží publikaci Společnost přátelská rodině. Publikace představuje příklady dobré praxe v oblasti slaďování rodinného a pracovního života, legislativní podmínky flexibilních pracovních forem, informace o poskytování alternativních forem péče o děti a další zajímavé informace. 
Workshop je bezplatný - kapacita je omezena (maximálně 28 osob), rozhodující je pořadí přihlášení. Prosíme, přihlaste se prostřednictvím internetového formuláře zde nejpozději do 13. 2. 2015. Péče o děti bude v případě potřeby zajištěna Univerzitní mateřskou školou VŠB-TUO (www.vsb.cz/skolka). Kontakt: Lucie Nemešová, lucie.nemesova@materska-centra.cz, GSM + 420 773 819 017. 

Další informace na: www.materska-centra.cz a www.familyfriendly.cz
Lektorky a lektor:

Mgr. Rut Kolínská, prezidentka Sítě mateřských center o. s.

Od roku 2002 je členkou Rady vlády pro rovné příležitosti žen a mužů a předsedkyně Výboru pro sladění pracovního, soukromého a rodinného života. Jako genderová expertka několika evropských projektů se soustřeďuje především na nástroje slaďování rodinného a pracovního života a na problematiku rovných příležitostí matek a otců v péči o děti a domácnost.

Mgr. Nikola Žingorová, Péče o zaměstnance a rodinu Brose CZ spol. s r.o.

Kromě psychologického poradenství se ve firmě, kde působí od roku 2012, zabývá především strategickými postupy podpory zdraví. Pomocí cílených opatření a implementace zahraničních trendů se snaží o zlepšení kvality života a zvýšení celkové spokojenosti zaměstnanců. Vedle toho se věnuje také psychodiagnostice, osobnostnímu a kariérnímu rozvoji zaměstnanců, je dlouholetým dobrovolníkem v oblasti náhradní rodinné péče a nově také členem Komise projektu Zdravé město Kopřivnice.

Mgr. Tomáš Urban, projektový manažer HR v dopravní společnosti

Od roku se věnuje personalistice, vzdělávání a odměňování. Vystudoval Personální management a historii na Universitě Palackého v Olomouci a v minulosti pracoval v několika významných výrobních společnostech. Ve své profesi se zaměřuje na pracovní právo a otázky diskriminace, celorepublikové projekty v oblasti mezd a odměňování, lektorování a zároveň podporuje vytváření pracovních míst pro absolventy a částečné pracovní úvazky rodičů na rodičovské dovolené.
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Projekt SPOLECNOST PRATELSKA RODINE je financovdn z prostiedki ESF prostiednictuim Operaéniho programu Lidské zdroje a zamstaast a statniho rozpoity CR.





