Olomoucký kraj představil na veletrhu vítěze ankety 7 divů Olomouckého kraje i regionální značky
Ochutnat regionální speciality, seznámit se s výsledky ankety 7 divů Olomouckého kraje, pohovořit se starosty vítězných Vesnic Olomouckého kraje a odnést si zajímavý informační materiál. Této možnosti v uplynulých dnech využilo bezmála šest tisíc návštěvníků RegionInvestu, který se již tradičně konal v rámci podzimní etapy výstavy Stavotech – moderní dům ve dnech 3.-5. 2011.

Největší zájem mezi veřejností vyvolala prezentace výrobků, které vlastní certifikát Jeseníky originální produkt, stejně jako pohoštění od zástupců obce Skalička. Získání Zlaté stuhy v rámci soutěže Vesnice roku Olomouckého kraje 2011 přijela s návštěvníky veletrhu oslavit starostka této obce, Petra Kočnarová, a nabídla zájemců typické místní občerstvení. Kromě všech finalistů této soutěže se na veletrhu prezentovalo také Ministerstvo zemědělství, které zájemcům představilo Celostátní síť pro venkov. Součástí stánku Olomouckého kraje bylo i 7 vítězných divů Olomouckého kraje v čele s přečerpávací elektrárnou Dlouhé stráně. Ta v anketě porazila dalších 20 nominovaných zajímavostí. Na soutěž, která má podpořit cestovní ruch a prohloubit zájem návštěvníků o náš region plynule navázal projekt certifikace místních výrobků Regionální značkou Haná a Jeseníky. Ty dávají zákazníků záruku, že jimi označené zboží je místní, kvalitní a jeho výroba je šetrná k životnímu prostředí. Ze současných více jak 42 držitelů tohoto označení se v rámci RegionInvestu prezentovala svými vynikajícími produkty výrobna listových trubiček a pekárna zdobených medových perníčků. 
Návštěvníkům veletrhu, kteří se zajímají o rozvoj regionu, byla v prostorách stánku Olomouckého kraje k dispozici také rozsáhlá nabídka publikací a informačních brožur. Blíže se díky nim seznámili nejen s obcemi oceněnými v soutěži Vesnice roku, ale také s dvěma stovkami nejvýznamnějších firem v regionu. Novinkou letošního ročníku byl informační materiál s názvem „Brownfields v Olomouckém kraji“, který mapuje dlouhodobě nevyužívané průmyslové nemovitosti (tzv. brownfields) v regionu. 
Akce se setkala s mimořádným zájmem veřejnosti. S činností Krajského úřadu, vítěznými 7 divy světa, Celostátní sítí pro venkov a finalisty regionálního kola Vesnice roku se tak mohlo seznámit téměř šest tisíc návštěvníků.   

