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V Olomouci se konal seminář o zaměstnanosti a sociálních inovacích 

V pondělí 2. května 2016 se v sídle Krajského úřadu Olomouckého kraje uskutečnil seminář komunitárního Programu EU pro zaměstnanost a sociální inovace (EaSI). Z prostředků programu EaSI je možné financovat projekty v oblasti zaměstnanosti, sociální politiky a mobility pracovních sil. Akci připravilo zájmové sdružení právnických osob OK4EU, které zastupuje zájmy Olomouckého kraje při EU, společně s Olomouckým krajem, Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR a Eurocentrem Olomouc.
V úvodní části semináře představila komunitární programy v obecné rovině národní kontaktní osoba (NCP) Jitka Zukalová, která dále vysvětlila strukturu programu EaSI v programovém období 2014-2020. Ukázala účastníkům, kde mají hledat jednotlivé výzvy, názorně předvedla práci s elektronickým systémem podávání žádostí a připojila rady a tipy pro potenciální žadatele. 
Ve druhé části vystoupil Vlastimil Outlý z nadačního fondu ERUDICIO s příklady podpořených projektů. V odpoledním bloku sdělily zástupkyně České spořitelny možnosti získání zvýhodněného mikroúvěru na (zahájení) podnikání včetně sociálního podnikání zaměřeného zejména na znevýhodněné skupiny (např. studenti po dokončení školy, matky na mateřské dovolené, osoby ve věku 50+).

„Hojná účast na těchto seminářích ukazuje, že práce sdružení v oblasti informování o unijních programech je úspěšná. Zájem o semináře se v průběhu let zvyšuje, nepochybně je s tím spojena i dobrá spolupráce s odborníky z jednotlivých oborových ministerstev,“ připomněl v úvodním slovu 1. náměstek hejtmana Michael Fischer.

Seminář navštívilo přibližně 30 osob, akce byla posledním seminářem připraveným sdružením OK4EU v první polovině roku 2016. Další akcí, do které se OK4EU zapojí, bude na konci května prezentace Olomouckého kraje na Dni otevřených dveří ve Výboru regionů v Bruselu. Více informací naleznete na stránkách: http://www.ok4eu.cz/. 
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