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Zahradní pedagogika? Přirozená metoda
Baliny u Velkého Meziříčí – Po roku 1989 nastalo velké rušení školních zahrad, ale tyto doby jsou již naštěstí dávno pryč. Velice záhy se přišlo na to, že kontakt s rostlinami, stromy a živočichy nenahradí žádné, byť sebedokonalejší technologie.  Ke školním zahradám se však nyní přistupuje zcela jinak, než tomu bylo před třiceti lety. Činnost na zahradě už vůbec neznamená lány mrkve, kterou je třeba okopat a vyjednotit…
Zahrada toho dětem i pedagogům nabízí daleko víc. A právě tomu, co všechno nabízí a jaké metody je dobré a vyzkoušené používat nás učí Zahradní pedagogika. I podle ministerstev školství – českého a rakouského se jedná o tak důležitou oblast, že byl zahradní pedagogice věnován několikaletý mezinárodní projekt EDUGARD – učení v zahradě.
Několikaletý projekt nyní vrcholí konferencí, kde budou v přednáškách i praktických aktivitách shrnuty výsledky intenzivní mezinárodní spolupráce českých a rakouských pedagogů a lektorů, kteří se do projektu zapojili.

Dvoudenní konference Zahradní pedagogika se koná v pátek a v sobotu 17. a 18. května v ekocentru Chaloupky Baliny nedaleko Velkého Meziříčí. V překrásném areálu bývalého statku s velkou přírodní zahradou, která přirozeně přechází do malebného údolí řeky Balinky.
Program začíná v 9.00 přivítáním účastníků a pak už se budou střídat odborníci s bohatými zkušenostmi, které se pokusí předat účastníkům. 

Budou to lektoři a pedagogové z brněnské Lipky, domácích Chaloupek i ministerstva životního prostředí, Nadace Proměny, Agentury Terezy, Karlovy univerzity, jihočeské univerzity… Prostě bude co poslouchat a čím se inspirovat.

Zahradní pedagogika je mladý dynamický obor, který do sebe nasává stále nové a nadšené nejen pedagogy, ale celé školy a školské úřady. Právě proto je tato konference určena ředitelům škol, jejím zřizovatelům, pracovníkům krajských úřadů a dalším zájemcům o zahradní pedagogiku ze široké veřejnosti.
Další informace lze získat na stránkách www.chaloupky.cz/konference-zahradni-pedagogika/, kde je také možné se přihlásit. Konference je zdarma. 
Kontakt pro média: 
Jan Uher, e-mail: jan.uher@chaloupky.cz, tel: 725 186 298

Chaloupky o.p.s. se dlouhodobě věnují jednodenním i pobytovým programům pro školy s ekologickou

a přírodovědnou tématikou. V rámci programů zažijí děti a dospělí pobyt v přírodě, pozorování rostlin

a živočichů, krmení zvířat na dětské farmě, rukodělné činnosti a mnoho dalších doteků přírody a života

na venkově. Chaloupky nabízejí svoje programy na šesti pracovištích v Kraji Vysočina – v Kněžicích,

Velkém Meziříčí, Horní Krupé, Krátké, Balinách a Zašovicích. Více informací najdete na www.chaloupky.cz.
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