Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky z vlastnictví ČR –Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Část předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. se nachází v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky a byla dotčena stavbou „Opěrná zeď sil. III/44317 v řece Bystřici v obci Hlubočky – Hrubá Voda“, kterou realizovala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Po vydání kolaudačního souhlasu Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádala o majetkoprávní vypořádání části předmětného pozemku.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace žádá o odkoupení části pozemku parc. č. 1165 vodní plocha v k.ú. Hrubá Voda do vlastnictví Olomouckého kraje. Vzhledem k tomu, že rekonstrukce opěrné zdi silnice III/44317 v Hrubé Vodě již byla dokončena, žádáme, aby majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku bylo financováno z rozpočtu Olomouckého kraje. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Povodí Moravy, s.p. souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje za navrženou kupní cenu. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/2/15/2008, bod 2.3., ze dne 17. 12. 2008 odkoupení části pozemku parc. č. 1165 vodní plocha o výměře 105 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, dle geometrického plánu č. 513 – 04/2008 ze dne 4. 2. 2008 pozemek parc. č. 1165 díl „a“ o výměře 105 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1215 ost. pl. o celkové výměře 5 453 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 19 390,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Následně došlo k zaslání návrhu kupní smlouvy Povodí Moravy, s.p., které se přes opakované písemné urgence k návrhu kupní smlouvy nevyjádřilo. V lednu 2016 Povodí Moravy, s.p. zaslalo aktualizovaný posudek k odkoupení části předmětného posudku.   
Úřední cena části předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. dle znaleckého posudku ve znění dodatku č. 5826-59/2015 vypracovaného soudním znalcem Ing. Přemyslem Klasem dne 12. 1. 2016 činí 40 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/15/2008, bod 2.3., ze dne 17. 12. 2008 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 1165 vodní plocha o výměře 105 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, dle geometrického plánu č. 513 – 04/2008 ze dne 4. 2. 2008 pozemek parc. č. 1165 díl „a“ o výměře 105 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1215 ost. pl. o celkové výměře 5 453 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 19 390,- Kč, a to z důvodu aktualizace znaleckého posudku a změny výše kupní ceny.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 1165 vodní plocha o výměře 105 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, dle geometrického plánu č. 513 – 04/2008 ze dne 4. 2. 2008 pozemek parc. č. 1165 díl „a“ o výměře 105 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1215 ost. pl. o celkové výměře 5 453 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 40 000,- Kč a za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení body 3. 2., 3. 3.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „II/435 kř. II/367 - Tovačov“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/435 kř. II/367 - Tovačov“ (dále jen „stavba“). Stavba je rozdělena na dva úseky, které budou samostatnými stavbami. Úsek č. 1 se nachází na území města Tovačova, na ulicích Široká a Nádražní. Úsek č. 2 zahrnuje opravy silnice II/435 od Tovačova, místní části Annín, až po Polkovice. Silnice II/435 Olomouc – Tovačov – Polkovice byla zařazena mezi silnice II. třídy, které budou v nejbližší době opraveny s ohledem na nevyhovující šířkové uspořádání a stavebně technický stav. V maximální míře je respektováno stávající směrové řešení. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, smluv o budoucích darovacích smlouvách nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro vydání stavebního povolení.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 5. 2. 2016:

V současné době probíhá příprava stavby. Po ukončení realizace stavby bude zpracován oddělovací geometrický plán, jako podklad pro rozdělení stavbou dotčených pozemků. Následně odbor veřejných zakázek a investic převede část finančních prostředků, určených na výkupy pozemků u dokončených investičních akcí, odboru majetkovému a právnímu. Kupní ceny budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Vyjádření města Tovačov ze dne 8. 2. 2016:

Město Tovačov projedná uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na zasedání Zastupitelstva města Tovačov dne 21. 3. 2016.
Vyjádření obce Oplocany ze dne 8. 2. 2016:

Obec Oplocany projedná uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na nejbližším zasedání Zastupitelstva obce Oplocany. 
Vyjádření obce Polkovice ze dne 5. 2. 2016:

Obec Polkovice projedná uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na nejbližším zasedání Zastupitelstva obce Polkovice.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 8. 2. 2016:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků dle znaleckého propočtu ze dne 2. 2. 2016 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí pro k.ú. Tovačov intravilán 140,- Kč, pro k.ú. Tovačov extravilán 110,- Kč, pro k.ú. Oplocany intravilán 60,- Kč, pro k.ú. Oplocany extravilán 50,- Kč, pro k.ú. Polkovice intravilán 60,- Kč, pro k.ú. Polkovice extravilán 50,- Kč. 

Ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách bude uvedeno: „Cena předmětu koupě bude v kupní smlouvě sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.“
Na některých pozemcích vázne zástavní právo smluvní, zástavní právo zákonné, věcná břemena, předkupní právo, omezení dispozičních práv, exekuční příkaz k prodeji nemovitosti, zákaz zatížení. Pokud budou tyto pozemky dotčeny stavbou, budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje až po zrušení uvedených omezení. 

Na trvale dotčené části pozemků ve vlastnictví města Tovačov, obce Polkovice a obce Oplocany budou uzavřeny smlouvy o budoucích darovacích smlouvách.
Pozemky ve vlastnictví ČR, v hospodaření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Povodí Moravy, s.p. a Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, budou řešeny v samostatném materiálu dle požadavků jmenovaných institucí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „II/435 kř. II/367 - Tovačov“, v katastrálních územích Tovačov, Oplocany a Polkovice dle tabulky A) uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/435 kř. II/367 - Tovačov“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a vlastníky pozemků jako budoucími dárci na budoucí bezúplatné nabytí pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „II/435 kř. II/367 - Tovačov“, v katastrálních územích Tovačov, Oplocany a Polkovice dle tabulky B) uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/435 kř. II/367 - Tovačov“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovacích smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích darovacích smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 4. 1., 4. 2.

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu k části pozemku v k.ú. a obci Tršice z podílového spoluvlastnictví společnosti Moravská zemědělská, akciová společnost a na budoucí odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Lazníky z vlastnictví Mgr. Eleny Grambličkové.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravuje investiční akci „III/4368 Tršice – Lazníky“ a požádala o uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na části dotčených pozemků z důvodu požadavků vlastníků nemovitostí na uzavření těchto smluv. Předmětný pozemek v k.ú. a obci Lazníky je ve vlastnictví Mgr. Eleny Grambličkové a předmětný pozemek v k.ú. a obci Tršice je v podílovém spoluvlastnictví společnosti Moravská zemědělská, akciová společnost a tří fyzických osob. Uvedení vlastníci nesouhlasili s uzavřením smluv o právu provést stavbu.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 1.  2016: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádostí Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace doporučuje orgánům Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na část pozemku o výměře 42 m2 v k.ú. a obci Lazníky a na spoluvlastnický podíl o velikosti (id. 6/9) k části pozemku o výměře 50 m2 v k.ú. a obci Tršice. Smlouvy o budoucích kupních smlouvách budou obsahovat ustanovení, týkající se souhlasu vlastníka s vynětím předmětné části pozemku ze zemědělského půdního fondu.  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení:

1. části pozemku parc. č. 569 trvalý travní porost o výměře cca 42 m2 v k.ú. a obci Lazníky mezi Mgr. Elenou Grambličkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2. spoluvlastnického podílu o velikosti id. 6/9 k části pozemku parc. č. 609/9 orná půda o výměře cca 50 m2 v k.ú. a obci Tršice mezi společností Moravská zemědělská, akciová společnost, IČ: 27703096, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/4368 Tršice - Lazníky“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní ceny předmětných nemovitostí se budou rovnat cenám tržním, stanoveným znaleckými posudky zpracovanými dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu a ustanovení, jehož obsahem bude souhlas vlastníka s vynětím dotčené části pozemku ze zemědělského půdního fondu.

k návrhu usnesení bod 5. 1. - 5. 5.

Odkoupení nemovitostí v k.ú. a obci Náměšť na Hané, v k.ú. a obci Uničov, v k.ú. a obci Drahanovice a v  k.ú. a obci Červenka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace.
Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky vyhlásilo dne 30. 9. 2015 7. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen IROP) pod názvem Deinstitucionalizace sociálních služeb za účelem sociálního začleňování.  

Radě Olomouckého kraje byl na její schůzi konané dne 22. 2. 2016 předložen k projednání projektový záměr Olomouckého kraje na transformaci příspěvkové organizace Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb. Účelem transformace je  přemístění celkem 145 klientů do samostatných  domácností. Velikost domácnosti se pohybuje od  6 do 18 klientů. Proces transformace je rozdělen do tří samostatných projektů – etap a bude ukončen přemístěním klientů do vhodných prostor a ukončením činnosti v budově zámku v Nových Zámcích, kde doposud příspěvková organizace sídlí. Objekt zámku bude následně možno nabídnout k prodeji.

V rámci první etapy transformace bude řešeno přemístění 28 klientů z pobočky v Litovli.
Seznam nemovitostí vhodných pro I. etapu transformace:
	Lokalita 
	Druh sociální služby

/počet klientů této služby v objektu
	Požadovaná kupní cena dle nabídky
	Znalecký propočet současného stavu /budoucího stavu po úpravách
	Odhad nákladů na stavební a technické úpravy (realizuje prodávající) 
	Návrh kupní ceny stanovené dohodou
	Provize za zprostředkování koupě nemovitosti

	Náměšť na Hané, Erbenova 
	DOZP/5
	4 890 000
	4 600 000
	100 000
	4 990 000
	O.R.KA 

181 500 

	Náměšť na Hané, Nerudova 
	DOZP/6
	6 500 000
	5 100 000
	50 000
	5 850 000
	REMAX 

234 000 

	Uničov, Olomoucká 
	CHB/6
	5 100 000
	5 000 000
	200 000
	5 300 000
	0

	Drahanovice
	CHB/6
	4 600 000
	4 500 000       /4 850 000
	450 000
	5 050 000
	fincentrum

181 500

	Červenka
	CHB/5
	4 260 000
	4 400 000
	70 000
	4 330 000
	fincentrum

121 000

	Celkem
	28 klientů
	
	
	870 000
	25 520 000 
	718 000


S vlastníky nemovitostí a s makléři, kteří odprodeje zprostředkovávají, již předběžná jednání o prodeji proběhla. Výsledky jsou znázorněny v tabulce, kde jsou uvedeny ceny požadované a ceny, které stanovil soudní znalec jako ceny obvyklé (tržní). Případný rozdíl mezi kupní cenou a obvyklou cenou bude považován za nezpůsobilý výdaj a bude hrazen Olomouckým krajem. Vlastníkům nemovitostí uvedených v tabulce byl navržen a následující postup odkoupení do vlastnictví kraje, a byl jimi i předběžně odsouhlasen:

1. Bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě, ve které budou uvedeny podmínky odkoupení, zejména pak specifikace případných stavebních nebo technických úprav, které se vlastníci zavážou provést na svoje náklady.

2. Do 30-ti dnů ode dne uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude vlastníkům uhrazena záloha na kupní cenu ve výši 50 % sjednané kupní ceny a záloha realitním společnostem na odměnu za zprostředkování prodeje ve výši 100 %.

3. Ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách a ve smlouvách s realitními společnostmi bude sjednáno, že Olomoucký kraj může bez sankce od smlouvy odstoupit v případě, že Řídící orgán Integrovaného regionálního operačního programu neschválí projektovou žádost Olomouckého kraje, a že se v takovém případě zálohy na kupní cenu i na odměnu za zprostředkování vrací. Dále budou smlouvy o budoucích kupních smlouvách obsahovat ujednání o smluvních pokutách pro případy, že by prodávající nebo kupující od smlouvy odstoupil z jiného důvodu, než je neschválení projektové žádosti Olomouckého kraje.

4. Pokud bude projektová žádost Olomouckého kraje schválena ú Řídícím orgánem Integrovaného regionálního operačního programu, budou s vlastníky uzavřeny kupní smlouvy a bude jim proplacena zbývající část kupní ceny, a to do 30-ti dnů ode dne doručení návrhu na vklad vlastnického práva na příslušný katastrální úřad. Pro případ, že na nemovitosti bude váznout zástavní právo (hypotéka), bude příslušná část kupní ceny uhrazena přímo bance.

5. V kupních smlouvách bude sjednáno, v jakém technickém a právním stavu dojde k předání předmětných nemovitostí, a v jakém termínu. Nedodržení podmínek bude sankcionováno smluvní pokutou a možností Olomouckého kraje od smlouvy odstoupit.
6. Olomoucký kraj uhradí daň z nabytí nemovitých věcí.

V případě, že se z časových či jiných důvodů nakonec neuskuteční odkup některé z uvedených nemovitostí v rámci I. etapy transformace, bude s vlastníky o odkupu dále jednáno pro II. etapu transformace.
Časově lze předpokládat, že k  odkupu uvedených nemovitostí dojde v druhé polovině roku 2016, a to po schválení projektové žádosti Řídícím orgánem Integrovaného regionálního operačního programu.

Náklady na koupi nemovitostí bude nutno vzhledem k nastaveným podmínkám financování projektu předfinancovat v plné výši, tedy v částce 26 238 000,- Kč.  Lze předpokládat, že dotace ve výši 90 %, tedy ve výši 21 492 000,- Kč se Olomouckému kraji vrátí do konce roku 2016. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. st. 859 zast. pl. o výměře 255 m2, jehož součástí je stavba Náměšť na Hané, č.p. 639, rod. dům (ul. Erbenova), a pozemku parc. č. 290/270 orná půda o výměře 885 m2, vše v k.ú. a obci Náměšť na Hané, vše z vlastnictví pana Alexandera Mencla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 990 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy, a současně schválit uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.   

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. st. 756 zast. pl. o výměře 135 m2, jehož součástí je stavba Náměšť na Hané, č.p. 585, rod. dům (ul. Nerudova), a pozemku parc. č. 290/35 zahrada o výměře 651 m2, vše v k.ú. a obci Náměšť na Hané, vše z podílového spoluvlastnictví pana Jiřího Navrátila (id. 1/2) a paní Ireny Sochorové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 5 850 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy, a současně schválit uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 745 zast. pl. o výměře 504 m2, jehož součástí je stavba Uničov, č.p. 345, rod. dům, a pozemku parc. č. 2140/4 zahrada o výměře 414 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, vše z vlastnictví Mgr. Hany Kamasové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 5 300 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy, a současně schválit uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. st. 446 zast. pl. o výměře 137 m2, jehož součástí je stavba Drahanovice, č.p. 283, rod. dům, a pozemku parc. č. 100/63 orná půda o výměře 1 793 m2, vše v k.ú. a obci Drahanovice, vše z vlastnictví pana Jana Kroupy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 5 050 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy, a současně schválit uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1118/18 zast. pl. o výměře 123 m2, jehož součástí je stavba Červenka, č.p. 388, rod. dům, a pozemku parc. č. 1118/147 orná půda o výměře 1 787 m2, vše v k.ú. a obci Červenka, vše ze společného jmění manželů Bc. Lenky a Josefa Smékalových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků -poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 330 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy, a současně schválit uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 6. 

Odkoupení pozemku v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou z vlastnictví paní Marie Fuskové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek se nachází v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou. Paní Marie Fusková požádala o odkoupení pozemku parc. č. 60 o výměře 93 m2 v k. ú. Rejhotice, a to z důvodu, že se předmětný pozemek nachází pod tělesem krajské silnice III/0447.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 12. 2015:
Dne 7. 12. 2015 obdržel odbor dopravy a silničního hospodářství stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, ve kterém bylo sděleno, že předmětný pozemek se ve skutečnosti nachází pod silnicí I/44, která je ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR a tudíž, že Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace o předmětný pozemek nemá zájem. Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s výše uvedeným vyjádřením a doporučuje záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti paní Marie Fuskové na odkoupení pozemku parc. č. 60 trvalý travní porost o výměře 93 m2 v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou z vlastnictví paní Marie Fuskové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětné nemovitosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Odbor majetkový a právní doporučí paní Fuskové obrátit se v této záležitosti na Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Příloha č. 1 - Soupis pozemků, které budou dotčeny stavbou „II/435 kř. II/367 - Tovačov“
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 11. 3. 2016
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6.3. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


