Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Bezúplatný převod pozemní komunikace a pozemku v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Velké Losiny.

Předmětná pozemní komunikace včetně pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Velké Losiny. Konkrétně se jedná o silnici č. III/0445 v obci Velké Losiny příjezdná v délce 0,090 km, od uzlového bodu 1442A023 v km 0,000 provozního staničení po koncový uzlový bod 1442A082 v km 0,090 provozního staničení včetně pozemku, na kterém se nachází. Silnice nemá dopravní význam krajské silnice. Silnici užívají obyvatelé obce pro místní dopravu jako obslužnou komunikaci. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod pozemní komunikace č. III/0445 včetně pozemku parc. č. 463 ost. pl. o výměře 1 053 m2 v k.ú. a obci Velké Losiny, na kterém se komunikace nachází, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Velké Losiny jako budoucím obdarovaným. 

Obec Velké Losiny souhlasí s navrženým postupem majetkoprávního vypořádání předmětných nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 6. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci a pozemek v k.ú. a obci Velké Losiny, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Velké Losiny, IČ: 00303551. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Velké Losiny do vlastnictví obce Velké Losiny byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 6. 2014 do 21. 7. 2014. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/31/2014 ze dne 19. 9. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemní komunikace, nyní silnice č. III/0445 Velké Losiny příjezdná v délce 0,090 km, od uzlového bodu 1442A023 v km 0,000 provozního staničení po koncový uzlový bod 1442A082 v km 0,090 provozního staničení a pozemku parc. č. 463 ost. pl. o výměře 1 053 m2, v k.ú. a obci Velké Losiny, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Velké Losiny, IČ: 00303551, jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na předmětné nemovitosti mezi Olomouckým krajem a obcí Velké Losiny byla uzavřena dne 8. 6. 2015.

Rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace bylo vydáno dne 27. 8. 2015 pod č.j. KUOK 78162/2015 a nabylo právní moci dne 15. 9. 2015.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní vyřazené silnice  III/0445 v obci Velké Losiny příjezdná v délce 0,090 km, od uzlového bodu 1442A023 v km 0,000 provozního staničení po koncový uzlový bod 1442A082 v km 0,090 provozního staničení, se všemi součástmi a příslušenstvím, a pozemku parc. č. 463 ost. pl. o výměře 1 053 m2, vše v k.ú. a obci Velké Losiny, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Velké Losiny, IČ: 00303551. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Měrovice nad Hanou.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou a budou dotčeny stavbou „Chodník podél silnice III/4335, Měrovice nad Hanou“. Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podala obec Měrovice nad Hanou. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 6. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování částí pozemků parc. č. 781/19 a parc. č. 1751 v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, které budou dotčeny stavbou chodníku. V k.ú. a obci Měrovice nad Hanou se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 7. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Měrovice nad Hanou, IČ: 00636380. 

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 7. 2014 do 26. 8. 2014. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/29/2014 ze dne 19. 9. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 781/19 ost. pl. o výměře cca 590 m2 a parc. č. 1751 ost. pl. o výměře cca 310 m2, oba v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Měrovice nad Hanou, IČ: 00636380, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník podél silnice III/4335, Měrovice nad Hanou“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování částí pozemků byla uzavřena dne 8. 6. 2015. 
Nyní po dokončení stavby chodníku, jejím geometrickém zaměření a po vydání kolaudačního souhlasu s užíváním stavby požádala obec Měrovice nad Hanou o uzavření řádné darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 781/19 ost. pl. o výměře 583 m2 a parc. č. 1751 ost. pl. o výměře 302 m2, dle geometrického plánu č. 256-346/2015 ze dne 27. 11. 2015 pozemek parc. č. 781/20 ost. pl. o výměře 583 m2 a pozemek parc. č. 1751/2 ost. pl. o výměře 302 m2, vše v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Měrovice nad Hanou, IČ: 00636380. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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6.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku


