[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje (dále také ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále také ZOK) k projednání žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti vzdělávání z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2016.
O individuální dotaci žádá žadatel v případě, že na účel dotace nebyl vypsán dotační program – dotační titul. O udělení dotace rozhodne příslušný orgán Olomouckého kraje. 
Žádosti projednal Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zatupitelstva Olomouckého kraje (dále také V-VVZ)  na svém jednání dne 11. 2. 2016.  Stanovisko V-VVZ je uvedeno u jednotlivých žádostí v důvodové zprávě.
ROK na své schůzi dne 3. 3. 2016 souhlasila s poskytnutím dotace z rozpočtu Olomouckého kraje a s uzavřením veřejnoprávní smlouvy s žadateli dle důvodové zprávy.
U žádostí A a C bude poskytnuta dotace v režimu de minimis. Povinnosti vyplývající z tohoto ustanovení jsou zakotveny ve smlouvách o poskytnutí dotace.
Výše uvedené se týká těchto žádostí:

A) Podpora podnikavosti žáků ZŠ a SŠ Olomouckého kraje – 2. ročník
Dne 29. 1. 2016 požádala právnická osoba BEA 4 Junior o.p.s., IČ: 01500538, v rámci individuální žádosti pro rok 2016, o poskytnutí dotace na podporu podnikavosti žáků ZŠ a SŠ Olomouckého kraje. Celkové náklady realizovaného projektu jsou vyčísleny na 1 041 227 Kč, přičemž výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje činí 450 000 Kč a z jiných zdrojů bude použita částka 591 227 Kč.
Účelem dotace je zajištění 2. ročníku projektu „Podpora podnikavosti žáků ZŠ a SŠ v Olomouckém kraji“. Cílem projektu je podnítit v žácích aktivitu a podpořit povědomí o podnikání prostřednictvím přenosu reálných zkušeností odborníků z praxe přímo do škol. Dotace bude použita na osobní náklady členů projektového týmu, na náklady na workshopy a webináře.
ROK: doporučuje ve výši 250 000 Kč
V-VVZ: nedoporučuje
B)	Nadační fond Centrum bakalářských studií – podpora a rozvoj vysokoškolského technického vzdělávání 
Dne 2. 2. 2016 požádala právnická osoba Nadační fond Centrum bakalářských studií, IČ: 26808153, v rámci idndividuální žádosti pro rok 2016, o poskytnutí dotace na podporu  a rozvoj vysokoškolského technického vzdělávání. Celkové náklady realizovaného projektu jsou vyčísleny na 800 000 Kč, přičemž výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje činí 450 000 Kč a z vlastních zdrojů bude použita částka 350 000 Kč.
Účelem dotace je podpora a rozvoj bakalářského studia technických oborů v Olomouckém kraji, a to v akreditovaných studijních programech VŠB-TU Ostrava – fakulta strojní, protsřednictvím Nadačního fondu Centrum bakalářských studií. Dotace bude použita na částečnou úhradu provozních nákladů Centra bakalářských studí.
ROK: doporučuje ve výši 400 000 Kč
V-VVZ: doporučuje ve výši 450 000 Kč
C)	Festival Ekologické dny Olomouc (EDO) 2016, Ekologické večery (EV) 2016 a environmentální vzdělávání pro školy i veřejnost
Dne 20. 1. 2016 požádala právnická osoba Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s., IČ: 27784525, v rámci idndividuální žádosti pro rok 2016, o poskytnutí dotace na podporu celoročních aktivit v oblasti environmentálního vzdělávání. Celkové náklady realizovaného projektu jsou vyčísleny na 1 570 000 Kč, přičemž výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje činí 950 000 Kč, z vlastních zdrojů bude použita částka 20 000 Kč a z jiných zdrojů bude použita částka 600 000 Kč.
Účelem dotace je podpora enviromentálního vzdělávání poskytovaného pro veřejnost i všechny typy škol v celém Olomouckém kraji v souladu s krajskou koncepcí EVVO, a to formou pořádání festivalu Ekologické dny Olomouc, cyklu ekologických večerů, provozováním Domu přírody Litovelského Pomoraví (DPLP) apod. Dotace bude použita na částečnou úhradu nákladů souvisejících s pořádáním akcí a vzdělávacích programů. 
ROK: doporučuje ve výši 800 000 Kč
V-VVZ: doporučuje ve výši 950 000 Kč
Předkladatel navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 250 000 Kč, právnické osobě BEA 4 Junior o.p.s., IČ: 01500538 dle části A důvodové zprávy, schválit poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 400 000 Kč, právnické osobě Nadační fond Centrum bakalářských studií, IČ: 26808153, dle části B důvodové zprávy, schválit poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 800 000 Kč, právnické osobě Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s., IČ: 27784525, dle části C důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 2 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 3 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 3 důvodové zprávy a schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 4 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 4 důvodové zprávy, uložit náměstkovi hejtmana Ing. Zdeňku Švecovi podepsat smlouvy dle bodu 5 - 7 usnesení.
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10. – Žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti vzdělávání
