Důvodová zpráva:

Dne 16. 2. 2016 a 25. 2. 2016 byly doručeny na krajský úřad 2 žádosti o investiční dotaci. Níže uvedení žadatelé využívají možnosti vyhlášeného dotačního titulu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) nazvaného „Státní podpora sportu pro rok 2016 – Program 133510“ (dále jen Program) a žádají MŠMT o podporu svých projektů. Zmíněný Program MŠMT komplexně zahrnuje podporu sportu v investiční oblasti. 
Předmětný program je zaměřen na podporu materiálně technické základny sportovních organizací a sportovní reprezentace. Cílovou skupinou jsou převážně děti a mládež do dovršení juniorského věku v daném sportovním odvětví, s nimiž organizace pracuje systematicky po celý rok. Žadatelem mohou být obce, spolky, v případě sportovních reprezentací pak spolky a rezortní sportovní centra MŠMT ČR, Ministerstva obrany ČR a Ministerstva vnitra ČR. Jedním z vysoce hodnocených kritérií při posuzování žádostí o dotaci je finanční spoluúčast poskytovaná z jednoho či více veřejných zdrojů ve výši alespoň jedné třetiny minimální výše spoluúčasti žadatele.
Posuzování žádostí proběhne ve dnech 16. – 31. 3. 2016. Dle podmínek dotačního programu musí žadatel o dotaci do 15. 3. 2016 zaslat na MŠMT ČR usnesení ZOK (v případě, že veřejným zdrojem bude rozpočet Olomouckého kraje) s příslibem finanční participace na realizaci akce.

Rada Olomouckého kraje dne 3. 3. 2016 pod UR/91/31/2016 odsouhlasila příslib finanční spoluúčasti Olomouckého kraje ve výši alespoň jedné třetiny minimální výše spoluúčasti žadatelů o poskytnutí dotace na investiční projekty v oblasti sportu z Programu Státní podpory sportu v roce 2016 dle důvodové zprávy za předpokladu poskytnutí finanční dotace ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR
Výše uvedené se týká těchto žádostí:
1.
Žadatel Tělovýchovná jednota Sokol Bohuňovice, Loděnická 298, Bohuňovice, 783 14, IČ: 49593269 žádá MŠMT o finanční podporu projektu rekonstrukce objektu sokolovny z Programu 133510. Rekonstrukce sokolovny vnitřní stavební úpravy objektu s cílem jeho zprovoznění pro sportovní a tělovýchovné aktivity zájmových spolků v obci. 
Celkové náklady na realizaci budou 3.900.000 Kč, z toho celková spoluúčast činí 780.000 Kč.
Tělovýchovná jednota Sokol Bohuňovice žádá Olomoucký kraj o podporu projektu v celkové výši 260.000 Kč, kdy zbylá částka ve výši 520.000 Kč bude dofinancována z prostředků obce.

12.
Žadatel FK Slavonín, z.s., Jižní 149, 783 01, Olomouc - Slavonín, IČ: 48807389 žádá MŠMT o finanční podporu na rekonstrukci tělocvičny a nástavby šaten oddílu prostřednictvím Programu 133510. Celkové náklady na realizaci budou 6.655.000 Kč, z toho celková spoluúčast činí 1.331.000 Kč.

FK Slavonín, z.s. žádá Olomoucký kraj o podporu této investiční akce ve výši 1.331.000 Kč.

ROK navrhuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, deklarovat příslib finanční spoluúčasti Olomouckého kraje ve výši alespoň jedné třetiny minimální výše spoluúčasti žadatelů o poskytnutí dotace na investiční projekty v oblasti sportu za předpokladu poskytnutí finanční dotace ze strany MŠMT ČR z programu Státní podpory sportu pro rok 2016 dle důvodové zprávy, uložit Mgr. Radovanu Rašťákovi, náměstkovi hejtmana, informovat žadatele o příslibu finanční spoluúčasti Olomouckého kraje dle bodu 2 usnesení a předložit materiál ve věci poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje žadatelům vybraným MŠMT ČR pro realizaci investičních projektů v rámci Státní podpory sportu v roce 2016.

Přílohy:

- 
Příloha č. 1
Tabulka jednotlivých žádostí.
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