[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 18. 12. 2015 svým usnesením 
č. UZ/18/29/2015 schválilo pravidla dotačního programu Program podpory kultury v Olomouckém kraji, který obsahuje níže uvedené dotační tituly: 
a) dotační titul č. 1: Víceletá podpora významných kulturních akcí,
b) dotační titul č. 2: Podpora kulturních aktivit.

Dotační program byl vyhlášen dne 21. 12. 2015 a jeho podmínky byly vyvěšeny od 21. 12. 2015. Žadatelé měli možnost žádat v dotačních titulech č. 1 a č. 2 v termínu od 21. 1. 2016 do 29. 1. 2016.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je nyní předloženo vyhodnocení dotačního titulu č. 1. Vyhodnocení dotačního titulu č. 2 Podpora kulturních aktivit bude předloženo Radě Olomouckého kraje dne 7. 4. 2016 a Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 29. 4. 2016.

Dotační titul č. 1 – Víceletá podpora významných kulturních akcí
Dotační titul je určen k podpoře mimořádných, průběžně, nepřerušovaně a dlouhodobě realizovaných významných kulturních akcí a aktivit zvlášť důležitých pro rozvoj kultury v Olomouckém kraji a pro jeho obyvatele, zejména v následujících oblastech: hudební a scénické umění (např. koncertní a divadelní činnost), výtvarné umění a architektura, samostatná umělecká tvorba, zprostředkování uměleckých výtvorů a výtvorů, které jsou součástí kulturního dědictví, včetně ediční činnosti, výstavní a galerijní činnosti, literatura, publicistika, filmová a audiovizuální tvorba, včetně ediční činnosti, festivaly a přehlídky ve všech oblastech umělecké činnosti. 
Dotace dle dotačního titulu se poskytuje na období od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2018. Na dotační titul činí roční předpokládaná celková výše poskytnutých částek 11 000 000 Kč, celková částka za tříleté období 2016 – 2018, na něž je program vyhlášen, může dosáhnout 33 000 000 Kč. 
Maximální výše dotace na jednu akci/projekt činí u dotačního titulu 1 000 000 Kč/rok, za období, na které je dotační titul vyhlášen, činí maximální výše dotace 3.000 000 Kč. Minimální výše dotace na jednu akci/projekt činí u dotačního titulu 300 000 Kč/rok.
Z celkového počtu 42 žádostí bylo 5 stornováno (z důvodu podání více elektronických žádostí na stejnou akci/projekt), 5 žádostí nebylo řádně fyzicky doručeno, 8 žádostí nesplňovalo dle pravidel dotačního programu minimální výši dotace na jednu akci/projekt. 5 žádostem byla navržena dotace v dotačním titulu 2 Podpora kulturních aktivit, kam žadatel podal současně žádost na tutéž akci/projekt. 2 žádosti byly zaměřeny na rekonstrukci a dostavbu Muzea kočárů – ARCHA a Rekonstrukci fasády a oken na objektu Husova sboru CČSH v Olomouci – Hodolanech. Tyto žádosti v počtu 25 nebyly komisí dále hodnoceny. 

Komise pro kulturu a památkovou péči Rady Olomouckého kraje, která svým usnesením (UKK/23/1/2016 viz usnesení poradního orgánu níže) schválila bodové hodnocení pro 17 žádostí, dle hodnotícího kritéria C a doporučila Radě Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení. Hodnotu kritéria D stanovila Rada Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje projednala návrh komise a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnutí 15 dotací v celkové částce 10 100 000 Kč. 
Schválení poskytnutí dotací v dotačním titulu č. 1 Víceletá podpora významných kulturních akcí je plně v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Neúspěšní žadatelé budou administrátorem o nevyhovění žádostem informováni.

Detailní přehled žádostí, které splnily kritéria programu a dotačního titulu č. 1 a byly hodnoceny, včetně navrženého bodového ohodnocení a částek, je uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy.

V době hodnocení žádostí nebyla vyčerpána částka na dotační program. Zbývající částka k rozdělení činí 900 000 Kč.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 18. 12. 2015 usnesením č. UZ/18/28/2015 zmocnilo Radu Olomouckého kraje v případě nedočerpání finančních prostředků v některém z dotačních titulů dotačního programu k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního titulu nebo programu. 

V případech finanční podpory organizace kulturních akcí (žadatelé pod pořadovým číslem 1 - 3, 5 - 8, 10 - 15 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy) se nejedná o veřejnou podporu. Tato problematika bude řešena opatřením ve smlouvách s příjemci tak, že jejich akce nesmí být ziskové. 
V případech finanční podpory celoroční činnosti žadatelů (žadatelé pod pořadovým číslem 4 a 16 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy) bude dotace poskytnuta veřejnoprávní smlouvou v režimu de minimis. 

Zdůvodnění neposkytnutí dotace v dotačním titulu č. 1 Víceletá podpora významných kulturních akcí: 
Žádosti předložené v programu „Program podpory kultury v Olomouckém kraji“, dotační titul č. 1 – Víceletá podpora významných kulturních akcí byly projednány a hodnoceny orgány Olomouckého kraje, také odbornou komisí. Žadatelé, kterým nebylo vyhověno dle Přílohy č. 1, nesplnili v dostatečné míře hodnocená kritéria uvedeného dotačního titulu. Žadatelé, kterým nebylo vyhověno dle Přílohy č. 2, nesplnili požadavky stanovené pravidly dotačního programu „Program podpory kultury v Olomouckém kraji“, dotační titul č. 1 – Víceletá podpora významných kulturních akcí.

USNESENÍ Č. 23 Z JEDNÁNÍ KOMISE PRO KULTURU A PAMÁTKOVOU PÉČI RADY OLOMOUCKÉHO KRAJE ZE DNE 24. 2. 2016 – Výpis 

UKK/23/1/2016	k hodnocení dotačního programu Program podpory kultury v Olomouckém kraji - dotační titul č. 1: Víceletá podpora významných kulturních akcí 
1/ schvaluje  
bodové hodnocení dle kritéria C  k hodnocení dotačního titulu č. 1  
Výsledek hlasování: Pro 16,  Proti 0, Zdrželo se 0

2/doporučuje  
Radě Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení a navržených finančních částek u jednotlivých projektů dle tabulky v příloze 1
Výsledek hlasování: Pro 16,  Proti 0, Zdrželo se 0

V Olomouci dne: 24. 2. 2016                     JUDr. Josef Augustin, v. r., předseda komise


Materiál byl projednán Radou Olomouckého kraje dne 3. 3. 2016 (UR/91/32/2016) a Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje předložený materiál ke schválení. 


Přílohy:

Příloha č. 1     Přehled úspěšných žadatelů, DT 1 Víceletá podpora…

Příloha č. 2     Přehled neúspěšných žadatelů, DT 1 Víceletá podpora…

Příloha č. 3     Vzorová veřejnoprávní smlouva na činnost, DT 1 Víceletá podpora...

Příloha č. 4     Vzorová veřejnoprávní smlouva na akci, DT 1 Víceletá podpora…
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14.  – Dotační program Olomouckého kraje Program podpory kultury v Olomouckém kraji v roce 2016 – vyhodnocení dotačního titulu č. 1



