


Důvodová zpráva

Rada Olomouckého kraje na základě svého jednání dne 3. 3. 2016 předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje vyhodnocení dotačních titulů 2 a 4 v rámci dotačního programu na podporu zdraví a zdravého životního stylu. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 18. 12. 2015 (UZ/18/36/2015) pravidla dotačního programu Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu, který zahrnuje 4 dotační tituly: 
1. Dotační titul 1: Podpora ozdravných a rehabilitačních pobytů pro specifické skupiny obyvatel 
2. Dotační titul 2: Podpora preventivních aktivit a výchovy ke zdraví 
3. Dotační titul 3: Podpora organizací podporujících zdravotně znevýhodněné občany 
4. Dotační titul 4: Podpora udržování a zvyšování odborných kompetencí ve zdravotnictví 
Dotační program byl vyhlášen dne 23. 12. 2015.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 23. 12. 2015.
V dotačních titulech 2 a 4 měli žadatelé možnost žádat o dotaci v termínu od 25. 1. 2016 do 5. 2. 2016. Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládána důvodová zpráva týkající se vyhodnocení dotačních titulů 2 a 4 v případech, kdy je požadovaná dotace vyšší než 200 tis. Kč.
A) Dotační titul 2: Podpora preventivních aktivit a výchovy ke zdraví (800 tis.)
V rámci dotačního titulu 2 bylo přijato 16 žádostí. Žádosti byly administrátorem kontrolovány bezprostředně po přijetí a v případě potřeby byl žadatel vyzván k opravě, případně k doplnění chybějících příloh. Hodnocení formálních kritérií bylo prováděno administrátorem v průběhu přijímání žádostí. Takto vyhodnocené žádosti byly předloženy poradnímu orgánu k provedení hodnocení žádostí z odborného hlediska (kritéria C) a k doporučení hodnoty specifického kritéria D. 
Poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví - nominoval na svém jednání dne 2. 12. 2015 členy hodnotící komise pro hodnocení žádostí přijatých v rámci dotačního Programu na podporu zdraví a zdravého životního stylu. Hodnotící komise se sešla v usnášení schopném počtu dne 9. 2. 2016 ve 14,30 hodin k hodnocení přijatých žádostí. Podrobně prodiskutovala jednotlivé žádosti a provedla jejich hodnocení. Členové hodnotící komise se jednomyslně shodli na návrhu celkového počtu bodů u jednotlivých žadatelů. V tomto dotačním titulu nebyla zamítnuta žádná hodnocená žádost, u níž by byla požadovaná výše dotace vyšší než 200 tis. Kč. 
Žádosti žadatelů, u nichž je požadovaná výše dotace vyšší než 200 tis. Kč, nyní předkládá Rada Olomouckého kraje ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje. Seznam hodnocených žadatelů nad 200 tis. Kč v DT 2 je uveden v příloze č. 1. 
Rada Olomouckého kraje zároveň předkládá v přílohách č. 2 a 3 ke schválení vzory veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace pro dotační titul 2 Podpora preventivních aktivit a výchovy ke zdraví.

B) Dotační titul 4: Podpora udržování a zvyšování odborných kompetencí ve zdravotnictví (450 tis.)
V rámci dotačního titulu 4 byly přijaty 2 žádosti. Žádosti byly administrátorem zkontrolovány bezprostředně po přijetí a v případě potřeby byl žadatel vyzván k opravě, případně byly dožádány chybějící přílohy. Hodnocení formálních kritérií bylo prováděno administrátorem v průběhu přijímání žádostí. Takto vyhodnocené žádosti byly předloženy poradnímu orgánu k provedení hodnocení žádostí z odborného hlediska (kritéria C) a k doporučení hodnoty specifického kritéria D. 
Poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví - nominoval na svém jednání dne 2. 12. 2015 členy hodnotící komise pro hodnocení žádostí přijatých v rámci dotačního Programu na podporu zdraví a zdravého životního stylu. Hodnotící komise se sešla v usnášení schopném počtu dne 9. 2. 2016 ve 14,30 hodin k hodnocení přijatých žádostí. Podrobně prodiskutovala přijaté žádosti a provedla jejich hodnocení. Členové hodnotící komise se jednomyslně shodli na návrhu celkového počtu bodů u obou žadatelů. V tomto dotačním titulu nebyla zamítnuta žádná hodnocená žádost, u níž by byla požadovaná výše dotace vyšší než 200 tis. Kč. 
Žádost žadatele, u něhož je požadovaná výše dotace vyšší než 200 tis. Kč, nyní předkládá Rada Olomouckého kraje ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje. Seznam hodnocených žadatelů nad 200 tis. Kč v DT 4  je uveden v příloze č. 4. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je zároveň v příloze č. 5 předložen ke schválení vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na akci pro dotační titul 4 Podpora udržování a zvyšování odborných kompetencí ve zdravotnictví. 

Rada Olomouckého kraje na základě svého jednání dne 3. 3. 2016 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačních titulech 2 a 4 dle příloh č. 1 a 4 a schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v dotačních titulech 2 a 4 dle vzorových veřejnoprávních smluv uvedených v přílohách č. 2, 3 a 5. 
Rada Olomouckého kraje dále navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů, schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
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