Důvodová zpráva:

Odbor strategického rozvoje kraje, územního plánování a stavebního řádu administruje či administroval celkem 7 globálních grantů v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen OP VK). Realizace tří globálních grantů byla ukončena a jsou také finančně vypořádány (oblast podpory 1.1, 1.2 a 1.3), realizace čtyř globálních grantů byla ukončena, avšak není schválena závěrečná monitorovací zpráva a není finančně vypořádáno (tzv. druhé globální granty v oblasti podpory 1.1, 1.2 a 1.3 a oblast podpory 3.2). Celková alokace na tyto globální granty činí 966,28 mil. Kč. Bylo podpořeno celkem 303 grantových projektů s celkovou výší finanční podpory cca 946,2 mil. Kč. Všechny podpořené grantové projekty již ukončily svou realizaci. 
Příjemci finanční podpory jsou školy a školská zařízení, vysoké školy, města, obce, nestátní neziskové organizace a další právnické osoby působící ve vzdělávání. Financování grantových projektů je zajištěno z Evropského sociálního fondu (85 %) a státního rozpočtu ČR (15 %). Finanční prostředky jsou příjemcům zasílány dle Smlouvy o realizaci grantových projektů formou záloh. Následně jsou ze strany příjemců v rámci jednotlivých monitorovacích zpráv zálohy vyúčtovány. 

Na základě výsledku administrativní kontroly bylo u Obchodní akademie, Prostějov, Palackého 18, tj. příspěvkové organizace Olomouckého kraje zjištěno porušení rozpočtové kázně (dále jen PRK) dle § 22 odst. 2) zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.
V souladu s článkem X Smlouvy o realizaci grantového projektu (dále jen smlouva) byl příjemci uložen tzv. snížený odvod. 

Na základě porušení rozpočtové kázně, kterého se příjemce dopustil neoprávněným použitím finančních prostředků, bylo v souladu s Vnitřním předpisem Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen VP) č. 16/2015 Postup Olomouckého kraje při porušení rozpočtové kázně příjemcem peněžních prostředků poskytnutých z rozpočtu Olomouckého kraje vydáno příjemci Rozhodnutí o odvodu peněžních prostředků. Na základě toho příjemce podpory zaslal žádost o prominutí odvodu. Žádost příjemce tvoří přílohu č. 2 důvodové zprávy. K této žádosti bylo příjemci dne 19. 11. 2014 zasláno vyjádření s vysvětlením, že v souladu se smlouvou již byl vyměřen snížený odvod, který v podstatě nahrazuje institut promíjení. K tomuto vyjádření zaslal příjemce sdělení, ve kterém opětovně žádá posouzení žádosti 
o prominutí odvodu. Sdělení příjemce tvoří přílohu č. 3 důvodové zprávy. Současně příjemce požádal o prominutí vyměřeného penále, které tvoří přílohu č. 4 důvodové zprávy.  
V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění může orgán, který o poskytnutí peněžních prostředků rozhodl (tj. Zastupitelstvo Olomouckého kraje), povolit prominutí nebo částečné prominutí povinnosti odvodu a penále, a to na základě písemné žádosti toho, kdo porušil rozpočtovou kázeň. 

Prominutá část odvodu není nadále považována za částku dotčenou nesrovnalostí, není zasílána na zvláštní účet Platebního a certifikačního orgánu (tj. Ministerstvo financí) a účet Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen MŠMT), a proto tato částka nebude ze strany Řídícího orgánu OP VK (MŠMT) od Zprostředkujícího subjektu (Olomouckého kraje) požadována.
V případech, kdy nejsou ve smlouvě uvedeny tzv. snížené odvody, se musí při přípravě podkladů pro orgány kraje k rozhodování o promíjení postupovat dle „Sazebníku pro stanovování výše prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně a výklad jeho jednotlivých položek“ (dále jen Sazebník), který tvoří přílohu č. 13 Příručky pro nesrovnalosti. Příručku pro nesrovnalosti vydává Řídící orgán OP VK. Olomoucký kraj je povinen v případě rozhodování o promíjení z důvodu zaručení rovného a nediskriminačního přístupu ke všem příjemcům postupovat dle tohoto Sazebníku, který zároveň tvoří Přílohu č. 1 důvodové zprávy. Vzhledem ke skutečnosti, že v tomto případě již byl vyměřen snížení odvod v souladu s článkem X smlouvy (předpoklad prominutí), není možné prominout v souladu se Sazebníkem. 
Na základě výše uvedeného a v souladu s VP č. 16/2015 Postup Olomouckého kraje při porušení rozpočtové kázně příjemcem peněžních prostředků poskytnutých z rozpočtu Olomouckého kraje je rozhodnutí o případném prominutí odvodu a penále za porušení rozpočtové kázně předkládáno Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK).

Přehled porušení rozpočtové kázně včetně návrhu na prominutí:
	Registrační číslo GP
	Název, sídlo, IČ příjemce
	Název GP
	Výše PRK v Kč
	Snížený odvod v souladu se smlouvou
	Navrhovaná výše prominutí odvodu (PRK)

v Kč
	Navrhovaná výše neprominutí odvodu (PRK)

v Kč
	Výše penále

v Kč
	Navrhovaná výše prominutí penále

v Kč
	Navrhovaná výše neprominutí penále

v Kč

	CZ.1.07/1.1.26/02.0001
	Obchodní akademie, Prostějov, Palackého 18, 

Palackého 18, 796 01 Prostějov, 

IČ: 47922117
	Jak podnikat – podpora firemní gramotnosti
	526 736,56
	210 694,62
	0,00
	210 694,62
	34 659,00
	34 659,00
	0,00


Na základě administrativní kontroly grantového projektu reg. č. CZ.1.07/1.1.26/02.0001 s názvem Jak podnikat – podpora firemní gramotnosti a na základě prošetření kontrolních závěrů správcem daně v rámci daňového řízení o porušení rozpočtové kázně bylo zjištěno, že příjemce uhradil nezpůsobilé výdaje v celkové výši 526 736,56 Kč (příjemce nepostupoval při výběru dodavatele ICT techniky a nábytku v souladu s příručkou pro příjemce a se smlouvou). V souladu se smlouvou byl příjemci vyměřen snížený odvod ve výši 40 % z částky podpory použité na financování předmětných zakázek, tj. 210 694,62 Kč. Částka 526 736,56 byla zahrnuta do žádostí o platbu předložených k monitorovací zprávě č. 2, 3, 4 a 5 a o částku 210 694,62 byly kráceny jednotlivé žádosti o platbu. 
Příjemce zaslal žádost o prominutí odvodu ze dne 11. 11. 2015 a Sdělení k opětovnému posouzení prominutí odvodu ze dne 4. 1. 2016, které tvoří Přílohu č. 2 a 3 důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/90/29/2016 ze dne 22. 2. 2016:

· neodsouhlasila prominutí neoprávněně použitých finančních prostředků ve výši 210 694,62 Kč, 
· odsouhlasila prominutí zaplacení souvisejícího penále v plné výši,
· doporučuje ZOK neschválit prominutí neoprávněně použitých finančních prostředků ve výši 210 694,62 Kč,

· doporučuje ZOK schválit prominutí zaplacení souvisejícího penále v plné výši.
Přílohy:
Příloha č. 1 - Sazebník pro stanovování výše prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně a výklad jeho jednotlivých položek (strana 5 – 15)
Příloha č. 2 - Žádost příjemce Obchodní akademie, Prostějov, Palackého 18 
o prominutí odvodu (strana 16 – 17)
Příloha č. 3 - Sdělení příjemce Obchodní akademie, Prostějov, Palackého 18 (strana 18 – 19)

Příloha č. 4 - Žádost příjemce Obchodní akademie, Prostějov, Palackého 18 
o prominutí penále (strana 20)
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 11. 3. 2016
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