Důvodová zpráva:
Dne 11. 9. 2023 bylo Radou Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) usnesením č. UR/90/34/2023 a dne 18. 9. 2023 Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) usnesením č. UZ/16/38/2023 schváleno vyhodnocení individuálních dotací v oblasti kultury.
V rámci vyhodnocení bylo schváleno poskytnutí dotace v celkové výši 500 000 Kč příjemci Obec Cholina, se sídlem Cholina 52, 783 22 Cholina, IČO: 00299006. Při finanční kontrole účelu použití dotace bylo zjištěno, že příjemce uvedl v žádosti jeden neinvestiční výdaj, konkrétně „nákup stavebního materiálu“. Takto formulovaný účel použití dotace byl předložen ke schválení ZOK dne 18. 9. 2023.
Dle názoru Odboru sportu, kultury a památkové péče (dále jen „OSKPP“) z formulace schváleného účelu žadatele, tedy tak, jak účel uvedl do žádosti („nákup stavebního materiálu, stavební práce včetně výdajů na pracovníky a řemeslníky poptávané na jednotlivé práce, vodu, topení, odpady, dláždění, izolaci, elektřinu“) vyplývá, že „nákup stavebního materiálu“ je zde myšlen jako součást investičních výdajů, které budou vynaloženy v rámci rekonstrukce nemovitosti, což žadatel sám potvrdil ve svém pozdějším vyjádření. 
Dle stanoviska Odboru ekonomického není však možné investiční výdaje popsané v účelu poskytnutí dotace ve smlouvě o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje výše uvedeným způsobem formulovat. Dle uvedeného stanoviska je „nákup stavebního materiálu“ neinvestičním výdajem a není možné v takovém znění uzavřít smlouvu s příjemcem dotace Obec Cholina a je nezbytná revokace usnesení, kterým bylo rozhodnuto o poskytnutí dotace příjemci a následné schválení upraveného účelu použití dotace. Žadatel byl o tomto informován a s revokací souhlasí. 
[bookmark: _GoBack]Vzhledem k prodlevě a charakteru dotčené akce žadatel rovněž podal dne 6. 10. 2023 žádost o prodloužení termínu pro použití dotace a pro předložení vyúčtování.
Stávající znění účelu poskytnuté dotace (konkrétní výdaje na akci/projekt) čl. II. odst. 1. věty čtvrté zní:
Dotace bude použita na nákup stavebního materiálu, stavební práce včetně výdajů na pracovníky a řemeslníky poptávané na jednotlivé práce, vodu, topení, odpady, dláždění, izolaci, elektřinu.
Stávající znění účelu poskytnuté dotace (konkrétní výdaje na akci/projekt) čl. II. odst. 1. věty čtvrté se mění a nově zní:
Dotace bude použita na stavební práce včetně výdajů na pracovníky a řemeslníky poptávané na jednotlivé práce, vodu, topení, odpady, dláždění, izolaci, elektřinu.
Stávající termín pro použití dotace čl. II. odst. 2. věty první zní:
Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 12. 2023.
Stávající termín pro použití dotace čl. II. odst. 2. věty první se mění a nově zní:
Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 29. 2. 2024.
Stávající termín pro předložení vyúčtování čl. II. odst. 4. věty první zní:
Příjemce je povinen nejpozději do 31. 1. 2024 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“), a to prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace.
[bookmark: _Hlk149574072]

Stávající termín pro předložení vyúčtování čl. II. odst. 4. věty první se mění a nově zní:
Příjemce je povinen nejpozději do 31. 3. 2024 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“), a to prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace.
Ostatní ustanovení smlouvy o poskytnutí dotace se nemění.
Předkladatel a zpracovatel předkládá ZOK k projednání návrh na revokaci svého usnesení u výše uvedeného příjemce z důvodu úpravy účelu použití dotace a změny termínu pro použití dotace a pro předložení vyúčtování. Z původního účelu použití dotace bude odstraněna položka „nákup stavebního materiálu“ a termín čerpání poskytnuté dotace bude příjemci prodloužen do 29. 2. 2024 a termín pro předložení jejího závěrečného vyúčtování bude příjemci prodloužen do 31. 3. 2024.
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. [bookmark: _Hlk149808423]revokovat své usnesení č. UZ/16/38/2023 ze dne 18. 9. 2023 s názvem „Žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti kultury a památkové péče“ v bodu 1 a 2 usnesení, část přílohy č. 01 usnesení, poř. č. 13, v části rozhodnutí o poskytnutí individuální dotace a uzavření smlouvy s příjemcem obec Cholina, se sídlem Cholina 52, 783 22 Cholina 52, 783 22 Cholina, IČO: 00299006, účel použití dotace, termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování, dle přílohy č. 01 tohoto usnesení, 
2. [bookmark: _Hlk149808434]rozhodnout o poskytnutí individuální dotace žadateli obec Cholina, se sídlem Cholina 52, 783 22 Cholina, IČO: 00299006, dle upraveného účelu použití dotace, upraveného termínu použití dotace a předložení vyúčtování, dle přílohy č. 1 tohoto usnesení,
3. rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, žadateli obec Cholina, se sídlem Cholina 52, 783 22 Cholina, IČO: 00299006, dle přílohy č. 01 tohoto usnesení, ve znění dle přílohy č. 02 tohoto usnesení a dle upraveného účelu použití dotace a termínu pro použití dotace a pro předložení vyúčtování.
Přílohy materiálu:
Usnesení_příloha č. 01 – Tabulka žádostí o individuální dotace v oblasti kultury a památkové péče (strana 1)
Usnesení_příloha č. 02 – Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace příjemci Obec Cholina (strana 1–8)
Zpráva k DZ_Příloha č. 01 – Žádost příjemce dotace Obec Cholina (strana 1)
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41. – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury – revokace

