Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1., 2. 1.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Ruda nad Moravou a k.ú. Chrastice mezi Olomouckým krajem a ČR – Správou železnic, státní organizací. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem části stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“, v rámci které došlo k opravě části silnice II/369 a k úpravě propustku v k.ú. Ruda nad Moravou. Dále byla Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace investorem stavby „Most ev. č. 446-046 Vysoké Žibřidovice“. Stavby byly zaměřeny geometrickými plány, které jsou již zapsány v katastru nemovitostí. Stavbami byly zastavěny mimo jiné pozemky ve vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 7. 2020:
Na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasíme s převodem pozemků v k.ú. a obci Ruda nad Moravou a v k.ú. Chrastice, obec Staré Město z vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace do vlastnictví Olomouckého kraje a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Správa železnic, státní organizace s bezúplatným převodem předmětných pozemků do vlastnictví kraje souhlasí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/8/23/2022, bod 1.2., ze dne 14. 2. 2022 bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 723/5 ost. pl. o výměře 687 m2 v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace, IČO: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 9. 11. 2022:
Po projednání předmětné záležitosti v orgánech kraje Správa železnic, státní organizace dopisem ze dne 6. 4. 2022 vznesla požadavky na zahrnutí tzv. technických podmínek převodu a prohlášení o převzetí případných ekologických závazků spojených s předmětnými pozemky do darovací smlouvy. Konkrétní podmínky převodu jsou uvedeny v příloze č. 01 k tomuto usnesení.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 10. 2022:
Dne 12. 10. 2022 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p.o., kterým se SSOK vyjadřuje k podmínkám bezúplatného nabytí pozemků v k.ú. Chrastice a k.ú. Ruda nad Moravou. SSOK s navrženými podmínkami bezúplatného převodu pozemků parc. č. 723/5 v k.ú. Ruda nad Moravou a parc. č. 2065/5 v k.ú. Chrastice souhlasí. S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
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Rada Olomouckého kraje na základě návrhu  odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/23/2022, bod 1.2., ze dne 14. 2. 2022 ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 723/5 ost. pl. o výměře 687 m2 v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace, IČO: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace z důvodu rozšíření předmětu převodu a doplnění podmínek převodu ze strany dárce.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 723/5 ost. pl. o výměře 687 m2 v k.ú. a obci Ruda nad Moravou a parc. č. 2065/5 ost. pl. o výměře 8 m2 v k.ú. Chrastice, obec Staré Město z vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace, IČO: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za podmínek dle přílohy č. 01 k návrhu usnesení. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Unčovice, obec Litovel a jeho část je zastavěna krajskou silnicí II/449. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 11. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí II/449, pro činnost SSOK potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 580/13 ost. pl. o výměře 143 m2, dle geometrického plánu č. 734-129/2022 ze dne 3. 10. 2022 pozemek parc. č. 580/19 o výměře 143 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – podmínky převodu pozemků 
Zpráva k DZ_příloha č. 01- snímky 13. 4.1. 
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13.4.1. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku - DODATEK
