Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k rozhodnutí dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Štěpánov.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 11. 4. 2022 svým usnesením č. UZ/9/26/2022 schválilo poskytnutí dotací v dotačním programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2022“. Schválena byla dotace také městu Štěpánov ve výši 2 463 876,33 Kč na akci „Zvýšení bezpečnosti chodců v obci Štěpánov – k. ú. Štěpánov u Olomouce“.

Město Štěpánov se obrátilo na odbor dopravy a silničního hospodářství se žádostí o prodloužení termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování z důvodu prodloužení realizace stavby.
Odůvodnění: 
Město zahájilo stavbu v září 2022. Součástí stavby je vybudování nových uličních vpustí s napojením na stávající dešťovou kanalizaci. Při realizaci první kanalizační přípojky od uliční vpusti na dešťovou kanalizaci se zjistilo, že pod přípojkou vede plynovod. V tomto místě tak dochází k nedodržení prostorové normy vzhledem k umístění plynovodu. Dne 3. 10. 2022 byl zhotovitel stavby nucen pozastavit stavební práce po dobu, než bude tato záležitost vyřešena. Provedení dodatečného osazení chráničky vedení není součástí projektové dokumentace na akci a musí se tudíž doprojektovat. Dále se musí provést úpravy projektové dokumentace také z důvodu, že některé nové uliční vpusti jsou navrženy v těsné blízkosti vodovodního a kanalizačního řadu. Vzhledem k výše uvedeným technickým problémům a rozsáhlosti stavby se realizace stavby prodlouží do následujícího roku.

Město proto žádá o prodloužení termínu pro použití dotace a pro předložení vyúčtování a současně také o odsouhlasení prodloužení termínu realizace akce oproti termínu uvedeném v žádosti o dotaci.

Shrnutí navrhovaných změn:

Článek II., odst 2., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 12. 2022.“
se nahrazuje zněním:
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 12. 2023. Poskytovatel souhlasí s prodloužením termínu realizace akce do 30. 11. 2023 oproti termínu realizace akce uvedeném v žádosti o dotaci.“

Článek II., odst 4., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 3. 2023 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace, vyplněné prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace, a to elektronicky zasláním do datové schránky poskytovatele (dále jen „vyúčtování“).“
se nahrazuje zněním:

„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 3. 2024 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace, vyplněné prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace, a to elektronicky zasláním do datové schránky poskytovatele (dále jen „vyúčtování“).“

Obecný účel dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2022 zůstává zachován.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje č. 2022/01182/ODSH/DSM s městem Štěpánov, se sídlem Horní 444/7, 783 13 Štěpánov, IČO 00299511 na akci „Zvýšení bezpečnosti chodců v obci Štěpánov – k. ú. Štěpánov u Olomouce“, jímž se mění termín realizace akce, termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování dle přílohy č. 1 tohoto usnesení.
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18. – Dotační program 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2022 – dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Štěpánov


