


Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/41/2022 ze dne 27. 06. 2022 schválilo poskytnutí dotace z  programu „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2022“ (dále jen „Program“), z dotačního titulu č. 2 „Výstavba a dostavba vodovodů pro veřejnou potřebu a úpraven vody“ obci Velké Kunětice na akci „Obec Velké Kunětice“ ve výši 992 526,- Kč. Současně bylo tímto usnesením schváleno i uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.  
Dne 27. 09. 2022 obdržel Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství od obce Velké Kunětice žádost o uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace, jehož předmětem bude změna data předložení vyúčtování dotace. Důvodem podání žádosti o zpracování Dodatku č. 1 ke smlouvě je chybné uvedení data pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace příjemcem v žádosti a následně ve Smlouvě č. 2022/03543/OŽPZ/DSM o poskytnutí dotace (dále jen „smlouva“). Žádost byla doložena výpisem z usnesení č. 29/I/6 Zastupitelstva obce Velké Kunětice ze dne 18. 08. 2022, kterým bylo schváleno podání žádosti o uzavření dodatku č. 1 k výše uvedené veřejnoprávní smlouvě o dotaci.
Samotná smlouva byla mezi Olomouckým krajem a obcí Velké Kunětice uzavřena dne 18. 10. 2022. Dle stanoviska Krajského úřadu Olomouckého kraje, Odboru majetkového, právního a správního činností, oddělení právního ze dne 04. 10. 2022 vyplývá, že bylo možné uzavřít s příjemcem smlouvu o poskytnutí dotace podle podmínek schválených ZOK dne 27. 06. 2022, tj. s původním termínem pro vyúčtování dotace do 30. 9. 2022. Již při uzavírání smlouvy bylo sice zřejmé, že tento sjednávaný termín pro předložení vyúčtování dotace není možné dodržet, nicméně toto nezpůsobuje neplatnost smlouvy. Dotaci tedy na jejím základě bylo možné poskytnout. Následně je tedy nutné ke smlouvě uzavřít dodatek, jehož předmětem je prodloužení termínu pro vyúčtování dotace. 

Znění  uzavřené smlouvy, jejíž obsah může být v souladu s ustanovením čl. III bodu 4 měněn pouze písemnými vzestupně číslovanými dodatky, je proto nutno upravit. 
Z tohoto důvodu navrhujeme upravit texty smlouvy formou Dodatku č. 1 k již uzavřené smlouvě o poskytnutí dotace takto: 

	
	Současně platné znění
	Navrhovaný text Dodatku č. 1

	Čl. II bod 3. 
	Příjemce je povinen nejpozději do 30. 09. 2022 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace, a to v elektronické formě do datové schránky poskytovatele (dále jen „vyúčtování“).
	Příjemce je povinen nejpozději do 31. 12. 2022 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace, a to v elektronické formě do datové schránky poskytovatele (dále jen „vyúčtování“).



Změny smlouvy o poskytnutí dotace jsou popsány v Příloze 1.
Ostatní ustanovení Smlouvy o poskytnutí dotace, která nejsou popsána v Příloze č. 1, se nemění.


Rada Olomouckého kraje usnesení UR/66/40/2022 ze dne 07. 11. 2022:

· souhlasí s uzavřením Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace č. 2022/03543/OŽPZ/DSM na akci „Obec Velké Kunětice“ z programu „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2022“, z dotačního titulu č. 2 „Výstavba a dostavba vodovodů pro veřejnou potřebu a úpraven vody“ mezi Olomouckým krajem, jako poskytovatelem a příjemcem obcí Velké Kunětice,  Velké Kunětice 146, 790 52 Velké Kunětice, IČO: 00635952 ve znění uvedeném v příloze  č. 01 usnesení,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace č. 2022/03543/OŽPZ/DSM na akci „Obec Velké Kunětice“ z programu „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2022“, z dotačního titulu č. 2 „Výstavba a dostavba vodovodů pro veřejnou potřebu a úpraven vody“ mezi Olomouckým krajem, jako poskytovatelem a příjemcem obcí Velké Kunětice,  Velké Kunětice 146, 790 52 Velké Kunětice, IČO: 00635952 ve znění uvedeném v příloze  č. 01 usnesení.
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44. - Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v Programu „Fond na podporu 
            výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2022“ mezi 
            Olomouckým krajem a obcí Velké Kunětice

