
Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání Síť sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2023.

Síť sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „Síť“) tvoří sociální služby zapsané v Registru poskytovatelů sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), které poskytují sociální služby občanům na území kraje v souladu se zjištěnými potřebami osob na území kraje a dostupnými finančními zdroji. Síť obsahuje i údaje vztahující se k jejímu financování, zejména jednotky rozhodné pro výpočet dotace (dle druhu služeb – lůžka nebo pracovníci v přímé péči) a jejich počet.
Síť podléhá schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“). Kraj jejím prostřednictvím naplňuje dvě ze základních samosprávných kompetencí kraje v oblasti sociálních služeb, které jsou krajům uloženy ust. § 95 písm. g) a h) zákona o sociálních službách, a to „zajišťuje dostupnost poskytování sociálních služeb na svém území v souladu se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb“ a „určuje síť sociálních služeb na území kraje; přitom přihlíží k informacím obcí sděleným podle § 94 písm. f).“
Východiskem pro stanovení Sítě na daný kalendářní rok je Síť stanovená a schválená v předcházejícím roce, v tomto případě na rok 2022. Síť je modelována v návaznosti na stanovené priority, specifické cíle a opatření Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji v souladu s Postupem pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „Postup“) schváleným usnesením ZOK č. UZ/11/89/2022 ze dne 26. 9. 2022. Neopomenutelným hlediskem pro modelaci Sítě je zejména její finanční udržitelnost v následujícím období. 
Síť je rovněž stěžejním podkladem pro financování sociálních služeb a povinnou součástí žádosti kraje o účelovou státní dotaci, kterou kraj podává ve lhůtě stanovené Ministerstvem práce a sociálních věcí při vyhlášení dotačního řízení v oblasti podpory sociálních služeb na příslušný kalendářní rok, nejpozději však do 31. července kalendářního roku, který předchází kalendářnímu roku, na který se o dotaci žádá. 
Síť pro rok 2023 byla schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/10/53/2022 ze dne 27. 6. 2022 jako příloha Akčního plánu rozvoje sociálních služeb na rok 2023 – jednoletého prováděcího dokumentu ke Střednědobému plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji.
V období po schválení Akčního plánu rozvoje sociálních služeb na rok 2023 proběhla aktualizace jednotek rozhodných pro výpočet dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v souladu s Postupem a její promítnutí do Sítě bylo schváleno usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/64/27/2022 ze dne 10. 10. 2022.
V termínu do 21. listopadu 2022 podávali poskytovatelé sociálních služeb zařazení v Síti žádosti o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na rok 2023, a to způsobem předepsaným zákonem o sociálních službách a Programem finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji. Žádosti o poskytnutí dotace na rok 2023 jsou jedním z podkladů pro stanovení Sítě na rok 2023.
Aktualizovanou Síť předkládanou v příloze č. 1 usnesení je nezbytné projednat a schválit v orgánech kraje tak, aby podle údajů v ní obsažených bylo možné postupovat při poskytování dotací na sociální služby z rozpočtu Olomouckého kraje a ze státní účelové dotace na rok 2023 podle pravidel stanovených v Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji. 
V síti sociálních služeb OK na rok 2023 je zařazeno celkem 316 sociálních služeb zajišťovaných 122 poskytovateli, celkový počet jednotek v síti je uveden v tabulce níže.

	Jednotky
	Součet z 2023

	Počet registrovaných lůžek
	5 542

	Údaje o personálním zabezpečení - úvazky pracovníků v přímé péči
	1 141,525



[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 5. 12. 2022 projednala předložený dokument a svým usnesením č. UR/68/55/2022 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
	1. schvaluje Síť sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2023 dle přílohy č. 1 usnesení




Přílohy usnesení
Usnesení příloha č. 01 – Síť sociálních služeb olomouckého kraje na rok 2023
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61. Síť sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2023
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