Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (ZOK) ke schválení Seznam předpokládaných dotačních programů pro rok 2025 (Seznam 2025), u kterých se plánuje realizace v příštím roce. Seznam 2025 obsahuje základní data k dotacím, které by měly být vyhlašovány v prosinci 2024 a v průběhu roku 2025, přičemž dotační program 06_01_Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2025 je tradičně vyhlašován už v září předcházejícího roku.
Aktuální obsah Seznamu 2025 byl vytvořen z požadavků, které projednali vedoucí odborů administrujících programové dotace s politickými garanty dotačních oblastí. Seznam 2025 je předkládán v příloze usnesení a obsahuje v tuto chvíli 70 plánovaných výzev k podávání žádostí na poskytnutí podpory z krajského rozpočtu. Kromě stávajících (pokračujících) titulů obsahuje také návrhy na nové granty, které nebyly v posledních letech vyhlašovány a dále se vrací tradiční víceletý dotační program podpory sportu. Pro další období jsou v návrhu také rušeny dotace, které se v terénu nesetkávají s ohlasem nebo je vhodné udělat pauzu v letité dotační podpoře.
Seznam 2025 byl projednán na schůzi Olomouckého kraje dne 9. 9. 2024. Po schválení zastupitelstvem bude přehled plánovaných výzev zveřejněn na webových stránkách kraje v sekci Krajské dotační programy a veřejnost tak bude s předstihem informována o očekávaném směru programové dotační podpory v dalším období. U jednotlivých dotačních titulů není uveden objem finančních prostředků s tím, že debata ke konkrétním alokacím proběhne až v rámci projednávání návrhu rozpočtu pro r. 2025. Výchozím bodem pro stanovení výše prostředků v jednotlivých dotačních oblastech tak bude připravený (schválený) rozpočet 2025. 
Aktualizace Seznamu 2025 bude v prosinci standardně předložena nové politické reprezentaci kraje pro potvrzení, nebo korekci dotační politiky v následujícím období. Nadále se předpokládá zajištění informovanosti zastupitelů a veřejnosti o všech titulech, jejichž vyhlášení a vyhodnocení je v kompetenci rady – zastupitelům bude pravidelně předkládána zpráva o stavu podpory schválené v daném období. Také v příštím roce bude pro zastupitele a veřejnost standardně (ve čtvrtletních intervalech) připravována aktualizovaná informace, a to formou seznamu DP. Aktualizace seznamu dotací budou rovněž zveřejňovány na internetových stránkách s odkazy na webové stránky, kde jsou uvedeny všechny informace k dotačním titulům, včetně vyhodnocení grantů se jmény (názvy) příjemců a výší schválených dotací. Aktualizaci seznamu zajišťuje organizační oddělení kanceláře hejtmana ve spolupráci s vedoucími administrujících odborů v rámci zajištění kontroly plnění usnesení zastupitelstva. 
Základní informace k hlavním změnám, navrhovaným po zhodnocení současného dotačního období
1. Návrh na zrušení DP/DT:

02_01_Program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje
Zrušení Programu na podporu včelařů na území Olomouckého kraje navrhla Komise pro životní prostředí s odůvodněním, že v posledních letech byla poskytnuta významná podpora včelařům, což dle jejího názoru mimo jiné podpořilo „převčelení“ Olomouckého kraje. Do jisté míry je podpora včelaření zajištěna i v dotačním programu 02_01 na podporu aktivit v oblasti životního prostředí a zemědělství, neboť spolky, sdružení, školy a školky mohou žádat o poskytnutí dotace na pomůcky pro včelaře, včelstva, úly i na osázení pozemků květenou a je využívána každým rokem. Alokace finančních prostředků, které byly tradičně na dotační program na podporu včelařů poskytovány, je navržena přesunout do dotačního titulu 02_01_01_Podpora a realizace opatření v oblasti životního prostředí a zemědělství.
08_03_Dotační program na podporu dluhového poradenství v Olomouckém kraji 2024 – návrh nevyhlašovat v r. 2025 tento DP
Alokovaná částka podpory dluhového poradenství v r. 2024 činila 3 mil. Kč, nicméně podány byly jen 3 žádosti, v celkové výši cca 272 tis. Kč. OSV se následně dotazoval potenciálních žadatelů, jakou změnu v případném navazujícím dotačním programu by uvítali, reakcí bylo obdrženo malé množství, přičemž u některých podnětů se jednalo o neakceptovatelnou připomínku, neboť tato by byla na úkor požadované kvality dluhového poradenství.
2. [bookmark: _Hlk171943433]Návrh na vyhlášení nových DP/DT:

04_06_Program na podporu aktivit a projektů primární prevence v Olomouckém kraji v roce 2025
Cílem dotačního programu bude podpora primární prevence ve všech oblastech s cílem vytvořit takové prostředí, ve kterém se děti a žáci budou cítit dobře a budou schopni dosahovat svého maximálního potenciálu. Program rovněž reaguje na snížení finanční podpory v dané oblasti ze strany MŠMT. Koncept připravovaných pravidel DP je uveden v příloze důvodové zprávy č. 1.
15_01_03 Podpora nákupu a realizace samoobslužných multifunkčních SMART boxů
Důvodem vyhlášení nového dotačního titulu v rámci dotačního programu 15_01_Smart region Olomoucký kraj 2025 je podpora nákupu a realizace samoobslužných poštovních boxů pro zachování provozu poštovních služeb v malých obcích, kdy dle průzkumu existuje 144 obcí Olomouckého kraje do 1000 obyvatel, které ještě nemají zřízen žádný doručovací systém, a zároveň nemají žádnou pobočku pošty. Základní body připravovaných pravidel DP jsou uvedeny v příloze důvodové zprávy č. 2.
16_01_Podpora rozvoje Hospodářsky a sociálně ohrožených území kraje 2025
Důvodem vyhlášení nového dotačního programu je podpora Hospodářsky a sociálně ohrožených území kraje. V Olomouckém kraji se jedná o 10 z celkových 13 správních obvodů obcí s rozšířenou působností. Dalším důvodem je nedostatečná podpora tématu HSOÚ ze strany národních a evropských dotačních programů. Základní body připravovaných pravidel DP jsou uvedeny v příloze důvodové zprávy č. 3.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Seznam předpokládaných dotačních programů Olomouckého kraje pro rok 2025, uložit radě čtvrtletně informovat zastupitelstvo o průběhu realizace dotačních programů a vzít na vědomí základní koncept pravidel nově plánovaných dotačních titulů.
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