Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) svým usnesením č. UZ/6/12/2021 ze dne 20. 9. 2021 schválilo Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (dále jen „Zásady“) a také Vzorová pravidla dotačního programu Olomouckého kraje (dále jen „Vzorová pravidla“). Z důvodu automatického zřízení datových schránek fyzickým podnikajícím a právnickým nepodnikajícím osobám dle zákona č. 261/2021 Sb. čl. CXLIII byly Zásady i Vzorová pravidla v roce 2023 aktualizovány ZOK usnesením č. UZ/15/15/2023 ze dne 19. 6. 2023, následně v ZOK 18. 9. 2023 byla část usnesení UZ/15/15/2023 ze dne 19. 6. 2023 revokována, a to v bodě 1 d) v části vzorových veřejnoprávních smluv o poskytnutí programové dotace – (vzory č. 3 - 6).

Materiál aktualizuje Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (dále jen „Zásady“) a Vzorová pravidla dotačního programu Olomouckého kraje (dále jen „Vzorová pravidla“) dle úkolu ředitele KÚOK CSR 48/9/2024 Nastavení pravidel dotačních programů OK na rok 2025 s rozšířením možnosti přihlášení se přes elektronickou identitu (NIA). 

V rámci Zásad a Vzorových pravidel pro rok 2025 dochází k úpravám a upřesněním: 
1. Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje
Zásady obsahují průnikové záležitosti ke všem typům finanční pomoci – proporcionálně dle fakticky poskytované podpory. Od poslední aktualizace Zásad dne 19. 6. 2023 dochází nyní k jejich druhé aktualizaci. Zásady budou upraveny zejména v části registrace do systému RAP (přihlášení přes identitu občana - NIA) a formálně upraveny způsoby odeslání žádosti o dotaci (čl. 3).
Veškeré úpravy textu Zásad v příloze č. 1 jsou podbarveny žlutým rastrem.

2. Vzorová pravidla dotačního programu Olomouckého kraje
Na zasedání ZOK dne 19. 6. 2023 byla usnesením č. UZ/15/15/2023 schválena další aktualizace Vzorových pravidel, následně ZOK svým usnesení č. UZ/16/8/2023 ze dne 18. 9. 2023 revokovalo část usnesení UZ/15/15/2023 u vzorových veřejnoprávních smluv o poskytnutí programové dotace č. 3 až 6. 
Navrhované úpravy Vzorových pravidel nijak nemění základní podmínky dotační politiky, nastavené pro letošní rok. Byly provedeny formální úpravy textů.  
Veškeré úpravy vzorových pravidel jsou v příloze č. 2 podbarveny žlutým rastrem – z důvodu významu barev písma v obecných vzorových pravidlech není možné opravy zobrazovat jiným způsobem (černá barva = povinný text; modrá barva = volitelný text k přizpůsobení potřebám DP/DT; šedý text = vysvětlení, pokyny, postupy).  
a) Žádost
Byly provedeny pouze formální úpravy a byla provedena oprava přílohy č. 3 žádosti v reakci na obecné nařízení podpory de minimis. 
Změny v Žádosti jsou v příloze č. 3 označeny červeně.

b) Smlouvy 
Smlouvy jsou tradičně rozděleny do 10 vzorů dle typu žadatele tak, aby si každý žadatel mohl předem nastudovat základní obecné podmínky poskytování dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. Administrátorům jednotlivých dotací pak smlouvy slouží jako vzor pro přípravu podmínek vyhlášení konkrétní podpory. 
Ve smlouvách byly provedeny opravy v problematice DPH a v souladu s obecným nařízením podpory de minimis.  
Změny ve vzorových smlouvách jsou v přílohách č. 4-13 označeny červeně.
Aktualizované znění Zásad a Vzorových pravidel bude po projednání v ZOK 16. 9. 2024 zveřejněno na internetových stránkách Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje materiál ke schválení.
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