


Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k rozhodnutí žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2024. Předložené žádosti byly projednány na poradě dne 2. 9. 2024. 


A. Žádost města Konice

1. Základní informace
Žadatel: město Konice
IČO: 00288365
DIČ: CZ00288365
sídlo: Masarykovo nám. 27, 798 52 Konice
Název projektu: Obnova pěších komunikací a obnova veřejného osvětlení na náměstí v Konici
Termín doručení žádosti: 19. 7. 2024 (elektronicky)

2. Údaje o projektu
Stručný popis projektu: Předmětem je obnova chodníků přilehlých k místním komunikacím a veřejného osvětlení v rámci revitalizace Masarykova náměstí v Konici.
Podrobný popis projektu: V letech 2024-2025 bude probíhat revitalizace Masarykova nám. v Konici. Dojde ke stavební úpravě páteřní silnice II/366 s ohledem na stávající dopravní připojení ul. Vrchlického a ul. Švehlova. Tato silnice je ve správě SSOK. Povrch bude ze živice, jak je tomu nyní. Dopravní režim zůstane stejný. Jednosměrný provoz od ul. Vrchlického po ul. Švehlova. Přes silnici II. třídy jsou 2 stávající přechody pro chodce, u kterých dojde k jejich rekonstrukci. Dále přes tuto komunikaci bude doplněn místo pro přecházení.
Podél stávajících fasád domů a silnice II. třídy dojde k rekonstrukci stávajících chodníků s rozšířením o 2 parkovací zálivy. 
V tělese silnice II. třídy dojde k výměně stávajících uličních vpustí kus za kus 
s posunem díky novému obrysu stavby. Dále dojde k doplnění 2 nových uličních vpustí. Tyto uliční vpusti budou napojeny do stávající dešťové kanalizace. 
V prostoru zemní pláně pod silnicí II. třídy dojde k doplnění trativodu z flexi trubek, které budou uloženy v rýze ze štěrku 8/16. Napojení bude do stávající dešťové kanalizace. Tato úprava je pro možné odvodnění podkladních vrstev komunikace.
Obslužná komunikace bude ze žul. kostky 8/10 cm, jak je tomu nyní. Podél obslužné komunikace jsou navrženy parkovací místa. Parkovací místa jsou z betonové dlažby pro vsakování, kromě parkovacích míst v centrální částí, které budou z přírodního materiálu. Místa pro imobilní občany, chodníky, sjezdy a plochy pro zásobování jsou z klasické betonové dlažby. Rozmístění parkovacích míst respektuje umístění stávajících sjezdů, pro jednotlivé nemovitosti a prodejny. Centrální plocha námětí bude tvořit funkční a odpočinkovou zónu s možností relaxace.
Dle architektonického návrhu jsou umístěny čtvercové a obdélníkové pásy zeleně, které budou lemovány lavicemi po obvodu v rozích nasvětlené. V samotném centru těchto pásů zeleně jsou stávající stromy, ve dvou případech tyto místa budou doplněny o 2 kusy. Stavební úprava pásu zeleně bude umožňovat stékání dešťové vody, ze zpevněných ploch a udržet dešťovou vodu v daném prostředí. Další stromy budou osazeny kolem parkovacích míst s ohledem na stávající inženýrské sítě. V dolní části náměstí vzniknou 2 vsakovací galerie, pro zadržení dešťové vody a možné hospodaření s dešťovou vodou. Dešťové uliční vpustí jsou napojeny do stávající dešťové kanalizace, která je napojena do místní vodoteče „Jordán a Romže“.
V centrální části náměstí bude umístěn nový vodní prvek, dále dojde k umístění veřejného pítka. Náměstí bude vybaveno 1 místem pro nabíjení elektromobilů, stojanem pro nabíjení pro elektrokola. Dále do vybavení je počítána úřední deska 
a 2 parkovací automaty. Dále celá lokalita bude vybavena mobiliářem – lavičky 
a odpadkové koše, stojany na kola a plakátovací plochou. Celé náměstí bude vybaveno novým veřejným osvětlením včetně ulice E. Beneše.

Termín realizace: 1. 1. 2024 – 15. 12. 2025
Termín vyúčtování: 28. 2. 2026

3. Financování
Výše požadované investiční dotace: 2 000 000 Kč
Celkové výdaje akce: 12 798 688,10 Kč
Vlastní a jiné zdroje: 10 798 688,10 Kč

4. Posouzení žádosti
Žádost splňuje podmínky uvedené v části C odst. 1 Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024.
Žádost splňuje formální náležitosti části C odst. 4. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024.
Stanovisko administrujícího odboru: Na předloženou žádost o dotaci nebyl vyhlášen vhodný dotační program. Dotační program 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024 je zaměřený pouze na bezpečnostní úpravy podél komunikací I., II. a III. třídy. V tomto případě se jedná o realizaci chodníků podél místních komunikací. V dotačním programu 
01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce není město Konice oprávněným žadatelem, oprávnění žadatelé jsou obce s počtem obyvatel do 2 tis., město Konice má 2 681 obyvatel.
Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje předloženou žádost k poskytnutí dotace, neboť realizací této akce dojde ke zlepšení bezpečnosti účastníků silničního provozu včetně nejzranitelnějších chodců vybudováním nových chodníků a veřejného osvětlení. 
Celkové výdaje na realizaci revitalizace náměstí v Konici jsou 38 556 761,52 Kč, město požádalo o dotaci IROP (Zelená infrastruktura), která bude činit maximálně 24 760 573,42 Kč, dále město získalo dotaci od MMR ve výši 997 500 Kč. Výdaje na realizaci chodníků a veřejného osvětlení jsou ve výši 12 798 688,10 Kč, v rámci dotace IROP jsou nezpůsobilým výdajem. Na výstavbu chodníků a veřejného osvětlení podél místních komunikací není ani žádný jiný dotační program z evropských či národních zdrojů. Obec bude nezpůsobilé výdaje akce financovat z úvěru.
Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá ve svém rozpočtu finanční prostředky na pokrytí této individuální dotace. Dotaci navrhuje poskytnout z rezervy na individuální dotace.
Stanovisko odboru ekonomického: Je v souladu se stanoviskem ODSH. Žádost splňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Nebyl vyhlášen vhodný dotační program. V případě schválení bude žádost financována z rezervy na individuální dotace.

Stanovisko vedení: vyhovět žádosti města Konice v plné výši 2 000 000 Kč

B. Žádost města Šumperk

1. Základní informace 
Žadatel: město Šumperk
IČO: 00303461
DIČ: CZ00303461
sídlo: nám. Míru 364/1, 787 01 Šumperk
Název projektu: Zelená vlna a světelné signalizační zařízení Šumperk
Termín doručení žádosti: 24. 7. 2024 (elektronicky)

2. Údaje o projektu
Stručný popis projektu: Akce Zelená vlna a světelné signalizační zařízení Šumperk řeší stavební úpravy vyčkávacích ploch, chodníků a rekonstrukci zastaralého světelného signalizačního zařízení.
Podrobný popis projektu: Jedná se o úpravu světelného signalizačního zařízení na silnici I/44 v Šumperku na ul. Jesenická a přilehlých křižovatkách ul. Žerotínova, 
M. R. Štefánika, 17. listopadu, Lidická a Jeremenkova. Akce zahrnuje úpravu hardwaru a softwaru stávajícího řadiče, stožáry, stožárové svorkovnice, videodetektory, pokládku indukčních smyček, kabelové rozvody ke stožárům a indukčním smyčkám, návěstidla a svody k návěstidlům. Přechody pro chodce budou vybaveny tlačítky pro chodce a akustickou signalizací pro nevidomé, která bude aktivována bezdrátově pouze nevidomými pomocí zařízení aktivace signalizace. K detekci vozidel budou sloužit indukční smyčky, které budou uloženy do drážek ve vozovce. V rámci signalizace budou použity virtuální detekční zóny, které budou realizovány videodetektory osazenými na stožárech SSZ. 

Termín realizace: 1. 11. 2024 – 31. 12. 2025
Termín vyúčtování: 28. 2. 2026

3. Financování
Výše požadované investiční dotace: 50 000 000 Kč
Celkové výdaje akce: 95 000 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje: 45 000 000 Kč

4. Posouzení žádosti
Žádost nesplňuje podmínky uvedené v části C odst. 1 Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024. V roce 2024 byl vypsán vhodný dotační programu 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024.
Žádost splňuje formální náležitosti části C odst. 4. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024.
Stanovisko administrujícího odboru: Na uvedenou akci byl vypsán dotační program 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024. Město Šumperk z tohoto dotačního programu obdrželo na stejnou akci dotaci v roce 2023 ve výši 2 006 753,09 Kč, dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace má město prodloužen termín pro realizaci akce do 31. 12. 2024, termín pro použití dotace do 31. 1. 2025 a pro předložení vyúčtování do 31. 3. 2025.
Odbor dopravy a silničního hospodářství nedoporučuje předloženou žádost k poskytnutí dotace, neboť město Šumperk na tuto akci získalo dotaci z dotačního programu.
Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá ve svém rozpočtu finanční prostředky na pokrytí této individuální dotace. 
Stanovisko odboru ekonomického: Je v souladu se stanoviskem ODSH. Žádost nesplňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Byl vyhlášen vhodný dotační program 09_02_Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024.  Výše uvedená žádost bude předložena na pracovní poradě k individuálním dotacím dne 
2. 9. 2024.

Stanovisko vedení: nevyhovět

C. Žádost městyse Protivanov

1. Základní informace
Žadatel: městys Protivanov
IČO: 00288675
DIČ: CZ00288675
sídlo: Náměstí 32, 798 48 Protivanov
Název projektu: Úprava obrubníků v nároží
Termín doručení žádosti: 19. 8. 2024 (elektronicky)

2. Údaje o projektu
Stručný popis projektu: Cílem akce je výměna a úprava obrubníků v centru městyse u silnice II/150.
Podrobný popis projektu: Jedná se o obnovu poškozených obrubníků ve vnitřním směrovém oblouku silnice II/150 na hlavní křižovatce v Protivanově v důsledku provozu nákladních automobilů. Stávající obrubníky jsou provozem nákladních automobilů poškozeny, některé i vyvráceny a tento stav ohrožuje bezpečný průjezd městysem. V místech po obrubnících se tvoří louže, v zimním období dochází k praskání povrchu komunikace či jeho propadání vlivem zatečení vody. Stávající technologické provedení křižovatky není vhodné a byla proto navržena celková rekonstrukce křižovatky, obsahující osazení tlakového oblouku, umístění menších obrubníků se zkosením a hlubším uložením, odfrézovaní krajnice vozovky a doplnění krajnice řádky z žulové kostky a oprava živičného krytu části vozovky.

Termín realizace: 1. 10. 2024 – 30. 11. 2024
Termín vyúčtování: 31. 1. 2025

3. Financování
Výše požadované investiční dotace: 203 000 Kč
Celkové výdaje akce: 406 598,36 Kč
Vlastní a jiné zdroje: 203 598,36 Kč

4. Posouzení žádosti
Žádost nesplňuje podmínky uvedené v části C odst. 1 Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024. V roce 2024 byl vypsán vhodný dotační programu 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024.
Žádost splňuje formální náležitosti části C odst. 4. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024.
Stanovisko administrujícího odboru: Na uvedenou akci byl vypsán dotační program 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024. Avšak vzhledem ke zvýšenému riziku nehody v daném úseku doporučuje odbor poskytnout dotaci na základě výjimky z části C odst. 1 Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje. Realizací akce dojde k úpravě nebezpečné křižovatky a v souvislosti s tím také ke zvýšení bezpečnosti provozu při průjezdu městysem. 
Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá ve svém rozpočtu finanční prostředky na pokrytí této individuální dotace. 
Stanovisko odboru ekonomického: Je v souladu se stanoviskem ODSH. Žádost nesplňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Byl vyhlášen vhodný dotační program 09_02_Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024.  Výše uvedená žádost bude předložena na pracovní poradě k individuálním dotacím dne 
2. 9. 2024.

Stanovisko vedení: nevyhovět 

D. Žádost města Štěpánov

1. Základní informace 
Žadatel: město Štěpánov
IČO: 00299511
DIČ: CZ00299511
sídlo: Horní 444/7, 783 13 Štěpánov
Název projektu: III/44613, III/4468 Štěpánov, křižovatka Březecká
Termín doručení žádosti: 27. 8. 2024 (elektronicky)

2. Údaje o projektu
Stručný popis projektu: Vybudování kruhového objezdu na silnici č. III/44613, III/4468 Štěpánov, křižovatka Březecká
Podrobný popis projektu: V roce 2001-2002 byla realizována rekonstrukce silnice III/4468, která defacto rozdělila Štěpánov a místní část Březce. Na nové komunikaci nebyl zřízen přechod pro chodce ani jiné bezpečnostní prvky, které by umožnily chodcům bezpečný přechod přes tuto komunikaci, začaly se zde množit dopravní nehody. Město si nechalo zpracovat bezpečnostní audit od Centra dopravního výzkumu, které doporučilo vybudování okružní křižovatky. Město se dohodlo s OK a SSOK na její výstavbě s tím, že se bude na nákladech na výstavbu okružní křižovatky podílet částkou cca 7 mil. Kč. Realizace okružní křižovatky proběhne v roce 2024.

Termín realizace: 15. 9. 2024 – 31. 1. 2025
Termín vyúčtování: 31. 3. 2025

3. Financování
Výše požadované investiční dotace: 3 500 000 Kč
Celkové výdaje akce: 7 000 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje: 3 500 000 Kč

4. Posouzení žádosti
Žádost nesplňuje podmínky uvedené v části C odst. 1 Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024. V roce 2024 byl vypsán na část žádosti (SO 102 Chodníky) vhodný dotační programu 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024.
Žádost splňuje formální náležitosti části C odst. 4. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024.
Stanovisko administrujícího odboru: Na část uvedené akce (SO 102 Chodníky) byl vypsán dotační program 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024.
Okružní křižovatka se realizuje na žádost města a je tak standardní postup, že se město spolupodílí na vzniklých nákladech stavby.
Odbor dopravy a silničního hospodářství nedoporučuje předloženou žádost k poskytnutí dotace, poskytnutím dotace by postrádalo smysl dohodnuté spolupodílnictví města na realizaci akce.
V případě, že žádost města bude podpořena, je nutné schválit výjimku z čl. 3 části C 
odst. 1 Zásad financování z rozpočtu Olomouckého kraje, a to že na akci byl vypsán vhodný dotační program nebo dotační titul.
Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá ve svém rozpočtu finanční prostředky na pokrytí této individuální dotace. 
Stanovisko odboru ekonomického: Je v souladu se stanoviskem ODSH. Žádost nesplňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Byl vyhlášen vhodný dotační program 09_02_Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024.  Výše uvedená žádost bude předložena na pracovní poradě k individuálním dotacím dne 2. 9. 2024.

Stanovisko vedení: nevyhovět

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· rozhodnout o poskytnutí individuální dotace ve výši 2 000 000 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje městu Konice, IČO 00288365, se sídlem Masarykovo nám. 27, 798 52 Konice na akci „Obnova pěších komunikací a obnova veřejného osvětlení na náměstí v Konici“,
· rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 9, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v příloze č. 1 tohoto usnesení,
· rozhodnout o neposkytnutí individuální dotace ve výši 50 000 000 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje městu Šumperk, IČO 00303461, se sídlem nám. Míru 364/1, 787 01 Šumperk z důvodu obdržení dotace z dotačního programu 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2023 a vyhlášení stejného dotačního programu i v roce 2024,
· rozhodnout o neposkytnutí individuální dotace ve výši 3 500 000 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje městu Štěpánov, IČO 00299511, se sídlem Horní 444/7, 783 13 Štěpánov na akci „III/44613, III/4468 Štěpánov, křižovatka Březecká“ z důvodu vyčerpání finančních prostředků na individuální dotace.

Přílohy usnesení:
· Usnesení - příloha č. 1
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace s městem Konice na akci „Obnova pěších komunikací a obnova veřejného osvětlení na náměstí v Konici“
(strana 8 - 16)
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12.– Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy
