Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1. 1., 2. 1.
Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/150 hr. kraje - Prostějov“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/150 hr. kraje - Prostějov“. Uvedená investiční akce zahrnuje rekonstrukci silnice II/150 v trase ze statutárního města Prostějov na hranici Olomouckého kraje. Trasa probíhá katastrálními územími obcí Prostějov, Mostkovice, Ohrozim, Vícov, Stínava, Malé Hradisko a Protivanov. Návrh opravy silnice je v souladu s územním plánem jednotlivých obcí. 
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic. Uzavření smluvních vztahů je nezbytné pro účely územního a stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou po její realizaci. 
II. etapou stavby bude dotčen mimo jiné pozemek parc. č. 804 v k.ú. a obci Vícov. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/23/2024, bod 3.1., ze dne 29. 4. 2024 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 804 v k.ú. a obci Vícov mezi společností Farmíto s.r.o. jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. 
Společnost Farmíto s.r.o. pozemek převedla společnosti Gaudencia s.r.o. Z tohoto důvodu je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje revokovat a přijmout usnesení nové. Smlouva bude uzavřena za stejných podmínek, které byly schváleny pro uzavření smlouvy s původním vlastníkem. Společnost Gaudencia s.r.o. se k převodu pozemku dosud nevyjádřila.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/23/2024, bod 3.1., ze dne 29. 4. 2024, ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 804 orná půda o výměře cca 168 m2 v k.ú. a obci Vícov mezi společností Farmíto s.r.o., IČO: 09004181, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny vlastníka pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 804 orná půda o výměře cca 168 m2 v k.ú. a obci Vícov mezi společností Gaudencia s.r.o., IČO: 21631913, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/150 hr. kraje - Prostějov“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 300 Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
k návrhu usnesení body 1. 2., 2. 2.
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“. 
Olomoucký kraj a statutární město Olomouc jsou spoluinvestory stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“.  
Jedná se o novou komunikaci, která zajistí propojení silnice III/4463 na ulici Řepčínská v Olomouci se silnicí II/635 na ulici Křelovská. Realizací stavby dojde k odlehčení od průjezdu těžké nákladní dopravy přes město Olomouc – místní část Řepčín. V souběhu s přeložkou silnice je navržena stezka pro cyklisty a chodce. Stavba bude realizována převážně na zemědělských pozemcích.  
Jedná se o veřejně prospěšnou stavbu.  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/5/31/2021, bod 2. 1., ze dne 21. 6. 2021 odkoupení části pozemku parc. č. 394/13 orná půda o výměře 98 m2, dle geometrického plánu č. 909-21/2021 ze dne 22. 2. 2021 pozemek parc. č. 394/27 orná půda o výměře 98 m2, vše v k.ú. Řepčín ze společného jmění manželů XXX do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu výši 61 740 Kč, tj. 630 Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Kontrolou údajů v katastru nemovitostí bylo zjištěno, že na pozemku vázne zástavní právo. Odbor majetkový, právní a správních činností požádal manžele XXX o výmaz zástavního práva. 
Během ledna 2023 odbor majetkový, právní a správních činností obdržel oznámení od manželů XXX o tom, že došlo ke změně vlastníka předmětného pozemku. Předmětný pozemek odkoupila společnost EG CITY s. r. o., která následně v lednu 2024 předmětnou nemovitost o výměře 15 061 m2 odprodala společnosti FORretail s.r.o. za celkovou kupní cenu ve výši 24 mil Kč, tj. 1 600 Kč/m2. 
Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností zahájil se společnosti FORretail s.r.o. jednání o odprodeji části předmětného pozemku o výměře 163 m2. Společnost FORretail s.r.o. souhlasí s odprodejem dotčené části pozemku za kupní cenu ve výši 1 600 Kč/m2, tedy za kupní cenu, za kterou nemovitost společnost odkoupila od původního vlastníka. Společnost FORretail s.r.o. doložila požadovanou výši kupní ceny uzavřenou kupní smlouvou se společností EG CITY s. r. o. ze dne 20. 11. 2023. 
Vyjádření odboru investic ze dne 21. 8. 2024: 
Odbor investic souhlasí s odkoupením dotčené části pozemku ve vlastnictví společnosti FORretail s.r.o. před realizací stavby za požadovanou kupní cenu ve výši 1 600 Kč/m2, pokud bude majitelem relevantně doložena. Olomoucký kraj již v minulosti odkoupil nemovitosti dotčené stavbou „Prostějov Sever“ z vlastnictví nového vlastníka společnosti Billa Reality, s.r.o. za kupní cenu ve výši 2 824 Kč/m2 (tedy za kupní cenu, za kterou nemovitost společnost odkoupila od původního vlastníka), přestože schválená kupní cena Zastupitelstvem Olomouckého kraje činila částku ve výši 600 Kč/m2. 
Jedná se o prioritní investiční akci Olomouckého kraje a statutárního města Olomouce jako spoluinvestora. V současné době bylo vydáno na stavbu platné územní rozhodnutí. 
Výkupy pozemků budou financovány z rozpočtu této konkrétní investiční akce v případě výkupu před a v průběhu stavby (rozpočet OI, ORJ 17), nebo z finančních prostředků vyčleněných na finanční vypořádání dokončených akcí v případě výkupu po dokončení stavby (rozpočet OMPSČ, ORJ 04).  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 5. 2021: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením dotčené části pozemku v k.ú. Řepčín před stavbou.  
Stanovisko zůstává v platnosti. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/31/2021, bod 2. 1., ze dne 21. 6. 2021 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 394/13 orná půda o výměře 98 m2, dle geometrického plánu č. 909-21/2021 ze dne 22. 2. 2021 pozemek parc. č. 394/27 orná půda o výměře 98 m2, vše v k.ú. Řepčín ze společného jmění manželů XXX do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu výši 61 740 Kč, a to z důvodu změny vlastníka nemovitosti. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 394/13 orná půda o výměře 163 m2, dle geometrického plánu č. 993-293/20247 ze dne 19. 8. 2024 pozemek parc. č. 394/28 orná půda o výměře 163 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví společnosti FORretail s.r.o., IČO: 06196039, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 260 800 Kč, v případě, že příjem z odkoupení předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitosti navýšena o příslušnou sazbu DPH. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
 
k návrhu usnesení bod 2. 3.
Majetkoprávní vypořádání stavby „II/447 Strukov - Šternberk“ katastrální území Lužice u Šternberka. 
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/447 Strukov – Šternberk“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním souhlasila. Mezi stavbou dotčenými pozemky byly i pozemky ve vlastnictví fyzických a právnických osob, které jsou zastavěny krajskou komunikací č. II/447.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 10. 2020:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbou „II/447 Strukov - Šternberk“. Vzhledem ke skutečnosti, že jsou pozemky zastavěny krajskou silnicí a jsou pro příspěvkovou organizaci potřebné, souhlasíme s výše uvedeným a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/35/2018 ze dne 17. 12. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.
Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice, a v k.ú. a obci Hnojice dle znaleckých posudků vypracovaných soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem činí 100 Kč/m2.
V rámci majetkoprávního vypořádání investiční akce „II/447 Strukov – Šternberk“ byla vlastníkům, po doložení konkurenčních znaleckých posudků, uhrazena kupní cena ve výši 250 Kč/m2. Z tohoto důvodu navrhujeme i v tomto případě tuto cenu zachovat, a to vzhledem ke skutečnosti, že Olomoucký kraj přistupuje ke všem vlastníkům při majetkoprávním vypořádání jednotlivých investičních akcí jednotně.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 603/46 ost. pl. o výměře 2 m2 v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví společnosti Paseka, zemědělská a.s., IČO: 25356411, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 500 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k pozemku v k.ú. Štarnov, obec Štarnov určenému k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „III/4468 Štarnov – průtah“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „III/4468 Štarnov - průtah“. V rámci stavby dojde k vybudování vjezdové brány do obce Štarnov ve směru od Šternberka. Kvůli rozšíření komunikace dojde k dotčení pozemku ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Štarnov.
Uzavření smluvního vztahu je nezbytné pro účely územního a stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemku dotčeného stavbou po její realizaci.
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor veřejných zakázek a investic (nyní odbor investic). 
Část pozemku určeného k trvalému záboru, tj. k zastavění silnicí, bude odkoupena do vlastnictví Olomouckého kraje. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Po dokončení stavby a jejím geodetickém zaměření bude uzavřena kupní smlouva, jejímž předmětem bude odkoupení stavbou dotčené části pozemku dle geometrického plánu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/13/35/2018 ze dne 17. 12. 2018 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.
Římskokatolická farnost souhlasí s budoucím odkoupením předmětného pozemku s tím, že kupní cena bude činit minimálně 74 Kč/m2.

Olomoucký kraj objednal vyhotovení znaleckého propočtu na stanovení jednotkové ceny 1 m2 silničního pozemku a zemědělského pozemku v k.ú. Štarnov, obec Štarnov, znalecký propočet však dosud nebyl dodán. 
Výkup pozemku bude v případě výkupu před a v průběhu stavby financovány odborem investic z rozpočtu stavby „III/4468 Štarnov – průtah“, ORJ 17, v případě výkupu po stavbě z rozpočtu odboru majetkového, právního a správních činností, ORJ 04. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 8. 2024:
Obdrželi jsme stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, kterým SSOK sděluje, že souhlasí s budoucím nabytím části pozemku parc. č. 359/6 o výměře cca 145 m2 v katastrálním území Štarnov, obec Štarnov z vlastnictví Římskokatolické farnosti Štarnov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětná část pozemku bude potřebná v rámci stavby „III/4468 Štarnov – průtah“.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 359/6 trvalý travní porost o výměře cca 145 m2 v k.ú. a obci Štarnov mezi Římskokatolickou farností Štarnov, IČO: 48809543, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/4468 Štarnov – průtah“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 74 Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Odkoupení nemovitostí v k.ú. Horní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví pana XXX do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace.  
Olomoucký kraj transformuje pobytové sociální služby ve vybraných příspěvkových organizacích Olomouckého kraje, poskytujících službu domov pro osoby se zdravotním postižením. Při tomto procesu transformace jsou v rámci Olomouckého kraje průběžně vyhledávány objekty nebo pozemky, které splňují podmínky lokalit a vhodnosti pro transformaci.
Mezi vybranými nemovitostmi vhodnými pro transformaci jsou i nemovitosti ve vlastnictví pana XXX na ulici Bohdíkovská v Šumperku. Konkrétně se jedná o pozemek s rodinným domem, pozemek s hospodářskou budovou a zahradu. 
Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 17. 4. 2024:
V souvislosti s transformací pobytových sociálních služeb ve vybraných příspěvkových organizacích Olomouckého kraje poskytujících službu domov pro osoby se zdravotním postižením Vás žádám o koupi nemovitosti (rodinného domu a hospodářské budovy) v obci Šumperk – část Temenice, Bohdíkovská 49a, č.p. 251 a 316 stojící na pozemku p.č. 201/3 a pozemek p.č. 201/4 v KÚ Horní Temenice. V případě odkoupení nemovitosti do vlastnictví Olomouckého kraje bude tato předána do hospodaření příspěvkové organizaci Vincentinum – poskytovatel sociálních služeb Šternberk a využita pro poskytování služby chráněné bydlení. 
Prodej nemovitosti včetně výše prodejní ceny byl schválen Okresním soudem v Šumperku, a to s ohledem na skutečnost, že majitel nemovitosti je omezen ve způsobilosti k tomuto právnímu jednání. Cena nemovitosti byla předběžně stanovena na 5,5 mil. Kč s tím, že pokud by bylo možné, aby stávající majitel využíval sociální službu, která bude v domě poskytována, bude soudem schválena cena nižší. V této věci již probíhají jednání mezi opatrovníkem a poskytovatelem sociální služby. 
Finanční prostředky na nákup domu jsou alokovány v rozpočtu odboru investic. 
Prodej domu realizuje město Šumperk, které je opatrovníkem majitele nemovitosti. Kontaktní osobou je XXX (referent oddělení sociální pomoci Odbor sociálních věcí, Městský úřad Šumperk), XXX, tel.: 583 388 815. 
S ohledem na požadovanou připravenost projektů pro chystané výzvy v rámci programu IROP na deinstitucionalizaci pobytových sociálních služeb a na aktuální situaci na trhu s nemovitostmi považujeme za nezbytné realizovat koupi co nejdříve. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 27. 6. 2024: 
Odbor majetkový, právní a správních činností na základě podnětu odboru sociálních věcí požádal město Šumperk jako opatrovníka majitele předmětných nemovitostí o odkoupení nemovitostí v k.ú. Horní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví pana XXX do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace a o sdělení návrhu kupní ceny a zaslání dostupných podkladů.
Město Šumperk nám mj. sdělilo, že: „V současné době máme Okresním soudem v Šumperku schválen prodej nemovitostí, které vlastní pan XXX a zároveň také možnost podepsání smlouvy o výhradním poskytování realitních služeb jednou místní realitní kanceláří. Dle přiloženého posudku, který byl vypracován pro účely dědického řízení, byla tržní cena nemovitostí stanovena na 6 690 000 Kč. Mimo jiné i prodejní cena byla předmětem jednání u Okresního soudu v Šumperku.“ 
Na základě tohoto vyjádření jsme potvrdili zájem Olomouckého kraje o odkoupení předmětných nemovitostí a navrhli zajistit zpracování znaleckého posudku na stanovení ceny úřední a ceny obvyklé (tržní) soudním znalcem s tím, že záležitost odkoupení předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace by byla předložena Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání na jeho zářijovém zasedání. Následně by Olomoucký kraj připravil návrh kupní smlouvy.
V dalším vyjádření ze dne 22. 5. 2024 nás město informovalo, že již obdrželi písemné vyhotovení rozsudku Okresního soudu v Šumperku, ve kterém jim bylo mimo jiné schváleno zamýšlené právní jednání, a to prodej nemovitostí pana XXX za minimální kupní cenu 5 500 000 Kč. Dále, že souhlasí s námi navrženým postupem ve věci a také s tím, aby Olomoucký kraj připravil návrh kupní smlouvy, který následně město předloží opatrovnickému soudu ke schválení.
Úřední cena předmětných nemovitostí dle znaleckého posudku č. 24 -786 – 2024 ze dne 12. 8. 2024, vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Helenou Filipovou, činí 5 043 230 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož posudku činí 5 870 000 Kč.
Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 22. 8. 2024:
Na základě informací navrhujeme zakoupit předmětnou nemovitost za cenu stanovenou Okresním soudem v Šumperku jako minimální s tím, že organizace Vincentinum, poskytovatel sociálních služeb Šternberk, p.o. poskytne majiteli objektu, panu XXX službu chráněné bydlení, která bude po rekonstrukci v objektu poskytována.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. st. 251 zast. pl. o výměře 104 m2, jehož součástí je stavba Šumperk, č.p. 2629, rod. dům, pozemku parc. č. st. 316 zast. pl. o výměře 37 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st. a pozemků parc. č.  201/3 zahrada o výměře 689 m2 a parc. č. 201/4 zahrada o výměře 83 m2, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše v k.ú. Horní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví pana XXX do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 5 500 000 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.
Odkoupení nemovitostí v k.ú. a obci Kokory z podílového spoluvlastnictví paní XXX (id. 1/2) a společného jmění manželů XXX (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj transformuje pobytové sociální služby ve vybraných příspěvkových organizacích Olomouckého kraje, poskytujících službu domov pro osoby se zdravotním postižením. Při tomto procesu transformace jsou v rámci Olomouckého kraje průběžně vyhledávány objekty nebo pozemky, které splňují podmínky lokalit a vhodnosti pro transformaci.
Mezi vybranými nemovitostmi vhodnými pro transformaci jsou i nemovitosti v podílovém spoluvlastnictví paní XXX (id. 1/2) a společném jmění manželů XXX (id. 1/2) v obci Kokory. Konkrétně se jedná o pozemek s rodinným domem, garáží, dílnou, bazénem, zahradou o ploše cca 1 700 m2.
Prodej nemovitostí je zprostředkováván realitní kanceláří. Inzerovaná kupní cena nemovitostí je 10 500 000 Kč.
Úřední cena předmětných nemovitostí dle znaleckého posudku č. 062667/2024 ze dne 14. 8. 2024, vyhotoveného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou, činí 10 353 750 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož posudku činí 10 550 000 Kč.
Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 18. 6. 2024:
V souvislosti s transformací pobytových sociálních služeb ve vybraných příspěvkových organizacích Olomouckého kraje poskytujících službu domov pro osoby se zdravotním postižením Vás žádám o zadání zpracování znaleckého posudku na ocenění – odhad ceny nemovitosti (tržní hodnoty) v obci Kokory č.p. 27, parcela č. 112/1 a 156/1 v KÚ Kokory. V případě odkoupení nemovitosti do vlastnictví Olomouckého kraje bude tato předána do hospodaření příspěvkové organizaci Centrum Dominika Kokory a využita pro poskytování služby domov pro osoby se zdravotním postižením. 
Prodej nemovitosti zprostředkovává realitní kancelář REALITY PRORADOST s.r.o., kontaktní osoba: Ing. Pavel Vrba, vrba@reality-proradost.cz, tel.: +420 739 030 285. 
Finanční prostředky na nákup domu jsou alokovány v rozpočtu odboru investic. 
S ohledem na požadovanou připravenost projektů pro chystané výzvy v rámci programu IROP na deinstitucionalizaci pobytových sociálních služeb a na aktuální situaci na trhu s nemovitostmi považujeme za nezbytné realizovat koupi co nejdříve.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. st. 112/1 zast. pl. o výměře 1 069 m2, jehož součástí je stavba Kokory, č.p. 27, rod. dům, pozemku parc. č. 156/1 zahrada o výměře 935 m2, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše v k.ú. a obci Kokory, vše z podílového spoluvlastnictví paní XXX (id. 1/2) a společného jmění manželů XXX (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 10 500 000 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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