Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1. 1., 1. 2.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh mezi městem Zábřehem a Olomouckým krajem.
Předmětné nemovitosti ve vlastnictví města Zábřehu a Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a byly dotčeny stavbou „Parkoviště za KD Zábřeh“. V rámci stavby došlo k přemístění autobusových zálivů, rozšíření komunikace, výstavbě přechodového ostrůvku a odbočovacího ostrůvku a k úpravě chodníků.
Po dokončení stavby a zápisu geometrického plánu do katastru nemovitostí požádalo město Zábřeh o majetkoprávní vypořádání dotčených nemovitostí mezi městem a Olomouckým krajem.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře 90 m2 jsou zastavěny místními komunikacemi a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.
Předmětné pozemky ve vlastnictví města Zábřehu o celkové výměře 648 m2 jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/31527 a jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace potřebné.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 6. 2024:
Dne 29. 5. 2024 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 27. 5. 2024, č. j. SSOK-CE 15596/2024 k žádosti města Zábřehu o bezúplatný převod částí pozemků v k. ú. Zábřeh na Moravě. 
SSOK souhlasí s vzájemným majetkoprávním vypořádáním. Jedná se o majetkoprávní vypořádání stavby „Parkoviště za KD Zábřeh“, kdy na základě oboustranně odsouhlaseného geometrického plánu č. 6397-72/2023 byly odděleny pozemky dotčené stavbami ve vlastnictví města Zábřeh a pozemky dotčené silnicí č. III/31527 ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření SSOK. 
V rámci tohoto majetkoprávního vypořádání souhlasíme s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 5463/53, parc. č. 5463/55 a parc. č. 5463/56, vše v k. ú. Zábřeh na Moravě, z vlastnictví města Zábřeh do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Tyto pozemky jsou dotčeny stavbou silnice č. III/31527 a jsou pro činnost SSOK potřebné. 
Dále souhlasíme s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 5463/49, parc. č. 5463/51, parc. č. 5463/52, parc. č. 5463/54, vše v k. ú. Zábřeh na Moravě, a to z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK, do vlastnictví města Zábřeh. Předmětné pozemky jsou dotčeny veřejně prospěšnou stavbou (chodník, veřejná zeleň, autobusové zastávky) ve vlastnictví města Zábřeh. 
Na území města Zábřeh se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městem Zábřeh a Olomouckým krajem. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví města Zábřehu, IČO: 00303640. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 7. 2024 do 22. 8. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 5463/49 ost. pl. o výměře 50 m2, parc. č. 5463/51 ost. pl. o výměře 22 m2, parc. č. 5463/52 ost. pl. o výměře 5 m2 a parc. č. 5463/54 ost. pl. o výměře 13 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví města Zábřehu, IČO: 00303640. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 5463/53 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 5463/55 ost. pl. o výměře 10 m2 a parc. č. 5463/56 ost. pl. o výměře 597 m2, vše v k. ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřehu, IČO: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 3., 1. 4.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. Kanovsko, obec Vlkoš a v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš, mezi Olomouckým krajem a obcí Vlkoš.
Obec Vlkoš byla investorem staveb chodníků v obci. Stavby byly dokončeny a na základě zpracovaných geometrických plánů žádá obec o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků v k.ú. Kanovsko, obec Vlkoš a v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš.
Nemovitosti v k.ú. Kanovsko, obec Vlkoš, o celkové výměře 597 m2, které budou převedeny do vlastnictví obce Vlkoš, jsou zastavěny plochou za chodníkem a chodníkem.
Nemovitosti v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš, o celkové výměře 194 m2, které budou převedeny do vlastnictví obce Vlkoš, jsou zastavěny chodníkem a plochou za chodníkem.
Nemovitosti v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš, o celkové výměře 26 779 m2, které budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, jsou zastavěny krajskými silnicemi III/4348 a II/436.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 4. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Kanovsko a v k.ú. Vlkoš u Přerova mezi Olomouckým krajem a obcí Vlkoš.
Na území obce Vlkoš se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Kanovsko, obec Vlkoš a v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vlkoš, IČO: 00600865. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 7. 2024 do 22. 8. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. st. 29/1 zast. pl. a nádvoří o celkové výměře 385 m2 a parc. č. 197 ost. pl. o celkové výměře 212 m2, dle geometrického plánu č. 211-2/2021 ze dne 15. 2. 2021 pozemky parc. č. st. 29/1 o výměře 372 m2, parc. č. 248 o výměře 9 m2 a parc. č. 249 o výměře 4 m2 a pozemky parc. č. 197/2 o výměře 154 m2 a parc. č. 197/3 o výměře 58 m2, vše v k.ú. Kanovsko, obec Vlkoš, dále částí pozemku parc. č. 637 ost. pl. o celkové výměře 151 m2, dle geometrického plánu č. 680-116d/2018 ze dne 18. 8. 2019 pozemky parc. č. 637/1 o výměře 93 m2 a parc. č. 637/2 o výměře 58 m2, vše v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš, a dále části pozemku parc. č. 648 ost. pl. o výměře 43 m2, dle geometrického plánu č. 680-116c/2018 ze dne 18. 8. 2019 pozemek parc. č. 648/1 o výměře 43 m2 v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vlkoš, IČO: 00600865. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 535 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 537 ost. pl. o výměře 3 213 m2 a parc. č. 538/1 ost. pl. o výměře 23 564 m2, vše dle geometrického plánu č. 683-116/2018 ze dne 10. 9. 2019 pozemky parc. č. 535/2 o výměře 2 m2, parc. č. 537/1 o výměře 3 213 m2 a parc. č. 538/1 o výměře 23 564 m2, vše v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš, vše z vlastnictví obce Vlkoš, IČO: 00600865, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 5., 1. 6.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. a obci Bystrovany mezi obcí Bystrovany a Olomouckým krajem.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dala podnět k majetkoprávnímu vypořádání okružní křižovatky v k.ú. a obci Bystrovany. 
Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 212 m2 tvoří středový ostrůvek okružní křižovatky silnice III/4436 a je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebná.
Části předmětných pozemků ve vlastnictví obce Bystrovany o celkové výměře 561 m2 jsou zastavěny jízdním pásem a směrovacími ostrůvky okružní křižovatky a jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace potřebné.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 4. 2023 a 24. 4. 2023:
Dne 21. 4. 2023 jsme obdrželi žádost Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 19. 4. 2023 o majetkoprávní vypořádání částí pozemků okružní křižovatky v k. ú. Bystrovany. 
1. z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Bystrovany část pozemku parc. č. 597/1 ost. plocha silnice o výměře cca 202 m2 (po zaměření 212 m2) v k. ú. Bystrovany (středový ostrov okružní křižovatky silnice III/4436 – pro činnost SSOK nepotřebný). 
2. z vlastnictví obce Bystrovany do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK: 
a) část pozemku parc. č. 597/8 ost. plocha ost. komunikace o výměře cca 336 m2 (po zaměření 304 m2), 
b) část pozemku parc. č. 472 ost. plocha manipulační plocha o výměře 4 m2,
c) část pozemku parc. č. 605/1 ost. plocha jiná plocha o výměře cca 345 m2 (po zaměření 253 m2), 
vše v k. ú. Bystrovany (okružní jízdní pás, směrovací ostrůvky – pro činnost SSOK potřebné). 
Návrh geometrického plánu na oddělení pozemků zajistí SSOK, SÚ Olomouc. 
SSOK dále žádá o majetkoprávní vypořádání pozemku parc. č. 597/2 ost. pl. o výměře 146 m2 v k.ú. a obci Bystrovany. Předmětný pozemek je zastavěný krajskou silnicí III/4436 a je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace potřebný. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Po vyhotovení geometrického plánu odbor majetkový, právní a správních činností požádal obec Bystrovany o vyjádření k návrhu na majetkoprávní vypořádání dotčených nemovitostí. 
Obec Bystrovany s návrhem na majetkoprávní vypořádání okružní křižovatky souhlasí.
Se zahrnutím pozemku parc. č. 597/2 ost. pl. o výměře 146 m2 v k.ú. a obci Bystrovany do tohoto majetkoprávního vypořádání nemovitostí však obec nesouhlasí. Obec Bystrovany navrhuje, aby vypořádání tohoto pozemku bylo řešeno odděleně, a to nejlépe formou směny. O vytipování pozemku, vhodného ke směně nemovitostí, již obec s SSOK jedná. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Bystrovany, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Bystrovany, IČO: 48770078. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 5. 2024 do 19. 6. 2024. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 597/1 ost. pl. o výměře 212 m2, dle geometrického plánu č. 988–29/2023 ze dne 11. 7. 2023 pozemek parc. č. 597/20 ost. pl. o výměře 212 m2, v k.ú. a obci Bystrovany, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Bystrovany, IČO: 48770078. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 597/8 ost. pl. o výměře 304 m2, části pozemku parc. č. 472 ost. pl. o výměře 4 m2 a části pozemku parc. č. 605/1 ost. pl. o výměře 253 m2, dle geometrického plánu č. 988–29/2023 ze dne 11. 7. 2023 pozemky parc. č. 597/18 ost. pl. o výměře 304 m2, parc. č. 472/2 ost. pl. o výměře 4 m2 a parc. č. 605/3 ost. pl. o výměře 253 m2, vše v k.ú. a obci Bystrovany, vše z vlastnictví obce Bystrovany, IČO: 48770078, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 7., 1. 8.
Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k.ú. a obci Býškovice mezi Olomouckým krajem a obcí Býškovice.
Obec Býškovice byla investorem stavby chodníků, autobusové zastávky a nástupiště. Stavby byly dokončeny a na základě zpracovaných geometrických plánů podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků v k.ú. a obci Býškovice.
Nemovitosti o celkové výměře 1 453 m2, které budou převedeny do vlastnictví obce Býškovice, jsou zastavěny chodníkem, zelení, sjezdem, autobusovým nástupištěm a autobusovou zastávkou. 
Nemovitost o výměře 11 m2, která bude převedena do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, je zastavěna krajskou silnicí III/4387.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 2. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Býškovice mezi Olomouckým krajem a obcí Býškovice. 
Na území obce Býškovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Býškovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Býškovice, IČO: 00636134.   Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 5. 2024 do 19. 6. 2024. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1672 ost. pl. o výměře 628 m2 a parc. č. 727/2 ost. pl. o výměře 421 m2, dle geometrického plánu č. 315-1/2011 ze dne 20. 1. 2011 pozemky parc. č. 1672/2 o výměře 628 m2 a parc. č. 727/3 o výměře 421 m2, vše v k.ú. a obci Býškovice, dále části pozemku parc. č. 727/2 ost. pl. o celkové výměře 369 m2, dle geometrického plánu č. 378-48/2019 ze dne 22. 1. 2020 pozemky parc. č. 727/4 o výměře 41 m2, parc. č. 727/5 o výměře 82 m2 a parc. č. 727/6 o výměře 246 m2, vše v k.ú. a obci Býškovice, a dále části pozemku parc. č. 727/2 ost. pl. o výměře 35 m2, dle geometrického plánu č. 395-201/2023 ze dne 27. 10. 2023 pozemek parc. č. 727/7 o výměře 35 m2 v k.ú. a obci Býškovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Býškovice, IČO: 00636134. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 688 ost. pl. o výměře 11 m2 v k.ú. a obci Býškovice z vlastnictví obce Býškovice, IČO: 00636134, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 9., 1. 10.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Všechovice mezi Olomouckým krajem a obcí Všechovice.
Dle sdělení katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště Hranice byla v k.ú. Všechovice dokončena obnova katastrálního operátu. Na základě toho Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených pozemků.
Nemovitosti o celkové výměře 4 574 m2, které budou převedeny do vlastnictví obce Všechovice, jsou zastavěny chodníkem, zeleným pásem, zelenou plochou za obrubníkem, zelenou plochou za chodníkem, parkovištěm, zelení, středem okružní křižovatky, částí přechodu pro chodce, sjezdem na místní komunikaci, zpevněnou plochou a plochou před autobusovým nádražím.
Nemovitosti o celkové výměře 669 m2, které budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, jsou zastavěny krajskými silnicemi III/4387, III/01864 a III/43910.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 1. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Všechovice mezi Olomouckým krajem a obcí Všechovice.
Na území obce Všechovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Obec Všechovice souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků.	
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Všechovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Všechovice, IČO: 00302228. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 5. 2024 do 19. 6. 2024. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 2562 ost. pl. o výměře 213 m2, parc. č. 2563 ost. pl. o výměře 173 m2, parc. č. 2565 ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 2564 ost. pl. o výměře 252 m2, parc. č. 42/3 zahrada o výměře 467 m2, parc. č. 2572 ost. pl. o výměře 745 m2, parc. č. 2573 ost. pl. o výměře 53 m2, parc. č. 1683/40 ost. pl. o výměře 42 m2, parc. č. 1683/39 ost. pl. o výměře 88 m2, parc. č. 1683/23 ost. pl. o výměře 244 m2, parc. č. 1683/38 ost. pl. o výměře 252 m2, parc. č. 2613 ost. pl. o výměře 33 m2, parc. č. 2652 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 2611 ost. pl. o výměře 332 m2, parc. č. 1683/22 ost. pl. o výměře 214 m2, parc. č. 2634 ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 2633 ost. pl. o výměře 193 m2, parc. č. 2627 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 2628 ost. pl. o výměře 72 m2, parc. č. 2632 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 2605 ost. pl. o výměře 145 m2, parc. č. 2602 ost. pl. o výměře 96 m2, parc. č. 2577 ost. pl. o výměře 61 m2, parc. č. 2579 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 2580 ost. pl. o výměře 66 m2, parc. č. 2581 ost. pl. o výměře 486 m2, parc. č. 2585 ost. pl. o výměře 177 m2 a parc. č. 2593 ost. pl. o výměře 51 m2, vše v k.ú. a obci Všechovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Všechovice, IČO: 00302228. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1663/10 ost. pl. o výměře 638 m2 a parc. č. 71/2 ost. pl. o výměře 31 m2, oba v k.ú. a obci Všechovice, oba z vlastnictví obce Všechovice, IČO: 00302228, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.






k návrhu usnesení body 1. 11., 1. 12.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. Medlov u Uničova mezi Olomouckým krajem a obcí Medlov.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Medlov u Uničova, obec Medlov. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Nemovitosti o celkové výměře 110 m2, které budou převedeny do vlastnictví obce, jsou zastavěny místní komunikací.
Nemovitosti o celkové výměře 40 m2, které budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, jsou zastavěny krajskou silnicí II/444.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 1. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Medlov u Uničova, obec Medlov mezi Olomouckým krajem a obcí Medlov. 
Na území obce Medlov se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Medlov. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Medlov u Uničova, obec Medlov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Medlov, IČO: 575666. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 5. 2024 do 19. 6. 2024. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 722 ost. pl. o celkové výměře 110 m2, dle geometrického plánu č. 711-82/2021 ze dne 23. 2. 2023 pozemek parc. č. 722 díl „c“ o výměře 17 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 710 ost. pl. o celkové výměře 159 m2 a parc. č. 722/2 ost. pl. o výměře 93 m2, vše v k.ú. Medlov u Uničova, obec Medlov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Medlov, IČO: 575666. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 710 ost. pl. o výměře 7 m2 a parc. č. 729 ost. pl. o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 711-82/2021 ze dne 23. 2. 2023 pozemky parc. č. 710 díl „b“ o výměře 7 m2 a parc. č. 729 díl „a“ o výměře 33 m2, které jsou sloučené do pozemku parc. č. 722/1 ost. pl. o celkové výměře 4 209 m2, vše v k.ú. Medlov u Uničova, obec Medlov z vlastnictví obce Medlov, IČO: 575666, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 2. 13, 2. 14.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Litovel mezi Olomouckým krajem a městem Litovel v rámci investiční akce Olomouckého kraje „II/449 Unčovice – Litovel, II/449 a II/4498 Litovel – okružní křižovatka“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/449 Unčovice – Litovel, II/449 a II/4498 Litovel – okružní křižovatka“, která byla dokončena v části „II/449 MÚK Unčovice – Litovel, úsek A1, A2, A3, C, okružní křižovatka II/449 a III/4498 Litovel“ v k.ú. Litovel.
Silnice II/449 a II/4498 jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Stavba byla v k.ú. Litovel v části „II/449 MÚK Unčovice – Litovel, úseky A1, A2, A3, C, okružní křižovatka II/449 a III/4498 Litovel“ zaměřena mimo jiné geometrickým plánem č. 3024-624/2023 ze dne 28. 6. 2023. Uvedeným geometrickým plánem byly zaměřeny pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje a města Litovel. 
Na pozemcích určených k převodu do vlastnictví města Litovel o celkové výměře 2 466 m2 se nachází místní komunikace, chodníky, podélné stání, sjezdy a přechodové ostrůvky a zeleň. Pozemky o celkové výměře 483 m2 určené k převodu do vlastnictví Olomouckého kraje jsou zastavěny silnicí II/449. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků podal odbor investic. 
Vyjádření odboru investic ze dne 28. 8. 2023: 
Obracíme se na Vás se žádostí o majetkoprávní vypořádání dokončené stavby „II/449 MÚK Unčovice – Litovel, úseky A1, A2, A3, C, okružní křižovatka II/449 a III/4498 Litovel“, úseků A1, A2, A3. Pro tento úkon Vám předáváme kolaudační souhlasy vydané stavebním úřadem v Litovli a geometrický plán č. 3024-624/2023 ze dne 28. 6. 2023. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 3. 2024: 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace navrhuje po dokončení investiční akce „II/449 MÚK Unčovice – Litovel, úseky A1, A2, A3, C, okružní křižovatka II/449 a III/4498 Litovel“, a to konkrétně úseků A1, A2, A3 dokončené stavby, majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků dle geometrického plánu č. 3024-624/2023 ze dne 28. 6. 2023 mezi Olomouckým krajem a městem Litovel. 
V územní působnosti města Litovel se nachází další pozemky vhodné ke vzájemným bezúplatným převodům. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace navrhuje převod pozemků z vlastnictví města Litovel do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK, p.o., a to pozemků parc. č. 558/3, parc. č. 728/28 a parc. č. 728/49, vše v k.ú. Savín, obec Litovel. 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním souhlasí a doporučuje předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Město Litovel souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků dané investiční akce, ale nesouhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 558/3 a parc. č. 728/28, oba v k.ú. Savín, obec Litovel. Dle sdělení města se jedná o části pole.
Odbor majetkový, právní a správních činností prověří informace města k pozemkům parc. č. 558/3 a parc. č. 728/28, oba v k.ú. Savín, a to prostřednictvím Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Litovel, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel, IČO: 00299138. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 5. 2024 do 19. 6. 2024. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1603/3 ost. pl. o celkové výměře 366 m2, dle geometrického plánu č. 3024-624/2023 ze dne 28. 6. 2023 pozemek parc. č. 1603/7 ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 1603/3 díly „c+d+e“ o výměře 50 m2, sloučené do pozemku parc. č. 172/1 ost. pl. o celkové výměře 2 201 m2, parc. č. 1603/3 díl „z“ o výměře 290 m2, sloučený do pozemku parc. č. 1603/4 ost. pl. o celkové výměře 3 701 m2 a částí pozemku parc. č. 1602/1 ost. pl. o celkové výměře 2 100 m2, dle geometrického plánu č. 3024-624/2023 ze dne 28. 6. 2023 pozemky parc. č. 1602/12 ost. pl. o výměře 1 229 m2, parc. č. 1602/13 ost. pl. o výměře 497 m2 a parc. č. 1602/14 ost. pl. o výměře 212 m2, parc. č. 1602/1 díl „b“ o výměře 162 m2, sloučený do pozemku parc. č. 172/1 ost. pl. o celkové výměře 2 201 m2, vše v k.ú. a obci Litovel, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel, IČO: 00299138. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 728/49 ost. pl. o výměře 31 m2 v k.ú. Savín, obec Litovel a dále částí pozemků parc. č. 1603/4 ost. pl. o výměře 150 m2, parc. č. 172/1 ost. pl. o výměře 58 m2, parc. č. 1603/1 ost. pl. o výměře 105 m2, parc. č. 1603/2 ost. pl. o výměře 35 m2, parc. č. 1599/1 ost. pl. o výměře 34 m2, parc. č. 1599/2 ost. pl. o výměře 34 m2 a parc. č. 1599/3 ost. pl. o výměře 36 m2, vše dle geometrického plánu č. 3024-624/2023 ze dne 28. 6. 2023 pozemek parc. č. 1603/4 díl „o“ o výměře 150 m2, parc. č. 172/1 díl „p“ o výměře 6 m2, parc. č. 172/1 díl „q“ o výměře 25 m2, parc. č. 172/1 díl „r“ o výměře 27 m2, parc. č. 1603/1 díl „s“ o výměře 104 m2, parc. č. 1603/1 díl „u“ o výměře 1 m2, parc. č. 1603/2 díl „t“ o výměře 35 m2, parc. č. 1599/2 díl „x“ o výměře 11 m2 a parc. č. 1599/3 díl „y“ o výměře 36 m2, sloučené do pozemku parc. č. 1603/3 ost. pl. o celkové výměře 2 748 m2, parc. č. 1599/1 díl „g“ o výměře 34 m2 a parc. č. 1599/2 díl „h“ o výměře 23 m2, sloučené do pozemku parc. č. 1599/4 ost. pl. o celkové výměře 57 m2, vše v k.ú. a obci Litovel, z vlastnictví města Litovel, IČO: 00299138, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 2. 15., 2. 16.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany mezi Olomouckým krajem a obcí Hradčany.
Dle sdělení katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště Přerov byla v k.ú. Hradčany na Moravě dokončena obnova katastrálního operátu. Na základě toho Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených pozemků.
Nemovitosti o celkové výměře 1 271 m2, které budou převedeny do vlastnictví obce Hradčany, jsou zastavěny chodníkem, sjezdem na místní komunikaci a zelení. 
Nemovitost o výměře 22 m2, která bude převedena do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, je zastavěna krajskou silnicí III/43718.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 1. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany mezi Olomouckým krajem a obcí Hradčany.
Na území obce Hradčany se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hradčany, IČO: 00636282. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 17. 6. 2024 do 17.7. 2024. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 194 ost. pl. o výměře 409 m2 a parc. č. 190 ost. pl. o výměře 862 m2, oba v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hradčany, IČO: 00636282. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 291 ost. pl. o výměře 22 m2 v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany z vlastnictví obce Hradčany, IČO: 00636282, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 2. 17., 2. 18.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Šišma mezi Olomouckým krajem a obcí Šišma.
Dle sdělení katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště Přerov byla v k.ú. Šišma dokončena obnova katastrálního operátu. Na základě toho Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených pozemků.
Nemovitosti o celkové výměře 577 m2, které budou převedeny do vlastnictví obce Šišma, jsou zastavěny okrasnou zelení, zelenou plochou, sjezdy, zelení a chodníkem. 
Nemovitosti o celkové výměře 42 m2, které budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, jsou zastavěny krajskou silnicí III/43718.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 12. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Šišma mezi Olomouckým krajem a obcí Šišma.
Na území obce Šišma se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Šišma, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Šišma, IČO: 00636614. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 17. 6. 2024 do 17. 7. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1486 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 1487 ost. pl. o výměře 193 m2, parc. č. 1488 ost. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 1501 ost. pl. o výměře 25 m2, parc. č. 1502 ost. pl. o výměře 46 m2, parc. č. 1508 ost. pl. o výměře 253 m2 a parc. č. 1509 ost. pl. o výměře 23 m2, vše v k.ú. a obci Šišma, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Šišma, IČO: 00636614. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1489 ost. pl. o výměře 16 m2, parc. č. 1497 ost. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 1574 ost. pl. o výměře 24 m2, vše v k.ú. a obci Šišma, vše z vlastnictví obce Šišma, IČO: 00636614, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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15.5.– Majetkoprávní záležitosti – vzájemné bezúplatné převody nemovitého majetku 

