Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/14/34/2015 ze dne 20. 2. 2015 schválilo záměr na založení dobrolného svazku obcí, mikroregionu a kraje s názvem „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“, znění zakladatelské smlouvy i stanov tohoto spolku (dále jen „Spolek“). Spolek je zapsán ve spolkovém rejstříku pod spis. zn. L 14333 vedeném Krajským soudem v Ostravě. Členy Spolku jsou obce Olomouckého kraje, které podaly písemnou přihlášku a jejich členství bylo schváleno valnou hromadou Spolku. Zakládajícím členem je Olomoucký kraj. Prostřednictvím Spolku obce, které jsou jeho členy, se stávájí součástí krajské odpadové infrastruktury, resp. jsou tzv. „nepřímými akcionáři“ společnosti Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s., se sídlem Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 076 86 501 (dále jen „Společnost“). V tomto případě akcie za nepřímého akcionáře nakupuje Spolek.
Na začátku projektu bylo stanoveno pravidlo, že obce s počtem obyvatel pod 15 tis. participují na projektu krajské odpadové infrastruktury (dále jen „projekt“) právě prostřednictvím Spolku. Obce s počtem obyvatel více než 15 tis. včetně se mohou stát přímo akcionáři Společnosti (pozn. tzv. „přímí akcionáři“), a to nákupem akcií Společnosti. Uvedené pravidlo nebylo dodrženo striktně, „přímými“ akcionáři jsou rovněž obce s počtem obyvatel nižším než 15 tis.
Olomoucký kraj má stále podíl na základním kapitálu ve výši 30,80 %, což představuje 135.499 ks akcií.
Člen Spolku je povinen zaplatit členský příspěvek, který odpovídá počtu obyvatel 
k 1. 1. roku, ve kterém akcie nabývá, resp. ve kterém podal přihlášku o členství ve Spolku. Jmenovitá hodnota akcie je 15 Kč, prodejní cena akcie v roce 2024 je 30 Kč.
V návaznosti na financování projektu dotřiďovací linky pro dotřídění komunálních a tříděných odpadů a na základě dosavadních jednání byl akcionáři zvolen model, při kterém se na financování projektu budou akcionáři podílet v poměru podle počtu akcií ve vlastnictví jednotlivých akcionářů, a to zaplacením peněžitého příplatku mimo základní kapitál společnosti. Akcionáři Společnosti přijali rozhodnutí rozlišit základní a prioritní akcie ve stanovách Společnosti. Společnost je oprávněna použít příplatek poskytnutý na základě uzavřené akcionářské smlouvy o peněžitém příplatku mimo základní kapitál společnosti pouze k plnění základního účelu, pro který byla Společnost uzavřena, tzn. financování projektu krajské odpadové infrastruktury včetně souvisejících nákladů. 
Po ukončení financování projektu v podobě peněžitých příplatků mimo základní kapitál Společnosti dojde ke změně stanov spočívající ve změně druhu některých akcií z akcií základních o jmenovité hodnotě 15 Kč na akcie prioritní o shodné jmenovité hodnotě. Akcionářům, kteří se podíleli na investici v podobě peněžitých příplatků mimo základní kapitál Společnosti budou vydány prioritní akcie v počtu, který odpovídá podílu souhrnu peněžitých příplatků daného akcionáře a částky 100.000,- Kč. Akcionáři tímto chtějí dosáhnout stavu, že každý akcionář podílející se na investici peněžitým příplatkem mimo základní kapitál obdrží za každých 100.000,- Kč takového vkladu jednu prioritní akcii o jmenovité hodnotě 15 Kč, přičemž s takovými akciemi je spojeno zvláštní právo na podíl na zisku, podíl na jiných vlastních zdrojích a podíl na likvidačním zůstatku.
Členové Spolku jeho prostřednictvím získávají rovněž podíl na zisku, případně podíl na jiných vlastních zdrojích a podíl na likvidačním zůstatku (dále jen „podíl“). O případném rozdělení podílů bude rozhodovat správní rada Spolku, přičemž následně bude toto rozdělení formou návrhu předloženo na valné hromadě Společnosti ke schválení v okamžiku rozdělování podílů Společnosti mezi přímé akcionáře.
Municipální projekt krajské odpadové infrastruktury má za cíl poskytovat své služby prostřednictvím Společnosti co nejširšímu okruhu obcí. Zároveň si především Olomoucký kraj uvědomuje, že pro některé obce je cena za akcii a současně také peněžitý příplatek mimo základní kapitál významným zásahem do obecního rozpočtu a může to být důvodem jejich případné neúčasti v tomto projektu. To je také důvod, proč se navrhuje založení spolku s názvem Spolek zákazníků projektu, z.s. (dále jen „Spolek zákazníků“). Dalším důvodem je skutečnost, že v případě, že člen Spolku, ať už z jakéhokoliv důvodu nezaplatí členský příspěvek, případně příplatek mimo základní kapitál, jedná se o porušení stanov ve smyslu porušení povinností člena Spolku a v takovém případě může Spolek rozhodnout o vyloučení takového člena. V případné přímých akcionářů ovšem taková možnost v případě takového akcionáře, který odmítne uzavřít akcionářskou smlouvu o peněžitém příplatku mimo základní kapitál a tímto se zavázat k zaplacení peněžitého příplatku, Společnost nemůže takového akcionáře nijak postihnout, resp. postihnout jej stejně tvrdým nástrojem, jakým je „vyloučení“ akcionáře. Vyloučený člen Spolku by tak ztratil možnost využívat služeb Společnosti.
V případě založení Spolku zákazníku tak v rámci municipálního projektu krajské odpadové infrastruktury nabízíme možnost každé obci, která se do tohoto projektu nezapojila, aby tak učinila, a to bez povinnosti zaplatit peněžitý příplatek mimo základní kapitál, jehož zaplacením je garantován obci podíl na zisku prostřednictvím tzv. prioritní akcie.
Pro přehlednost uvádíme srovnání členství ve Spolku a Spolku zákazníků:
	Spolek
	Spolek zákazníků

	Jistota obsloužení projektem Odpady Olomouckého kraje (dále jen „OOK“).
	Možnost obsloužení projektem OOK.

	Peněžitý příplatek a stím spojený garantovaný podíl na zisku.
	Bez peněžitého příplatku, bez podílu na zisku.

	Odpovídající majetkový podíl
	Minimální majetkový podíl

	Odpovídající rozhodovací síla na valné hromadě.
	Minimální rozhodovací síla na valné hromadě.

	Zastoupení v orgánech Společnosti.
	Bez zastoupení v orgánech Společnosti.

	Nadstandardní podpora, informovanost, newsletter, možnost komplexní služby
	Bez možnosti využití všech výhod Spolku.



Pro úplnost sdělujeme, že zakládajícími členy Spolku zákazníků jsou obec Bouzov, obec Boskovice, obec Líšnice, obec Čechy pod Kosířem, obec Olšany, obec Ruda nad Moravou a Olomoucký kraj.
Členové Spolku zákazníků mají povinnost zaplatit základní členský příspěvek ve výši 3 Kč za rok na jednoho obyvatele obce s trvalým pobytem v této obci k 1. lednu kalendářního roku, za který se příspěvek platí, neurčí-li členská schůze jinou výši. Olomouckému kraji stanovy Spolku zákazníků žádný členský příspěvek nestanovují.
Přijetí stanov Spolku zákazníků v orgánech obcí se předpokládá v průběhu měsíců záři a říjen 2024.
Dále se navrhuje, aby členem prvního výboru Spolku zákazníků byl za Olomoucký kraj delegován Ing. et Ing. Martin Šmída.

Přílohy usnesení:
Usnesení_příloha č. 01_Stanovy spolku (strana 4 – 10)

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/116/37/2024 ze dne 9. 9. 2024:
1. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o založení dobrovolného spolku obcí, mikroregionů a kraje s názvem „Spolek zákazníků projektu OOK, z.s.“ za účelem společného řešení problematiky nakládání s komunálním odpadem;
2. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Stanovy Spolku zákazníků projektu OOK, z.s., ve znění dle přílohy č. 1 tohoto usnesení;
3. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nominovat Ing. et Ing. Martina Šmídu, uvolněného člena Rady Olomouckého kraje jako zástupce Olomouckého kraje ve výboru dobrovolného spolku „Spolek zákazníků projektu OOK, z.s.“, dle důvodové zprávy.
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24. – Založení dobrovolného svazku obcí, mikroregionů a kraje „Spolek zákazníků projektu OOK, z.s.“ za účelem společného řešení problematiky nakládání s komunálním odpadem

