
Důvodová zpráva:
V rámci Národního plánu obnovy (NPO) byla vyhlášena výzva č. 43. „Kybernetická bezpečnost – subjekty zdravotní péče“.
Poskytovatelé zdravotních služeb v Olomouckém kraji mají zájem o finanční podporu pro své projekty z uvedeného dotačního titulu. Podmínkou pro získání finanční podpory z uvedeného dotačního titulu je, že žadatel o finanční podporu z něho musí být pověřen k výkonu služby obecného hospodářského zájmu (dále jen „OHZ“), k jejímuž kvalitnějšímu poskytování chce čerpat podporu. Žadatel o podporu tedy musí být pověřen výkonem určité činnosti jako výkonem služby OHZ, v souvislosti s touto činností mu pak může být poskytnuta finanční podpora. 

Pověření výkonem služby OHZ musí být v souladu s Rozhodnutím Komise ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytování služeb obecného hospodářského zájmu (2012/21/EU Úř. věst. L 7, 11. 1. 2012)). 
Pověření výkonem činnosti jako výkonem služby OHZ může vydat subjekt, který má zájem na provozování činnosti v dotčené lokalitě. Není přesně stanoveno, kdo má žadatele pověřit službou OHZ. U příspěvkových organizací se předpokládá, že pověřovatelem je zřizovatel. Soukromé subjekty působící na území kraje obvykle žádají Olomoucký kraj o pověření službou OHZ.
Společnost Dopravní zdravotnictví a.s., se sídlem Praha 2, Italská 560/37, PSČ 12143, IČO 25903659 (dále také jen „DZ“) provozuje mimo jiné Polikliniku AGEL Olomouc na adrese Jeremenkova 40/1056, Olomouc, a na adrese Velké Novosady 648/8, Přerov. 
DZ požádala Olomoucký kraj, aby ji pověřil poskytováním zdravotních služeb, a to jako výkonem služeb OHZ. Jde o zdravotní služby v těch oborech a formách zdravotní péče a na těch místech, ve kterých je (nebo bude) oprávněna poskytovat zdravotní služby na základě rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb podle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů.
Předkládaná žádost o pověření službou OHZ souvisí se zamýšlenou realizací projektu „Posílení kybernetické bezpečnosti ve společnosti Dopravní zdravotnictví a.s.“, o jehož podporu žádá Dopravní zdravotnictví a.s. v rámci shora zmíněné výzvy č. 43 Národního plánu obnovy. Rozvoj zdravotních služeb, na které je zaměřena dotčená výzva v rámci NPO, je potřebný pro zajišťování zdravotní péče o občany kraje v dostupné kvalitě a rozsahu. 
Aby bylo možné určitou činnost označit za službu OHZ, je mimo jiné potřeba, aby u dotčené činnosti existovalo tzv. kritérium „selhání trhu“, tedy že by předmětná činnost nebyla za tržních podmínek vykonávána vůbec, anebo ve snížené kvalitě.
Předmětné zdravotní služby, kterých se týká navržené pověření službou SOHZ, jsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. Dopravní zdravotnictví a.s. je smluvní poskytovatel zdravotních služeb dle zákona č. 48/1997 Sb. (o veřejném zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů), a to na základě smluv o poskytování a úhradě hrazených zdravotních služeb, které má uzavřeny se zdravotními pojišťovnami. 
V daných místech jsou dotčené služby poskytovány žadatelem o pověření službou OHZ s jeho zásadním podílem na objemu těchto služeb, takže bez veřejné podpory by zcela reálně hrozilo jejich poskytování ve značně snížené kvalitě (nebyly by poskytovány ve stávajícím rozsahu a v dosavadní dostupnosti). 

Služba OHZ je navržena v rozsahu odpovídajícím rozhodnutí o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb, které musí poskytovatel mít, aby mohl zdravotní služby poskytovat. Jedná se o zdravotní služby v oborech zdravotní péče souvisejících s projektem žadatele. 
Je potřeba formální deklarace služby OHZ – tedy vydat pověření službou OHZ.
V dokumentu (nebo dokumentech), kterým budou žadatelé pověřeni službou OHZ, musí být obsaženy zejména tyto údaje: 
a) náplň a délka trvání závazků veřejné služby

b) o kterého poskytovatele, případně o které území se jedná
c) povaha jakýchkoli výhradních nebo zvláštních práv udělených poskytovateli orgánem poskytujícím podporu
d) popis kompenzačního mechanismu a parametrů pro výpočet, kontrolu a přezkoumání vyrovnávací platby

e) opatření k zamezení a vrácení jakékoliv nadměrné vyrovnávací platby
f) odkaz na výše uvedené Rozhodnutí Komise ze dne 20. prosince 2011.
Doba, na kterou lze pověřit poskytováním službou OHZ, nemůže přesáhnout dobu 10 let. Toto pověření službou OHZ je navrženo na dobu do 31. 12. 2031, protože na tuto dobu je požadováno.  

Podpora shora uvedených projektů je v souladu se Strategií rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje na období 2021–2027, a to s dlouhodobou prioritou D.1 Optimalizace systému zajišťování zdravotní péče, se strategickým cílem D.1.1 Zlepšování dostupnosti, kvality a návaznosti zdravotní péče pro všechny skupiny obyvatel, v jehož rámci se uvádí např. podporované aktivity: Podpora dalších poskytovatelů zdravotních služeb. 
Pověření službou OHZ není výslovně vyhrazeno určitému orgánu kraje, vzhledem k jeho závažnosti a v souladu s dosavadní praxí by o něm mělo rozhodovat zastupitelstvo. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 26. 8. 2024 doporučila Zastupitelstvu OK schválit pověření službou OHZ v tomto případě.
Navržené pověření službou OHZ nezavazuje kraj, že poskytne vyrovnávací platbu za výkon služby OHZ. Podle pravidel pro státní podporu nesmějí poskytovatelé služeb OHZ obdržet žádné nadměrné vyrovnání, to znamená vyrovnání přesahující míru nezbytnou k plnění jejich úkolů. Aby byly poskytovatelům služeb OHZ vypláceny nedostatečné nebo žádné vyrovnávací platby, však tato pravidla nezakazují. 
Přílohy:
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