


Důvodová zpráva:
Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, stanovuje, že zřizovatel vydá o vzniku příspěvkové organizace zřizovací listinu, která mimo jiné obsahuje vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“) podle § 27 odst. 2 písm. e) citovaného zákona.
Olomoucký kraj (OK) je zřizovatelem Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se sídlem: 779 00 Olomouc, Aksamitova 557/8, IČO: 00849103 (ZZS OK). 
Tento návrh usnesení se týká změny zřizovací listiny ZZS OK, a to úpravy přílohy č. 1 této zřizovací listiny, kde je vymezen majetek předaný k hospodaření příspěvkové organizace. 
Dochází k úpravě přílohy č. 1 zřizovací listiny ZZS OK, a to doplnění do seznamu majetku předaného k hospodaření organizace o stavby nezapisované v katastru nemovitostí.
O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje v souladu s § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 26. 8. 2024 souhlasí s výše uvedenými změnami zřizovací listiny ZZS OK a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změnu zřizovací listiny.

Příloha usnesení:
· Usnesení_příloha č. 01 - Dodatek č. 19 ke zřizovací listině Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace
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