

Příloha důvodové zprávy č. 01 – podrobné informace k žádosti o individuální dotaci

Žádost č. 1

1. Základní informace	        
Žadatel: Potravinová banka v Olomouckém kraji z.s. Řepčínská 2/39, 779 00
               Olomouc, IČO: 04463528
Název projektu: „Projekt výdejen materiální pomoci v Olomouckém kraji“                            

Termín doručení žádosti: 08. 07. 2024 (VFP), 09. 07. 2024 (DS)

2. Údaje o projektu
Stručný popis neinvestičního projektu: Předmětem projektu je lepší dostupnost potravinové a materiální pomoci dosud nepodpořeným skupinám osob na území Olomouckého kraje. 

Podrobný popis projektu: Plánovaný projekt navazuje na základní činnost potravinové banky a podporuje rozsáhlejší a rovnoměrnější distribuci materiální pomoci, (tedy potravinové, drogistické a jiné materiální pomoci) v rámci celého Olomouckého kraje a tím podpoří více osob a rodin nacházejících se v nepříznivé životní situaci vyžadující materiální pomoc.
Zdůvodnění potřebnosti:
Potravinová banka spolupracuje s 43 odběratelskými organizacemi, předně z řad sociálních služeb. Pomoc směřuje hlavně mezi jejich klienty. Tyto organizace mají současně značně omezenou kapacitu pro další distribuci (nemají sklady, personál, možnost depistáže). Je proto třeba posílit kapacity distributorů pomoci v okresních městech, kteří budou svou pomoc zaměřovat na širokou potřebnou veřejnost, tedy osobám, které dosud nejsou klienty sociálních služeb.
Cíl projektu:
Posílit distribuci materiální pomoci (potravinové, drogistické aj.) prostřednictvím sítě výdejen v Olomouckém kraji. Již v pilotním projektu vznikla síť pěti výdejen v okresních městech - Olomouc, Prostějov, Přerov, Šumperk a Jeseník. Tyto výdejní místa zůstanou i v další době projektu, potravinová banka je bude postupně stabilizovat.

Hlavními indikátory pro naplnění projektu budou:
- počty podpořených osob
- distribuce vydaných potravin či drogistického zboží (a dalšího) v tunách

Termín realizace: 01.07.2024 – 30.06.2025
Termín vyúčtování: do 31.08.2025

Dotace bude použita na: spotřební materiál, vybavení do kanceláře a skladů, mzdové výdaje, služby účetní, IT a jiné odborné služby, provozní výdaje (energie, likvidace odpadu, cestovné, pohonné hmoty, telefonní služby, internet), nájemné budov a automobilů, opravy, údržbu a pojištění automobilů a majetku. 

3. Financování
Celkové předpokládané výdaje projektu: 		5 000 000 Kč 
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (100 %):	 5 000 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje:	0 Kč


4. Posouzení žádosti
Žádost splňuje podmínky uvedené v části C odst. 1. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024 – nebyl vyhlášen vhodný dotační titul. Jedná se o mimořádně významný projekt s minimálně celokrajským dopadem.
Žádost splňuje formální náležitosti části A odst. 4. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024.

Stanovisko administrujícího odboru: Vyhovět ve výši: 3 000 000 Kč 

Dotace ve výši 3 000 000 Kč bude hrazena z rezervy na individuální dotace alokované pro OSV. 

Doplňující informace
Výdejny potravinové a materiální pomoci 
Porada vedení dne 12.12.2022 schválila záměr podpory center/výdejen potravinové a materiální pomoci v Olomouckém kraji. 
Záměrem je, v návaznosti na nepříznivou ekonomickou situaci, zajistit v každém okrese výdejnu potravinové a materiální pomoci občanům OK. Činnosti nelze hradit z dotace na poskytování sociálních služeb, neboť nejde o součást sociálních služeb dle zákona o sociálních službách. Předpokládaný objem finančních prostředků nezbytných pro zajištění výdeje vychází z počtu obyvatel v jednotlivých okresech a z kalkulované potřeby v okrese Olomouc, ve kterém lze predikovat nejvyšší potřebu.
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