Důvodová zpráva
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál řešící Memorandum o spolupráci v oblasti digitálních technických map krajů.
Povinnost vytvořit digitální technickou mapu (dále jen „DTM“) kraje vyplývá ze zákona č. 47/2020 Sb., kterým se mění zákon č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a o změně a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho zavedením, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony (dále jen „zákon o DTM“). 
Krajské úřady jsou podle platné legislativy od 1.7. 2024 povinny zpřístupnit DTM kraje a tuto mapu pro zákonem stanovené účely vést pro svá území. Některé kraje realizovaly sdílený informační systém DTM (dále jen „IS DTM“) – jednalo se o 6 krajů, tzv. K6. Další kraje vysoutěžily zvlášť stejného dodavatele jako K6 – jedná se o uskupení 4 firem, které zastupuje společnost ICZ a.s. Tohoto dodavatele má celkem 12 krajů, tzv. K12. Praha a Středočeský kraj jsou označování jako K2 a jako jediní mají jiného dodavatele informačního systému. Je však nezbytné, aby obě dvě řešení byla kompatibilní, komunikovala spolu, měla stejné základní funkce. Jelikož DTM neřídí žádný centrální orgán, např. některé z ministerstev, bylo dohodnuto na základě požadavků a potřeb všech krajů, že vznikne Memorandum o spolupráci v oblasti digitálních technických map.
Cílem spolupráce dle tohoto memoranda je zejména propojit kraje při vytváření kompatibilního technologického zázemí a přispívání samospráv k fungování ústředního informačního systému veřejné správy a dále i sdílení dobré praxe, koordinace činností a postojů ve veřejné debatě a artikulování aktuálních problémů ve vztahu k DTM.
Předmětem memoranda je dohoda o způsobu pořizování dodávek či služeb nezbytných pro zajištění kompatibility jednotlivých IS DTM krajů v rámci ústředního informačního systému veřejné správy, o distribuci těchto dodávek a služeb mezi jednotlivými stranami, jakož i organizační zajištění koordinace krajů při dalším rozvoji DTM kraje, včetně zajištění vazby na digitální mapu veřejné správy pod vedením Českého úřadu zeměměřického a katastrálního (dále jen „ČÚZK“).
V příloze je uvedeno samotné znění memoranda, a to bez vyplněných zástupců krajů, tedy konkrétních volených zástupců (hejtmanů). Tyto osoby budou doplněny před samotným podpisem. Hejtmané mohou pověřit k podpisu memoranda jinou odpovědnou osobu.
Shrnutí
Rozvoj IS DTM kraje je nezbytné průběžně koordinovat s ostatními kraji a ČÚZK tak, aby mohl být dlouhodobě provozován obsahově i z hlediska funkčnosti jednotně fungující systém zastřešený Portálem IS DMVS a jeho standardními rozhraními. Tato koordinace vyžaduje ze strany krajů provádění společných přípravných technických, konzultačních a koordinačních prací, jejichž hlavním koncovým výsledkem budou metodiky, technické specifikace a popisy procesů, které budou následně sloužit pro přípravu objednávek konkrétních dílčích změnových požadavků úprav IS DTM kraje v jednotlivých krajích a v Praze.
Účelem memoranda o spolupráci je vytvořit rámcové podmínky pro dlouhodobou spolupráci krajů při rozvoji IS DTM krajů a dále zajistit s ostatními kraji pořízení služeb formou společného zadávání veřejných zakázek, což vede nejen ke sjednocení požadavků a postupů, ale především k úspoře financí za tyto služby v případě spolupráce.
Obsah společně zadávaných služeb je součástí návrhu smlouvy o společném zadávání, která je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládána v samostatném bodu. Předpokládaná celková hodnota zakázky po dobu trvání zakázky v délce 5 let činí 21 175 000 Kč včetně DPH, 
tj. 1 512 500 Kč na jeden kraj (302 500 Kč/rok). Zajištění činností spojených s veřejným zadáváním je dle návrhu smlouvy svěřeno Institutu plánování a rozvoje hl. m. Prahy.
Předpokládaná roční částka ve výši 302 500 Kč bude od roku 2025 nárokovaná do provozního rozpočtu OSR.
Návrh předkladatele:
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/115/93/2024 ze dne 26. 8. 2024 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o schválení Memoranda o spolupráci v oblasti DTM krajů dle přílohy č. 1. 
Přílohy: 
Usnesení_příloha č. 01 – memorandum o spolupráci
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