


Důvodová zpráva:

[bookmark: _Hlk173849464]Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující žádosti příjemců o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2024 (prosté kopie smlouvy/smluv o dílo se zhotovitelem/zhotoviteli akce a doložky příslušného orgánu obce (příjemce dotace) oprávněného ke schválení přijetí dotace a k uzavření veřejnoprávní veřejnoprávní smlouvy) obce Hnojice, obce Sudkov, obce Vápenná, města Úsov, obce Horní Štěpánov, obce Stražisko v rámci dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce, obce Krčmaň (u obce Krčmaň včetně žádosti o výjimku z Pravidel) v rámci dotačního titulu č. 01_01_02 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace, obce Stražisko a obce Lužice (u obce Lužice včetně žádosti o výjimku z Pravidel) v rámci dotačního titulu č. 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace.

Obec Hnojice
Obec Hnojice, se sídlem Hnojice 117, 785 01 Hnojice, IČO: 00298921 má schválenou dotaci v 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 334 400 Kč na akci „Oprava skladu v havarijním stavu - zahrada MŠ Hnojice“ na veškeré práce, spojené s opravou a údržbou skladu na zahradě MŠ Hnojice, který je v havarijním stavu a jeho bezprostřední blízkosti včetně výměny svrchní pochůzné vrstvy stávajících chodníků a zpevněných ploch.
Obec Hnojice podala dne 19. 7. 2024 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce a doložka) k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 10. 8. 2024 dle přílohy č. 1 usnesení z důvodu komplikovaného probíhajícího výběru zhotovitele akce. 
Obec Sudkov
Obec Sudkov, se sídlem Sudkov 96, 788 21 Sudkov, IČO: 00303411 má schválenou dotaci v 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 600 000 Kč na akci „Rozšíření rozvodů VO v obci Sudkov SO-01 - rozvody VO lokalita "U dětského hřiště"“ na  výdaje vynaložené na vybudování rozvodu, stožárů svítidel, práce související s rozšířením veřejného osvětlení v dané lokalitě.
Obec Sudkov podala dne 30. 7. 2024 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce) k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 20. 8. 2024 dle přílohy č. 2 usnesení z důvodu, že v rámci výběrového řízení přišla pouze jedna nabídka, kdy cena byla nepřiměřená. Z tohoto důvodu chce obec provést novou soutěž na dodavatele díla. 
Obec Vápenná
Obec Vápenná, se sídlem Vápenná 442, 790 64 Vápenná, IČO: 00303526 má schválenou dotaci v 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 600 000 Kč na akci „Rekonstrukce chodníku a schodiště u objektu školní družiny a knihovny“ na  stavební výdaje související s rekonstrukcí chodníku a schodiště.
Obec Vápenná podala dne 31. 7. 2024 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce) k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 22. 8. 2024 dle přílohy č. 3 usnesení z důvodu, že obec Vápenná zahájila 9. 7. 2024 výběrové řízení oslovením 5-ti firem, ale nikdo z oslovených firem se nepřihlásil do výběrového řízení. Proto obec Vápenná neprodleně vyhlásí nové výběrové řízení na zhotovitele stavby.
Obec Vápenná podala dne 21. 8. 2024 další žádost o posunutí termínu, a to do 30. 9. 2024 dle přílohy č. 3 usnesení z důvodu, že výběrové řízení na zhotovitele stavby není jednoduché v současné době zajistit, neboť existuje velice málo firem, které by pracovali s daným použitým materiálem.
Město Úsov
Město Úsov, se sídlem nám. Míru 86, 789 73 Úsov, IČO: 00303500 má schválenou dotaci v 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 364 000 Kč na akci „Veřejné osvětlení Úsov a Bezděkov - úsporná opatření“ na LED světlo Amber, 72 kusů, výložník, 41 kusů, sloup, 20 kusů.
Město Úsov podalo dne 31. 7. 2024 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce) k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 20. 8. 2024 dle přílohy č. 4 usnesení z důvodu neproběhlého výběrového řízení, které bylo zapříčiněno prodlevou pasportizace veřejného osvětlení v Úsově a Bezděkově a z tohoto důvodu chybějících podkladů pro zadávací dokumentaci.
Obec Horní Štěpánov
Obec Horní Štěpánov, se sídlem Horní Štěpánov 326, 798 47 Horní Štěpánov, IČO: 00288250 má schválenou dotaci v 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 600 000 Kč na akci „Horní Štěpánov - chodník podél silnice III/37354 a ke hřbitovu“ na uznatelné investiční výdaje na výstavbu chodníku podél silnice III/37354 a ke hřbitovu.
Obec Horní Štěpánov podala dne 31. 7. 2024 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce) k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 15. 8. 2024 dle přílohy č. 5 usnesení z důvodu, že obec Horní Štěpánov nedokončila výběrové řízení na zhotovitele stavby, v rámci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce. Obec Horní Štěpánov hledala další zdroj spolufinancování akce a teprve nedávno obdržela rozhodnutí o poskytnutí dotace na spolufinancování z Integrovaného regionálního operačního programu.
Obec Stražisko
Obec Stražisko, se sídlem Stražisko 1, 798 44 Stražisko, IČO: 00288829 má schválenou dotaci v 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 600 000 Kč na akci „Rekonstrukce střechy na budově obecního úřadu Stražisko“ na rekonstrukci střechy obecního úřadu.
Obec Stražisko podala dne 26. 7. 2024 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce) k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 30. 9. 2024 dle přílohy č. 6 usnesení. Na základě doporučení administrátora obec Stražisko podala dne 30. 7. 2024 upravenou žádost s termínem doručení smlouvy o dílo se zhotovitelem akce do 20. 8. 2024, žádost ale nebyla podepsaná. Obec provedla dne 5. 8. 2024 technickou opravu a zaslala řádně podepsanou žádost (kvalifikovaný el. podpis, kvalifikované el. časové razítko). Důvodem pro podání žádosti je skutečnost, že obec Stražisko oslovila několik dodavatelů, kteří ale dosud nepředložili cenové nabídky.
Obec Stražisko
Obec Stražisko, se sídlem Stražisko 1, 798 44 Stražisko, IČO: 00288829 má schválenou dotaci v 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace ve výši 60 000 Kč na akci „Projektová dokumentace – rekonstrukce MŠ Stražisko“ na projektovou dokumentaci – rekonstrukce MŠ Stražisko.
Obec Stražisko podala dne 26. 7. 2024 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce) k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 30. 9. 2024 dle přílohy č. 7 usnesení. Na základě doporučení administrátora obec Stražisko podala dne 30. 7. 2024 upravenou žádost s termínem doručení smlouvy o dílo se zhotovitelem akce do 20. 8. 2024. Důvodem pro podání žádosti je skutečnost, že obec Stražisko oslovila několik dodavatelů, kteří ale dosud nepředložili cenové nabídky.
Obec Krčmaň
Obec Krčmaň, se sídlem Kokorská 163, 779 00 Krčmaň, IČO: 00575640 má schválenou dotaci v 01_01_02 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace ve výši 200 000 Kč na akci „Dokončení pořízení Změny č. 1 ÚP Krčmaň, a to zkráceným postupem“ na zpracování Změny č. 1 ÚP Krčmaň, a to zkráceným postupem, konkrétně opakované veřejné projednání, následná úprava návrhu pro schválení zastupitelstvem obce a vyhotovení úplného znění v souladu s jednotným standardem.
Obec Krčmaň podala dne 7. 8. 2024 žádost o výjimku z Pravidel týkající se nedodržení termínu pro předložení žádosti o prodloužení termínu pro doložení prosté kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce nejpozději do 31. 7. 2024 a prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v Programu obnovy venkova (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce) k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 7. 8. 2024 dle přílohy č. 8 usnesení. Obec Krčmaň doložila do 31. 7. 2024 doložku příslušného orgánu obce oprávněného ke schválení přijetí dotace a k uzavření veřejnoprávní smlouvy s technickou chybou a prostou kopii dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo se zhotovitelem akce bez připojené smlouvy o dílo. Dne 1. 8. 2024 byla řádně doložena prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce a dne 7. 8. 2024 byla doložena opravená schvalovací doložka. 
[bookmark: _Hlk173939950]Obec Lužice
Obec Lužice, se sídlem Lužice 58, 785 01 Šternberk, IČO: 00849529 má schválenou dotaci v 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace ve výši 215 000 Kč na akci „Sportovně-rekreační zóna Lužice“ na výdaje spojené s pořízením stavební dokumentace pro společné povolení a provedení stavby podle vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů na akci „SPORTOVNĚ-REKREAČNÍ ZÓNA – LUŽICE“.
Obec Lužice podala dne 6. 8. 2024 žádost o výjimku z Pravidel týkající se nedodržení termínu pro předložení žádosti o prodloužení termínu pro doložení prosté kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce nejpozději do 31. 7. 2024 a prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v Programu obnovy venkova (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce) k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 20. 8. 2024 dle přílohy č. 9 usnesení. Obec Lužice doložila dne 31. 7. 2024 doložku příslušného orgánu obce oprávněného ke schválení přijetí dotace a k uzavření veřejnoprávní smlouvy a prostou kopii smlouvy o dílo se zhotovitelem akce, včetně dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo. Na základě kontroly ze strany administrátora byla obec upozorněna na nesprávné uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo. Obec Lužice po prověření této skutečnosti podala dne 6. 8. 2024 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 20. 8. 2024. 
Vzhledem k tomu, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje (řídící orgán dle Pravidel) svým usnesením č. UZ/19/58/2024 ze dne 29. 4. 2024 nezmocnilo Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2024 (prosté kopie smlouvy/smluv o dílo se zhotovitelem/zhotoviteli akce a doložky příslušného orgánu obce (příjemce dotace) oprávněného ke schválení přijetí dotace a schválení výjimky z Pravidel týkající se nedodržení termínu pro předložení žádosti o prodloužení termínu pro doložení prosté kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce nejpozději do 31. 7. 2024, je rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy a schválení výjimky z Pravidel v kompetenci řídícího orgánu dle Pravidel, Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

Návrh předkladatele:
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/115/96/2024 ze dne 26. 8. 2024 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o schválení prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace u příjemců schválené dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2024, v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce u příjemce obce Hnojice dle přílohy č. 1 usnesení, obce Sudkov dle přílohy č. 2 usnesení, obce Vápenná dle přílohy č. 3 usnesení, města Úsov dle přílohy č. 4 usnesení, obce Horní Štěpánov dle přílohy č. 5 usnesení, obce Stražisko dle přílohy č. 6 usnesení a v dotačním titulu č. 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace u příjemce obce Stražisko dle přílohy č. 7 usnesení. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/115/96/2024 ze dne 26. 8. 2024 dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit výjimku z Pravidel týkající se nedodržení termínu pro předložení žádosti o prodloužení termínu pro doložení prosté kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce nejpozději do 31. 7. 2024 a rozhodnout o schválení prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2024, v dotačním titulu č. 01_01_02 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace u příjemce obce Krčmaň dle přílohy č. 8 usnesení a v dotačním titulu č. 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace u příjemce obce Lužice dle přílohy č. 9 usnesení.
Přílohy:
[bookmark: _Hlk173917105]Usnesení_příloha č. 01 – Žádost obce Hnojice o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce  
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 02 – Žádost obce Sudkov o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce  
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 03 – Žádost obce Vápenná o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce  
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 04 – Žádost města Úsov o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce  
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 05 – Žádost obce Horní Štěpánov o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce  
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 06 – Žádost obce Stražisko o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce  
(samostatná příloha)
[bookmark: _Hlk173995115]Usnesení_příloha č. 07 – Žádost obce Stražisko o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v dotačním titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace  
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 08 – Žádost obce Krčmaň o výjimku z Pravidel a prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v dotačním titulu 01_01_02 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace  
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 09 – Žádost obce Lužice o výjimku z Pravidel a prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v dotačním titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace  
(samostatná příloha)
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