


Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“), Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání návrh na poskytnutí finančního daru Charitě Jeseník ve výši 2 000 000,- Kč.

Žádostí ze dne 9. 8. 2024 se obrátila na hejtmana Olomouckého kraje Ing. Josefa Suchánka a 1. nám. hejtmana Mgr. Ivo Slavotínka ředitelka Charity Jeseník, Mgr. Helena Paschkeová, se žádostí o finanční dar na dofinancování nové budovy Denního stacionáře Šimon.

Požadavek Charity Jeseník směřuje k investiční akci, kterou tento poskytovatel sociálních služeb realizoval s finanční podporou z Evropské unie, kdy byla poskytnuta dotace z IROP ve výši 50 541 946,55 Kč (reg. č. projektu CZ.06.2.56/0.0/0.0/18_103/0009824), a to v rámci 82. výzvy IROP - Rozvoj sociálních služeb (SVL) II. - SC 2.1.

Původní plánovaná výše výdajů byla ve výši 62,75 mil. Kč. V důsledku ekonomické krize však došlo ke zvýšení výdajů na celkových 72,36 mil. Kč. Stavební práce byly ukončeny v říjnu 2023 a v listopadu 2023 byla budova slavnostně představena veřejnosti. Od února 2024 jsou v budově poskytovány sociální služby a poskytuje zázemí pracovníkům sociální služby.

Celková částka kofinancování této investiční akce činí 21,82 mil. Kč. Tato částka je kryta finančními prostředky, které žadatel získává z různých zdrojů – soukromých i veřejných (např. dary mnoha právnických a fyzických osob - Tříkrálová sbírka, veřejná sbírka, individuální dary). Částečně se na financování nové budovy podílel také Olomoucký kraj – 
v roce 2022 ve výši 274 591,90 Kč v rámci poskytnuté individuální dotace. Žadatel využívá úvěr ve výši 10 mil. Kč. Aktuálně žadateli stále chybí k úplnému dofinancování této investiční akce 8,5 mil. Kč.

Charita Jeseník je poskytovatelem sociálních služeb zařazených v síti sociálních služeb Olomouckého kraje (denní stacionáře, pečovatelská služba, domovy pro seniory, domovy se zvláštním režimem, odlehčovací služby) a je ji tak nezbytné považovat za významného poskytovatele sociálních služeb na Jesenicku. Službu denní stacionáře v tomto regionu zajišťuje toliko tento poskytovatel sociálních služeb.

Vzhledem ke skutečnosti, že z jednání s poskytovatelem vyplynulo, že nedostatek finančních prostředků na dofinancování této investiční akce výrazně ohrožuje finanční stabilitu žadatele, navrhuje předkladatel finanční dar poskytnout. Žadatel nemohl na tuto investiční akci získat dotaci z dotačních programů Olomouckého kraje vyhlášených v roce 2024 na podporu investic v sociálních službách, neboť stavba byla dokončena v závěru roku 2023.

Navržený finanční dar Olomouckého kraje pro Charitu Jeseník bude účelově vázán toliko na dofinancování projektu s názvem „Denní stacionář Šimon“, registrační číslo projektu CZ.06.2.56/0.0/0.0/18_103/0009824, podpořeného z Integrovaného regionálního operačního programu, na základě výzvy č. 82 - Rozvoj sociálních služeb (SVL) II. - SC 2.1, s dobou realizace projektu od 17. 6. 2022 - 31. 12. 2023.

Finanční dar ve výši 2 000 000 Kč bude hrazen (po příslušném rozpočtovém opatření) z nedočerpaných finančních prostředků OSV alokovaných pro 08_03_Dotační program na podporu dluhového poradenství v Olomouckém kraji, UZ 531, ve výši 1 000 000 Kč a z nedočerpaných finančních prostředků OSV alokovaných pro Dotační program 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II., UZ 680, ve výši 1 000 000 Kč.
Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 09.09.2024 usnesením č. UR/116/61/2024 a navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:  
1. rozhoduje o poskytnutí finančního daru ve výši 2 000 000 Kč Charitě Jeseník, IČO: 60339241, se sídlem Zámecké náměstí 2/2, 790 01 Jeseník, 
na dofinancování projektu s názvem „Denní stacionář Šimon“ 
2. rozhoduje o uzavření darovací smlouvy dle bodu 1 usnesení, ve znění dle darovací smlouvy uvedené v příloze č. 01 tohoto usnesení 
Přílohy usnesení

[bookmark: _Hlk176332553]Usnesení_příloha č. 01 - Návrh darovací smlouvy mezi Charitou Jeseník a Olomouckým krajem 
Přílohy důvodové zprávy 
Zpráva k DZ_příloha č. 01 – Žádost Charity Jeseník o finanční dar
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