Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1.	
Odprodej pozemku v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, do vlastnictví paní XXX. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, se nachází v k.ú. Žádlovice, obec Loštice.
Žádost o odkoupení předmětného pozemku (popř. jeho části) podala paní XXX. Ve své žádosti mj. sděluje, že jako rodina již delší dobu hledají místo k bydlení. Jejich záměrem je najít takové místo, kde by mohli rovněž chovat své koně, a i nadále se věnovat hipoterapii.
Vyjádření odboru školství a mládeže ze dne 7. 5. 2024:
Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko odboru školství a mládeže k žádosti od paní XXX o odprodej pozemku (případně jeho části) parc. č. 15 ost. pl. o výměře 7 608 m2 v k.ú. Žádlovice, obec Loštice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, do jejího vlastnictví.
Dotčená příspěvková organizace nesouhlasí s odprodejem předmětného pozemku. Je potřeba k zajištění provozu odborného výcviku žáků oboru „Zemědělec se zaměřením na obor Chovatel koní“ za účelem zajištění chovu koní. Tento pozemek slouží jako pastvina a výběh pro koně ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Odbor školství a mládeže nesouhlasí s odprodejem uvedeného pozemku (ani jeho části).
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti paní XXX ve věci odprodeje pozemku parc. č. 15 ost. pl. o výměře 7 608 m2 v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, do vlastnictví paní XXX, z důvodu potřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.
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