Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1., 2. 1.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Lutín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Lutín a jeho část je zastavěna krajskou silnicí II/570.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 1. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou silnicí II/570, pro činnost SSOK je potřebný. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2024, bod 1.8., ze dne 29. 4. 2024 schválilo bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 351 ost. pl. o výměře 85 m2, dle geometrického plánu č. 791-170/2023 pozemek parc. č. 351/8 o výměře 85 m2 v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 9. 5. 2024:
V průběhu schvalování majetkoprávní dispozice v orgánech Olomouckého kraje odbor majetkový, právní a správních činností obdržel ze strany Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových informaci o nutnosti přepracování geometrického plánu, a to z důvodu rozšíření předmětu převodu. Předmětný geometrický plán zaslal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Z uvedeného důvodu je tedy nutné předložit orgánům Olomouckého kraje návrh na revokaci původního usnesení a přijetí usnesení nového, a to v souladu s novým geometrickým plánem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/27/2024, bod 1.8., ze dne 29. 4. 2024 ve věci bezúplatného nabytí části pozemku parc. č. 351 ost. pl. o výměře 85 m2, dle geometrického plánu č. 791-170/2023 pozemek parc. č. 351/8 o výměře 85 m2 v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu rozšíření předmětu převodu ze strany Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 351 ost. pl. o výměře 120 m2, dle geometrického plánu č. 812-76/2024 pozemek parc. č. 351/11 o výměře 120 m2 v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatné nabytí pozemku v k. ú. a obci Lesnice, z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „Most ev. č. 3701-3 Lesnice“ a požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání.
Realizací výše uvedené stavby byl dotčen mj. pozemek ve vlastnictví České republiky s právem hospodařit s majetkem státu pro Povodí Moravy, s.p. Předmětný pozemek se nachází v k.ú. a obci Lesnice a je zastavěn krajskou silnicí III/3701, resp. mostním objektem ev. č. 3701-3. Celkem se jedná o 6 m2. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 3. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se stanoviskem Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, kde Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace žádá o majetkoprávní vypořádání po dokončení stavby „Most ev. č. 3701-3 Lesnice“.
Povodí Moravy s.p. souhlasí s převodem předmětného pozemku, jelikož je pro jejich činnost nepotřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 268/27 ost. pl. o výměře 6 m2 v k.ú. a obci Lesnice, z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČO: 70890013, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Majetkoprávní vypořádání stavby „Most ev. č. 456-002 Žulová“, katastrální území Žulová. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, byla investorem stavby „Most ev. č. 456-002 Žulová“ a požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání. 
Realizací výše uvedené stavby byl dotčen mj. pozemek ve vlastnictví města Žulová. Předmětný pozemek se nachází v k.ú. a obci Žulová, a je zastavěn krajskou silnicí II/456, resp. objektem mostu ev. č. 456-002. Jedná se celkem o 7 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 3. 2024:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbou „Most ev. č. 456-002 Žulová“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Město Žulová s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 699/5 ostatní plocha o výměře 7 m2 v k.ú. a obci Žulová, z vlastnictví města Žulová, IČO: 00303682, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Lipina u Šternberka, obec Lipina z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Lipina u Šternberka, obec Lipina a je zastavěn krajskou silnicí III/44423.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 4. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. Lipina u Šternberka, obec Lipina z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou silnicí III/44423, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1815/2 ost. pl. o výměře 12 138 m2 v k.ú. Lipina u Šternberka, obec Lipina z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Majetkoprávní vypořádání stavby „Most ev. č. 3701-3 Lesnice“, katastrální území Lesnice. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, byla investorem stavby „Most ev. č. 3701-3 Lesnice“ a požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání. 
Realizací výše uvedené stavby byl dotčen mj. pozemek ve vlastnictví obce Lesnice. Předmětný pozemek se nachází v k.ú. a obci Lesnice, a je zastavěn krajskou silnicí III/3701, resp. objektem mostu ev. č. 3701-3. Jedná se celkem o 8 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 3. 2024:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbou „Most ev. č. 3701-3 Lesnice“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje
Obec Lesnice s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 530/2 ostatní plocha o výměře 8 m2 v k.ú. a obci Lesnice, z vlastnictví obce Lesnice, IČO: 00302872, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Bušín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Bušín a je zastavěn krajskou silnicí III/31231.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 2. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. a obci Bušín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek je zastavěn tělesem krajské komunikace III/31231, pro činnost SSOK je potřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1026/10 ost. pl. o výměře 10 m2 v k.ú. a obci Bušín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 7.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Březná, obec Štíty z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Březná, obec Štíty a je zastavěn krajskou silnicí III/04313.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 4. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. Březná, obec Štíty z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek je zastavěn tělesem krajské komunikace III/04313, pro činnost SSOK je potřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 820 ost. pl. o výměře 76 m2 v k.ú. Březná, obec Štíty z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 8.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Šumperk a jsou zastavěny krajskou silnicí II/446.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 3. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětné pozemky jsou zastavěny tělesem krajské komunikace II/446, pro činnost SSOK jsou potřebné.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2114/17 ost. pl. o výměře 16 m2, parc. č. 2114/18 ost. pl. o výměře 7 m2 a parc. č. 2254/41 ost. pl. o výměře 5 m2, vše v k.ú. a obci Šumperk, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 9.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Lipná, obec Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Lipná, obec Potštát a je zastavěn krajskou silnicí II/441.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 2. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. Lipná z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek je zastavěn tělesem krajské komunikace II/441, pro činnost SSOK je potřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1490/9 ost. pl. o výměře 498 m2 v k.ú. Lipná, obec Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 10.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Filipová, obec Loučná nad Desnou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Filipová, obec Loučná nad Desnou a jsou zastavěny krajskou silnicí III/4502.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 2. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. Filipová z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na předmětných pozemcích se nachází stavba silnice III/4502, pro činnost SSOK jsou potřebné.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 613/115 ost. pl. o výměře 828 m2 a parc. č. 613/116 ost. pl. o výměře 50 m2, oba v k.ú. Filipová, obec Loučná nad Desnou, oba z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 2. 11., 2. 12.
Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Senička z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a z vlastnictví obce Senička do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Senička a jeho část je zastavěna krajskou silnicí III/37314.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání vč. návrhu geometrického plánu zaslal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 2. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku parc. č. 675 (dle GP p.p.č. 675/2 ost. pl. o výměře 5 m2) v k.ú. a obci Senička z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Dále v rámci majetkoprávního vypořádání žádáme o převod části pozemku parc. č. 616 (dle GP p.p.č. 616/2 ost. pl. o výměře 5 m2) a části pozemku parc. č. 441 (dle GP p.p.č. 441/2 ost. pl. o výměře 14 m2), vše v k.ú. Senička, vše z vlastnictví obce Senička do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK.
Předmětné části pozemků o celkové výměře 24 m2 jsou dotčeny stavbou mostu ev. č. 37314-1 Cakov. Pro činnost SSOK jsou potřebné.
Obec Senička s převodem nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 675 vodní pl. o výměře 5 m2, dle geometrického plánu č. 405-586/2022 pozemek parc. č. 675/2 o výměře 5 m2 v k.ú. a obci Senička z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 616 ost. pl. o výměře 5 m2 a parc. č. 441 zahrada o výměře 14 m2, oba dle geometrického plánu č. 405-586/2022 pozemky parc. č. 616/2 o výměře 5 m2 a parc. č. 441/2 o výměře 14 m2, vše v k.ú. a obci Senička, vše z vlastnictví obce Senička, IČO: 00635324, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 1.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Chromeč.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 2. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s bezúplatným převodem pozemku v k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. 
Po provedeném šetření sdělujeme, že na uvedeném pozemku se nenachází stavba silnice evidovaná v krajské silniční síti Olomouckého kraje, nepřísluší tedy do působnosti naší správy.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 2880 ost. pl. o výměře 43 m2 v k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 3. 2.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Hlinsko z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Hlinsko.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.


Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 2. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s bezúplatným převodem spoluvlastnického podílu k pozemku v k.ú. a obci Hlinsko z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. 
Uvedený pozemek se nachází pod stavbou chodníku a plochou až za chodníkem mimo krajskou komunikaci III/43421.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí spoluvlastnického podílu (id. 1/14) k pozemku parc. č. 104/2 ost. pl. o výměře 93 m2 v k.ú. a obci Hlinsko z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.



Přílohy:
Zpráva k DZ_příloha č. 01- snímky 12. 4.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 17. 6. 2024		Strana 4 (celkem 14)
12.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
