Důvodová zpráva:
Olomoucký kraj již od roku 2019 udílí Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí (dále jen „Ceny“), v roce 2024 se jedná o 6. ročník těchto Cen. Radě Olomouckého kraje je předkládán k projednání návrh na udělení Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí 2024 (dále jen „Ceny OLK“) ve všech kategoriích.
Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje číslo UZ/18/39/2024 ze dne 26. 2. 2024 bylo schváleno vyhlášení Cen pro rok 2024.
1. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí 
Cenou za významný počin je oceňována mimořádná, jedinečná akce, činnost nebo projekt realizovaný na území Olomouckého kraje, v některé ze složek životního prostředí fyzickou, právnickou osobou či obcí, po jehož realizaci dojde ke zlepšení stavu složky životního prostředí či snížení vnosu znečišťujících látek. 
Podkategorie:
1.1. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí – fyzická osoba
1.2. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí – právnická osoba
1.3. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí – obec
2. Cena za dlouhodobý přínos v oblasti životního prostředí
Cena za dlouhodobý přínos se uděluje konkrétní osobnosti (nikoliv organizaci či skupině osob) s vazbou na Olomoucký kraj za celoživotní přínos v oblasti životního prostředí.
3. Cena za významný počin v separaci a recyklaci odpadů
Cena za významný počin se uděluje za realizaci činnosti nebo projektu v oblasti nakládání s využitelnými odpady, kdy dochází ke zvýšení rozsahu druhů separovaných odpadů nebo realizaci jakéhokoli způsobu využití, jímž je odpad znovu zpracován na výrobky, materiály nebo látky, ať pro původní nebo pro jiné účely. Není zde nezahrnuto energetické využití odpadu a přepracování na materiály, které mají být použity jako palivo nebo jako zásypový materiál.
Podkategorie:
3.1. Cena za významný počin v separaci a recyklaci odpadů – právnická osoba
3.2. Cena za významný počin v separaci a recyklaci odpadů – obec

4. Cena veřejnosti za přínos v oblasti životního prostředí
Cena veřejnosti se uděluje na základě výsledku hlasování veřejnosti pro některého z nominovaných ve všech výše uvedených kategoriích, a to podle počtu hlasů doručených v období spuštění hlasování. Započítává se pouze jeden hlas z jedné e-mailové adresy.


Nominace:
Nominace pro 1. až 3. kategorii bylo možné podávat v období od 1. 3. 2024 do 31. 3. 2024. Nominaci bylo možné podat elektronicky pomocí formuláře přístupného na webu Ceny Olomouckého kraje (cenykraje.cz).
V případě, že nominace na udělení některé z Cen byla dle svého předmětu evidentně podána v nesprávné kategorii či podkategorii mohl administrátor nominaci přesunout do odpovídající kategorie či podkategorie.

Seznam nominací je přílohou č. 1 k této důvodové zprávě.

Vyhodnocení:
Doručené návrhy hodnotila hodnoticí komise složená ze členů Komise Rady Olomouckého kraje pro životní prostředí doplněná o člena Rady Olomouckého kraje, kterému byly svěřeny úkoly v oblasti životního prostředí a dále pracovníků odboru životního prostředí a zemědělství.
Hodnoticí komise provedla hodnocení, a to dále popsaným postupem. Počet rozdělovaných bodů v každé kategorii/podkategorii se odvíjel od počtu nominovaných, přičemž nejlépe hodnocený nominovaný v kategorii obdržel takový počet bodů, který odpovídal celkovému počtu nominovaných v této kategorii/podkategorii – tzn., pokud kategorie/podkategorie byla obsazena 5 nominovanými, bylo možné udělit nejvíce 5 bodů jednomu ze subjektů v této kategorii/podkategorii. Dalším nominovaným byly rozděleny body 4, 3, 2 nebo 1 bod podle uvážení hodnotitele na základě informací o nominovaném a jeho přínosu pro oblast životního prostředí. Při hodnocení nebylo přípustné udělit stejný počet bodů více nominovaným v jedné kategorii.
Po udělení bodů v jednotlivých kategoriích/podkategoriích administrátor vypočítal aritmetický průměr ze všech udělených bodů v každé kategorii/podkategorii. Na základě takto zjištěné výsledné hodnoty hodnocení hodnoticí komise bylo určeno pořadí, přičemž platí, že čím vyšší hodnota, tím lepší pořadí mezi jednotlivými hodnocenými subjekty v dané kategorii/podkategorii.
Výsledek hodnocení je přílohou č. 1 usnesení.
V souladu s ust. § 35 odst. 2 písm. u) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o udělení ceny kraje Zastupitelstvo Olomouckého kraje. 
Hlasování veřejnosti:
Hlasování veřejnosti bylo spuštěno na webových stránkách www.cenykraje.cz dne 
15. 4. 2024 a bylo ukončeno dne 27. 5. 2024 (v souladu s Harmonogramem přípravy a realizace Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí 2024 schváleného Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením číslo UZ/18/39/2024 ze dne 26. 2. 2024). 
Od spuštění hlasování rovněž probíhala informační kampaň, která zahrnovala spotovou kampaň v rádiích v týdenních cyklech a ta byla ukončena ke dni 
27. 5. 2024. V neposlední řadě byli na facebookové stránce Olomouckého kraje představováni jednotliví nominovaní. Dále byla celá kampaň podpořena v průběhu měsíce srpna články o jednotlivých nominovaných na Report.cz (celkem 5 mutací, které pokrývaly celý Olomoucký kraj). 
Ve srovnání s hlasováním v předcházejícím ročníku můžeme konstatovat více než dvojnásobný zájem o hlasování ze strany veřejnosti – v roce 2023 hlasovalo z řad veřejnosti celkem 1279 hlasujících, v roce 2024 bylo hlasujících celkem 2452, přičemž o prvním místu rozhodlo 805 hlasů v roce 2024 (338 hlasů v roce 2023). Podrobnosti o počtech hlasů na dalších místech jsou uvedeny v příloze č. 2 usnesení, která obsahuje kompletní výsledky hlasování veřejnosti. Jak již bylo uvedeno, hlasování probíhalo na webových stránkách cenykraje.cz, přičemž se započítává jeden hlas z jedné e-mailové adresy.

Zabezpečení financování realizace udílení Cen:
Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/99/6/2024 ze dne 8. 1. 2024 je na zajištění akce vyčleněna v rozpočtu odboru kancelář hejtmana (ORJ 18) částka 
420 000 Kč (včetně DPH). V této částce je komplexní zabezpečení akce včetně administrace hlasování, medializace, trofejí pro oceněné, příprava video medailonků vítězů a zajištění slavnostního večera vyhlášení vítězů. Cena odpovídá nákladům minulých ročníků. 
Na základě vyhodnocení loňského ročníku a předložené nabídky pro zabezpečení akce v roce 2024 je zajištěním opět pověřena společnost Intertrade Moravia s.r.o. (Agentura Forsberg). 
Pro slavnostní vyhlášení bude využito zázemí Pevnosti poznání. V rámci rautu na slavnostním vyhlášení budou propagovány regionální potraviny oceněné v soutěži o nejlepší potravinářský výrobek „Výrobek Olomouckého kraje“ nebo „Regionální potravina Olomouckého kraje“ a dále bude propagován šetrný přístup k životnímu prostředí.
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Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/111/43/2024 ze dne 10. 6. 2024:
1. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje udělit Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí za rok 2024 v kategoriích 1 až 3 dle přílohy č. 1 usnesení a dále také cenu veřejnosti dle přílohy č. 2 usnesení.
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21. –Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí 2024 – vyhodnocení

