Příloha č. 8 – Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis

Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje na období 2024–2028 (dále také jen Dlouhodobý záměr nebo DZ OK). Dlouhodobý záměr je základní strategický dokument Olomouckého kraje stanovující základní směry rozvoje v oblasti vzdělávání. Je zpracováván na základě ustanovení § 9 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, který mimo jiné stanovuje jeho vyhodnocení a nové zpracování po čtyřech letech. Jeho struktura je stanovena vyhláškou č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů a výročních zpráv, ve znění pozdějších předpisů. 
[bookmark: _Hlk168406113]Kladem předkládaného Dlouhodobého záměru je skutečnost, že nebyl zpracován externí firmou jako v řadě jiných krajů, ale jedná se o výsledek týmové práce. Vznik Dlouhodobého záměru v jeho stávající podobě byl umožněn na základě široké spolupráce zainteresovaných partnerů. Gestorem přípravy a zpracování Dlouhodobého záměru byl Odbor školství a mládeže Krajského úřadu Olomouckého kraje. Vedle zpracovatele se na jeho přípravě úzce podíleli člen Rady Olomouckého kraje odpovědný za oblast školství a pracovní skupiny složené z ředitelů jednotlivých typů škol působících v Olomouckém kraji. Dlouhodobý záměr respektuje ekonomická a sociální specifika Olomouckého kraje, zejména pak ve vztahu ke stavu a vývoji vzdělávací soustavy na jeho území.
[bookmark: _Hlk168406143]Jedná se v pořadí o sedmý Dlouhodobý záměr zpracovaný pro území Olomouckého kraje, který navazuje na předchozí dlouhodobé záměry zpracované v letech 2003, 2006, 2008, 2012, 2016 a 2020. Dlouhodobý záměr vychází zejména z Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky 2023–2027 (dále DZ ČR) zpracovaného MŠMT a také ze základního strategického dokumentu Olomouckého kraje, Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje 2021–2027, v jehož rámci jsou mimo jiné definovány základní strategické směry v oblasti vzdělávání a zaměstnanosti.
Cílem DZ OK je rozvíjet vzdělávací systém, který umožní dětem, žákům a studentům získat znalosti, dovednosti a postoje, které jsou využitelné v osobním, občanském i profesním životě. Vzhledem k rychle se měnícímu světu je nutné tomuto vývoji přizpůsobit obsah, metody a formy vzdělávání a zároveň vytvořit ve vzdělávacích institucích prostředí, které bude pro všechny bezpečné, spravedlivé, podnětné a dostatečně náročné.
V souladu s tímto cílem obsahuje Dlouhodobý záměr následující průřezová opatření, která se týkají všech oblastí regionálního školství:
1. Digitální vzdělávání a umělá inteligence
2. Rozvoj podnikavosti a kreativity
3. Vzdělávání pro udržitelnost
4. Well-being, klima školy a podpora pohybových aktivit z hlediska rovných příležitostí
Dále obsahuje Dlouhodobý záměr strategická opatření dle jednotlivých oblastí.

Co se týče formální stránky materiálu, tento bude po schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje předán odborné firmě k závěrečným grafickým a jazykovým úpravám a následnému tisku.
Návrh Dlouhodobého záměru byl předložen členům Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost na zasedání dne 22. 5. 2024. Členové jednomyslně doporučili Zastupitelstvu Olomouckého kraje Dlouhodobý záměr schválit. 
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje na období 2024–2028 dle důvodové zprávy a přílohy č. 1 usnesení.

Přílohy: 

· Příloha č. 1 
Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje na období 2024–2028 (122 stran formátu A4, PDF) 
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