


Důvodová zpráva:
Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, stanovuje, že zřizovatel vydá o vzniku příspěvkové organizace zřizovací listinu, která mimo jiné obsahuje vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“) podle § 27 odst. 2 písm. e) citovaného zákona.
Olomoucký kraj (OK) je zřizovatelem Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se sídlem: 779 00 Olomouc, Aksamitova 557/8, IČO: 00849103 (ZZS OK). 
Tento návrh usnesení se týká změny zřizovací listiny ZZS OK, a to úpravy přílohy č. 1 této zřizovací listiny, kde je vymezen majetek předaný k hospodaření příspěvkové organizace. 
Olomoucký kraj realizoval výstavbu nové výjezdové základny ZZS OK v Zábřehu. Základna byla vybudována na pozemcích, které následně Olomoucký kraj získal od města Zábřehu. Výjezdová základna je označena jako stavba č.p. 2549 (obč. vyb.), která je součástí pozemku parc. č. 2319/18 (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 764 m2, v rámci základny se nachází také pozemek parc. č. 2319/17 (ostatní plocha) o výměře 778 m2, vše je umístěno v katastrálním území Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh.
Uvedené nemovitosti je nutné doplnit do zřizovací listiny ZZS OK do seznamu majetku předaného k hospodaření organizace v Příloze č. 1 této zřizovací listiny.
Dále došlo v mezidobí k převodu pozemků (dosud předaných k hospodaření ZZS OK) parc. č. 201/23, 201/24, 226/12, 226/13, 226/15, 226/16, 226/17 v kat. území Nová Ulice, město Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce. Tyto pozemky je potřeba z Přílohy č. 1 zřizovací listiny ZZS OK vyjmout.
O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje v souladu s § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 27. 5. 2024 souhlasí s výše uvedenými změnami zřizovací listiny ZZS OK a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změnu zřizovací listiny.

Příloha usnesení:
· Usnesení_příloha č. 01 - Dodatek č. 18 ke zřizovací listině Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace
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