



Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne        19. 6. 2023 usnesením č. UZ/15/15/2023 Zásady pro poskytování finanční podpory  z rozpočtu Olomouckého kraje (dále jen „Zásady“) a dne 11. 12. 2023 usnesením                  č. UZ/17/5/2023 materiál Aktualizace postupu projednávání individuálních dotací a návratných finančních výpomocí z rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2024. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je  Radou Olomouckého kraje předkládána žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci v oblasti zdravotnictví. 

Žadatel: STOMAPROLIFE s.r.o.
Sídlo:  Vápenice 416, 798 52 Konice
IČO: 29317690
[bookmark: _Hlk167356536]Název projektu: Rozšíření stomatologického pracoviště v Konici
Požadovaná částka: 6 000 000,- Kč. 
Termín použití návratné finanční výpomoci: 1. 8. 2024 – 31. 12. 2025

Poskytnutá návratná finační výpomoc by byla použita na stavební úpravy - rozšíření stávající kliniky o jednu novou ordinaci, rentgenologickou místnost a bezbariérový vstup, což zahrnuje přístavbu, novou střechu a stavební úpravy vjezdu, a na nákup stomatologického křesla a rentgenů (intraorální a CBCT).

Účelem použití návratné finanční výpomoci je rozšíření stomatologické kliniky v Konici o novou ordinaci s bezbariérovým přístupem a novým RTG pracovištěm, čímž významně stoupne kvalita a dostupnost poskytované zdravotní péče v oboru zubní lékařství pro pacienty z Konicka.  

Podrobné informace o žádosti jsou uvedeny v příloze č. 01 Důvodové zprávy.

Žádost byla se souhlasným stanoviskem projednána na poradě vedení dne 20. 5. 2024. Finanční prostředky ve výši 6 000 000,- Kč budou zajištěny z přebytku hospodaření Olomouckého kraje za rok 2023.  
V případě schválení poskytnutí návratné finanční výpomoci bude s žadatelem uzavřena Smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci, uvedená v příloze č. 01 usnesení.

Předkladatel a zpracovatel doporučují ZOK rozhodnout o poskytnutí návratné finanční výpomoci na projekt Rozšíření stomatologického pracoviště v Konici a rozhodnout o uzavření smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 6 000 000,- Kč mezi Olomouckým krajem a STOMAPROLIFE s.r.o. se sídlem: Vápenice 416, 798 52 Konice.  

Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01-Smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci_STOMAPROLIFE s.r.o.

Zpráva k DZ_příloha č. 01- Informace o žádosti o návratnou finanční výpomoc STOMAPROLIFE s.r.o.
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