

Zpráva k DZ_příloha č. 01 – Informace o žádosti o návratnou finanční výpomoc_ STOMAPROLIFE s.r.o.





nnnnn






	Informace o žádosti o návratnou finanční výpomoc – STOMAPROLIFE s.r.o.

Žadatel: STOMAPROLIFE s.r.o.
Sídlo:  Vápenice 416, 798 52 Konice 
IČO: 293 17 690
Žádost byla podána elektronicky dne 9. 5. 2024.

Údaje o projektu
[bookmark: _Hlk167343799]Název projektu: Rozšíření stomatologického pracoviště v Konici
Popis projektu: citováno z žádosti: „Při poskytnutí NFV Olomouckým krajem (dále OK) zrealizujeme projekt, kdy dojde k rozšíření ze dvou na tři ordinace, čímž výrazněji pokryjeme službu v území OK. Dalším benefitem bude i vytvoření bezbariérového přístupu pro imobilní pacienty zejména z organizací zřizovaných OK (Domov pro seniory Jesenec, Dětský domov v Konici) a klienty reg. sociální služby poskytované Domovem pokojného stáří Bohuslavice. Již dva roky poskytujeme, nejen našim pacientům, ošetření atestovaným stomatochirurgem, což výrazně zvyšuje dostupnost této služby, a to bez nutnosti dojíždění pacientů do Prostějova nebo Olomouce. Prostředky budou využity především na stavební úpravy – rozšíření o novou ordinaci a zázemí, aby vše odpovídalo moderním standardům (rentgenologická místnost, centrální sterilizace) a nákup vybavení ordinace (stomatologické křeslo, rentgeny – CBCT, intraorální). Personálně bude provoz všech tří ordinací zajištěn. Osobně se dlouhodobě podílím na vzdělávání studentů ve spolupráci s Lékařskou fakultou UP Olomouc. Studenti i absolventi u nás opakovaně absolvují své praxe a na základě této spolupráce u nás zůstávají. Rozšíření o další ordinaci má z pohledu všeobecně známého deficitu zubní péče nadregionální význam.“

[bookmark: _Hlk167343851]Požadovaná částka: 6 000 000,- Kč, NVF je požadována jako investiční
Celkové výdaje na projekt: 6 000 000,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: NE
[bookmark: _Hlk167344576]Struktura použití návratné finanční výpomoci: „Stavební úpravy - rozšíření stávající kliniky o jednu novou ordinaci, rentgenologickou místnost a bezbariérový vstup. To zahrnuje přístavbu, novou střechu a stavební úpravy vjezdu. Nákup stomatologického křesla a rentgenů (intraorální a CBCT)“
[bookmark: _Hlk167345061]Termín použití návratné finanční výpomoci: 1. 8. 2024 – 31. 12. 2025
Termín návratné finanční výpomoci: citováno z žádosti: „Splátky budou spláceny po dobu 6 let v měsíčním intervalu ve výši 83 333,- Kč (poslední splátka bude ve výši 83 357,- Kč), každý rok bude splacen cca 1 mil. Kč“. Navrhovaný rozpis splátek je uveden v žádosti.
Veřejná podpora: NE
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2023: 0,- Kč 

Návrh administrátora: 
[bookmark: _Hlk167344158]Rozšířením stomatologické kliniky o novou ordinaci s bezbariérovým přístupem a novým RTG pracovištěm významně stoupne kvalita a dostupnost poskytované zdravotní péče v oboru zubního lékařství pro pacienty z Konicka. STOMAPROLIFE s.r.o je jediným poskytovatelem zdravotních služeb v oboru zubního lékařství v Konici. V posledních dvou letech ukončili v Konici a okolí svou činnost 3 zubní lékaři.

Stanovisko OZ: doporučující
[bookmark: _GoBack]
Stanovisko odboru ekonomického: Žádost splňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují k návratné finanční výpomoci, zejména čl. 4, odst. 2.
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