

	
Důvodová zpráva:
[bookmark: _Hlk164318911]V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání Dotační program 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.


ZOK na svém zasedání dne 11. 12. 2023 schválilo usnesením č. UZ/17/4/2023 Dotační programy Olomouckého kraje na rok 2024 a současně schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2024. V rámci návrhu rozpočtu na rok 2024 byla alokace finančních prostředků na „Dotační program pro sociální oblast 2024„ve výši 30 900 00 Kč, z toho na „Dotační titul č. 08_01_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje“ částka 25 000 000 Kč. 
ZOK na svém zasedání dne 29. 4. 2024 schválilo usnesením č. UZ/19/53/2024 vyhodnocení 08_01 - Dotačního programu pro sociální oblast 2024 vč. dotačního titulu č. 08_01_04 - Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje. V rámci DT č. 08_01_04 bylo celkem rozděleno 7 479 247 Kč.
Nevyčerpané finanční prostředky Dotačního titulu č. 08_01_04 jsou ve výši 17 520 753 Kč. 
Vzhledem k nedočerpání alokace ve výše uvedeném dotačním titulu, navrhuje předkladatel využít nevyčerpané finanční prostředky ve výši 17 520 753 Kč v nově vyhlášeném Dotačním programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. Na základě provedeného dotazníkového šetření u poskytovatelů sociálních služeb jsou navrženy úpravy dotačního programu tak, aby bylo dosaženo rozvoje materiálně technické základny sociálních služeb v Olomouckém kraji.
ZOK je předkládán materiál, obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení Dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II., včetně příloh, na alokaci ve výši 17 520 753 Kč.

Anotace k Dotačnímu programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.

Cílem dotačního programu je podpora projektů v sociální oblasti směřujících ke zkvalitnění života občanů v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. Dotační program vychází ze Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje na období 2021 – 2027, z Programového prohlášení Rady Olomouckého kraje  2020-2024, z Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje 2021-2026, z Krajského plánu vyrovnání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením v Olomouckém kraji, z Národní strategie rozvoje sociálních služeb 2016-2025.
 
Podporované projekty jsou specifikovány v Pravidlech dotačním programu.

Dotační program 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. je investičního charakteru. Žadatelé jsou konkrétně vymezeni v Pravidlech dotačního programu. Po vyhodnocení dotačního programu budou žadatelé jednotlivě posuzováni z hlediska poskytování veřejné podpory v režimu de minimis.
Anotace k dotačnímu programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.

	Z dotačního programu 08_04_ Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. mohou právnické osoby, která jsou registrovaným poskytovatelem (dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů) pobytových, terénních nebo ambulantních sociálních služeb s místem poskytování v územním obvodu Olomouckého kraje, žádat o finanční podporu na projekty investičního charakteru do infrastruktury sociálních služeb za účelem zvyšování kvality materiálně-technických podmínek pro jejich poskytování.



Materiály, včetně níže uvedeného návrhu usnesení č. UK-RS/26/5/2024 byly projednány v Komisi pro rodinu a sociální záležitosti dne 15.05.2024. Komise se všemi materiály vyjádřila souhlas a
doporučuje Radě Olomouckého kraje   
a) souhlasit s návrhem Pravidel Dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.
b) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh Pravidel Dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.
      
Návrh usnesení
ROK projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 27.05.2024 a svým usnesením č. UR/110/46/2024 navrhuje ZOK přijmout usnesení v tomto znění:
ZOK po projednání:

1. schvaluje návrh Pravidel Dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. dle přílohy usnesení č. 01 

2. ukládá vyhlásit dne 20.06.2024 Pravidla Dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.  dle přílohy usnesení č. 01 
Odpovídá: Krajský úřad Olomouckého kraje
Realizuje: Ing. Lubomír Baláš, ředitel krajského úřadu
Termín: 16.09.2024

3. ukládá předložit vyhodnocení žádostí o dotaci vyšší než 1 000 000 Kč na konkrétní účel na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s příjemci

Odpovídá: Rada Olomouckého kraje
Realizuje: Mgr. Ivo Slavotínek, 1. náměstek hejtmana
Termín: 16.09.2024

Přílohy usnesení

Usnesení_příloha č. 01 – Pravidla Dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.
Usnesení_příloha č. 01.01 - Žádost o programovou dotaci 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.
Usnesení_příloha č. 01.02 - Vzor závěrečné zprávy 
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27. - Dotační program 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území OK II. - vyhlášení

