Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a odsouhlasení Strategii rozvoje systému péče o ohrožené děti Olomouckého kraje do roku 2035 (dále také „Strategie“).
Dne 18. 3. 2024 schválila ROK na svém jednání pod UR/105/58/2024 Záměr zpracování Strategie rozvoje systému péče o ohrožené děti v Olomouckém kraji. 
Olomoucký kraj se aktivně staví k tématu ohrožených dětí a rodin. Na základě dohody s Nadací J&T byly na území OK zpracovány analýzy a následně tato Strategie, která obsahuje stručné výstupy z analýz, stanoví vizi, hlavní cíle a dílčí cíle, jichž je možné na krajské úrovni v horizontu následujících deseti let dosáhnout. Problematika je velmi široká a vyžaduje pozornost jak ze strany všech míst, kde děti a rodiny žijí, tak ze strany institucí a zainteresovaných subjektů, které nastavují systémová řešení nebo se na řešení nepříznivých situací rodin přímo podílejí.

Strategie obsahuje informace o transformaci pobytových služeb a vychází z výstupů zpracovaných analýz ohrožených dětí a dětí s postižením. Součástí je i návrh změn v participaci jednotlivých subjektů působících v oblasti ohrožených dětí, rozvoj oblasti náhradní rodinné péče, spolupráce NNO a orgánů sociálně-právní ochrany dětí, dětských domovů a dalších klíčových subjektů.
Strategie je vyústěním mnoha jednotlivých aktivit ve prospěch dětí a rodin, jejichž podporu Olomoucký kraj řeší ve svých koncepčních dokumentech. Olomoucký kraj má zkušenost s transformací pobytových služeb v sociální i zdravotní oblasti a zahájil proces kvalitativních změn pro děti vyrůstající v dětských domovech.     

Současně je Strategie prvním strategickým dokumentem dlouhodobého charakteru, který propojuje resorty sociálních věcí, školství a zdravotnictví, aby společným úsilím minimalizovaly počet ohrožených dětí a rodin na území kraje.
Na tuto Strategii budou navazovat akční plány, které budou obsahovat konkrétní návrhy opatření a odpovědnosti.

Při přípravě strategie se současně vycházelo ze zpracovaných analýz:

•
Analýza dětí s postižením

Analýza mapuje stávající služby, potřeby služeb v regionu a potřeby klientů a jejich rodičů a navrhuje změny v systému, které by více odpovídaly potřebám této cílové skupiny. Obsahem analýzy je současně spolupráce mezi aktéry systému. 

•
Analýza ohrožené děti. 

Obě analýzy mapují stávající služby a potřeby v regionu, současně pak potřeby klientů a navrhuje změny systému, které by více reflektovaly potřeby cílové skupiny. Současně je věnována pozornost činnosti orgánů sociálně-právní ochrany dětí a spolupráci mezi aktéry systému.
Za účelem přípravy podkladových materiálů pro Strategii byly vytvořeny dvě pracovní skupiny. První pracovní skupina byla zaměřena na oblast ohrožených dětí, druhá pracovní skupina byla zaměřena na děti s postižením. Složení pracovních skupin bylo multidisciplinární, kdy jejími zástupci jsou pracovníci OSV, OZ, OŠM, poskytovatelů sociálních služeb, školských zařízení, orgánů sociálně-právní ochrany dětí, pěstounů, organizací doprovázející pěstounské rodiny a v neposlední řadě i zástupci Nadace J&T.

Schvalovací proces
Materiál byl předložen na jednání poradního orgánu ROK – Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje dne 15. 5. 2024, která jej projednala a svým usnesením UK-RS/26/3/2024
2. Strategie rozvoje systému péče o ohrožené děti Olomouckého kraje do roku 2035
doporučuje Radě Olomouckého kraje 

a) souhlasit se Strategií rozvoje systému péče o ohrožené děti Olomouckého kraje do roku 2035,

b) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje Strategii rozvoje systému péče o ohrožené děti Olomouckého kraje do roku 2035 k projednání a schválení. 
Materiál byl předložen na jednání poradního orgánu Zastupitelstva Olomouckého kraje – Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost, který jej projednal dne 22. 5. 2024 a svým usnesením UVVZ/17/2/2024 doporučil
· samosprávným orgánům ke schválení Strategii rozvoje systému péče o ohrožené děti Olomouckého kraje do roku 2035.  
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 27. 5. 2024 projednala Strategii rozvoje systému péče o ohrožené děti Olomouckého kraje do roku 2035 a svým usnesením č. UR/110/50/2024 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:

1.
schvaluje Strategii rozvoje systému péče o ohrožené děti Olomouckého kraje do roku 2035 dle přílohy č. 01 usnesení
Přílohy usnesení
Usnesení příloha č. 01 - Strategie rozvoje systému péče o ohrožené děti Olomouckého kraje do roku 2035
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30. Strategie rozvoje systému péče o ohrožené děti Olomouckého kraje do roku 2035

