Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/47/2018 ze dne  
17. 9. 2018 rozhodlo o založení akciové společnosti Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s., se sídlem Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 
779 00 Olomouc, IČO: 076 86 501 (dále jen „Společnost“), jejíž jediným zakladatelem a akcionářem byl ke dni založení Olomoucký kraj. Společnost byla zapsána do obchodního rejstříku, vedeného Krajským soudem v Ostravě pod spisovou značkou B 11088 dne 29. 11. 2018. 
Ke dni 15. 4. 2024 má Olomoucký kraj podíl na základním kapitálu ve výši 30,80 %, což představuje 135 499 ks akcií. Akcionáři Společnosti vedle Olomouckého kraje jsou statutární město Olomouc, město Uničov, město Mohelnice, město Konice, statutární město Přerov, město Lipník nad Bečvou, město Šumperk, obec Šumvald, město Úsov, město Litovel, město Bludov, Odpady Olomouckého kraje, z.s., město Loštice, město Hranice a Odpadové hospodářství svazku obcí (pozn. dobrovolný svazek obcí sdružující obce na Šternbersku).
Společnost byla založena za účelem centrální koordinace odpadů a odpadového hospodářství svých akcionářů – měst a obcí. Za tímto účelem je Společností připravován projekt vybudování centrální dotřiďovací linky pro dotřídění komunálních a tříděných odpadů.
Dosavadní jednání akcionářů vyústilo v rozlišení základní a prioritní akcie ve stanovách Společnosti a s tím spojenou nutností uzavření dvou akcionářských smluv – první z nich týkající se peněžitého příplatku mimo základní kapitál společnosti a druhé z nich týkající se budoucí změny stanov společnosti.
Znění budoucí změny stanov Společnosti, rovněž Vzorové akcionářské smlouvy o peněžitém příplatku mimo základní kapitál společnosti a Akcionářské smlouvy o budoucí změně stanov byla schválena na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje konaném dne 29. 4. 2024 usneseními č. UZ/19/44/2024, UZ/19/46/2024 a UZ/19/45/2024.
Valná hromada Společnosti konaná dne 30. 4. 2024 rozhodla o přijetí změn stanov Společnosti v souladu s ustanovením § 421 odst. 2 písm. a) zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů.
V návaznosti na financování projektu dotřiďovací linky pro dotřídění komunálních a tříděných odpadů a na základě dosavadních jednání byl akcionáři zvolen model, při kterém se na financování projektu budou akcionáři podílet v poměru podle počtu akcií ve vlastnictví jednotlivých akcionářů. Příspěvek pro konkrétního akcionáře je součet částek vypočítaných v souladu s čl. 2.4 vzorové akcionářské smlouvy o peněžitém příplatku mimo základní kapitál (pozn. celkem se jedná o 1 350,- Kč/akcie) a částky zaplacené na tento peněžitý příplatek v roce 2023 ze strany měst, obcí, svazku obcí a spolku ve výši 150,- Kč/akcii. Celkový příspěvek (souhrn peněžitých příplatků) akcionáře je zaokrouhlen na celé statisíce nahoru, přičemž vyrovnání do této částky bude provedeno v rámci poslední splátky. Splátky dobrovolného příplatku jsou v  návrhu akcionářské smlouvy o peněžitém příplatku mimo základní kapitál navrhovány následovně:
· do 30. 11. 2024 částka odpovídajcíí součinu částky 338,- Kč a počtu akcií ve vlastnictví příslušného města, obce, kraje, svazku obcí či spolku k datu uzavření akcionářské smlouvy,
· do 30. 11. 2025 částka odpovídající součinu částky 338,- Kč a počtu akcií ve vlastnictví příslušného města, obce, kraje, svazku obcí či spolku k datu uzavření akcionářské smlouvy,
· do 30. 11. 2026 částka odpovídající součinu částky 225,- Kč a a počtu akcií ve vlastnictví příslušného města, obce, kraje, svazku obcí či spolku k datu uzavření akcionářské smlouvy,
· do 30. 11. 2027 částka odpovídající součinu částky 225,- Kč a počtu akcií ve vlastnictví příslušného města, obce, kraje, svazku obcí či spolku k datu uzavření akcionářské smlouvy,
· do 30. 11. 2028 částka odpovídající součinu částky 224,- Kč a počtu akcií ve vlastnictví příslušného města, obce, kraje, svazku obcí či spolku k datu uzavření akcionářské smlouvy se zohledněním zaokrouhlení celkové částky.
Společnost je oprávněna použít příplatek poskytnutý na základě uzavřené akcionářské smlouvy o peněžitém příplatku mimo základní kapitál společnosti pouze k plnění základního účelu, pro který byla Společnost uzavřena, tzn. financování projektu krajské odpadové infrastruktury včetně souvisejících nákladů. Tímto základním účelem se rozumí veškeré činnosti, které směřují k výstavbě zařízení, koordinaci zpracování, využití a likvidace odpadů v rámci Olomouckého kraje, včetně přípravných prací, přípravě projektové dokumentace, získávání povolení příslušných orgánů, úhradě mzdových nákladů, nákladů na realizaci zadávacích řízení dle zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, apod.
Příplatek poskytnutý na základě akcionářské smlouvy o peněžitém příplatku mimo základní kapitál není dotací.
Po ukončení financování projektu v podobě peněžitých příplatků mimo základní kapitál Společnosti dojde ke změně stanov spočívající ve změně druhu některých akcií z akcií základních o jmenovité hodnotě 15 Kč na akcie prioritní o shodné jmenovité hodnotě. Akcionářům, kteří se podíleli na investici v podobě peněžitých příplatků mimo základní kapitál Společnosti budou vydány prioritní akcie v počtu, který odpovídá podílu souhrnu peněžitých příplatků daného akcionáře a částky 100.000,- Kč. Akcionáři tímto chtějí dosáhnout stavu, že každý akcionář podílející se na investici peněžitým příplatkem mimo základní kapitál obdrží za každých 100.000,- Kč takového vkladu jednu prioritní akcii o jmenovité hodnotě 15 Kč, přičemž s takovými akciemi je spojeno zvláštní právo na podíl na zisku, podíl na jiných vlastních zdrojích a podíl na likvidačním zůstatku.
Vzhledem k počtu základních akcií ve vlastnictví Olomouckého kraje, po uzavření akcionářské smlouvy o peněžitém příplatku mimo základní kapitál a po zohlednění zaokrouhlování uvedeného v akcionářské smlouvě zaplatí Olomoucký kraj celkem v období 2024 – 2028 jako akcionář na peněžitém příplatku mimo základní kapitál 183 000 000,- Kč, což představuje 1830 ks prioritních akcií. 
V tabulce pod tímto textem je uvedeno, jak se bude Olomoucký kraj podílet v období 2024 – 2028 na financování projektu dotřiďovací linky pro dotřídění komunálních a tříděných odpadů a jakým způsobem bude na základě uzavřené akcionářské smlouvy o peněžitém příplatku mimo základní kapitál platit jednotlivé splátky:
	Splatnost
	Peněžitý příplatek za 1 akcii ve vlastnictví akcionáře
	Celkem peněžitý příplatek mimo základní kapitál (všechny akcie OLK)

	Do 30. 11. 2024
	338,-
	45 798 662,- Kč

	Do 30. 11. 2025
	338,-
	45 798 662,- Kč

	Do 30. 11. 2026
	225,-
	30 487 275,- Kč

	Do 30. 11. 2027
	225,-
	30 487 275,- Kč

	Do 30. 11. 2028
	224,-
	[bookmark: _Hlk167916654]30 428 126,- Kč

	Počet prioritních akcií
	1830 ks



Splátka na peněžitý příplatek mimo základní kapitál v částce 45 798 662,- Kč se splatností do 30. 11. 2024 bude financována z přebytku hospodaření Olomouckého kraje za rok 2023. 
Na základě výše uvedeného se předkládá ke schválení a následnému podpisu Akcionářská smlouva o peněžitém příplatku mimo základní kapitál společnosti v rozsahu 1.350,- Kč/akcie. Schválením a podpisem smlouvy uvedené v předcházející větě bude uzavřen proces financování co se týče příspěvku akcionářů.

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/111/47/2024 ze dne 10. 6. 2024:
1. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření Akcionářské smlouvy o peněžitém příplatku mimo základní kapitál společnosti mezi Olomouckým krajem a společností Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s., sídlem Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 076 86 501, která je přílohou č. 1 usnesení.

Přílohy usnesení:
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42. – Akcionářská smlouva o peněžitém příplatku mimo základní kapitál společnosti – Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s.

