Důvodová zpráva:
ÚVOD
	Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 28. 8. 2017 pod č. UR/21/29/2017  uložila Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., náměstkovi hejtmana, předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje 5. aktualizaci územně analytických podkladů Olomouckého kraje k projednání a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje projednat 5. aktualizaci územně analytických podkladů Olomouckého kraje dle důvodové zprávy. 




ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Územně analytické podklady (dále jen ÚAP) jsou podle § 25 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon), územně plánovacím podkladem a podle § 26 stavebního zákona zjišťují a vyhodnocují stav a vývoj území. Podle § 29 odst. 3 stavebního zákona pořizuje ÚAP pro území kraje krajský úřad s využitím ÚAP pro správní obvody obcí s rozšířenou působností a předkládá je k projednání zastupitelstvu kraje. Rozsah a formu stanovuje prováděcí právní předpis, kterým je v tomto případě vyhláška č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a o způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů (dále jen vyhláška), která říká, že ÚAP kraje se předkládají k projednání v rozsahu rozboru udržitelného rozvoje území nebo jeho aktualizace. 

Podle §§ 27 a 28 stavebního zákona je krajskému úřadu (jako pořizovateli ÚAP) uložena povinnost ÚAP kraje pořídit, průběžně aktualizovat a každé dva roky provést jejich úplnou aktualizaci. V roce 2017 byla pořízena 5. aktualizace ÚAP Olomouckého kraje, která je tímto předkládána k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje. 

Stejně jako aktualizace minulé, je předkládána kompletní dokumentace ÚAP Olomouckého kraje.

OBSAH 5. AKTUALIZACE ÚAP OLOMOUCKÉHO KRAJE
1. Textová část:

· Technická zpráva (popis postupu zpracování),
· Podklady pro rozbor udržitelného rozvoje území (charakteristika území Olomouckého kraje v tematickém členění),

· Rozbor udržitelného rozvoje území

· SWOT analýza (dílčí SWOT analýzy pro každé téma dané vyhláškou - horninové prostředí a geologie, vodní režim, hygiena životního prostředí, ochrana přírody a krajiny, zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkcí lesa, veřejná dopravní a technická infrastruktura, sociodemografické podmínky, bydlení, rekreace a hospodářské podmínky),
· Vyhodnocení vyváženosti vztahu územních podmínek (vyhodnocení území na základě dostupných informací, zejména statistického charakteru, pro tři pilíře udržitelného rozvoje území – pilíř pro příznivé životní prostředí, hospodářský rozvoj a soudržnost společenství obyvatel),
· Problémy k řešení v územně plánovacích dokumentacích (výčet problémů a problémových oblastí k dalšímu prověření především v Zásadách územního rozvoje Olomouckého kraje).
2. Výkresová část:
· Výkres hodnot území,

· Výkres limitů využití území,

· Výkres záměrů na provedení změn v území,

· Výkres problémů k řešení v územně plánovacích dokumentacích.

5. aktualizace ÚAP Olomouckého kraje navazuje na předchozí aktualizace, ale zároveň došlo k rozsáhlejším úpravám ve struktuře textové části a rozsahu obecně, a to na základě Analýzy a vyhodnocení obsahu Územně analytických podkladů krajů 2015 (zpracovala Univerzita Palackého v Olomouci), Selekce dat  ÚAP  na podrobnost a rozsah nezbytný pro pořizování ZÚR (zpracoval Ing. Pavel Gremlica) a na základě aktualizované metodiky vyhodnocení vyváženosti územních podmínek (zpracovala společnost UrbanPlanner s.r.o.). 

Mezi zásadnější úpravy patří doplnění detailnějšího popisu postupu zpracování ÚAP Olomouckého kraje, rozšíření kapitoly podklady pro rozbor udržitelného rozvoje území o vazbu na sledované jevy dané vyhláškou, o vztah popsaných jevů k výkresům, poskytovatelům údajů o území i zpracovaným územním studiím a dále rozšíření části rozboru udržitelného rozvoje území o podrobnější popis výroků SWOT analýzy, detailní popis použité metodiky vyhodnocení vyváženosti územních podmínek a doplnění popisu výstupů celkového vyhodnocení i dílčích výstupů hodnocení. 

ZÁVĚR

5. aktualizace ÚAP Olomouckého kraje byla projednána ve Výboru pro regionální rozvoj dne 6. 9. 2017.

Takto zpracované ÚAP Olomouckého kraje splňují všechny požadavky určené stavebním zákonem i vyhláškou a předkladatel tedy doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje projednat 5. aktualizaci ÚAP Olomouckého kraje dle důvodové zprávy. 
Přílohy:
Příloha č. 01 - UAP_OK_2017_text_cast1 (samostatně číslováno, 1 – 123 strana)
Příloha č. 02 - UAP_OK_2017_text_cast2 (samostatně číslováno, 124 – 168 strana)
Příloha č. 03 - UAP_OK_2017_text_cast3 (samostatně číslováno, 169 – 174 strana)
Příloha č. 04 - UAP_OK_2017_text_cast4 (samostatně číslováno, 175 – 202 strana)
Příloha č. 05 - 1_vykres_hodnot_2017 (samostatně číslováno, 1 strana) 
Příloha č. 06 - 2_vykres_limitu_2017 (samostatně číslováno, 1 strana) 

Příloha č. 07 - 3_vykres_zameru_2017 (samostatně číslováno, 1 strana) 
Příloha č. 08 - 4_vykres_problemu_2017 (samostatně číslováno, 1 strana) 
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41. – 5. aktualizace územně analytických podkladů Olomouckého kraje 


