Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1.
Bezúplatný převod části pozemní komunikace v k.ú. Prusy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Beňov.
[bookmark: _Hlk55912222]Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala návrh na vyřazení části krajské silnice III/0559h od křižovatky s novým úsekem silnice III/0559 po zakončení chodníkem před II/150 v délce úseku 191 m, od km staničení 0,165 – do km 0,356 (uzlový bod A215 po konec k.ú. Prusy) v k.ú. Prusy z krajské silniční sítě. Předmětná část pozemní komunikace ztratila výstavbou obchvatu „II/150 Čechy, Domaželice, Dřevohostice – 1. etapa“ dopravní význam a charakter silnice III. třídy. 
Předmětná část pozemní komunikace se nachází na pozemku parc. č. 178/1 v k.ú. Prusy, který je ve vlastnictví obce Beňov.
Obec Beňov souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemní komunikace.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/33/2021 ze dne 21. 6. 2021 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části stávající silnice II/0559h v úseku za obchvatem ve směru ke staré II/150 v extravilánu obce v délce úseku 191 m, od km staničení 0,165 – do km 0,356 (uzlový bod A215 po konec k.ú. Prusy) v k.ú. Prusy, včetně všech součástí a příslušenství, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Beňov, IČO: 00636126, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné části pozemní komunikace ze silniční sítě Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 5. 2023:
V důsledku zprovoznění nově vybudovaného obchvatu II/150 1. etapy nechal Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Moštěnka zpracovat u firmy Printes studii budoucí cyklostezky, která by využila stávající krajské komunikace, a to část II/150, část zaslepené silnice III/0559 a část zaslepené silnice III/05510. Na základě výše uvedených skutečností by mělo dojít k převodům částí zaslepených původních nyní nepotřebných krajských komunikací na jednotlivé obce.
Rozhodnutí o vyřazení komunikace III. třídy č. 0559h v k.ú. Prusy, pod č.j. KUOK/14700/2023, bylo vydáno Krajským úřadem Olomouckého kraje, odborem dopravy a silničního hospodářství dne 30. 1. 2023.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2020 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části stávající silnice II/0559h v úseku za obchvatem ve směru ke staré II/150 v extravilánu obce v délce úseku 191 m, od km staničení 0,165 – do km 0,356 (uzlový bod A215 po konec k.ú. Prusy) v k.ú. Prusy, obec Beňov, včetně všech součástí a příslušenství, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Beňov, IČO: 00636126. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.

k návrhu usnesení bod 2.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov. Dle sdělení statutárního města Prostějova se na části pozemku o výměře cca 180 m2 nachází zelený pás podél krajské silnice II/150. Záměrem statutárního města Prostějova je odstranit zábradlí, které se na předmětné části pozemku nachází.
Žádost o bezúplatný převod části pozemku zaslalo statutární město Prostějov.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 5. 2023 a 9. 5. 2023:
Dne 2. 5. 2023 jsme obdrželi žádost SSOK o vyjádření k žádosti statutárního města Prostějov o bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Vrahovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Prostějova. Na předmětné části pozemku se nachází zábradlí, které chce město odstranit.
Předmětný pozemek se nachází pod tělesem silnice II/150 ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření SSOK. I když se jedná o průjezdní úsek silnice, není ohraničen obrubami. Část pozemku, o kterou má statutární město Prostějov zájem, tvoří pás zeleně, jehož hlavním účelem je odvodnění vozovky. Pro SSOK je tedy nezbytné ponechání předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje v celé jeho výměře.
Vzhledem k výše uvedenému SSOK nesouhlasí s převodem předmětné části pozemku v k.ú. Vrahovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK, do vlastnictví statutárního města Prostějova.
SSOK dále sděluje, že zábradlí umístěné na předmětném pozemku v k.ú. Vrahovice dle získaných informací není v majetku SSOK, ale s největší pravděpodobností je ve vlastnictví statutárního města Prostějova, tudíž si jej statutární město Prostějov může odstranit.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Prostějov jsou realizovány průběžně.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti statutárního města Prostějova ve věci bezúplatného převodu části pozemku parc. č. 893/7 ost. pl. o výměře cca 180 m2 v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659, z důvodu potřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.
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