Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Míroveček, obec Mírov z vlastnictví obce Mírov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Mírov se nachází v k.ú. Míroveček, obec Mírov a je zastavěn silnicí č. III/31520, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčené nemovitosti podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2023:
Dne 15. 2. 2023 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 15. 2. 2023, kterým SSOK žádá o majetkoprávní vypořádání pozemku z vlastnictví obce Mírov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. 
Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací, a proto je pro činnost SSOK potřebný. 
Odbor dopravy a silničního hospodářství proto doporučuje nabytí nemovitosti do vlastnictví kraje.
Obec Mírov s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví kraje souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 562 ost. pl. o výměře 244 m2 v k.ú. Míroveček, obec Mírov, z vlastnictví obce Mírov, IČO: 00635995, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou z vlastnictví obce Loučná nad Desnou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Loučná nad Desnou se nachází v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou a je zastavěn silnicí č. III/0447, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčené nemovitosti podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2023:
Dne 15. 2. 2023 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 15. 2. 2023, kterým SSOK žádá o majetkoprávní vypořádání pozemku z vlastnictví obce Loučná nad Desnou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. 
Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací, a proto je pro činnost SSOK potřebný. 
Odbor dopravy a silničního hospodářství proto doporučuje nabytí nemovitosti do vlastnictví kraje.
Odbor majetkový, právní a správních činností požádal obec Loučná nad Desnou o vyjádření k návrhu na bezúplatný převod předmětného pozemku do vlastnictví kraje.
Vyjádření obce Loučná nad Desnou ze dne 3. 4. 2023 a ze dne 23. 5. 2023:
Na základě vaší žádosti ohledně bezúplatného převodu pozemku p.č. 2/2 v k.ú. Rejhotice – ostatní plocha o výměře 208 m2 a našeho sdělení ze dne 3. 4. 2023 vám sdělujeme, že Obec Loučná nad Desnou vaši žádost projednala na zasedání zastupitelstva obce dne 4. 5. 2023 a zastupitelstvo obce tento převod schválilo.
V návaznosti na to si dovoluji požádat za Obec Loučná nad Desnou o projednání možného převodu pozemku p.č. 613/36 v k.ú. Filipová, nebo jeho případně oddělené části, do vlastnictví obce Loučná nad Desnou. Tento pozemek, případně jeho část, by nám umožnil zbudovat v předmětné lokalitě vhodnou plochu pro umístění nádob na tříděný odpad, které tam v současnosti netvoří úplně vzhledný kout naší obce.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 5. 2023:
Dne 17. 5. 2023 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 16. 5. 2023, č. j. SSOK-CE 11814/2023 k pozemku v k. ú. Filipová. 
SSOK sděluje, že dle provedeného šetření, se na pozemku parc. č. 613/36 v k. ú. Filipová nachází těleso silnice III/4502 včetně silničního pomocného pozemku v hospodaření SSOK a tato parcela je tedy pro naši činnost potřebná. SSOK nesouhlasí v současném stavu s jeho převodem. 
SSOK podporuje projektový záměr obce týkající se vybudování plochy pro umístění nádob na tříděný odpad, ale k vlastní realizaci je potřeba zpracovat, projednat a odsouhlasit projektovou dokumentaci se správcem silnice (SSOK). Následně po dokončení stavby lze požádat o bezúplatný převod dotčené části pozemku. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 17. 8. 2023:
Odbor majetkový, právní a správních činností dne 28. 6. 2023 písemně informoval obec Loučná nad Desnou mj. o skutečnosti, že na požadovaném pozemku v k.ú. Filipová se nachází těleso silnice IIII/4502 včetně silničního pomocného pozemku. Z těchto důvodů je pozemek pro Olomoucký kraj a Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci potřebný a nelze ho v současném stavu převést. Současně jsme ale obci sdělili, že její záměr příspěvková organizace podporuje. V souladu se stanoviskem odboru dopravy a silničního hospodářství jsme navrhli vhodný postup ve věci s tím, že případný převod bude možné realizovat až po dokončení stavby. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2/2 ost. pl. o výměře 208 m2 v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou, z vlastnictví obce Loučná nad Desnou, IČO: 00302953, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětný pozemek ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nachází v k.ú. Neředín a jeho část o výměře 6 803 m2 bude využita pro vybudování interaktivního hřiště „Centrum bezpečí Olomouc“.
V roce 2018 statutární město Olomouc, Olomoucký kraj, ČR – Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, ČR – Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje a Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje, příspěvková organizace uzavřely Memorandum o spolupráci při realizaci projektu výstavby interaktivního vzdělávacího centra bezpečí, které by mělo sloužit jako nabídka volnočasových aktivit pro občany, naplnění vzdělávacích programů zaměřených na ochranu člověka za mimořádných událostí, pro prevenci kriminality a poskytování první pomoci, pro připravenost na nové hrozby vyplývající z koncepce ochrany měkkých cílů a další. 
Generální ředitel HZS ČR se v závěru roku 2022 obrátil na Olomoucký kraj s návrhem realizovat v Olomouckém kraji výstavbu centra bezpečí z dotací EU prostřednictvím IROP. Nově budovaná centra bezpečí v krajích by měla být vlastněna a provozována ze strany krajů jako vyšších územně samosprávných celků. Alokace EU v rámci IROP, určená na realizaci projektů center bezpečí, by měla být složena z těch částí alokací, které jsou přiděleny jednotlivým základním složkám integrovaného záchranného systému, a to 20 % kraje za zdravotnické záchranné služby krajů a 80 % Ministerstvo vnitra za Policii České republiky a HZS ČR.
Záměrem projektu „Centrum bezpečí Olomouc“ je vybudování areálu s technickou infrastrukturou pro realizaci aktivit vedoucích k prevenci rizik a ochraně zdraví, životů, životního prostředí a majetku. Areál bude umožňovat realizaci specificky zaměřených vzdělávacích programů, které připraví návštěvníky na rizikové situace spojené s mimořádnými událostmi, současným životním stylem, sociálním postavením nebo událostmi vyplývajícími z běžného života. Projekt je jedinečný zejména díky propojení subjektů zapojených do integrovaného záchranného sytému a jiných klíčových partnerů včetně dotčených subjektů. Díky jejich vzájemné spolupráci má šanci vzniknout areál, který může soustředěně poskytovat veškeré potřebné informace a dovednosti v oblasti rizik a krizových situací.
Hlavními cílovými skupinami projektu budou obyvatelé města Olomouce, Olomouckého kraje, regionu soudržnosti Střední Morava, žáci mateřských, základních a středních škol a učilišť v regionu soudržnosti Střední Morava, pedagogové mateřských, základních a středních škol a učilišť v regionu soudržnosti Střední Morava, příslušníci a zaměstnanci klíčových složek Integrovaného záchranného systému a dalších dotčených subjektů, představitelé veřejné správy na území regionu soudržnosti Střední Morava, subjekty a organizace zabývající se prevencí.
Na společných jednáních vedení Olomouckého kraje a statutárního města Olomouce bylo dohodnuto, že výše popsaný záměr bude realizován na části předmětného pozemku v k.ú. Neředín, obec Olomouc.
O popsaném záměru již byli zástupci vedení statutárního města Olomouce informováni na společných jednáních se zástupci Olomouckého kraje a dalších zainteresovaných stran.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 615/19 ost. pl. o výměře 6 803 m2, dle geometrického plánu č. 1607–76/2023 ze dne 14. 6. 2023 pozemek parc. č. 615/42 ost. pl. o výměře 6 803 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 4.
Bezúplatné nabytí pozemku v k. ú. a obci Ruda nad Moravou, z vlastnictví ČR – Správa železnic, státní organizace do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „III/36916 Ruda nad Moravou“. Stavba byla zaměřena geometrickými plány č. 964-26/2021 a č. 542-34/2021, které již byly zapsány do katastru nemovitostí.
Realizací výše uvedené stavby byl dotčen mj. pozemek ve vlastnictví České republiky s právem hospodařit s majetkem státu pro Správu železnic, státní organizaci. Předmětný pozemek se nachází v k.ú. a obci Ruda nad Moravou a je zastavěn krajskou silnicí III/36916. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 5. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se stanoviskem Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, kde Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace žádá o majetkoprávní vypořádání po dokončení stavby „III/36916 Ruda nad Moravou“.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 17. 10. 2022:
Správa železnic, státní organizace, souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku za splnění požadavku zahrnutí tzv. technických podmínek převodu a prohlášení o převzetí případných ekologických závazků spojených s předmětnými pozemky do darovací smlouvy. Konkrétní podmínky převodu jsou uvedeny v příloze č. 01 k návrhu usnesení.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 5. 2023:
Dne 17. 5. 2023 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p.o., kterým se SSOK vyjadřuje k podmínkám bezúplatného nabytí pozemků v k.ú. Ruda nad Moravou. SSOK s navrženými podmínkami bezúplatného převodu pozemku parc. č. 723/6 v k.ú. Ruda nad Moravou souhlasí. S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 723/6 ostatní plocha o výměře 9 m2 v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace, IČO: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to za podmínek dle přílohy č. 01 k návrhu usnesení. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.



k návrhu usnesení bod 1. 5.
Bezúplatné nabytí pozemků zastavěných krajskou silnicí v k.ú. Domašov u Jeseníka, obec Bělá pod Pradědem, z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Domašov u Jeseníka, obec Bělá pod Pradědem a jsou zastavěny krajskou silnicí č. II/450. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 1. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s uzavřením darovací smlouvy na pozemky, na kterých se nachází silnice č. II/450 ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Lesy České republiky, s.p. s navrženým majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 7072/31 ost. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 7072/33 ost. pl. o výměře 670 m2, parc. č. 7072/38 ost. pl. o výměře 376 m2, parc. č. 7072/42 ost. pl. o výměře 4 m2 a parc. č. 7072/49 ost. pl. o výměře 19 m2, vše v k.ú. Domašov u Jeseníka, obec Bělá pod Pradědem, z vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČO: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 6.
Majetkoprávní vypořádání investiční akce „Oprava komunikace III/44317 v obci Hrubá Voda“ v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky mezi Olomouckým krajem a Povodím Moravy, s.p.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky a jsou dotčeny stavbou „Oprava komunikace III/44317 v obci Hrubá Voda“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 4. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s uzavřením darovací smlouvy na pozemky, na kterých se nachází silnice č. III/44317 ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Povodí Moravy s.p. souhlasí s bezúplatným převodem těch pozemků, na kterých se nachází pozemní komunikace ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemku parc. č. 1165 vodní pl. o celkové výměře 226 m2, dle geometrického plánu č. 802-2/2023 ze dne 5. 7. 2023 pozemky parc. č. 1165/2 ost. pl. o výměře 100 m2 a parc. č. 1165/3 ost. pl. o výměře 126 m2, a dále pozemků parc. č. 1340 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 1341 ost. pl. o výměře 7 m2 a parc. č. 1343 ost. pl. o výměře 12 m2, vše v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. IČO: 70890013, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Velká Bystřice a tvoří součást krajské silnice III/44311.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 8. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek tvoří součást krajské komunikace III/44311, pro činnost SSOK je potřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2234/22 ost. pl. o výměře 344 m2 v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 8.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Liboš z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Liboš a jsou zastavěny krajskou silnicí III/44613.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 6. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Liboš z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětné pozemky jsou zastavěny krajskou komunikací III/44613, pro činnost SSOK jsou potřebné.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 450/4 ost. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 453/3 ost. pl. o výměře 1 m2, vše v k.ú. a obci Liboš, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 9.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Nasobůrky, obec Litovel z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Nasobůrky, obec Litovel a je zastavěn krajskou silnicí II/635.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 6. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. Nasobůrky, obec Litovel z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací II/635, pro činnost SSOK je potřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 253/20 ost. pl. o výměře 24 m2 v k.ú. Nasobůrky, obec Litovel z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 10.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Velké Losiny a je zastavěn krajskou silnicí III/0446.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 6. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací III/0446, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2719/4 ost. pl. o výměře 314 m2 v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 11.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou a jsou zastavěny krajskými silnicemi III/03559 a III/03561.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 8. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Předmětné pozemky jsou zastavěny krajskou komunikací III/03559 a III/03561, pro činnost SSOK jsou potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1227/8 ost. pl. o výměře 175 m2, parc. č. 1227/12 ost. pl. o výměře 139 m2 a parc. č. 1227/13 ost. pl. o výměře 109 m2, vše v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 12. – 1. 14.
Bezúplatné nabytí nemovitosti v k.ú. Olomouc – město z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Předmětná nemovitost ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc. Konkrétně se jedná o památkově chráněný objekt Hanáckých kasáren s pozemkem. Budovu Hanáckých kasáren armáda opustila již před osmi lety. Následně tento majetek převzal od Ministerstva obrany ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a vláda poté schválila jeho zcizení. 
Olomoucký kraj dlouhodobě projevuje zájem o nabytí předmětné nemovitosti a spolu se statutárním městem Olomouc a Univerzitou Palackého v Olomouci hodlá uzavřít trojstranné memorandum o budoucím společném užívání tohoto objektu. Cílem je nabytí vlastnického práva pro Olomoucký kraj, který bude následně objekt poskytovat partnerům k užívání, tak aby byly využity veškeré jeho možnosti. V bezprostředním okolí budovy sídlí další kulturní, vzdělávací a pedagogické organizace, jejichž propojením s plánovanými projekty a aktivitami může v budoucnu v historickém centru Olomouce vzniknout významné kulturní centrum.
Olomoucký kraj má zájem významnou část objektu Hanáckých kasáren využívat v oblasti vědy, kultury a vzdělávání, a to prostřednictvím svých příspěvkových organizací, zejména Vlastivědného muzea v Olomouci a Archeologického centra Olomouc, příspěvkové organizace. Tyto subjekty nutně potřebují nové depozitáře, restaurátorské, badatelské a digitalizační pracoviště. Zároveň je připravován projekt excelentního výzkumného centra archeometrie, pro jehož umístění by byl objekt velmi vhodný. Významným záměrem pro využití prostor Hanáckých kasáren je dále zřízení moderního Kreativního centra a ve spolupráci se statutárním městem Olomouc i přemístění části Knihovny města Olomouce. Spojením všech těchto institucí dojde ke vzniku kulturního stánku s nadregionálním potenciálem. V oblasti vzdělávání má statutární město Olomouc dále zájem o využití prostor pro zřízení mateřské školy či dětské skupiny.
Další části objektu má Olomoucký kraj zájem využívat pro sféru sociálních služeb, zřídit zde spolu se statutárním městem Olomouc centrum sociálního poradenství, bytové pomoci a dále sociální centrum, kde by neziskové organizace ze sociální oblasti mohly získat jak výlučně využívaný prostor, tak i sdílené coworkingové zasedací místnosti, školící místnosti nebo terapeutické dílny. Dalším záměrem v sociální oblasti je zřízení Centra materiální a potravinové pomoci a Krajského dobrovolnického centra, k jehož založení a provozování je Olomoucký kraj vyzýván Ministerstvem vnitra ČR.
Město Olomouc má záměr v Hanáckých kasárnách umístit část Knihovny města Olomouce, příspěvkové organizace, hodlá koordinovat svoji činnost a spolupracovat s Olomouckým krajem při zřizování a provozování institucí v sociální oblasti a umístit zde sociální služby a Kontaktní místo pro bydlení a dále hodlá v prostorách objektu umístit mateřskou školu či dětskou skupinu. Město Olomouc dále preferuje umístění administrativních prostor a souvisejících funkcí (archivy apod.) pro Magistrát města Olomouce, pokud se prokáže technická a ekonomická realizovatelnost takového záměru.
Univerzita Palackého v Olomouci v současné době řeší problematiku prostor v rámci řízení kvality, implementace nových strategických oblastí – udržitelného rozvoje institucí a společenské odpovědnosti firem, potřebu posílení internacionalizace, rozvoj dobrovolnictví v souvislosti s novými společenskými výzvami (pandemie Covid-19, uprchlická krize, válka na Ukrajině) ad.
Všechny záměry jsou podrobně popsány v příloze č. 02 (žádost o bezúplatný převod objektu Hanáckých kasáren) k návrhu usnesení. 
Deklarace zájmu všech tří stran na společném využití objektu Hanáckých kasáren s vazbou na vzájemné synergické efekty a vzájemnou spolupráci je obsahem přílohy č. 03 (Memorandum o spolupráci při využití Hanáckých kasáren) k návrhu usnesení.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. st. 144/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 9 158 m2, jehož součástí je stavba Olomouc, č.p. 803, jiná stavba, v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit text žádosti o bezúplatný převod nemovitosti dle přílohy č. 02 k návrhu na usnesení. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Memorandum o spolupráci při využití Hanáckých kasáren dle přílohy č. 03 k návrhu na usnesení.

k návrhu usnesení bod 1. 15.
Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „Klíč – centrum sociálních služeb – rekonstrukce denního stacionáře Domino“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „Klíč – centrum sociálních služeb – rekonstrukce denního stacionáře Domino“, v rámci které dojde k rekonstrukci stávající budovy.  Uvedená stavba bude umístěna mimo jiné na části pozemku parc. č. 1420/3 v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc.
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic. 
Vyjádření odboru investic ze dne 20. 4. 2023: 
V rámci zpracování projektové dokumentace na investiční akci „Klíč – centrum sociálních služeb – rekonstrukce denního stacionáře Domino“ je nutné jednání se statutárním městem Olomouc jako vlastníkem dotčeného pozemku parc. č. 1420/3 v k.ú. Chválkovice. Obracíme se na Vás se žádostí o zajištění smlouvy o udělení souhlasu s vybudováním stavby, budoucí darovací smlouvy o bezúplatném převodu pozemku popř. kupní smlouvy, smlouvy o zřízení služebnosti.
Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 25. 8. 2023: 
Sdělujeme Vám, že Odbor sociálních věcí doporučuje udělit souhlas k nabytí části pozemku parc. č. 1420/3 v katastrálním území Chválkovice do vlastnictví Olomouckého kraje a do hospodaření Klíče – centra sociálních služeb, příspěvkové organizace, v rozsahu nezbytném pro provedení stavby a vymezeném geometrickým plánem. 
Příspěvková organizace Klíč – centrum sociálních služeb, p. o., ve shodě s Odborem sociálních věcí souhlasí též se zřízením služebnosti inženýrské sítě, spočívající v uložení a provozování kanalizačního sběrače na předmětné části pozemku ve prospěch statutárního města Olomouc. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 29. 8. 2023: 
OMPSČ požádal statutární město Olomouc o uzavření smluvního vztahu k předmětné části pozemku. Statutární město Olomouc požaduje uzavření darovací smlouvy na převod předmětné části pozemku, a to bez předchozího uzavření smlouvy o smlouvě budoucí. Předmětem převodu bude část pozemku parc. č. 1420/3 o výměře 146 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, na které budou umístěna parkovací stání, vstup do budovy a propojovací chodník. 
V části pozemku určeného k převodu je umístěn kanalizační sběrač jednotné kanalizace ve vlastnictví statutárního města Olomouc, které požaduje zřízení služebnosti uložení a provozování tohoto zařízení. Věcné břemeno bude zřízeno k celému pozemku.
Na pozemku parc. č. 1420/3 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ale mimo předmět převodu, bude umístěna vodovodní přípojka, která bude budovu příspěvkové organizace zásobovat vodou. Na umístění vodovodní přípojky bude zřízena služebnost. Nejprve bude uzavřena smlouva o smlouvě budoucí, po vymezení rozsahu věcného břemene geometrickým plánem bude uzavřena řádná smlouva o zřízení věcného břemene.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1420/3 ost. pl. o výměře 146 m2, dle geometrického plánu č. 1788-79/2023 pozemku parc. č. 1420/18 ost. pl. o výměře 146 m2, oba v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308 do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Klíče – centra sociálních služeb, příspěvkové organizace za podmínek dle přílohy č. 04 návrhu na usnesení. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 11. 9. 2023 schválila:
a) uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 1420/3 ost. pl., dle geometrického plánu č. 1788-79/2023 k pozemku parc. č. 1420/18 ost. pl., oba v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, spočívajícího v právu uložit a provozovat na (v) předmětném pozemku kanalizační sběrač jednotné kanalizace mezi Olomoucký krajem jako povinným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako oprávněným z věcného břemene za podmínek dle přílohy č. 04 návrhu na usnesení. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva odpovídajícho věcnému břemenu do katastru nemovitostí.  
b) uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 1420/3 ost. pl. v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, spočívající v právu uložit a provozovat na (v) předmětném pozemku vodovodní přípojku, a to ve prospěch pozemku parc. č. st. 232, jehož součástí je stavba č.p. 486, obč. vyb., mezi statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308 jako budoucím povinným z věcného břemene a Olomoucký krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene za podmínek dle přílohy č. 04 návrhu na usnesení. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 9 let ode dne schválení uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti Radou města Olomouce. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva odpovídajícího věcnému břemenu do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Jezernice.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 5. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace sděluje, že se předmětný pozemek v k.ú. a obci Jezernice nachází v intravilánu obce Jezernice, k osazení dopravní značky nebo směrového sloupku je potřeba vedle komunikace III/4374 pás pozemku o šířce cca 0,80 – 1 m, což je v tomto případě dostačující. Pro činnost SSOK pozemek není potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 1237/2 vodní pl. o výměře 79 m2 v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Obectov, obec Bouzov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Obectov, obec Bouzov.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 6. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace sděluje, že nemá zájem o převod pozemků v k.ú. Obectov, obec Bouzov z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Předmětné pozemky nejsou zastavěny krajskou silnicí, pro činnost SSOK nejsou potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemků parc. č. 94/8 trvalý travní porost o výměře 85 m2, parc. č. 94/30 vodní pl. o výměře 31 m2 a parc. č. 299/6 ost. pl. o výměře 232 m2, vše v k.ú. Obectov, obec Bouzov, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětných pozemků pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Lutín.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 6. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace sděluje, že nemá zájem o převod pozemku v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Předmětný pozemek není zastavěn krajskou komunikací, pro činnost SSOK je nepotřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 343/1 ost. pl. o výměře 5 848 m2 v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Stínava z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Stínava.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 7. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace sděluje, že nemá zájem o převod pozemku v k.ú. a obci Stínava z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Předmětný pozemek není zastavěn krajskou komunikací, nachází se na něm náletové dřeviny a tráva, pro činnost SSOK je nepotřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 1068/16 ost. pl. o výměře 276 m2 v k.ú. a obci Stínava z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Veselíčko, obec Luká z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Veselíčko, obec Luká.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 8. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace sděluje, že nemá zájem o převod pozemku v k.ú. Veselíčko, obec Luká z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Na pozemku se nachází opěrná zídka. Olomoucký kraj není vlastníkem opěrné zídky, která se na pozemku nachází (SSOK navrhuje oslovit obec Luká, zda není jejím vlastníkem). Pro činnost SSOK je pozemek nepotřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 5/2 ost. pl. o výměře 189 m2 v k.ú. Veselíčko, obec Luká z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.
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