Důvodová zpráva
k návrhu usnesení bod 1. 
Vzdání se práva a prominutí dluhu – pohledávka Střední průmyslové školy Jeseník za 
společností V&Š PIL, s.r.o., IČO: 25842897.
Příspěvková organizace není dle čl. V. odst. 2 zřizovací listiny oprávněna bez předchozího souhlasu zřizovatele vzdát se práva a prominout dluh. Příspěvková organizace může dle čl. V. odst. 3 zřizovací listiny upustit od vymáhání pohledávky, jejíž vymáhání se důvodně jeví jako neúspěšné nebo neekonomické, a dále může podat zřizovateli návrh na vzdání se práva a prominutí dluhu. 
V souladu s ustanovením § 36 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, rozhoduje o vzdání se práva a prominutí dluhu převyšujícího 200 000 Kč Zastupitelstvo Olomouckého kraje. Postup příspěvkové organizace pro zpracování návrhu na vzdání se práva a prominutí dluhu pro předložení zřizovateli je upraven ve Směrnici č. 8/2021, upravující vztahy Olomouckého kraje a zřizovaných příspěvkových organizací a vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací. 
Dle Směrnice č. 8/2021 platí, že: „Prominutí dluhu přichází v úvahu u pohledávek, které je možno důvodně považovat za nevymahatelné (např. z toho důvodu, že dlužníkem je osoba bez vlastního příjmu, předlužená obchodní společnost nebo k pohledávce neexistují ani minimální podklady nezbytné k jejímu vymáhání).“
Příspěvková organizace:	Střední průmyslová škola Jeseník
Dluh za: 	V&Š PIL, s.r.o., Krátká 421, Bukovice, 790 01 Jeseník, IČO: 25842897 (dále jen jako „povinná“)
Titul, z něhož dluh vznikl:	nájemní smlouva - neuhrazené platby za pronájem nebytových prostor ve výši 195 835 Kč (11 faktur)
Dluh vznikl v období:	leden 2006 až únor 2007
Po započtení příslušenství (úroků z prodlení) činí dluh částku přes 200 000 Kč.
Pohledávka je promlčena, tj. dlužník může v případě soudního sporu namítnout promlčení dluhu.
Příspěvková organizace v návrhu na vzdání se práva a prominutí dluhu uvádí, že vymáhání dluhu bylo svěřeno advokátní kanceláři xxxxxxxxxxxxxxx. Advokátka s povinnou vedla soudní spor, který byl ukončen usnesením o schválení smíru účastníků řízení ze dne 10. 5. 2010, kdy se povinná zavázala uhradit dlužnou částku s úrokem z prodlení. Dle sdělení příspěvkové organizace však advokátka dále neprovedla k pohledávce žádné úkony a došlo k promlčení pohledávky. Dne 24. 10. 2008 bylo usnesením krajského soudu rozhodnuto o zrušení společnosti s likvidací (V&Š PIL, s.r.o. "v likvidaci").
Příspěvková organizace nezaslala povinné poslední výzvu k uhrazení pohledávky dle Směrnice č. 8/2021 s ohledem na promlčení pohledávky a dlouhodobou likvidaci společnosti.
Organizace dále sdělila, že kontrolu činnosti právní zástupkyně prováděla 1x až 2x ročně telefonicky, nebo elektronicky. Další kroky ze strany organizace nebyly učiněny, neboť se organizace domnívala, že právní zástupkyně organizaci zastupuje zodpovědně.
Vyjádření odboru školství a mládeže ze dne 16. 6. 2023:
Odbor školství a mládeže souhlasí se vzdáním se práva a prominutím dluhu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit se vzdáním se práva a prominutím dluhu vč. jeho příslušenství, evidovaného Střední průmyslovou školou Jeseník, IČO: 00176401, ve výši 195 835 Kč bez příslušenství za společností V&Š PIL, s.r.o., IČO: 25842897, a to z důvodu nevymahatelnosti. 
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