













	Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne        20. 9. 2021 usnesením č. UZ/6/12/2021 Zásady pro poskytování finanční podpory  z rozpočtu Olomouckého kraje (dále také jen „Zásady“) a dne 12. 12. 2022 usnesením č. UZ/12/19/2022 materiál Aktualizace postupu projednávání individuálních dotací a návratných finančních výpomocí z rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2023. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) jsou nyní Radou Olomouckého kraje předkládány k projednání žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti zdravotnictví.  

K žádostem se vyjádřil poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví ZOK. Poradní orgán         na svém jednání dne 14. 9. 2022 zvolil pětičlenou hodnotící komisi, která je oprávněna se za poradní orgán k žádostem o individuální dotace vyjadřovat. Žádosti byly se členy hodnotící komise projednány e-mailem. 

A/ Žadatel: Charita Šternberk
Sídlo: Opavská 1385/13, 785 01 Šternberk
IČO: 45238642
Údaje o projektu
Název projektu: Rekonstrukce a snížení energetické náročnosti dispečinku Domácí zdravotní a hospicové péče Charity Šternberk
Popis projektu:
„Cíl je snížení energetické náročnosti dispečinku sester. Všeobecné sestry v terénu potřebují dispečink pro komunikaci s lékaři, klienty i rodinou. Cíl je výměna elektrických rozvodů, osvětlení, podlahy, dveří, topení a zateplení zdí a stropu.“
Střednědobým cílem organizace je stabilizovat a modernizovat zázemí poskytovaných služeb a zajišťovat moderní vybavení pro zvyšování kvality služeb lidem. Všeobecné sestry pracují přímo v domácnostech klientů, nicméně pro práci s dokumentací, jednání s klienty, příbuznými a lékaři potřebují samostatný dispečink a soukromí. V rámci rekonstrukce objektu získala Charita Šternberk finance na opravu zázemí sociálních služeb, revitalizaci a zateplení objektu. Dispečink sester nelze z tohoto projektu zafinancovat. Jejich dispečink je v nejstarší části budovy. Účelem projektu je výměna elektrických rozvodů, zajištění kvalitního osvětlení, podlahy a topení. Účelem je také zajistit zateplení venkovních zdí a stropu. Tento projekt podpoří snížení energetické náročnosti dispečinku a stabilizaci zázemí.
Domácí zdravotní a hospicová péče je základní službou pro seniory a nemocné,             kteří chtějí zůstat v těžkých chvílích v domácím prostředí. Ročně se všeobecné sestry starají na Šternbersku až o 250 osob. Jejich náročná práce v terénu má i druhou část,     a to velkou dokumentační zátěž. Potřebují stabilní a moderní prostředí, které bude vyhovovat jejich práci i bude připravené pro těžká jednání s klienty, příbuznými                         i pozůstalými. Prostory dispečinku neprošly 50 let rekonstrukcí. Projekt zajistí podporu pro 4 všeobecné sestry a jejich až 250 klientů a desítky blízkých osob.
Celý projekt cílí na modernizaci a snížení energetické náročnosti prostor dispečinku všeobecných sester. Sníží se energetické náklady na provoz dispečinku všeobecných sester, zajistí se dostatečné rozvody elektrické energie, zateplení, nové podlahy, nová topná soustava a podhledy s kvalitním osvětlením.
Náklady: podlaha 97 200 Kč, dveře 15 000 Kč, radiátory 20 000 Kč, podhledy 35 000 Kč, el. rozvody 65 000 Kč, zateplení 267 735 Kč.

Požadovaná částka: 350 000,- Kč, investiční dotace
Celkové výdaje na projekt: 499 935,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: ANO
Účel použití dotace: „Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na stavební práce související s rekonstrukcí dispečinku všeobecných sester – výměna elektrických rozvodů, osvětlení, podlahy, dveří, topení a zateplení zdí a stropu.“
Termín realizace akce: 1. 9. 2023 – 31. 8. 2024 
Termín vyúčtování dotace: 31. 10. 2024
Veřejná podpora: NE
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2022: celkem 4 631 259 Kč
DT_08_01_02_Podpora prorodinných aktivit 2022 – 49 600 Kč, DT_08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování 2022 – 135 200 Kč, Individuální žádost oblast sociální 2022 – 935 000 Kč, OSV - Podprogram č. 2 – 2 260 000 Kč, DT_11_01_02_Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče – 400 000 Kč, Návratné finanční výpomoci 2022 – 851 459 Kč
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2023: celkem 2 260 000 Kč
DT_08_01_02_Podpora prorodinných aktivit – 135 000 Kč, DT_08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování 2023 – 186 000 Kč, OSV – Podprogram č. 2 1 554 800 Kč, DT_11_01_03_Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče v oboru paliativní péče – 350 000 Kč, DT_11_01_05_Podpora odborného vzdělávání nelékařských zdravotnických pracovníků v oblasti paliativní péče – 34 200 Kč.

Návrh administrátora: 
Žádost naplňuje Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2023. Žádost o poskytnutí dotace nemohla být podána v rámci dotačního programu 11_01_Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2023, dotačního titulu 11_01_03_Podpora  poskytovatelů domácí paliativní péče v oboru paliativní péče (příjem žádostí 3. 4. – 14. 4. 2023), protože podle pravidel tohoto dotačního titulu (čl. 1 odst. 7.4.) jsou výdaje na stavby, stavební úpravy nebo zhodnocování nemovitého majetku neuznatelným výdajem.

Stanovisko OZ: neutrální

Stanovisko poradního orgánu: neutrální 
K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili 4 členové hodnotící komise Výboru pro zdravotnictví, jejichž stanovisko bylo: 2 proti, 1 pro, 1 pro částečné vyhovění (krácení požadované částky na 250 000 Kč). 

Stanovisko vedení OK: doporučující
Žádost byla projednána poradou vedení OK dne 7. 8. 2023, financování bylo projednáno dne 28. 8. 2023. Finanční prostředky na výše uvedenou žádost budou čerpány z rezervy na individuální dotace.




B/ Žadatel: Nejste sami – mobilní hospic, z.ú.
Sídlo:  Wellnerova 301/20, 779 00 Olomouc
IČO: 04871243
Údaje o projektu
Název projektu: Podpora domácí hospicové péče o dětské paliativní pacienty
Popis projektu:
„Jsme nestátní zdravotnické zařízení, které poskytuje registrované zdravotní služby v odbornosti paliativní medicíny, všeobecné sestry a paliativní péče na území našeho kraje terminálně nemocným dospělým a dětem v přirozeném domácím prostředí“.
Cílem služby je poskytnout klientům takové lékařské, sesterské a další doprovodné zajištění služby, které umírajícím zajistí důstojně strávené poslední chvíle bez bolesti a ostatních doprovodných symptomů, včetně klidného odchodu ve svém domově,              ve společnosti svých nejbližších a přátel. Služba je dostupná 7 dní v týdnu, 365 dní             v roce. Je poskytována na území celého kraje již sedmým rokem a počet klientů každoročně stoupá.
O mimořádnou dotaci žadatel žádá s rozvojem dětské paliativní péče, která je specifická, jelikož děti mají rozličné potíže a potřeby. Vzhledem k opakovaným intervencím (řešení závažných symptomů, podpůrná léčba) vyplývajícím z aktuálního zdravotního stavu, poskytovaných ve zdravotnických zařízeních, nelze dětské pacienty v 90% případů vykazovat zdravotním pojišťovnám z důvodu souběhu péče. V mobilním hospici                se žadatel stará o děti v terminální fázi onemocnění, např. onkologického. Druhou součástí činnosti dětského paliativního týmu je péče o děti, které mají nevyléčitelné onemocnění, postupně dochází ke zhoršování stavu a řešením jsou paliativní postupy. Jedná se například o děti s vrozenými vadami metabolismu, kdy je v určité fázi onemocnění potřeba zvýšená péče, která byla dříve poskytována pouze v nemocnici. Cílem hospice je těmto dětem pomoci tyto obtíže zvládnout a naplnit tak jejich potřeby. Je to jeden z důvodů, proč má i mobilní hospic Nejste sami dětskou sekci, která pracuje v jiném režimu než dospělá část.

Požadovaná částka: 350 000,- Kč, neinvestiční dotace
Celkové výdaje na projekt: 700 000 Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: ANO
Účel použití dotace: „Mzdy členů paliativního multidisciplinárního týmu pečujících         o dětské paliativní pacienty - lékaři, zdravotní sestry, kaplan, psycholog, fyzioterapeut. Výdaje na provoz kontaktního pracoviště. Výdaje na dopravu členů multidisciplinárního týmu.
Termín realizace akce: 1. 1. 2023 – 31. 12. 2023 
Termín vyúčtování dotace: 15. 2. 2024
Veřejná podpora: NE
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2022: celkem 1 200 000 Kč
DT_11_01_02_Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče – projekt Nejste sami – mobilní specializovaná péče o děti - 600 000 Kč a projekt Nejste sami – mobilní specializovaná péče o dospělé – 600 000 Kč.
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2023: celkem 1 150 000 Kč
DT_11_01_02_Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče v oboru paliativní medicína – 700 000 Kč, DT_11_01_03_Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče v oboru paliativní péče – 350 000 Kč, DT_11_01_05_Podpora odborného vzdělávání nelékařských zdravotnických pracovníků v oblasti paliativní péče – 100 000 Kč.

Návrh administrátora: 
Žádost nenaplňuje Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2023. Pro podání žádosti na uvedený účel byl vyhlášen dotační program 11_01_Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2023, dotační tituly 11_01_02_Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče v oboru paliativní medicína a 11_01_03_Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče v oboru paliativní péče (příjem žádostí 3. 4. – 14. 4. 2023), přičemž v každém z dotačních titulů bylo možné podat pouze 1 žádost. 
Žadatel podal v dotačním titulu 11_01_02_Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče v oboru paliativní medicína žádost na projekt „Domácí paliativní péče“ a v dotačním titulu 11_01_03_Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče v oboru paliativní péče žádost na projekt „Domácí paliativní péče“, obě žádosti byly schváleny v plné výši. 
Nyní podává žadatel žádost, jejímž účelem je podpora paliativní péče o specifickou skupinu obyvatel – těžce nemocné dětské pacienty. Tuto péči poskytuje na území Olomouckého kraje pouze žadatel. 
Vzhledem k tomu, že v rámci každého dotačního titulu bylo možné podat pouze 1 žádost a protože účel použití dotace se liší od již schválených žádostí, navrhuje administrátor schválit výjimku ze Zásad.
Stanovisko OZ: doporučující

Stanovisko poradního orgánu: 
K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili 3 členové hodnotící komise Výboru pro zdravotnictví, jejichž stanovisko bylo v poměru hlasů 3 pro : 0 proti.

Stanovisko vedení OK: doporučující
Žádost byla projednána poradou vedení OK dne 21. 8. 2023, financování bylo projednáno dne 28. 8. 2023. Finanční prostředky na výše uvedenou žádost budou čerpány z rezervy na individuální dotace.

V případě schválení výše uvedených žádostí o individuální dotace budou použity vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené ZOK dne 12. 12. 2022 usnesením č. UZ/12/19/2022 (Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace) /Vzor 5/ a Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na celoroční činnost právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace) /Vzor 6/).
 
Předkladatel a zpracovatel doporučují ZOK schválit u žadatele Nejste sami – mobilní hospic, z.ú., IČO 04871243 výjimku ze Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje.
Předkladatel a zpracovatel dále doporučují ZOK:
[bookmark: _GoBack]- rozhodnout o poskytnutí individuálních dotací  žadatelům uvedeným v bodech A/ Charita Šternberk, IČO 45238642 a  B/ Nejste sami – mobilní hospic, z.ú., IČO 04871243důvodové zprávy dle přílohy č. 01 usnesení,
- rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí individuálních dotací příjemcům uvedeným v bodech A/ Charita Šternberk, IČO 45238642 a  B/ Nejste sami – mobilní hospic, z.ú., IČO 04871243 důvodové zprávy podle přílohy č. 01 usnesení.

Přílohy:
Usnesení_příloha  č. 01 - Podkladová tabulka
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