


Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“)   Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání žádost o individuální dotaci pro rok 2023 v sociální oblasti žadatele:  

Fond ohrožených dětí


Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne 20.09.2021 usnesením č.  UZ/6/12/2021 Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (dále jen „Zásady“) a dále ZOK schválilo na svém zasedání dne 12.12.2022 usnesením č. UZ/12/19/2022 Aktualizaci postupu projednávání individuálních dotací a návratných finančních výpomocí z rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2023 včetně vzorových smluv.
ZOK je předkládána následující žádost o poskytnutí individuální dotace:



Žadatel: 	Fond ohrožených dětí 
	Na Poříčí 1038/6, 110 00 Praha, IČO: 00499277, 
	DIČ: CZ00499277	
Název projektu:		Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v Olomouckém kraji (FOD Klokánek Olomouc a FOD Klokánek Dlouhá Loučka)
Termín doručení:	18.08.2023 (VFP) 18.08.2023 (DS)

Popis neinvestičního projektu: 
Žadatel ve své žádost uvádí, že cílem projektu je zabezpečit péči o děti, které se ocitnou v tísni. Klokánky (Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v Olomouckém kraji - FOD Klokánek Olomouc a FOD Klokánek Dlouhá Loučka) přijímají děti bez ohledu na věk, proto sourozence není třeba rozdělovat. Děti se přijímají přímo „z terénu“, bez pobytu v diagnostickém ústavu, kde jsou společně diagnostikovány děti bez poruch chování s dětmi výrazně narušenými. 
Děti přijímají nejen na základě soudního rozhodnutí a na žádost orgánu sociálně právní ochrany dětí, ale i na žádost rodičů nebo samotného dítěte. Průměrná doba pobytu dítěte v Klokánku jsou tři měsíce. Kolem 70 % dětí z Klokánku se vrací domů a 30 % dětí odchází do náhradní rodinné péče. 
V současné době jsou v provozu na Klokánku Olomouc celkem 4 byty a na Klokánku Dlouhá Loučka celkem 5 bytů. ZDVOP Klokánek má tedy v Olomouckém kraji k dispozici 36 lůžek. S jednotlivými dětmi se pracuje dle jejich potřeb. Služba je poskytována nepřetržitě a za tímto účelem provozují také telefonní číslo krizového příjmu nonstop. K dnešnímu dni je v těchto dvou zařízeních umístěno celkem 36 dětí a kapacita těchto zařízeních je zcela naplněna. V roce 2023 je předpoklad, že v zařízeních v Olomouckém kraji bude umístěno více jak 110 dětí. Mzdový výdaje budou vynaloženy na 18 pečujících osob – zaměstnanců FOD Klokánek Olomouc a FOD Klokánek Dlouhá Loučka.

Celkové předpokládané výdaje projektu:                                          	17 707 000 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (8,47 %):	1 500 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje (91,53 %) :	16 207 000 Kč
(Vlastní zdroje: výživné 55 tis. Kč, PnD 195 tis. Kč, dary a directmailingová sbírka 5 612 tis. Kč), 
Cizí zdroje: státní příspěvek 10 320 tis. Kč, dotace od měst a obcí 25 tis. Kč)

Termín realizace projektu: 01.01.2023 – 31.12.2023 

Dotace bude použita na: mzdové výdaje pečujících osob – zaměstnanců FOD Klokánek Olomouc a FOD Klokánek Dlouhá Loučka. 

Návrh OSV: VYHOVĚT

Odůvodnění: Žádost splňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Nebyl vyhlášen vhodný dotační program a jedná se mimořádně významný projekt. 
Žádost byla předložena na poradě vedení dne 28.08.2023, finanční prostředky na výše uvedenou žádost budou čerpány (po příslušném rozpočtovém opatření) z alokovaných finančních prostředků na Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, Podprogram č. 2 – UZ 530, které nebudou poskytnuty sociálním službám.

Komise pro rodinu a sociální záležitosti ROK bude o výše uvedené žádosti informována na nejbližším jednání, které se bude konat 04.10.2023.  


Návrh usnesení
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 11.09.2023 usnesením č. UR/90/58/2023 a navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
1. rozhoduje o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci Fond ohrožených dětí, Na Poříčí 1038/6, 110 00 Praha, IČO: 00499277, DIČ: CZ00499277, ve výši 1 500 000 Kč, na projekt: „Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v Olomouckém kraji (FOD Klokánek Olomouc a FOD Klokánek Dlouhá Loučka)“

2. rozhoduje o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemcem dle bodu 1 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v příloze č. 01 tohoto usnesení, dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/19/2022 ze dne 12.12.2022


Přílohy usnesení:
Usnesení_příloha č. 01 – Smlouva o poskytnutí dotace – Fond ohrožených dětí
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