
Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 28. 8. 2023 pod č. UR/89/72/2023 vyslovila souhlas s předloženým návrhem Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období jako podkladem pro pořízení (úplné) Aktualizace č. 6 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení, kterým se schvaluje Zpráva o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období dle ust. § 7 odst. 2 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, jako podklad pro pořízení úplné Aktualizace č. 6 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, a to zkráceným postupem.

Krajskému úřadu je v ust. § 42 odst. 3 stavebního zákona stanovena povinnost, aby nejpozději do 4 let po vydání zásad územního rozvoje nebo jejich poslední úplné aktualizace předložil ke schválení zastupitelstvu kraje návrh zprávy o uplatňování zásad územního rozvoje v uplynulém období upravený dle výsledků projednání. Schválená zpráva je pak podkladem pro aktualizaci zásad územního rozvoje. 
Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor strategického rozvoje kraje, oddělení územního plánování (dále jen pořizovatel) zpracoval v 06/2023 návrh Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (09/2019 – 06/2023) (dále jen návrh Zprávy). Následně pořizovatel návrh Zprávy projednal, když jej v souladu s požadavky stavebního zákona zaslal všem obcím v kraji, dotčeným orgánům, sousedním krajům, oprávněným investorům, Ministerstvu pro místní rozvoj a Ministerstvu životního prostředí k uplatnění vyjádření, připomínek a stanoviska. Rovněž pro možnost uplatnění připomínek doručil návrh Zprávy veřejnou vyhláškou veřejnosti. 
Na základě výsledku tohoto projednání byl návrh Zprávy upraven (viz příloha č. 1 usnesení). 
Po schválení projednané a upravené Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (09/2019 – 06/2023) v Zastupitelstvu Olomouckého kraje se tato stane podkladem pro zpracování Aktualizace č. 6 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje. 

Zásady územního rozvoje Olomouckého kraje (dále jen ZÚR OK), které jsou krajskou územně plánovací dokumentací, byly vydány opatřením obecné povahy (dále jen OOP) dne 22. 2. 2008, Aktualizace č. 1 ZÚR OK OOP dne 22. 4. 2011, Aktualizace č. 2b ZÚR OK OOP dne 24. 4. 2017, Aktualizace č. 3 ZÚR OK OOP dne 25. 2. 2019, Aktualizace č. 2a ZÚR OK OOP dne 23. 9. 2019, Aktualizace č. 4 ZÚR OK OOP dne 13. 12. 2021 a Aktualizace č. 5 ZÚR OK OOP dne 26. 9. 2022.
Předkládaný návrh Zprávy (projednaný a upravený dle projednání) vychází ze stavebního zákona a náplní plně respektuje obsah, který pro zprávu stanoví prováděcí vyhláška č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších přepisů. Návrh Zprávy obsahuje vyhodnocení uplatňování ZÚR OK dle jednotlivých částí a bodů v této dokumentaci obsažených, reaguje na úkoly, které pro krajskou územně plánovací dokumentaci vyplývají z Politiky územního rozvoje ČR, ve znění závazném od 1. 9. 2021 a z aktuálních územně analytických podkladů. 
V přípravné fázi pořizovatel vyzval všechny obce v Olomouckém kraji, dotčené orgány a oprávněné investory ke spolupráci a využil jejich podněty při tvorbě návrhu Zprávy. 
V průběhu projednávání návrhu Zprávy doručená vyjádření, připomínky a stanovisko MŽP byly pořizovatelem řádně vyhodnoceny a jsou součástí upraveného a projednaného návrhu Zprávy. Součástí je i uvedení dalšího postupu při pořizování Aktualizace č. 6 ZÚR OK, jak vyplývá ze stavebního zákona. Aktualizace č. 6 ZÚR OK se bude zabývat i zapracováním závěrů územních studií a odborných posudků, které byly, popř. budou do doby vypracování Aktualizace č. 6 ZÚR OK zpracované.

	Návrh Zprávy byl projednán ve Výboru regionálního rozvoje dne 7. 6. 2023, bez připomínek. 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit s předloženým zněním a způsobem projednání návrhu Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období, ve znění přílohy č. 1 usnesení, a schválit Zprávu o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období dle ust. § 7 odst. 2 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, jako podklad pro pořízení úplné Aktualizace č. 6 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, a to zkráceným postupem.


Přílohy usnesení:
Příloha č. 1  

Návrh Zprávy o uplatňování zásad územního rozvoje v uplynulém období (samostatně číslováno)


Zastupitelstvo Olomouckého kraje 18. 9. 2023

Strana 1 (celkem 2)

50. – Návrh Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 18. 9. 2023

Strana 2 (celkem 2)
50. – Zpráva o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období

