
Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládána k uzavření Veřejnoprávní smlouva o plnění úkolů při naplňování činnosti regionálního subjektu (dále také jen „Veřejnoprávní smlouva“) Programu Interreg Česko – Polsko 2021–2027 (dále také jen „Program“) mezi Olomouckým krajem a Ministerstvem pro místní rozvoj ČR.
Regionální subjekty (RS), jsou na české straně reprezentovány krajskými úřady krajů Moravskoslezského, Olomouckého, Pardubického, Královéhradeckého a Libereckého, a na straně polské maršálkovskými úřady Dolnoslezského, Opolského a Slezského vojvodství. Veřejnoprávní smlouvu tak budou na české straně k podepsání předkládat všechny dotčené kraje.
V rámci KÚOK bude zodpovědné za naplňování informačních a propagačních aktivit vycházejících ze schválené dokumentace Programu OSR, oddělení regionálního rozvoje.
Veškeré aktivity navazují na dřívější projekt Technické pomoci Olomouckého kraje v rámci Interreg V-A Česká republika – Polsko pro období 2014-2020, který končí k 31. 12. 2023. Nově Olomoucký kraj nebude realizovat projekt, ale veškeré propagační a informační aktivity budou realizovány na základě Veřejnoprávní smlouvy, která je přílohou č. 1 usnesení. 
Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2029. 

Cíl a aktivity regionálního subjektu v Programu Interreg Česko – Polsko 2021-2027:
Konkrétní aktivity, které naplňuje regionální subjekt Olomouckého kraje: 

· provádět opatření v oblasti publicity programu; 
· poskytovat poradenství potenciálním žadatelům;
· naplňovat cílové hodnoty ukazatelů vycházející z ročních plánů informačních a 
propagačních aktivit

Personální zajištění:

Návrh personálního zajištění v navazujícím Programu Interreg Česko – Polsko 2021 – 2027:

2 x 0,5 pracovního úvazku (stejně bylo refundováno i z programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014 – 2020), oddělení regionálního rozvoje, OSR. 

Jedná se o stávající pracovníky: Mgr. Edita Málková, Ing. Simona Husaříková.

Financování činnosti regionálního kontaktního bodu OK:
Zajištění činnosti regionálního subjektu Olomouckého kraje bude částečně pokryto z finančních prostředků technické pomoci Programu. Finanční prostředky připadající z rozpočtu technické pomoci Programu na financování aktivit v Olomouckém kraji činí 1,354688 %, max. však 158 523,- EUR (tj. přibližně 3,8 mil. Kč).
Podíl spolufinancování Olomouckého kraje na zajištění činnosti regionálního subjektu není v rámci smlouvy stanoven a spočívá zejména v dofinancování realizace povinných aktivit vyplývajících z čl. II Smlouvy, a to v případě dočerpání maximální částky stanovené ve smlouvě, nepříznivému vývoji měnového kurzu EUR/CZK nebo výsledné nižší částce paušálu z důvodu nedočerpání alokace Programu.
Prostředky budou Olomouckému kraji zasílány ex-post nepravidelně v průběhu trvání smlouvy v návaznosti na schválené žádosti o platbu příjemců Programu. Předpoklad zaslání první platby je na přelomu roku 2024/2025. Z uvedeného vyplývá potřeba zajistit předfinancování aktivit v rozpočtu Olomouckého kraje na jednotlivé roky. Bude se jednat zejména o mzdové výdaje (1,0 FTE), výdaje na služby a dodávky pro zajištění akcí, výdaje na zajištění publicity Programu na základě ročního plánu informačních a propagačních aktivit nebo výdaje spojené s absolvováním školení pracovníků regionálního subjektu OK apod. V návrhu rozpočtu na rok 2024 Odbor strategického rozvoje kraje nárokuje předfinancování mzdových výdajů ve výši 609 tis. Kč a služeb ve výši 220 tis. Kč, tj. celkem maximálně 829 tis. Kč.
Dosud jsou personálně zajištěny činnosti regionálního subjektu 2 x 0,5 úvazku - 
Mgr. Málková a Ing. Husaříková.
Rozhodnutí o uzavření této smlouvy je dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením č. UR/89/71/2023 ze dne 
28. 8. 2023 Zastupitelstvu Olomouckého kraje uzavřít Veřejnoprávní smlouvu o plnění úkolů při naplňování činnosti regionálního subjektu v Programu Interreg Česko – Polsko 2021–2027 mezi Olomouckým krajem a Ministerstvem pro místní rozvoj se sídlem Staroměstské nám. 6, 110 15 Praha 1, IČO: 66002222, ve znění přílohy č. 01 usnesení.
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