
Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující žádost o navýšení ročního členského příspěvku Euroregionu Glacensis na rok 2024 a uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o mimořádném členství Olomouckého kraje s Euroregionem Pomezí Čech, Moravy a Kladska – Euroregion Glacensis. Smlouva o mimořádném členství uzavřená dne 24. 11. 2005, Dodatek č. 1 ke Smlouvě o mimořádném členství uzavřen ze dne 26. 5. 2008 a Dodatek č. 2 ke Smlouvě o mimořádném členství uzavřen ze dne 10. 10. 2017 jsou přílohami důvodové zprávy.
Euroregion je dobrovolným přeshraničním sdružením českých a polských obcí a měst, který vznikl za účelem rozvoje a podpory spolupráce v příhraničních regionech. Hlavním úkolem euroregionu je správa a administrace Fondu malých projektů (dále FMP) realizovaných v rámci Interreg Česko – Polsko 2021 - 2027. Cílem FMP je rozvíjet a podporovat spolupráci mezi komunitami na obou stranách hranice, především v oblasti kultury, sociálních a ekonomických vztahů. Žadateli jsou města, obce a jimi zřízené organizace, spolky a neziskové organizace. Euroregion Glacensis administroval a spravoval FMP již v minulých obdobích přeshraničního programu (Iniciativa INTERREG IIIA, OPPS ČR-PR 2007-2013, INTERREG V-A Česká republika – Polsko 2014-2020). 
Euroregion Glacensis je samostatně hospodařící subjekt a členové jim platí členské příspěvky. Olomoucký kraj je členem Euroregionu Glacensis a má své zástupce v orgánech euroregionu (Regionální kongres, Rada sdružení, Euroregionální řídící výbor FMP). 
Olomoucký kraj je členem Euroregionu Glacensis od roku 2005 na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/59/2005 ze dne 24. 6. 2005. Výše členských příspěvků krajů se odvíjí od počtu okresů, které územně spadají do konkrétního euroregionu a mohou se tak účastnit jeho dotačních titulů v rámci FMP. V současné době činí roční členský příspěvek 100 000 Kč na 1 okres, schválen 18. 9. 2017 Zastupitelstvem Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/64/2017 a byl uzavřen Dodatek č. 2 ze dne 10. 10. 2017. Za Olomoucký kraj se jedná o okres Šumperk. 
Rada Euroregionu Glacensis rozhodla dne 15. 6. 2023 o plánované změně výše členských příspěvků krajů do Euroregionu Glacensis na rok 2024 a představitelé Euroregionu Glacensis požádali kraje Pardubický, Královehradecký, Olomoucký o navýšení stávajících členských příspěvků o částku 30 000 Kč na 1 okres. Žádost Euroregionu Glacensis je přílohou č. 04 důvodové zprávy.
Královéhradecký a Pardubický kraj žádost projednaly a navýšení členských příspěvků přislíbily. Platba je prováděna jednorázově v měsíci březnu příslušného kalendářního roku na základě písemné žádosti euroregionu.
Po navýšení by částka členského příspěvku na 1 okres z Olomouckého kraje činila celkem 130 000 Kč. 

Důvody žádosti euroregionu jsou následující:
Od roku 2018 nebyl členský příspěvek pozměněn. Za tuto dobu inflace snížila zásadně jeho hodnotu a při započítání plánované letošní inflace ve výši 10,2 % tak reálná hodnota částky příspěvku od roku 2018 kumulovaně klesne o 32,44 %. Z výše uvedeného Rada Euroregionu Glacensis rozhodla o plánovaném zvýšení příspěvku o 30%, v případě Olomouckého kraje jde o zvýšení částky příspěvku z 100 000 Kč na 130 000 Kč. K tomuto kroku dochází z důvodu všeobecného nárůstu nákladů spojených s chodem Euroregionu Glacensis.

Pro případ schválení zvýšení členských příspěvků nárokuje OSR ve svém návrhu rozpočtu ORJ 08 na rok 2024 částku 130 000 Kč pod položkou „Členský příspěvek Euroregionu Glacensis“.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením č. UR/89/76/2023 ze dne 
28. 8. 2023 Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit navýšení ročního členského příspěvku Euroregionu Pomezí Čech, Moravy a Kladska – Euroregion Glacensis na částku 130 000 Kč.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o mimořádném členství ze dne 24. 11. 2005 uzavřené s Euroregionem Pomezí Čech, Moravy a Kladska – Euroregion Glacensis, IČO: 64224619, ve znění přílohy č. 01 usnesení.
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Zpráva k DZ_příloha č. 03 – Dodatek č. 2 ke Smlouvě o mimořádném členství (1 strana)
Zpráva k DZ_příloha č. 04 – Žádost o změnu výše členského příspěvku (1 strana)
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