Důvodová zpráva
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je v tomto materiálu předkládána k rozhodnutí možnost připojit se za Olomoucký kraj k akci „Daňové milostivé léto 2023“, upravené zákonem č. 182/2023 Sb., o mimořádném odpuštění některých daňových dluhů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o DML“).

V souladu se zákonem o DML bude všem fyzickým osobám umožněno požádat o mimořádné odpuštění příslušenství daně související s nedoplatky na dani vzniklými do 30. září 2022. Za žádost se nebude platit žádný správní poplatek.

Konkrétně bude možné odpustit úroky z prodlení a z posečkané částky, penále, pokuty za opožděné daňové přiznání či jiné tvrzení daně a náklady řízení včetně exekučních nákladů. Podmínkou je podat žádost od 1. července do 30. listopadu 2023 a uhradit jistinu, tedy nedoplatek na dani, do 30. listopadu 2023 nebo v termínech měsíčních splátek.

Během Daňového milostivého léta zároveň všem fyzickým i právnickým osobám automaticky zaniknou jednotlivé bagatelní nedoplatky vzniklé do 30. září 2022 do výše 199 Kč, resp. do výše 29 Kč u daně z nemovitých věcí, nepřesáhnou-li v souhrnné výši k 1. červenci 2023 u jednoho finančního úřadu celkovou částku 1 000 Kč.

Nad rámec uvedené obecné úpravy se daní podle § 2 odst. 3 písm. c) zákona o DML rozumí také odvod za porušení rozpočtové kázně, pokud do 30. září 2023 rozhodne svým usnesením zastupitelstvo, že se tento zákon použije na odvod za porušení rozpočtové kázně, který spravuje krajský úřad tohoto kraje. Odpuštění  by se tedy týkalo výhradně penále (jakožto příslušenství daně) za dobu trvání porušení rozpočtové kázně. V těchto případech se příslušenství daně standardně pohybuje v řádech tisíců korun a případný dopad na rozpočet Olomouckého kraje by byl nepatrný.

Aktuálně Krajský úřad Olomouckého kraje žádnou žádost o mimořádné odpuštění příslušenství daně v souvislosti s Daňovým milostivým létem neeviduje, nelze však s jistotou vyloučit, že takovou žádost některý daňový subjekt podá, a proto by bylo vhodné, aby se Olomoucký kraj k akci Daňové milostivé léto 2023 připojil.

Na základě výše uvedeného Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o použití zákona o DML na odvody za porušení rozpočtové kázně, spravované Krajským úřadem Olomouckého kraje.
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