
Důvodová zpráva:      
[bookmark: _Hlk137154891][bookmark: _Hlk137152424][bookmark: _Hlk137153824]V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh na podání přihlášky o řádné členství ve spolku „Otevřená města, z. s.“.

Spolek „Otevřená města, z. s.“ je neziskovou organizací s cílem přispět k rozvoji využití otevřených řešení v rámci místních samospráv a obecně prosazování otevřenějšího, efektivnějšího a transparentnějšího chodu obcí, krajů a regionů v Česku. Spolek se věnuje sdílení dobré praxe, vzdělávání veřejnost a zvyšování povědomí o různých oblastech digitalizace veřejné správy. Spolek pravidelně pořádá odborná setkání a diskuzní kulaté stoly. Cílem spolku je rozvíjet otevřené fungování veřejné správy, pomoci s digitalizací samospráv a také nastartování procesu učení ve smyslu sdílení dobré praxe napříč institucemi ve veřejné správě.
Hlavními činnostmi spolku jsou konzultace, vývoj software a budování znalostní databáze. V rámci konzultací spolek poskytuje technickou, právní a metodickou podporu v oblasti digitalizace samospráv. Jednou z nejdůležitějších činností spolku je budování znalostní databáze, která se skládá z příkladů dobré praxe a know-how z různých úrovní veřejné správy s cílem jejich opakovaného využití pro samosprávné celky.
Členství ve spolku má pro Olomoucký kraj význam zejména v umožnění přístupu k novým softwarovým systémům a možnostem, jak skrze digitalizaci, otevírání a vizualizaci dat učinit činnosti Olomouckého kraje více transparentní, což postupnými kroky přispěje k naplňování programového prohlášení Rady Olomouckého kraje. Hlavní činnosti spolku v podobě konzultací, vývoje software a sdílení dobré praxe mezi jeho členy v oblasti digitalizace samospráv pak mohou určitou měrou přispět k naplnění priority č. 2 Efektivní úřad a priority č. 3 Respektovaní partneři a občané uvedené v Rozvojové strategii Krajského úřadu Olomouckého kraje. Členství ve spolku s sebou přináší také bezplatnou implementaci aplikace Cityvizor, průběžné monitorování zranitelnosti v oblasti kyber-bezpečnosti a systém CS GOV – web pro obce.
Aplikace Cityvizor (cityvizor.cz) nabízí přehlednou vizualizaci rozpočtů územních samosprávných celků, a to s detailními daty, která jsou získávána z účetních systémů a zobrazována přehledně, srozumitelně a v souvislostech. Aplikace je neustále rozvíjena s ohledem na aktuální potřeby ÚSC. K 30. 6. 2023 je Cityvizor využíván ve 13 městských částech a magistrátu hl. m. Prahy, v 12 městských částech a magistrátu v Ostravě. Aplikaci využívá také Středočeský a Karlovarský kraj.
Služba průběžné monitorování zranitelnosti vyhledává u předem nahlášených informačních systémů a serverů průběžně závažné bezpečnostní zranitelnosti, které identifikují kyber-bezpečnostní experti spolku a které jsou diskutovány v rámci kyber-bezpečnostní komunity. Cílem služby je zlepšení kybernetické bezpečnosti samosprávných celků. 
Za členství ve spolku se hradí roční členský poplatek. Pro Olomoucký kraj by tento poplatek činil 49 000 Kč/rok. Členský poplatek bude hrazen z rozpočtu odboru kontroly ORJ 20. Členský poplatek za rok 2023 bude hrazen ve výši poměrné části příspěvku, v návaznosti na datum vzniku členství ve spolku.

Nejvyšším orgánem spolku je členská schůze. Každý člen spolku je na členské schůzi zastoupen svým statutárním nebo zplnomocněným zástupcem. Předkladatel navrhuje zplnomocnit Ing. Michaela Skácela, vedoucího oddělení podpory a zpracování dat odboru kontroly Krajského úřadu Olomouckého kraje, zastupováním Olomouckého kraje na členské schůzi spolku. 
Záměr na podání přihlášky do spolku „Otevřená města, z. s.“  byl dne 16. 5. 2023 projednán Komisí pro informatiku a SmartRegion. Komise doporučila vstoupit do spolku „Otevřená města, z. s.“ 
O podání přihlášky o řádné členství ve spolku rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje, a to na základě ustanovení § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/20200 o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Schvalovací proces
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 28. 8. 2023 projednala návrh členství Olomouckého kraje ve spolku „Otevřená města, z. s.“ Hudcova 239/7, 621 00 Brno, IČO: 051 29 061 a svým usnesením č. UR/89/82/2023 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
1. souhlasí s  podáním přihlášky o řádné členství ve spolku „Otevřená města, z. s.“ Hudcova 239/7, 621 00 Brno, IČO: 051 29 061
2. souhlasí s ročním členským příspěvkem za Olomoucký kraj ve výši 49 000 Kč 
3. bere na vědomí aktuální stanovy spolku „Otevřená města, z. s.“ ze dne 17. 8. 2021 ve znění dle přílohy č. 01 tohoto usnesení 
4. souhlasí s aktuálními Všeobecnými obchodními podmínkami spolku „Otevřená města z. s.“ ze dne 18. 3. 2021 ve znění dle přílohy 02 tohoto usnesení 
5. jmenuje Ing. Michaela Skácela zástupcem Olomouckého kraje na jednání členské schůze spolku „Otevřená města, z. s.“

Příloha usnesení:
Usnesení_příloha č. 01_Stanovy spolku „Otevřená města, z. s.“
Usnesení_příloha č. 02_Všeobecné obchodní podmínky spolku „Otevřená města, z. s.“

Příloha důvodové zprávy:
Zpráva k DZ_příloha č. 01_Přihláška do spolku „Otevřená města, z. s.“	
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58. - Členství Olomouckého kraje ve spolku „Otevřená města, z. s.“
