Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1., 2.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále také „ÚZSVM“) se nachází v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny a je zastavěn krajskou silnicí III/4504.  
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 6. 2021 a ze dne 27. 2. 2023: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemku v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí III/4504, pro činnost SSOK je potřebný.  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/24/2021, bod 1.3., ze dne 20. 9. 2021 schválilo bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 861/2 vodní pl. o výměře 185 m2 v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 4. 2023: 
Odbor majetkový, právní a správních činností informoval ÚZSVM o přijatém usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje.  
Z následného vyjádření ÚZSVM vyplývá, že pro převod pozemku v celé výměře nesplňuje Olomoucký kraj podmínky, jelikož těleso silnice se nachází pouze na části pozemku. 
ÚZSVM proto zajistil zpracování geometrického plánu (který je již zapsán v katastru nemovitostí), na základě kterého bude převedena pouze potřebná část nemovitosti zastavěná krajskou silnicí III/4504. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/24/2021, bod 1.3., ze dne 20. 9. 2021 ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 861/2 vodní pl. o výměře 185 m2 v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu zúžení předmětu převodu ze strany Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 861/4 ost. pl. o výměře 48 m2 v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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9.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
