Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1. 1., 1. 2.
Majetkoprávní vypořádání pozemků po realizaci stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ v k.ú. Prostějov.  
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“, v rámci které došlo k vybudování severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které je řešený nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem; došlo k odstranění železničního přejezdu trať 271 – silnice II/449. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou v obci Držovice. Účelem stavby bylo odklonění dopravy z centra města Prostějova.  
Na stavbu byl dne 16. 11. 2021 vydán kolaudační souhlas, bylo provedeno geodetické zaměření stavby a odbor investic podal podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků. 
Vyjádření odboru investic ze dne 11. 5. 2021: 
Na základě dokončení akce „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ Vás žádáme o majetkoprávní vypořádání s cizími vlastníky pozemků v k.ú. Smržice a k.ú. Držovice na Moravě. V případě nabytí nových pozemků do majetku Olomouckého kraje žádáme o jejich převedení do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Vyjádření odboru investic ze dne 23. 6. 2022: 
Na základě dokončení akce „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ Vás žádáme o majetkoprávní vypořádání s cizími vlastníky pozemků v k.ú. Prostějov. V případě nabytí nových pozemků do majetku Olomouckého kraje žádáme o jejich převedení do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 22. 5. 2023: 
Při majetkoprávním vypořádání pozemků s obcí Smržice bylo zjištěno, že po dokončení stavby nebyl zaměřen jeden ze stavbou dotčených pozemků. Odbor investic na naši žádost dodal geometrický plán na rozdělení pozemku parc. č. 1287 v k.ú. a obci Smržice, kterým byla zaměřena přeložka silnice II/449 v blízkosti jejího napojení na silnici II/366.  
Obec Smržice s převodem části pozemku souhlasí. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/17/2022 ze dne 26. 9. 2022 schválilo mimo jiné bezúplatné nabytí id. 4/10 pozemku parc. č. 5807/7 a pozemků parc. č. 5814/50, parc. č. 5851/4, parc. č. 5963/6, parc. č. 5963/8, parc. č. 5966/6, parc. č. 5966/7, parc. č. 5966/9, parc. č. 5966/11 a parc. č. 5971/4, vše v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. OMPSČ požádal o bezúplatné nabytí pozemků dle uvedeného usnesení. Státní pozemkový úřad požaduje převod dalšího pozemku dotčeného stavbou, a to pozemku parc. č. 5966/8 v k.ú. Prostějov, na kterém je umístěn středový ostrůvek okružní křižovatky. 
S ČR – Státním pozemkovým úřadem byla v rámci přípravy stavby uzavřena nájemní smlouva, která bude ukončena po dokončení majetkoprávního vypořádání pozemků dotčených stavbou. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 5. 2023: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uzavřením darovací smlouvy, jejímž předmětem bude převod části pozemku parc. č. 1287, dle geometrického plánu pozemek parc. č. 1287/5 o výměře 35 m2 v k.ú. a obci Smržice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Na pozemku se nachází těleso silnice II/449, pro činnost SSOK je potřebný. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 5. 2023: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 5966/8 ost. pl., ost. komunikace o výměře 653 m2 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na pozemku se nachází středový ostrůvek nově vybudované okružní křižovatky.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1287 ost. pl. o výměře 35 m2, dle geometrického plánu č. 1004-20/2023 ze dne 12. 4. 2023 pozemku parc. č. 1287/5 ost. pl. o výměře 35 m2, oba v k.ú. a obci Smržice, z vlastnictví obce Smržice, IČO: 00288772, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 5966/8 ost. pl. o výměře 653 m2 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
 
k návrhu usnesení body 1. 3., 2. 1.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Drahotuše, obec Hranice.  
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 1. 2023: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace: 
- souhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 1400/124 ost. pl. a části pozemku parc. č. 2781/9 ost. pl., oba v k.ú. Drahotuše, obec Hranice, oba z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí III/44029, pro činnost SSOK jsou potřebné. 
- nesouhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 1400/13 ost. pl. v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na pozemku se nachází chodník – stezka pro pěší, pro činnost SSOK není potřebný.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1400/124 ost. pl. o výměře 915 m2 a části pozemku parc. č. 2781/9 ost. pl. o výměře 565 m2, dle geometrického plánu č. 1205-23/2023 ze dne 11. 4. 2023 pozemek parc. č. 2781/9 o výměře 565 m2 v k.ú. Drahotuše, obec Hranice, oba z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 1400/13 ost. pl. o výměře 82 m2 v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace. 
 
k návrhu usnesení body 1. 4., 2. 2.
Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou a jejich části jsou zastavěny krajskou silnicí III/43911.  
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 8. 2022: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků parc. č. 1227/9 a parc. č. 1227/11 v k.ú. Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Části pozemků jsou zastavěny krajskou silnicí III/43911, pro činnost SSOK potřebné. SSOK nepožaduje převést pozemek parc. č. 1227/10, pozemek není zastavěn tělesem krajské silnice.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1227/9 ost. pl. o výměře 111 m2 a parc. č. 1227/11 ost. pl. o výměře 116 m2, dle geometrického plánu č. 739-24/2023 ze dne 11. 4. 2023 pozemky parc. č. 1227/9 o výměře 111 m2 a parc. č. 1227/11 o výměře 116 m2, vše v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 1227/10 ost. pl. o výměře 258 m2 v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace. 
 
k návrhu usnesení bod 1. 5.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Petrov nad Desnou z vlastnictví obce Petrov nad Desnou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Petrov nad Desnou se nachází v k.ú. a obci Petrov nad Desnou a je zastavěn silnicí č. III/01122, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčené nemovitosti podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2023:
Dne 15. 2. 2023 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 15. 2. 2023, kterým SSOK žádá o majetkoprávní vypořádání pozemku z vlastnictví obce Petrov nad Desnou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. 
Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací, a proto je pro činnost SSOK potřebný. 
Odbor dopravy a silničního hospodářství proto doporučuje nabytí nemovitosti do vlastnictví kraje.
Obec Petrov nad Desnou souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1451/7 ost. pl. o výměře 73 m2 v k.ú. a obci Petrov nad Desnou, z vlastnictví obce Petrov nad Desnou, IČO: 72054433, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


k návrhu usnesení bod 1. 6.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Dolní Bušínov, obec Zábřeh z vlastnictví obce Krchleby do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Krchleby se nachází v k.ú. Dolní Bušínov, obec Zábřeh a je zastavěn silnicí č. III/31534, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčené nemovitosti podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2023:
Dne 15. 2. 2023 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 15. 2. 2023, kterým SSOK žádá o majetkoprávní vypořádání pozemku z vlastnictví obce Krchleby do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. 
Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací, a proto je pro činnost SSOK potřebný. 
Odbor dopravy a silničního hospodářství proto doporučuje nabytí nemovitosti do vlastnictví kraje.
Obec Krchleby souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1077 ost. pl. o výměře 497 m2 v k.ú. Dolní Bušínov, obec Zábřeh, z vlastnictví obce Krchleby, IČO: 00636029, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Dlouhomilov z vlastnictví obce Dlouhomilov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Dlouhomilov se nachází v k.ú. a obci Dlouhomilov a je zastavěn silnicí č. III/3708, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčené nemovitosti podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2023:
Dne 15. 2. 2023 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 15. 2. 2023, kterým SSOK žádá o majetkoprávní vypořádání pozemku z vlastnictví obce Dlouhomilov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. 
Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací, a proto je pro činnost SSOK potřebný. 
Odbor dopravy a silničního hospodářství proto doporučuje nabytí nemovitosti do vlastnictví kraje.
Obec Dlouhomilov souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 470 ost. pl. o výměře 36 m2 v k.ú. a obci Dlouhomilov, z vlastnictví obce Dlouhomilov, IČO: 00302490, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 8.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Dolní Újezd u Lipníka nad Bečvou, k.ú. Kojetín, k.ú. Nemilany, k.ú. Popůvky u Kojetína, k.ú. Velký Týnec, k.ú. Velký Újezd a k.ú. Vrchoslavice z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nachází v k.ú. Dolní Újezd u Lipníka nad Bečvou, k.ú. Kojetín, k.ú. Nemilany, k.ú. Popůvky u Kojetína, k.ú. Velký Týnec, k.ú. Velký Újezd a k.ú. Vrchoslavice a nachází se na nich krajské silnice III/4373, II/367, II/435, III/04715, III/36724, III/4359, III/43617 a III/43332.
Předmětné pozemky nabídlo Olomouckému kraji Ředitelství silnic a dálnic ČR k bezúplatnému nabytí. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 4. a 12. 4. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky se nachází pod krajskými silnicemi a jsou potřebné pro činnost příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2389/4 ostatní plocha o výměře 2 025 m2, parc. č. 2400 ostatní plocha o výměře 5 581 m2, parc. č. 2404/1 ostatní plocha o výměře 3 926 m2 a parc. č. 2404/2 ostatní plocha o výměře 3 231 m2, vše v k.ú. Dolní Újezd u Lipníka nad Bečvou, obec Dolní Újezd, pozemku parc. č. 7071/1 ostatní plocha o výměře 1 289 m2 v k.ú. Kojetín, obec Kojetín, pozemků parc. č. 1247/174 ostatní plocha o výměře 27 969 m2, parc. č. 1247/175 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 6 066 m2, jehož součástí je stavba vod.dílo, hráz pod a parc. č. 1247/176 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 5 021 m2, jehož součástí je stavba vod.dílo, vše v k.ú. Nemilany, obec Olomouc, pozemků parc. č. 277/25 ostatní plocha o výměře 25 844 m2, parc. č. 277/49 ostatní plocha o výměře 197 m2 a parc. č. 277/52 ostatní plocha o výměře 4 883 m2, vše v k.ú. Popůvky u Kojetína, obec Kojetín, pozemku parc. č. 1392/17 ostatní plocha o výměře 29 m2 v k.ú. Velký Týnec, obec Velký Týnec, pozemku parc. č. 3485 ostatní plocha o výměře 1 414 m2 v k.ú. Velký Újezd, obec Velký Újezd, pozemků parc. č. 3410/13 ostatní plocha o výměře 4 906 m2, parc. č. 3410/14 ostatní plocha o výměře 1 375 m2, parc. č. 3410/15 ostatní plocha o výměře 1 546 m2, parc. č. 3410/17 ostatní plocha o výměře 765 m2 a parc. č. 3410/18 ostatní plocha o výměře 239 m2, vše v k.ú. Vrchoslavice, obec Vrchoslavice, vše z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 9.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Loučka a Podhoří na Moravě, z vlastnictví města Lipník nad Bečvou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, byla investorem stavby „III/4375, III/4377 Loučka po kř. s III/44025“ a požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání. 
Realizací výše uvedené stavby byly dotčeny mj. části pozemků ve vlastnictví města Lipník nad Bečvou. Předmětné pozemky se nachází v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou, a v k.ú. Podhoří na Moravě, obec Lipník nad Bečvou, a jsou zastavěny krajskou silnicí III/4375. Jedná se o 141 m2. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 1. 2023: 
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání částí pozemků pod stavbou „III/4375, III/4377 Loučka po kř. s III/44025“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Město Lipník nad Bečvou s majetkoprávním vypořádáním souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1458 ost. pl. o výměře 15 m2, dle geometrického plánu č. 559-340/2022 ze dne 9. 10. 2022 pozemek parc. č. 1458/2 ost. pl. o výměře 15 m2 v k.ú. Podhoří na Moravě, obec Lipník nad Bečvou, a dále částí pozemků parc. č. 3682 ost. pl. o výměře 87 m2, parc. č. 3709 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 3711 ost. pl. o výměře 16 m2 a parc. č. 3712 ost. pl. o výměře 12 m2, dle geometrického plánu č. 667-340/2022 ze dne 13. 10. 2022 pozemky parc. č. 3682/2 ost. pl. o výměře 87 m2, parc. č. 3709/2 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 3711/2 ost. pl. o výměře 16 m2 a parc. č. 3712/2 ost. pl. o výměře 12 m2, vše v k. ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 10.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Velký Týnec z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Velký Týnec a jsou zastavěny krajskou silnicí III/4353.  
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 4. 2023: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Velký Týnec z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí III/4353, pro činnost SSOK jsou potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1273/26 ost. pl. o výměře 539 m2, parc. č. 1273/29 ost. pl. o výměře 8 m2 a parc. č. 1273/34 ost. pl. o výměře 169 m2, vše v k.ú. a obci Velký Týnec, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 11.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice a je zastavěn krajskou silnicí II/448.  
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 3. 2023: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí II/448, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 205/1 ost. pl. o výměře 21 m2 v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 



k návrhu usnesení bod 1. 12.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice a jsou zastavěny krajskou silnicí III/31521.  
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 3. 2023: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí III/31521, pro činnost SSOK jsou potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2955/1 ost. pl. o výměře 248 m2, parc. č. 2955/2 ost. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 2955/3 ost. pl. o výměře 435 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Lipná, obec Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Lipná, obec Potštát. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 4. 2023: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace sděluje, že na pozemku v k.ú. Lipná, obec Potštát se nachází vzrostlá zeleň, kterou SSOK nevysazovala. Pro činnost SSOK pozemek není potřebný.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 1474/3 ost. pl. o výměře 153 m2 v k.ú. Lipná, obec Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace. 


Přílohy:
Zpráva k DZ_příloha č. 01- snímky 9. 4.1.
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