Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1. 1., 1. 2.
Uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na majetkoprávní vypořádání částí pozemků v k.ú. Dětřichov, obec Uničov mezi Olomouckým krajem a městem Uničovem.
Předmětné pozemky ve vlastnictví města Uničova a ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Dětřichov, obec Uničov a jejich části budou dotčeny připravovanou stavbou města „Výstavba chodníku v obci Dětřichov podél silnice III/44621“. Předmětem stavby je výstavba nového chodníku, rozšíření silnice, výstavba nového místa pro přecházení, úprava napojení místních komunikací, úprava sjezdů, úprava autobusového zálivu a výstavba parkovacích stání.
Do vlastnictví města Uničova by měla být převedena část pozemku o výměře cca 545 m2, která bude zastavěna místní komunikací. 
Výměra části pozemku, která bude zastavěna krajskou silnicí č. III/44621, navržená k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje, činí cca 22 m2.
O uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách požádalo město Uničov jako investor stavby.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 2. 2023:
Dne 31. 1. 2023 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 26. 1. 2023, č. j. SSOK-CE 2161/2023, kterým se SSOK vyjadřuje k žádosti města Uničov o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod pozemků v k. ú. Dětřichov. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí: 
- s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku parc. č. 347 ost. plocha o výměře cca 545 m2 v k. ú. Dětřichov, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví města Uničov, 
- s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku parc. č. 2/1 ost. plocha o výměře cca 22 m2 v k. ú. Dětřichov, obec Uničov z vlastnictví města Uničov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Návrh geometrického plánu požadujeme konzultovat se zástupcem SSOK, SÚ Olomouc. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi městem Uničovem a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k. ú. Dětřichov, obec Uničov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova, IČO: 00299634. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Výstavba chodníku v obci Dětřichov podél silnice III/44621“, nejpozději do 31. 12. 2033. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 4. 2023 do 25. 5. 2023. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 347 ost. pl. o výměře cca 545 m2 v k. ú. Dětřichov, obec Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničovem, IČO: 00299634, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Výstavba chodníku v obci Dětřichov podél silnice III/44621“, nejpozději do 31. 12. 2033. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2/1 ost. pl. o výměře cca 22 m2 v k. ú. Dětřichov, obec Uničov, mezi městem Uničovem, IČO: 00299634, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Výstavba chodníku v obci Dětřichov podél silnice III/44621“, nejpozději do 31. 12. 2033. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 3., 1. 4.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Hněvotín mezi Olomouckým krajem a obcí Hněvotín.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Hněvotín a Olomouckého kraje se nacházejí v k.ú. a obci Hněvotín a jejich části byly dotčeny investiční akcí obce – chodník od zástavby rodinných domů do průmyslového areálu podél jižního okraje komunikace č. II/570.
Na částech předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází místní komunikace. Celková výměra pozemků, které budou předmětem převodu do vlastnictví obce, činí 353 m2.  
Části předmětných pozemků o celkové výměře 28 m2 ve vlastnictví obce Hněvotín jsou zastavěny silnicí č. II/570 a budou převedeny do vlastnictví kraje.
Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných nemovitostí podala obec Hněvotín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 1. 2023:
Dne 23. 12. 2022 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 22. 12. 2022, č. j. SSOK-CE 32705/2022, kterým se SSOK vyjadřuje k žádosti obce Hněvotín o vzájemný bezúplatný převod částí pozemků v k. ú. Hněvotín. 
SSOK souhlasí se vzájemným bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 1029/1 díly „f+g+h“ o výměře 333 m2 a části pozemku parc. č. 1028/1 díl „b“ o výměře 20 m2 v k.ú. Hněvotín z vlastnictví Olomouckého kraje z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Hněvotín a převod části pozemku parc. č. 1028/3 díl „d“ o výměře 11 m2 a části pozemku parc. č. 1029/3 díl „i“ o výměře 17 m2 v k.ú. Hněvotín z vlastnictví obce Hněvotín do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK, vše dle geometrického plánu č. 1437-629a/2022. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Na území obce Hněvotín se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Hněvotín a Olomouckým krajem. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k. ú. a obci Hněvotín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČO: 00298913. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 4. 2023 do 25. 5. 2023. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1028/1 ost. pl. o výměře 20 m2 a parc. č. 1029/1 ost. pl. o výměře 333 m2, dle geometrického plánu č. 1437-629a/2022 za dne 19. 12. 2022 pozemky parc. č. 1028/1 díl „b“ o výměře 20 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 1028/3 ost. pl. o celkové výměře 1 842 m2, a parc. č. 1029/1 díly „f+g+h“ o výměře 333 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1029/3 ost. pl. o celkové výměře 1 334 m2, vše v k. ú. a obci Hněvotín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČO: 00298913. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1028/3 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 1029/3 ost. pl. o výměře 17 m2, dle geometrického plánu č. 1437-629a/2022 za dne 19. 12. 2022 pozemky parc. č. 1028/3 ost. pl. díl „d“ o výměře 11 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 1028/1 ost. pl. o celkové výměře 6 549 m2, a parc. č. 1029/3 ost. pl. díl „i“ o výměře 17 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 1029/1 ost. pl. o celkové výměře 4 859 m2, vše v k.ú. a obci Hněvotín, vše z vlastnictví obce Hněvotín, IČO: 00298913, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 5., 1. 6.
Vzájemný bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Hrabišín mezi obcí Hrabišín a Olomouckým krajem.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Hrabišín a jsou zastavěny chodníky v obci. 
Žádost o bezúplatný převod předmětných pozemků podala obec Hrabišín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 2. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. a obci Hrabišín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrabišín. Pozemky jsou zastavěny chodníky ve vlastnictví obce Hrabišín, pro činnost SSOK nejsou potřebné. 
SSOK doporučuje rovněž převod pozemků parc. č. 1337/2 ost. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 916/4 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 935/16 orná půda o výměře 329 m2 a parc. č. 935/52 ost. pl. o výměře 7 m2, vše v k.ú. Hrabišín, vše z vlastnictví obce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí II/370, pro činnost SSOK jsou potřebné.
V současné době se na území obce Hrabišín nenacházejí další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem. 
Obec s převodem pozemků souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Hrabišín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrabišín, IČO: 00302619. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 4. 2023 do 25. 5. 2023. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 655/10 ost. pl. o výměře 98 m2, parc. č. 655/11 ost. pl. o výměře 86 m2, parc. č. 655/12 ost. pl. o výměře 345 m2, parc. č. 655/13 ost. pl. o výměře 359 m2, parc. č. 655/14 ost. pl. o výměře 59 m2, parc. č. 655/15 ost. pl. o výměře 99 m2, parc. č. 655/16 ost. pl. o výměře 311 m2, parc. č. 655/19 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 655/20 ost. pl. o výměře 33 m2, parc. č. 655/21 ost. pl. o výměře 15 m2, parc. č. 655/22 ost. pl. o výměře 17 m2, parc. č. 1180/9 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 1180/10 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 1180/11 ost. pl. o výměře 52 m2, parc. č. 1180/12 ost. pl. o výměře 237 m2, parc. č. 1180/13 ost. pl. o výměře 66 m2, parc. č. 1230/11 ost. pl. o výměře 225 m2, parc. č. 1230/12 ost. pl. o výměře 245 m2, parc. č. 1230/13 ost. pl. o výměře 466 m2, parc. č. 1230/14 ost. pl. o výměře 59 m2, parc. č. 1230/15 ost. pl. o výměře 39 m2, parc. č. 1230/16 ost. pl. o výměře 45 m2, parc. č. 1847/8 ost. pl. o výměře 9 m2, parc. č. 1847/9 ost. pl. o výměře 47 m2 a parc. č. 1847/10 ost. pl. o výměře 146 m2, vše v k.ú. a obci Hrabišín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrabišín, IČO: 00302619. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 916/4 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 935/16 orná půda o výměře 329 m2, parc. č. 935/52 ost. pl. o výměře 7 m2 a parc. č. 1337/2 ost. pl. o výměře 51 m2, vše v k.ú. a obci Hrabišín, vše z vlastnictví obce Hrabišín, IČO: 00302619, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 7., 1. 8.
Vzájemný bezúplatný převod pozemků v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lipová-lázně.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně a byly dotčeny investiční akcí obce „Chodník u silnice III/45319 Lipová-lázně“. 
Žádost o bezúplatný převod předmětných pozemků, zastavěných chodníkem, podala obec Lipová-lázně.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 2. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lipová-lázně. Pozemky jsou dotčeny stavbou ve vlastnictví obce Lipová-lázně. 
SSOK doporučuje rovněž převod pozemku parc. č. 1266/2 v k.ú. Dolní Lipová, který je zastavěný krajskou silnicí III/45319, pro činnost SSOK je potřebný.
V současné době se na území obce Lipová-lázně nenacházejí další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem. 
Obec s převodem pozemku souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lipová-lázně, IČO: 00302929. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 4. 2023 do 25. 5. 2023. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1256/9 ost. pl. o výměře 102 m2, parc. č. 1256/10 ost. pl. o výměře 125 m2, parc. č. 1256/11 ost. pl. o výměře 128 m2 a parc. č. 1256/16 ost. pl. o výměře 80 m2, vše v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lipová-lázně, IČO: 00302929. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1266/2 ost. pl. o výměře 7 m2 v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně z vlastnictví obce Lipová-lázně, IČO: 00302929, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 9., 1. 10.
Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků včetně komunikací v k.ú. Květín, obec Mohelnice mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice. 
Předmětné pozemní komunikace s pozemky se nacházejí v k.ú. Květín, obec Mohelnice. V hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je část úseku silnice č. III/31523 v délce 84 m včetně části pozemku parc. č. 811 ost. pl. o výměře cca 630 m2. Jedná se o úsek silnice ve vlastnictví kraje, který není používán. 
Ve vlastnictví města Mohelnice je pozemní komunikace v délce 52 m včetně části pozemku parc. č. 876/8 ost. pl. o výměře 260 m2, která je dopravně využívána místo shora uvedené silnice. 
O majetkoprávní vypořádání nemovitostí požádalo město Mohelnice. Po realizaci vzájemných bezúplatných převodů město plánuje úpravu návsi včetně autobusové zastávky. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 2. 2021: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s nabytím části pozemku parc. č. 876/8 ost. pl. o výměře cca 260 m2 v k.ú. Květín současně se zařazením užívaného úseku komunikace do silnice č. III/31523 v délce 52 m z vlastnictví města Mohelnice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a dále souhlasí s převodem části pozemku parc. č. 811 ost. pl. o výměře cca 630 m2 v k.ú. Květín současně s vyřazením nevyužívaného úseku silnice č. III/31523 do kategorie místních komunikací v délce 84 m z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Květín, obec Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČO: 00303038. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/37/2021 ze dne 21. 6. 2021 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části úseku silnice č. III/31523 v délce 84 m včetně části pozemku parc. č. 811 ost. pl. o výměře cca 630 m2 v k.ú. Květín, obec Mohelnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Mohelnice, IČO: 00303038, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení části pozemní komunikace ze silniční sítě Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/37/2021 ze dne 21. 6. 2021 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 876/8 ost. pl. o výměře 260 m2 včetně části pozemní komunikace v délce 52 m v k.ú. Květín, obec Mohelnice mezi městem Mohelnice, IČO: 00303038, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o zařazení části pozemní komunikace do silniční sítě Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice č. 2021/03818/OMPSČ/OSB byla uzavřena dne 15. 10. 2021. 
Změny v zařazení předmětných částí pozemních komunikací ze/do silniční sítě byly provedeny na základě rozhodnutí č.j. KUOK 14571/2023 ze dne 30. 1. 2023, které nabylo právní moci dne 15. 2. 2023. 
Po geometrickém zaměření činí celková výměra částí pozemku pod pozemní komunikací, která má být převedena do vlastnictví města Mohelnice, 634 m2. 
Výměra částí pozemků, které mají být převedeny z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví města Mohelnice, činí celkem 323 m2. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod vyřazené části pozemní komunikace III. třídy č. 31523 od km 2,651 provozního staničení po km 2,735 provozního staničení, v celkové délce úseku 0,084 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a částí pozemku parc. č. 811/1 ost. pl. o celkové výměře 634 m2, dle geometrického plánu č. 235-1031/2023 ze dne 11. 4. 2023 pozemky parc. č. 811/6 ost. pl. o výměře 632 m2 a parc. č. 811/9 ost. pl. o výměře 2 m2, vše v k.ú. Květín, obec Mohelnice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČO: 00303038. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí zařazené pozemní komunikace, dříve místní komunikace v délce 0,052 km připojené k pozemní komunikaci III. třídy č. 31523, se všemi součástmi a příslušenstvím, a částí pozemků parc. č. 876/8 ost. pl. o výměře 319 m2 a parc. č. 876/1 ost. pl. o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 235-1031/2023 ze dne 11. 4. 2023 pozemky parc. č. 876/33 ost. pl. o výměře 319 m2 a parc. č. 876/36 ost. pl. o výměře 4 m2, vše v k.ú. Květín, obec Mohelnice, vše z vlastnictví města Mohelnice, IČO: 00303038, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Příloha:
Zpráva k DZ_příloha č. 01-snímky 9.5.
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9.5. – Majetkoprávní záležitosti – vzájemné bezúplatné převody nemovitého majetku
