Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k rozhodnutí žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2023 od statutárního města Přerov a obce Bílovice-Lutotín. Žádosti byly předloženy na poradě vedení dne 3. 4. 2023,  konkrétní výše dotace byly odsouhlaseny na jednání vedení kraje dne 22. 5. 2023. 

1.
Žadatel: statutární město Přerov, IČO: 00301825, DIČ: CZ00301825, Bratrská 709/34, 750 02 Přerov
Akce:  Kompenzace Dluhonice – IV. etapa
Cíl akce: Realizace veřejné dopravní a technické infrastruktury pro výstavbu rodinných domů v lokalitě Zahumení.
Výše požadované dotace (investiční): 54 000 000 Kč
Celkové výdaje akce: 54 000 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje: 0 Kč
Termín realizace činnosti: 01. 01. 2023 – 31. 12. 2024
Termín vyúčtování: 31. 3. 2025
Posouzení žádosti: Žádost byla podána včas a požadovaným způsobem. 
Stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství: 
Vzhledem k tomu, že se v tomto případě jedná o zcela výjimečnou situaci, kdy byla na státní úrovni sjednána vzájemná spolupráce s cílem vytvoření veškerých nutných podmínek směřujících k dostavbě dálnice D1, nelze postupovat v souladu se Zásadami pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje.
Stavba D1 Říkovice – Přerov tvoří obchvat města Přerova a má zásadní význam pro dopravní obslužnost města, jakož i celorepublikový význam, jedná se o poslední nedostavěný úsek dálnice D1. Místní část Dluhonice je dostavbou dálnice citelně dotčena, proto byly dohodnuty konkrétní body spolupráce mezi zastoupenými subjekty (Ministerstvo dopravy, SFDI, ŘSD, zástupce PS ČR, zástupci Olomouckého kraje, zástupci města Přerova, zástupci Místního výboru Dluhonice). Na základě výzvy premiéra ČR byly představiteli místní části Dluhonice formulovány požadavky na kompenzační opatření pro Dluhonice za újmu související s umístěním stavby dálnice D1 do obydlené části Dluhonic. Seznam kompenzačních opatření byl schválen Zastupitelstvem města Přerova dne 26. 8. 2019 a následně zaslán na Ministerstvo dopravy. 
Jedná se o kompenzační opatření:
· komunikace v obci,
· chodníky v obci,
· rozvoj území (stavební parcely pro výstavbu rodinných domů),
· cyklostezka Bečva,
· komunikace Dluhonice – Rokytnice,
· veřejné osvětlení v obci,
· kulturní dům v Dluhonicích.
Na tomto jednání byly formulovány a potvrzeny podmínky spolupráce s tím, že se Olomoucký kraj zavazuje, že bude městu Přerovu v budoucnu poskytovat finanční prostředky na realizaci jednotlivých kompenzačních opatření až do výše 132 mil. Kč na základě předložených projektů městem, které vycházejí ze schváleného seznamu kompenzačních opatření zastupitelstvem města dne 26. 8. 2019. 
Jediným vhodným způsobem, jak zajistit financování kompenzačních opatření městu Přerovu, je poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje. 
Přehled poskytnutých individuálních dotací:
	Rok
	Částka
	Skutečně použito
	Vráceno

	2020
	9 300 000 Kč
	vyúčtování předloženo dne 16. 5. 2023, probíhá kontrola 
	---

	2021
	5 900 000 Kč
	2 856 931,17 Kč
	3 043 068,83 Kč

	2022
	39 500 000 Kč
	nevyúčtováno
	---

	Celkem
	54 700 000 Kč
	
	3 043 068,83 Kč



Nyní se jedná o čtvrtou žádost o individuální dotaci. Dotace bude použita na IV. etapu kompenzací místní části Přerova – Dluhonicím za újmu způsobenou umístěním dálnice D1. Půjde o výdaje na realizaci veřejné dopravní a technické infrastruktury pro výstavbu rodinných domů v lokalitě Zahumení a na další výdaje související s realizací akce. Akce je plně v souladu s výše uvedenými kompenzačními opatřeními.
Finanční prostředky na výše uvedenou žádost byly alokovány v rozpočtu na rok 2023, a to v rezervě na individuální dotace ve výši 40 000 000 Kč. 
Návrh porady vedení: vyhovět ve výši 40 000 000 Kč


2.
Žadatel: obec Bílovice-Lutotín, IČO: 00840173, DIČ CZ00840173, Bílovice 39, 
798 41 Bílovice-Lutotín
Akce:  Autobusové zálivy v místě stávajících zastávek u napojení obce Bílovice na silnici III/37752
Cíl akce: Realizace autobusových zálivů v místě stávajících zastávek u napojení obce Bílovice na silnici III/37752 z důvodu změny nivelity komunikace.
Výše požadované dotace (investiční): 3 172 516 Kč
Celkové výdaje akce: 4 532 166 Kč
Vlastní a jiné zdroje: rozpočet obce 1 359 650 Kč
Termín realizace činnosti: 01. 07. 2023 – 31. 05. 2024
Termín vyúčtování: 31. 07. 2024
Posouzení žádosti: žádost nenaplňuje podmínky pro poskytování individuálních dotací. Žadatel mohl žádat v dotačním programu vyhlašovaném Olomouckým krajem 
09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2023. Žádost byla podána včas a požadovaným způsobem. 
Stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství: 
Správa silnic Olomouckého kraje bude v roce 2023 realizovat akci spolufinancovanou ze Státního fondu dopravní infrastruktury III/37752, 37754 Kostelec na Hané – Lešany – Zdětín. Autobusové zálivy u napojení obce Bílovice na silnici III/37752 jsou součástí projektové dokumentace uvedené akce. Vzhledem k tomu, že zálivy jsou ve vlastnictví obce, obec se bude spolupodílet na financování akce ve výši nákladů na autobusové zálivy. 
SSOK projednávala realizaci stavby s dotčenými obcemi v únoru letošního roku po schválení zařazení akce k realizaci v roce 2023. Obec tak nemohla požádat na realizaci autobusových zálivů v dotačním programu, příjem žádostí byl ukončen dne 31. 1. 2023. Obec není schopna ze svého rozpočtu zafinancovat uvedenou akci v plné výši s ohledem na finanční možnosti obce po výstavbě kanalizace, a proto žádá o poskytnutí individuální dotace.
V případě nezískání dotace na autobusové zálivy, bude SSOK nucena akci této skutečnosti uzpůsobit, a to vynecháním dotčeného úseku (cca 100 m). Silnice tak nebude souvisle zrekonstruována v celé délce.
Individuální dotace může být poskytnuta na základě výjimky ze Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, konkrétně z čl. 3 Dotace, části C, 
odst. 1, že na daný účel byl v roce 2023 vypsán vhodný dotační program.
Finanční prostředky na výše uvedenou žádost budou čerpány z rezervy na individuální dotace.
Návrh porady vedení: vyhovět ve výši 3 000 000 Kč



Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit výjimku z čl. 3 Dotace, části C., odst. 1 Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (možnost podat žádost o individuální dotaci, i když žadatel mohl žádat v dotačním programu Olomouckého kraje) pro žadatele obec Bílovice-Lutotín
· rozhodnout o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje žadateli:
· statutárnímu městu Přerov, IČO 00301825, se sídlem Bratrská 709/24, 
750 02 Přerov na akci „Kompenzace Dluhonice – IV. etapa“ ve výši 
40 000 000 Kč,
· obci Bílovice-Lutotín, IČO 00840173, se sídlem Bílovice 39, 798 41 Bílovice-Lutotín na akci „Autobusové zálivy v místě stávajících zastávek u napojení obce Bílovice na silnici III/37752“ ve výši 3 000 000 Kč
· rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemci dle bodu 2 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace uvedené v příloze  č. 1 a 2 tohoto usnesení.


Přílohy usnesení:
· Usnesení - příloha č. 1
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace se statutárním městem Přerov na akci „Kompenzace Dluhonice – IV. etapa“
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· Usnesení - příloha č. 2
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s obcí Bílovice-Lutotín na akci „Autobusové zálivy v místě stávajících zastávek u napojení obce Bílovice na silnici III/37752“
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11. – Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy
