Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání nový řád pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální (v příloze usnesení č. 01).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 17. 9. 2018 usnesením UZ/12/50/2018 aktuálně platný Řád pro udělování Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením. První Řád pro udělování Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením byl schválen již v roce 2004 usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje UZ/24/38/2004 ze dne 17. 9. 2004.
Oceňování lidí, kteří konají práci ve prospěch osob se zdravotním postižením, a modifikace pravidel pro udělování těchto cen je jedním z opatření Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením Olomouckého kraje na období 2023-2028 (schváleného Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 20. 2. 2023 usnesením UZ/13/45/2023). Jde o opatření 1.3: „Zachovat oceňování lidí, kteří konají práci ve prospěch osob se zdravotním postižením. Definovat nově pravidla udělování ceny“.
Obsahem materiálu je návrh na změnu koncepce udělování cen za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením, respektive předložení návrhu nového řádu pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální. 
Dosud ocenění neslo název Cena hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením, nově je navrhován název Ceny Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani, který koresponduje s navrhovaným rozšířením kategorií, ve kterých lze oceňovat.
Předkladatel navrhuje rozšířit oblasti, za které lze ceny udělit (za práci nejen ve prospěch osob se zdravotním postižením, ale i za práci ve prospěch osob s jiným znevýhodněním). Dále je navrhováno rovněž rozšíření kategorií cen (dříve se udělovaly ceny 2 - v kategorii „profesionál“ a „dobrovolník“, nově se navrhuje kategorií více – nově by bylo možno udělit celkem 10 cen, přičemž ceny nemusejí být každoročně uděleny ve všech kategoriích). Zcela nově je navrženo rozšířit udělování cen výslovně např. do oblasti sociálních služeb, tedy jsou navrhovány tyto kategorie: poskytovatel sociální služby, profesionál v sociální službě (3 podkategorie: 1. pracovník přímé péče; 2. sociální pracovník, pedagogický pracovník, manželský nebo rodinný poradce a další odborný pracovník v sociálních službách; 3. provozní zaměstnanec). Dále jsou navrhovány kategorie: veřejná správa, inovace, filantrop, neformální pečující, Cena Milana Langera (fyzické osobě za celoživotní přínos v oblasti vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením nebo jiné práce ve prospěch osob se zdravotním postižením), cena veřejnosti (fyzické nebo právnické osobě, která bude elektronickým hlasováním zvolena veřejností souhrnně ze všech nominací uvedených pod předchozími body).
Současně je navrhováno, v návaznosti na uvedenou změnu koncepce Ceny, aby z podaných nominací navrhovala udělení cen (s výjimkou ceny veřejnosti) ke schválení orgánům kraje Odborná porota jmenovaná Radou Olomouckého kraje, přičemž jejími členy by byli vždy členové Pracovní skupiny k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením, kteří byli do této Pracovní skupiny navrženi Národní radou osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje. 
[bookmark: _GoBack]Pracovní skupina k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením diskutovala nový návrh na jednání dne 2. 6. 2023 a dále v rámci hlasování per rollam, které probíhalo do 5. 6. 2023, přičemž vyjádřila souhlas se záměrem výše uvedených změn a s předloženým návrhem úprav – novým zněním řádu pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“ (v příloze usnesení č. 01).


Rada Olomouckého kraje dne 12. 6. 2023 po projednání usnesením UR/84/65/2023 souhlasila s  řádem pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“ dle přílohy č. 01 usnesení, uložila předložit řád pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“ dle přílohy č. 01 usnesení k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit řád pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“ dle přílohy č. 01 usnesení.

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
schválit řád pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“ dle přílohy č. 01 usnesení

Příloha usnesení:
· příloha č. 01 - Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální
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26. - Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální


