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Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 20. 2. 2023 svým usnesením č. UZ/13/50/2023 schválilo Pravidla dotačního programu „15_01 Smart region Olomoucký kraj 2023“.
Ve schváleném rozpočtu roku 2023 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 2 000 000 Kč pro dotační program, Smart region Olomoucký kraj 2023, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:

A) Dotační titul č. 1 – Podpora realizace SMART opatření – alokace 1 000 000 Kč
B) Dotační titul č. 2 – Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth – alokace  
1 000 000 Kč

ZOK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení dotačního programu 15_01 Smart region Olomoucký kraj 2023 včetně návrhu na navýšení finančních prostředků.

Anotace k dotačním titulům

Z dotačního titulu 15_01_01 Podpora realizace SMART opatření je možné žádat 
o finanční podporu zejména na realizaci SMART opatření ze strany měst, městysů a obcí, nákup a instalace SMART vybavení v oblastech energetika, doprava, životní prostředí, e-Government. Realizace jednotlivých opatření musí být začleněna do komplexního projektu či strategie obce. Podpořený projekt musí navazovat na již zrealizované či připravované aktivity obce v oblasti SMART, které je potřeba v žádosti popsat.
Příjem žádostí probíhal od 27. 3. 2022 do 10. 4. 2023 do 12:00 hodin (v systému RAP), do 23:59 hodin (datová schránka).

Z dotačního titulu 15_01_02 Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth je možné žádat o finanční podporu zejména na podporu realizace SMART opatření směřujících ke zvýšení kvality života a zdravotního stavu obyvatel Olomouckého kraje za pomocí chytrých řešení v oblasti eHealth - využití informačních a komunikačních technologií ve zdravotnickém sektoru.
Příjem žádostí probíhal od 27. 3. 2022 do 10. 4. 2022 do 12:00 hodin (v systému RAP), do 23:59 hodin (datová schránka).


Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 15_01_01 Podpora realizace SMART opatření

V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem prostřednictvím Portálu občana 7 žádostí.
Z toho bylo v termínu podávání žádostí přijato celkem 7 žádostí prostřednictvím datové schránky. 
Celková požadovaná výše dotací 1 200 746 Kč 
(rozdíl oproti schválené alokaci – 200 746 Kč)
Z dalšího posuzování bylo vyřazeno celkem 0 žádosti.
Hodnoceno bylo celkem 7 žádostí.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán v návaznosti na zvolenou variantu u 7 žadatelů – varianta A nebo u 6 žadatelů – varianta B.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 21. 4. 2023
Řídící výbor hodnotil žádosti v termínu do 5. 5. 2023 formou korespondenčního hlasování

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 15_01_02 Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem prostřednictvím Portálu občana 1 žádost.
V termínu podávání žádostí byla přijata celkem 1 žádost.
Celková požadovaná výše dotací 1 000 000 Kč 
(převis oproti schválené alokaci – 0 Kč)
Z dalšího posuzování byla vyřazena celkem 0 žádostí. 
Hodnocena byla celkem 1 žádost.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán u  1 žadatele.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 21. 4. 2023
Řídící výbor hodnotil žádosti v termínu do 5. 5. 2023 formou korespondenčního hlasování


Dotační program byl vyhlášen dne 21. 2. 2023.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 21. 2. 2023.
Žadatelé měli možnost žádat o poskytnutí dotace v termínu od 27. 3. 2023 do 10. 4. 2023.
Po ukončení sběru žádostí dne 10. 4. 2023 proběhlo formální hodnocení přijaté žádosti. Žadatel byl vyzván k nápravě nedostatků žádosti, nedostatky v požadovaném termínu opravil. Následně byla přijatá žádost splňující náležitosti dle Pravidel vyhodnocena dle kritérií hodnocení žádostí definovaných v Pravidlech dotačního Smart region Olomoucký kraj 2023. Výsledky tohoto hodnocení jsou uvedeny v Příloze č. 1  usnesení.  Žadatel bude po rozhodnutí příslušného řídícího orgánu vyrozuměn o poskytnutí dotace administrátorem nejpozději do 15 dnů elektronicky do datové schránky žadatele.
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního programu. Řídící výbor Smart region Olomoucký kraj svým stanoviskem č. ŘV č. 4/1/2023/KH ze dne 5. 5. 2023 na základě korespondenčního hlasování schválil rozdělení bodů dle hodnotících kritérií B a odsouhlasil návrh bodového hodnocení významu žádosti (projektu) z pohledu poskytovatele dotace (kritéria C). Dále Řídící výbor doporučil orgánům kraje navýšit alokaci dotačního titulu č. 15_01_01 o 200 746 Kč.
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 29. 5. 2023 svým usnesením č. UR/83/57/2023 projednala a odsouhlasila vyhodnocení dotačního programu a poskytnutí dotací příjemcům v dotačních titulech 15_01_01 Podpora realizace Smart opatření a 15_01_02 Podpora realizace Smart opatření v oblasti eHealth.
Rada Olomouckého kraje dále projednala a odsouhlasila na svém jednání dne 29. 5. 2023 svým usnesením č. UR/83/57/2023 navýšení finančních prostředků v dotačním titulu 15_01_01 Podpora realizace Smart opatření ve výši 200 746 Kč na celkový objem finančních prostředků ve výši 1 200 746 Kč.
Vyhodnocení dotačního titulu 15_01_01 – Podpora realizace SMART opatření 
Cílem dotačního titulu Podpora realizace SMART opatření je podpora realizace SMART opatření ze strany měst, městysů a obcí v oblastech energetika, doprava, životní prostředí, e-Government. Program je zaměřen na jedinečnost, inovativní přístup a přínos Smart opatření. Dotace bude poskytnuta na následující aktivity projektu:
a) nákup SMART vybavení přímo související s projektem
b) instalaci a zprovoznění SMART opatření – vybavení
c) kombinace výše uvedených podporovaných aktivit řadících se do dotačního titulu 15_01_01_Podpora realizace SMART opatření.
Realizace jednotlivých opatření musí být začleněna do komplexního projektu či strategie obce. Podpořený projekt musí navazovat na již zrealizované či připravované aktivity obce v oblasti SMART, které je potřeba v žádosti popsat.
Na dotační titul č. 1 je určena částka 1 000 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 250 000 Kč, minimální výše dotace činí 100 000 Kč.
V řádném termínu do 10. 4. 2023 bylo prostřednictvím systému RAP (Portál komunikace pro občany) a následně datovou zprávou přijato celkem 7 žádostí o poskytnutí dotace, z nichž 7 žádostí splnilo podmínky pro další hodnocení. 
V rámci DT 1 bylo přijato k hodnocení celkem 7 žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 1 200 746 Kč. V tabulce v příloze č. 1 usnesení jsou uvedena hodnocení za kritéria A, B a C.
Vzhledem k alokované částce pro DT 1 je možné poskytnout dotaci všem žadatelům při schválení navýšení alokace o 200 746 Kč. Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií. V případě shodnosti počtu bodů má prioritu vždy obec s nižším počtem obyvatel (dle statistiky počtu obyvatel v obcích České republiky Českého statistického úřadu k 1. 1. 2022). 
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 29. 5. 2023 svým usnesením č. UR/83/57/2023 odsouhlasila poskytnutí dotací všem žadatelům, včetně navýšení finančních prostředků. K poskytnutí dotace je tak navrhováno všech 7 žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v příloze č. 1 usnesení. 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit navýšení finančních prostředků o 200 746 Kč na celkový objem finančních prostředků v dotačním titulu 15_01_01 Podpora realizace Smart opatření ve výši 1 200 746 Kč, rozhodnout o poskytnutí dotací příjemcům dle přílohy č. 1 usnesení a o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci, ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 20. 2. 2023 usnesením č. UZ/13/50/2023.
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel nedoporučuje poskytnout dotace jako podporu de minimis u 6 žádostí ze 7, neboť se domnívá, že žádná z těchto 6 hodnocených žádostí nesplňuje všechny definované znaky veřejné podpory, které musí být kumulativně splněny. 
Vzhledem k tomu, že žadateli o dotaci jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
Vyhodnocení dotačního titulu 15_01_02 – Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth
Cílem vyhlášeného dotačního titulu 15_01_02_Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth je podpora realizace SMART opatření směřujících ke zvýšení kvality života a zdravotního stavu obyvatel Olomouckého kraje za pomocí chytrých řešení v oblasti eHealth - využití informačních a komunikačních technologií ve zdravotnickém sektoru. Dotace bude poskytnuta na pořízení Smart přístrojů a zařízení v oboru zdravotnictví a telemedicíny, čímž bude zajištěna dostupnější lékařská péče. Dotaci lze využít také na softwarová řešení v oblasti eHealth.  
Na DT 2 je určena částka 1 000 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 
1 000 000 Kč, minimální výše dotace činí 100 000 Kč.
V řádném termínu do 10. 4. 2023 byla prostřednictvím systému RAP (Portál komunikace pro občany) a následně datovou zprávou přijata celkem 1 žádost o poskytnutí dotace, která rovněž splnila podmínky pro další hodnocení. 
V rámci DT 2 byla přijata k hodnocení 1 žádost o dotaci s výší požadované dotace 1 000 000 Kč. V tabulce v příloze č. 2 usnesení jsou uvedena hodnocení za kritéria A, B a C.
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel nedoporučuje poskytnout dotaci jako podporu de minimis, neboť se domnívá, že hodnocená žádost má lokální charakter a nesplňuje všechny definované znaky veřejné podpory, které musí být kumulativně splněny. 
Vzhledem k tomu, že výše požadované dotace činí 1 mil. Kč, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/83/57/2023 ze dne 29. 5. 2023 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje 

- schválit navýšení finančních prostředků 15_01 SMART region Olomoucký kraj 2023, v dotačním titulu 15_01_01 Podpora realizace SMART opatření o 200 746 Kč z balíkové položky odboru strategického rozvoje kraje na realizaci SMART opatření 

- rozhodnout o poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu 15_01_01 Podpora realizace SMART opatření dle přílohy č. 1 usnesení a v dotačním titulu 15_01_02 Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth dle přílohy č. 2 usnesení

- rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s příjemci dle bodu 2 usnesení, ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 20. 2. 2023 usnesením č. UZ/13/50/2023.


Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 - Seznam žadatelů v rámci DT1 Podpora realizace SMART opatření
      (samostatná příloha ve formátu xls)
Usnesení_příloha č. 02 - Seznam žadatelů v rámci DT2 Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth
                                    (samostatná příloha ve formátu xls)
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