


Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 20. 9. 2021 usnesením č. UZ/6/12/2021 schválilo Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dále dne 12. 12. 2022 usnesením č. UZ/12/19/2022 schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, v tomto případě by byly použity vzory „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na činnost právnických osobám (mimo obce a příspěvkové organizace) /vzor 6/“ a „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obci, městysi, městu /vzor 7/ k případnému vytvoření smlouvy o dotaci.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou předloženy žádosti, které obdržel Odbor strategického rozvoje kraje do 18. 5. 2023, konkrétně od Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy a obce Měrotín.
Také se dává na vědomí poskytnutí individuální dotace příjemcům Krajské sdružení NS MAS ČR Olomouckého kraje, ve výši 150 000 Kč, Asociace dobrovolných svazků obcí České republiky, z.s., ve výši 100 000 Kč a Sdružení místních samospráv České republiky, z.s., ve výši 150 000 Kč, schválené Radou Olomouckého kraje usnesením č. UR/83/62/2023 ze dne 29. 5. 2023.
O individuální dotaci lze žádat v případě, pokud na daný účel nebyl vypsán žádný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem. Dotace se poskytuje na mimořádně významné akce nebo projekty s minimálně celokrajským dopadem.

1. Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy 
Dne 22. 2. 2023 požádalo zájmové sdružení Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy, IČO: 64631109, Horní náměstí 367/5, 779 00 Olomouc, o individuální finanční dotaci na projekt „Činnost Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy v roce 2023“ v období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023. 
Konkrétní vymezení účelu dotace dle žádosti je neinvestiční:
poskytování poradenských a odborných služeb na území Olomouckého kraje pro obce, včetně svazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace, a to v oblasti přípravy a řízení projektů, při přípravě nemovitostí pro rozvoj podnikání, včetně vyhledávání vhodných finančních zdrojů, pomoc při zpracování projektových žádostí nebo jejich částí, přípravě a realizaci zadávání veřejných zakázek pro obce, včetně svazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace na území Olomouckého kraje, přípravu a realizaci vzdělávacích a osvětových aktivit pro obce, včetně svazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace na území Olomouckého kraje v oblasti projektového managementu, legislativních povinností nebo veřejných zakázek, poradenství při startu podnikatelské činnosti a spolupráce při nalezení vhodných lokalit na území Olomouckého kraje, vyhledávání, poradenství při přípravě, příprava a spolupráce na realizaci přeshraničních a mezinárodních projektů se zapojením subjektů z Olomouckého kraje, včetně jednání se zahraničními partnery. 
Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti: osobní výdaje, materiál (DHM, kanc. potřeby, apod.), služby (nájmy a pronájmy, energie, externí služby a subdodávky).
Žádost byla přijata v elektronické podobě a datovou schránkou dne 22. 2. 2023. Žádost byla dle čl.  3 části A Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Žádost naplňuje čl. 3 část C Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje 2023 (dále také Zásad), protože na tento účel nebylo možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených v roce 2023 Olomouckým krajem. 
Celkové předpokládané výdaje na realizaci projektu budou dle žádosti o individuální dotaci 3 000 000 Kč. Regionální agentura nyní žádá o dotaci ve výši 1 500 000 Kč na kalendářní rok 2023.
Termín realizace činnosti je od 1. 1. 2023 – 31. 12. 2023, termín pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace by byl do 29. 2. 2024.
Dotace by byla poskytnuta v režimu de minimis. Dle registru de minimis žadatel v minulých třech účetních obdobích získal 52 234,7 €, zbývá využít 147 765,30 €. Požadovaná dotace činí 1 500 000 Kč (cca 63 211 €), jejím přidělením nedojde k překročení limitu.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/83/62/2023 ze dne 29. 5. 2023 doporučila částečně vyhovět žádosti o poskytnutí individuální dotace, ve výši 100 000 Kč.

Z důvodu mimořádnosti a každoročně podporované činnosti není požadována spoluúčast.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

2. Obec Měrotín
Obec Měrotín, IČO: 00635341, Měrotín 19, 783 24 Měrotín, podala žádost o poskytnutí dotace na obnovení zaniklé prodejny potravin v obci formou bezobslužného systému.
Konkrétní vymezení účelu dotace dle žádosti – investiční/neinvestiční, z toho investiční část činí dle žádosti 273 128 Kč.
Dotace bude použita na pořízení bezobslužného systému prodejny včetně potřebného vybavení. 
V obci Měrotín vždy fungovala prodejna potravin, bohužel k 30. 11. 2022 byl provoz prodejny úplně uzavřen (majitel pronajatých prostor chce využít k bydlení). Obec proto zrekonstruovala prostory pro zřízení nové prodejny, ale po roce hledání nemáme stále provozovatele. Jelikož se nechtějí této základní služby vzdát, nechali se inspirovat v Pardubickém kraji, kde tento problém vyřešili zavedením systému bezobslužné prodejny. Vyzkoušeli si tento systém v praxi a domnívají se, že by tento systém mohl být řešením pro každou malou obec, neboť vede k snížení nákladů na mzdy a dlouhodobé udržitelnosti prodejny. Bohužel náklady na pořízení překračují očekávání. Ale protože vnímají ze strany občanů, zvláště seniorů, že absence prodejny potravin jim přináší mnohé komplikace, hledají nějaké řešení a diskutují se zastupiteli, jak tuto finanční stránku uchopit a vyřešit. Proto se rozhodli formou individuální dotace požádat o pomoc, zda by bylo možné tento "pilotní" projekt finančně podpořit. Prioritou projektu je zprovoznění prodejny nejen pro jejich občany, ale i pro občany okolních obcí, kde obchod dlouhá léta nemají. Další naší vizí je nabídnout občanům v rámci tohoto projektu doplňkovou službu sezónního využití „mini“ kavárny, neboť prostory před budovou umožňují zřízení této služby. Prostory plánují nabídnout k pronájmu, a pokud se nepodaří, obec bude prodejnu provozovat sama. Počítají také se zapojením regionálních producentů. 
Žádost byla přijata v elektronické podobě a datovou schránkou dne 15. 3. 2023. Žádost byla dle čl. 3 části A Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Žádost naplňuje čl. 3 část C Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje 2023 (dále také Zásad), protože na tento účel nebylo možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených v roce 2023 Olomouckým krajem. 
Celkové předpokládané výdaje na financování projektu jsou ve výši 682 820 Kč. Žadatel žádá o dotaci ve výši 409 692 Kč.
Termín realizace akce je v období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023, termín pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace je 30. 1. 2024.
Dotace by byla poskytnuta v režimu de minimis. Dle registru de minimis žadatel v minulých dvou účetních obdobích získal 38 676,05 €, zbývá využít 161 323,95 €. Přidělením dotace 409 692 Kč (asi 17 070 €) by nedošlo k překročení limitu.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/83/62/2023 ze dne 29. 5. 2023 doporučila částečně vyhovět žádosti o poskytnutí individuální dotace, ve výši 400 000 Kč.

Z důvodu mimořádnosti a v rámci pilotního projektu není požadována spoluúčast.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
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· žadatel č. 1 - Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy, IČO: 64631109, Horní náměstí 367/5, 779 00 Olomouc, na „Činnost Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy v roce 2023“, částečně ve výši 100 000 Kč,
· žadatel č. 2 - Obec Měrotín, IČO: 00635341, Měrotín 19, 783 24 Měrotín, na „obnovení zaniklé prodejny potravin v obci formou bezobslužného systému“, částečně ve výši 400 000 Kč a
rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o částečném poskytnutí dotace s uvedenými žadateli dle bodu 1 usnesení, ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 12. 12. 2022 usnesením č. UZ/12/19/2022.



Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 - Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti strategického     rozvoje - (samostatná příloha ve formátu .xls)
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