Důvodová zpráva
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/78/11/2023 ze dne 27. 3. 2023, resp. Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/14/57/2023 ze dne 24. 4. 2023 rozhodlo o poskytnutí dotací žadatelům, mimo jiné, v dotačních titulech 12_01_03 Podpora turistických informačních center (dále jen „TIC“) a 12_01_04 Podpora rozvoje cestovního ruchu. 

V rámci finanční kontroly byly ve smlouvách o poskytnutí dotace identifikovány některé sporné položky účelu použití dotace, které jsou na základě vyjádření ekonomického odboru z účetního pohledu v rozporu s pravidly daných dotačních titulů. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou předkládány informace k subjektům dotčeným revokací, a to ve dvou částech – část A (Podpora TIC) a část B (Podpora rozvoje cestovního ruchu). 

Část A – Podpora TIC 

V rámci finanční kontroly byl u 16 TIC identifikován rozpor s pravidly příslušného dotačního titulu, a to konkrétně v neupřesněném časovém intervalu pro uplatnění mzdových výdajů. Příloha č. 1 usnesení již obsahuje termínové upřesnění vynaložení mzdových výdajů 

Část B – Podpora rozvoje cestovního ruchu 

V rámci finanční kontroly byl u 3 příjemců zjištěn nesoulad položek účelu použití dotace s charakterem dotace (investiční/neinvestiční) a u 1 příjemce pak byla tato skutečnost zjištěna před zahájením finanční kontroly. Upřesněné účely použití dotace jsou obsaženy v příloze č. 2 usnesení. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/84/8/2023 ze dne 12. 6. 2023 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat své usnesení č. UZ/14/57/2023 ze dne 24. 4. 2023 názvem „Dotační program 12_01 Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů – vyhodnocení“: a) bod 3 a 4 v části dotačního titulu č. 3 - Podpora turistických informačních center, část přílohy č. 03 usnesení, a to v části účelu použití dotace u příjemců dle přílohy č. 1 tohoto usnesení, b) bod 3 a 4 v části dotačního titulu č. 4 - Podpora rozvoje cestovního ruchu, část přílohy č. 04 usnesení, a to v části účelu použití dotace u příjemců dle přílohy č. 2 tohoto usnesení. Rada Olomouckého kraje též Zastupitelstvu Olomouckého kraje doporučila rozhodnout o poskytnutí dotací, o nichž náleží rozhodovat Zastupitelstvu Olomouckého kraje a rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv. 



Přílohy: 
Usnesení_příloha č. 01 – Podpora TIC  
[bookmark: _GoBack]Usnesení_příloha č. 02 – Podpora rozvoje cestovního ruchu 
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