
Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh přistoupení Olomouckého kraje jako přidruženého člena spolku „Spolek pro budování a implementaci sdílených open source nástrojů, z. s.“ (zkrácený název „BISON, z. s.“).

Spolek pro budování a implementaci sdílených open source nástrojů, z. s.
se sídlem Jihlava, Žižkova 1872/89 (dále jen „spolek“), byl založen třemi veřejnoprávními subjekty (Zlínský kraj, Kraj Vysočina a Nové Město na Moravě). Cílem spolku je zajistit optimální a efektivní podporu výkonu veřejné správy prostřednictvím jedinečných softwarových řešení, vyvíjených v podmínkách veřejné správy subjekty veřejné správy, je tedy založen výlučně na spolupráci veřejného sektoru za účelem maximálního využití zdrojů investovaných do vývoje softwarových řešení. Cíl je podrobněji popsán ve stanovách spolku, které jsou přílohou důvodové zprávy, zkráceně jde o to, aby již jednou zaplacený a vyvinutý software, který mohou využívat i ostatní subjekty veřejné správy, nemusel být opětovně pořizován a hrazen z veřejných finančních prostředků.
Spolek zajišťuje možnost využití konkrétních informačních systémů opakovaně u dalších subjektů veřejné správy tak, aby se dala využít již existující řešení a nedocházelo k opakovanému vývoji systémů řešících tytéž úlohy, a to za účelem podpory co nejkvalitnějšího výkonu veřejné správy. 
Díky rozšíření spolku se v sítí tuzemské veřejné správy vytváří jednotná, jasně definovaná platforma pro rozvoj a šíření open-source software projektů, když vlastními silami vytvořené a ověřené systémy pak mohou být distribuovány dalším subjektům, a to včetně podpory, poradenství a výměny zkušeností, resp. know-how. Samozřejmostí je podpora projektového přístupu k řešení tematických úkolů prostřednictvím školení. Zakládající členové spolku jsou Kraj Vysočina, Zlínský kraj a Nové Město na Moravě. Přidruženými členy jsou kraje Královéhradecký, Jihomoravský a města Jihlava a Kroměříž.
Pro dodržení uvedených principů je pro fungování spolku použita vertikální spolupráce ve smyslu § 11 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (o zadávání veřejných zakázek). Tento právní základ spolupráce vylučuje zapojení subjektů, které nejsou subjekty veřejné správy.
Olomoucký kraj jako potenciální zákazník spolku se pro další využívání jeho služeb musí stát přidruženým členem spolku, aby nebyly ohroženy zájmy současných členů spolku.
Od vstupu do spolku si Olomoucký kraj slibuje přístup k novým softwarovým systémům. Předkladatel návrhu má primárně na mysli získání Aplikace pro evidenci náhradní rodinné péče. Uživateli této aplikace budou zaměstnanci krajského úřadu a obcí s rozšířenou působností na území Olomouckého kraje. Cílem aplikace je maximálně usnadnit evidenční proces a sdílení dat mezi obcemi s rozšířenou působností a příslušným krajským úřadem. Aplikace je provozovaná jako služba v CMS2. Cílem je zajištění digitální evidence jako užitečného pracovního nástroje, prostřednictvím kterého je možné v každém okamžiku poskytovat datové reporty pro vedení kraje i úřadu a zvyšovat tak komfort pro všechny uživatele. Díky portálu existuje nezpochybnitelná auditní stopa všech operací.
	
Spolupráce jednotlivých členů spolku probíhá formou vzájemně provázaných smluv, které stojí na následujících zásadách:
· Licence k užití produktů spravovaných a vytvářených spolkem jsou subjektům veřejné správy poskytovány bezúplatně, Spolek nevyvíjí činnost za účelem zisku, všechny služby spolku jsou poskytovány „za náklady“.
· Vývoj, úpravy nebo vylepšení produktů je hrazeno pouze jednou (jen subjekt, který si takovou úpravu objedná, ji zaplatí, ostatní subjekty veřejné správy již dostanou licenci vylepšeného produktu zdarma).
· Subjekt veřejné správy, který obdržel licenci k užití produktu v určitém stavu, má právo na bezúplatný upgrade licence.
· Produkt, ke kterému byla subjektu veřejné správy spolkem poskytnuta licence, může tento subjekt upravit buď sám, nebo prostřednictvím spolku. K úpravám nelze využít tzv. třetí subjekt – subjekt vně výše popsané vertikální spolupráce.

Členové a přidružení členové mají zejména právo: 
a) účastnit se Členské schůze a hlasovat,
b) volit orgány Spolku a navrhovat kandidaturu svých zástupců do těchto orgánů, 
c) využívat majetek, zařízení a profesionální zázemí Spolku,
d) využívat znalosti a kontakty získané činností Spolku,
e) předkládat návrhy, připomínky a podněty k činnosti orgánů Spolku a obdržet na ně odpověď, 
f)   být informováni o činnosti Spolku,
g) podílet se na činnosti Spolku. 

Členové a přidružení členové Spolku jsou povinni: 
a) napomáhat podle svých možností uskutečňování cílů a úkolů Spolku vymezených v předmětu činnosti a vyplývajících z usnesení orgánů Spolku, 
b) aktivně se podílet na práci Spolku, zejména se účastnit zasedání Členské schůze a dalších orgánů Spolku, kde mají svého zástupce, 
c) chránit dobré jméno Spolku, dodržovat Stanovy a plnit usnesení Členské schůze přijatá v mezích Stanov, 
d) platit řádně a včas členské příspěvky, (pozn. na rok 2023 činí členský příspěvek pro přidružené členy 1000 Kč)
e)  neprodleně písemně informovat Předsedu o změnách svých zástupců v orgánech 

Olomoucký kraj jako přidružený člen spolku bude hradit členský poplatek 1000/Kč/rok, který bude uhrazen z rozpočtu odboru sociálních věcí ORJ 11 a je povinen podle stanov jmenovat 1 delegáta, který bude zastupovat člena spolku a účastnit se zasedání členské schůze a dalších orgánů spolku. Tento delegát bude uveden jako osoba jednající za člena spolku v seznamu jeho členů. Právnická osoba ucházející se o členství ve spolku podává dle stanov žádost členské schůzi, která rozhodne o přijetí. Přidružený člen se prokazuje souhlasným projevem vůle svého příslušného orgánu.  
Využitím uvedeného softwaru vzniknou požadavky na finanční prostředky z rozpočtu Olomouckého kraje, které budou souviset např. s vývojem, servisem softwaru apod. Finanční prostředky budou uplatněny v rámci návrhu rozpočtů na příslušné roky dle rozsahu požadovaných služeb.
O přidruženém členství ve spolku musí rozhodnout Zastupitelstvo Olomouckého kraje, a to na základě ustanovení § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/20200 o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Schvalovací proces
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 12 6. 2023 projednala přistoupení Olomouckého kraje jako přidruženého člena Spolku BISON, z.s. a svým usnesením č. UR/84/64/2023 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
	
	1. souhlasí s přidruženým členstvím Olomouckého kraje ve spolku BISON, z. s.
2. jmenuje Ing. Ivana Russnáka delegátem Olomouckého kraje na jednání členské schůze spolku BISON, z. s.



Příloha usnesení:
Usnesení_příloha č. 01_Stanovy Spolku pro budování a implementaci sdílených open source nástrojů, z. s.
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38. Přistoupení Olomouckého kraje jako přidruženého člena Spolku BISON, z.s. 
