



Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 schválilo svým usnesením č. UZ/18/76/2019 návrhy veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací a pravidla dotačního Programu na podporu podnikání 2020 (dále jen „dotační program“).
Dotační program byl vyhlášen dne 17. 12. 2019.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny dne 17. 12. 2019 do 17. 3. 2020.
Žadatelé měli možnost žádat o dotaci v termínu od 20. 1. 2020 do 7. 2. 2020.
Celková alokace dotačního programu činí 1 000 000 Kč. Dotační program obsahuje dva dotační tituly, a to DT 1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele (alokace 300 000 Kč) a DT 2 – Podpora poradenství pro podnikatele (alokace 700 000 Kč). Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií, které schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje výše uvedeným usnesením.
Po ukončení sběru žádostí proběhlo ve dnech od 7. 2. do 10. 2. 2020 formální hodnocení přijatých žádostí. 
V DT 1 bylo přijato celkem 5 žádostí. U žadatele PASABL2016 s.r.o. došlo k vyřazení žádosti z dalšího posuzování, protože žadatel nesplňoval účel DT 1, nicméně po konzultaci s administrátorem si žadatel podal žádost do dotačního Programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů. V DT 2 bylo přijato celkem 9 žádostí. U žadatele Marafko Patrik (fyzické osoby podnikající) došlo také k vyřazení žádosti, protože se jednalo v rámci daného dotačního titulu o neoprávněného žadatele. Oprávněným žadatelem může být dle pravidel dotačního titulu pouze právnická osoba.
U všech ostatních žádostí byla provedena formální kontrola. Žádosti byly dodány kompletní a obsahovaly všechny potřebné náležitosti žádosti.
Následně byly všechny přijaté žádosti vyhodnoceny dle kritérií definovaných v pravidlech dotačního Programu na podporu podnikání 2020. Výsledky tohoto hodnocení jsou uvedeny v Přílohách č. 1 a 2. Všichni žadatelé budou po rozhodnutí příslušného řídícího orgánu vyrozuměni  o poskytnutí, částečném poskytnutí či neposkytnutí dotace administrátorem nejpozději do 15 dnů prostřednictvím zaslání dopisů.
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního programu. Vyhodnocení kritérií B provedl poradní orgán Výbor pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje na svém jednání dne 12. 2. 2020, kde byl administrátorem předložen návrh Výboru držet se spodní hranice bodového hodnocení kritérií B1 a B2. Tento návrh byl členy Výboru přijat  ve všech žádostech usnesením č. UVR/16/3/2020. Vyhodnocení kritéria C pak proběhlo na zasedání Rady Olomouckého kraje dne 23. 3. 2020.
Vyhodnocení DT 1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele
Cílem dotačního titulu 1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele je podpora pořádání soutěží pro podnikatele, které vedou k aktivní propagaci úspěšných malých a středních podnikatelů a  začínajících podnikatelů z Olomouckého kraje, podpora podnikatelského ducha v kraji, a  s tím spojený celkový rozvoj podnikatelské aktivity v regionu.
V rámci DT 1 byly posuzovány 4 žádosti o dotaci s celkovou výší požadované dotace 292 264 Kč. V tabulce v Příloze č. 1 jsou uvedeny hodnocení za kritéria A, B a C.
Na DT 1 je pro rok 2020 alokována částka 300 000 Kč, s tím, že minimální výše poskytnuté dotace činí 50 000 Kč a maximální výše poskytnuté dotace činí 100 000 Kč. 
Na základě výsledků bodového hodnocení uvedeného v tabulce v Příloze č. 1 a na základě dostatečné alokace v daném dotačním titulu, Rada Olomouckého kraje dne 23. 3. 2020 usnesením č. UR/88/38/2020 schválila poskytnutí dotace všem žadatelům v DT 1 v plné výši. Konkrétně se jedná o Univerzitu Palackého v Olomouci (dotace ve výši 100 000 Kč), Krajskou hospodářskou komoru Olomouckého kraje (60 000 Kč), dále o Nadační fond vzdělávání a podnikání (70 000 Kč) a Business and Employment Co-operative (62 264 Kč).
Na základě požadované výše dotace do 200 000 Kč u uvedených žadatelů bylo rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Rady Olomouckého kraje.

Vyhodnocení DT 2 – Podpora poradenství pro podnikatele
Cílem DT 2 – Podpora poradenství pro podnikatele je podpora poradenské, informační a konzultační činnosti pro místní podnikatele, dále pak podpora proexportních aktivit, jakými jsou například organizace informačních seminářů, kulatých stolů pro podnikatele, či  zahraničních misí. Cílem tohoto dotačního programu je také podpora činnosti a  propagace sdružení nezávislých firem působících v jednom oboru, tzv. klastrů za účelem efektivního přenosu informací, zkušeností a know-how.
V rámci DT 2 bylo posuzováno celkem 8 žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 1 982 200 Kč. V tabulce v Příloze č. 2 jsou uvedeny hodnocení za kritéria A, B a C.
Na DT 2 je pro rok 2020 alokována částka ve výši 700 000 Kč, s tím, že minimální výše poskytnuté dotace činí 50 000 Kč a maximální výše poskytnuté dotace činí 450 000 Kč. Z toho důvodu, že je nižší alokace než je požadovaná celková výše dotací, Výbor pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje doporučil orgánům kraje využít možnost krácení požadovaných dotací u všech žádostí v DT 2 s cílem podpořit všechny přijaté žádosti.
Na základě výsledků bodového hodnocení uvedeného v tabulce v Příloze č. 2 bylo navrženo vyhovění, nicméně krácení dotace všem žadatelům v DT 2. 
Rada Olomouckého kraje dne 23. 3. 2020 usnesením č. UR/88/38/2020 schválila poskytnutí dotace žadatelům s pořadovými čísly 1, 2, 5 a 8, konkrétně žadatelům MedChemBio ve výši 120 000 Kč, Okresní hospodářské komoře Šumperk ve výši 60 000 Kč, společnosti RPSC ideas s.r.o. ve výši 50 000 Kč a Business and Employment Co-operative ve výši 50 000 Kč. 
Rada Olomouckého kraje dále souhlasila s poskytnutím dotace žadatelům s pořadovými čísly 3, 4, 6 a 7, konkrétně se jedná  o Český optický klastr, z.s. (dotace ve výši 130 000 Kč), Vault Enterprise, z.s. (110 000 Kč), Okresní hospodářskou komoru Olomouc (130 000 Kč) a společnost Učíme lidi bohatnout s.r.o. (50 000 Kč). Z důvodu požadované výše dotace u  žadatelů s pořadovými čísly 3, 4, 6 a 7 nad 200 000 Kč je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel navrhuje v rámci DT 1 a DT 2 u všech žadatelů poskytnout dotaci v režimu de minimis – veřejná podpora malého rozsahu.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/88/1/2020 pozastavila s  odvoláním na usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 194 a usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 199 proces podpisování veřejnoprávních smluv a  vyplácení dotací u všech dotací, jejichž poskytnutí bylo schváleno Radou Olomouckého kraje. V souvislosti s plněním tohoto usnesení budou také prodlouženy termíny pro použití dotace a termíny pro předložení vyúčtování u žádostí, ve kterých byla realizace akcí/projektů žadatelů plánována v termínech 14. 3. 2020 – do odvolání. Pokud budou příslušné akce/projekty realizovány v náhradních termínech, je žadatel povinen o této skutečnosti informovat administrátora stejně jako o skutečnosti, že akce byla zrušena bez náhrady.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí informaci o vyřazení podaných žádostí pro nesplnění Pravidel dotačního Programu na podporu podnikání 2020, v dotačním titulu č. 1 a dotačním titulu č. 2 s odůvodněním dle důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/88/38/2020 ze dne 23. 3. 2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit stejný postup pozastavení podepisování smluv, schválit poskytnutí dotace příjemcům s pořadovými čísly 3, 4, 6 a 7 v dotačním titulu č. 2 Podpora poradenství pro podnikatele dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s uvedenými příjemci, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 23. 9. 2019 usnesením č.  UZ/17/6/2019, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy a uložit Bc. Pavlu Šoltysovi DiS., náměstkovi hejtmana, podepsat veřejnoprávní smlouvy k poskytnutí dotací.


Přílohy:
Příloha č. 1
Seznam žadatelů v rámci DT1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
Příloha č. 2
Seznam žadatelů v rámci DT2 – Podpora poradenství pro podnikatele (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
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