Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. až 2. 8.

Revokace usnesení ve věci odkoupení pozemků zastavěných krajskými silnicemi. 
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Blatec, v k.ú. a obci Bílsko, v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou, v k.ú. Hrochov, obec Lipová, v k.ú. a obci Krčmaň a v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice. Pozemky jsou zastavěny krajskými silnicemi III/4353, III/3738, III/03559, III/37354, III/0552 a II/448
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2 dle tabulky uvedené v důvodové zprávě.

Výše uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení:

· pozemku parc. č. 455/5 v k.ú. a obci Blatec z vlastnictví paní Hany Kuté

· pozemku parc. č. 510/18 v k.ú. a obci Blatec z vlastnictví pana Jana Kadlece

· pozemků parc. č. 514/1 a parc. č. 514/2 v k.ú. a obci Bílsko z vlastnictví pana Josefa Bajera

· pozemků parc. č. 1235/12 a parc. č. 1235/52 v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví pana Zdeňka Volka

· pozemků parc. č. 18/6 a parc. č. 18/7 v k.ú. Hrochov, obec Lipová z vlastnictví pana Karla Vinklera

· pozemku parc. č. 303/6 v k.ú. a obci Krčmaň z vlastnictví paní Renáty Dostálové
· pozemků parc. č. 257/52, parc. č. 257/54, parc. č. 257/55, vše v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice, vše z podílového spoluvlastnictví paní Ireny Pluskalové (id. 1/2) a paní Marie Valouškové (id. 1/2)

· pozemku parc. č. 257/2 v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice z podílového spoluvlastnictví paní Hany Borské (id. 1/3), Mgr. Marie Tysovské (id. 1/3) a pana Miroslava Vilímovského (id. 1/3)

· pozemku parc. č. 257/60 v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice z vlastnictví pana Zdeňka Šoustala

vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Odbor majetkový a právní několikrát žádal výše uvedené vlastníky o vyjádření k prodeji předmětných pozemků. Do dnešního však žádné vyjádření neobdržel. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 17. 9. 2012:
Vzhledem k nezájmu vlastníků o odprodej předmětných pozemků doporučujeme revokovat usnesení ve věci odkoupení předmětných pozemků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007 ve věci:

1) odkoupení pozemku parc. č. 455/5 v k.ú. a obci Blatec z vlastnictví paní Hany Kuté
2) odkoupení pozemku parc. č. 510/18 v k.ú. a obci Blatec z vlastnictví pana Jana Kadlece 

3) odkoupení pozemků parc. č. 514/1 a parc. č. 514/2 v k.ú. a obci Bílsko z vlastnictví pana Josefa Bajera

4) odkoupení pozemků parc. č. 1235/12 a parc. č. 1235/52 v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví pana Zdeňka Volka

5) odkoupení pozemků parc. č. 18/6 a parc. č. 18/7 v k.ú. Hrochov, obec Lipová z vlastnictví pana Karla Vinklera

6) odkoupení pozemku parc. č. 303/6 v k.ú. a obci Krčmaň z vlastnictví paní Renáty Dostálové

7) odkoupení pozemků parc. č. 257/52, parc. č. 257/54, parc. č. 257/55, vše v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice, vše z podílového spoluvlastnictví paní Ireny Pluskalové (id. 1/2) a paní Marie Valouškové (id. 1/2)

8) odkoupení pozemku parc. č. 257/2 v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice z podílového spoluvlastnictví paní Hany Borské (id. 1/3), Mgr. Marie Tysovské (id. 1/3) a pana Miroslava Vilímovského (id. 1/3)

9)  odkoupení pozemku parc. č. 257/60 v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice z vlastnictví pana Zdeňka Šoustala

do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nezájmu vlastníků o odprodej předmětných pozemků.

k návrhu usnesení bod 3. a 4. 1.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví obce Lužice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Lužice se nachází v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice. Transformační tým v rámci přípravy projektu „Transformace Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace“ vytipoval tuto lokalitu jako vhodnou pro výstavbu domu pro autisty.

Cena obvyklá (tržní) pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice dle znaleckého posudku č. 2325 – 35 2011 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 20. 5. 2011 činí 300,- Kč/m2.

Odbor majetkový a právní na základě zpracovaného znaleckého posudku požádal obec Lužice o odprodej pozemku parc. č. 218/1 zahrada v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice za kupní cenu ve výši 300,- Kč/m2. 

Obec Lužice na základě usnesení zastupitelstva obce ze dne 22. 8. 2011 souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 650,- Kč/m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/39/2011 ze dne 24. 6. 2011 schválilo financování a předfinancování projektu „Transformace Vincentina Šternberk“, a to v případě získání podpory z Integrovaného operačního programu.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 24. 8. 2011:
Odbor sociálních věcí se v rámci přípravy projektu Transformace Vincentina Šternberk podílel na zpracování dvou dokumentů, které jsou povinnými přílohami projektu předkládaného do Integrovaného operačního programu (IOP). Prvním z dokumentů je Transformační plán Vincentina, který byl Ministerstvem práce a sociálních věcí (MPSV) schválen dne 23. 6. 2011. Druhým dokumentem je Investiční záměr, který popisuje projekt z hlediska realizace investic, zabývá se tedy výstavbou domů pro klienty Vincentina Šternberk. Odkoupení a zastavění pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka je zmíněno v obou dokumentech, na zastavění tohoto pozemku je zpracována architektonická studie a v současné době se zpracovává projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení a realizace stavby. Celý proces transformace včetně nákupu pozemků vhodných pro tento projekt bude financován prostřednictvím IOP, v obou dokumentech se počítá s cenou 650,‑ Kč/m2. Investiční projekt je připravován ve spolupráci s Odborem investic a evropských programů. Závazným termínem pro předložení investičního projektu na MPSV je konec listopadu 2011.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/21/22/2011, bod 3. 4. ze dne 22. 9. 2011 schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 218/1 zahrada o výměře cca 1 500 m2 v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví obce Lužice, IČ: 00849529, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 650,- Kč/m2. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Odbor majetkový a právní připravil návrh kupní smlouvy a zahájil jednání s obcí Lužice o jejím uzavření. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 17. 10. 2011:
Pro předmětnou investiční akci je možné uzavřít jen smlouvu o budoucí smlouvě, neboť tento dotační titul jinou alternativu ani neumožňuje, vše bude proplaceno prostřednictvím rozpočtu MPSV na základě smlouvy o budoucí smlouvě, a následně, jen za podmínky poskytnutí dotace, může být uzavřena kupní smlouva. Postačí, pokud uzavřenou smlouvu o budoucí kupní smlouvě předložíme poskytovateli dotace až v lednu 2012.

Obec Lužice s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě souhlasí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 12. 2011 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 218/1 zahrada o výměře cca 1 500 m2 v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví obce Lužice, IČ: 00849529, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 650,- Kč/m2. Kupní smlouva bude uzavřena po nabytí právní moci stavebního povolení k výstavbě bytových domů pro Vincentinum – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkovou organizaci, a to nejpozději do kolaudace uvedené stavby. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Dne 2. 1. 2012 byla uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Lužice.
Následně obec Lužice zajistila vyhotovení geometrického plánu na rozdělení předmětného pozemku.
Dne 24. 9. 2012 bylo Ministerstvem práce a sociálních věcí vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt „Transformace Vincentina Šternberk“. Na základě tohoto rozhodnutí a vypracovaného geometrického plánu odbor majetkový a právní začal připravovat návrh řádné kupní smlouvy. 
Vzhledem k vývoji jednání s obcí Lužice bylo zastupitelstvem kraje původně schváleno odkoupení části pozemku bez přesného určení výměry pozemku. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/22/2011, bod 3. 4., ze dne 22. 9. 2011 týkající se odkoupení části pozemku parc. č. 218/1 zahrada o výměře cca 1 500 m2 v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví obce Lužice, IČ: 00849529, do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu nedostatečně vymezeného předmětu koupě.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 218/1 zahrada o výměře 1 542 m2, dle geometrického plánu č. 436-127/2011 ze dne 23. 10. 2011 pozemek parc. č. 218/1 zahrada o výměře 1 542 m2 v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví obce Lužice, IČ: 00849529, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 002 300,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 4. 2.

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „Oprava silnice II/373 Slavětín – Runářov“.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Oprava silnice II/373 Slavětín – Runářov“. Touto stavbou byl mimo jiné dotčen pozemek ve vlastnictví paní Evy Absolonové. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala na základě zpracovaných geometrických plánů Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků dotčených stavbou „Oprava silnice II/373 Slavětín – Runářov“ na základě zpracovaných geometrických plánů. 

Cena úřední předmětné části pozemku v k.ú. Slavětín u Litovle, obec Slavětín dle znaleckého posudku č. 1539-18/2012, vypracovaného znalcem Jiřím Steigerem dne 26. 7. 2012 činí 150,- Kč, tj. 50,- Kč/m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Paní Eva Absolonová souhlasí s prodejem části předmětného pozemku v k.ú. Slavětín u Litovle a s navrženou cenou.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. st. 64 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 111-2505/2009 ze dne 13. 2. 2012 pozemek parc. č. 515/40 ost. pl. o výměře 3 m2 v k.ú. Slavětín u Litovle, obec Slavětín z vlastnictví paní Evy Absolonové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 150,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 4. 3.
Odkoupení pozemků v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice z vlastnictví ČR – Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, se nacházejí v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice a byly dotčeny stavbou „ČD DDC, Modernizace trati Otrokovice – Přerov“. Pozemky jsou zastavěny silnicemi II/490 a III/4348, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků podala Správa železniční dopravní cesty, státní organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 4. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků, které jsou zastavěny silnicemi II/490 a III/4348.

Vyjádření Správy železniční dopravní cesty, státní organizace ze dne 8. 3. 2010:

Po získání souhlasu vlády s odprodejem předmětných nemovitostí budou Olomouckému kraji sděleny konkrétní podmínky odprodeje. 

K - MP svým usnesením ze dne 26. 4. 2010 navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 338/7 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 355/4 ost. pl. o výměře 80 m2, parc. č. 355/9 ost. pl. o výměře 251 m2 a parc. č. 356/4 ost. pl. o výměře 589 m2, vše v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice, vše z vlastnictví ČR - Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, IČ: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace s odprodejem předmětných nemovitostí souhlasí za těchto podmínek:

1) odčleňovaný majetek bude užíván v souladu se zákonem o bezpečnosti, požární bezpečnosti, ochrany životního prostření a nakládání s odpady.

2) přístup k odčleňovanému majetku bude řešen mimo provozované těleso dráhy z veřejné komunikace nebo z pozemku žadatele

3) nabyvatel s majetkem převezme i případné ekologické závazky s tímto majetkem spojené, bere na sebe povinnosti plynoucí z jejich odstraňování a nebude od prodávajícího požadovat náhradu spojenou s odstraňováním těchto závazků.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 10. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkupem předmětných pozemků, neboť jsou zastavěny komunikacemi ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podmínky Správy železniční dopravní cesty, státní organizace lze respektovat.

K – MP svým usnesením ze dne 8. 11. 2010 navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení předmětných pozemků v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice, vše z vlastnictví ČR - Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, IČ: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem a za podmínek stanovených Správou železniční dopravní cesty, státní organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Předmětná záležitost bude předložena Radě Olomouckého kraje k projednání po obdržení znaleckého posudku na stanovení kupní ceny předmětných nemovitostí od Správy železniční dopravní cesty, státní organizace.

Vyjádření Správy železniční dopravní cesta, státní organizace ze dne 16. 8. 2012:

Oznamujeme Vám, že prodej předmětných pozemků Olomouckému kraji je připraven k projednání ve vedení Správy železniční dopravní cesty, státní organizace a správní radě s kupní cenou 40 000,- Kč (tj. 42,- Kč/m2), která vychází ze znaleckého posudku na zjištění ceny obvyklé s připočtením nákladů spojených s prodejem. Pro pokračování odprodeje je nezbytné, aby Olomoucký kraj prohlásil, že s majetkem převezme i případné ekologické závazky s tímto majetkem spojené. Dále, že Olomoucký kraj vezme na sebe povinnosti plynoucí s jejich odstraňováním a nebude od prodávajícího požadovat náhradu, spojenou s odstraňováním těchto závazků.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 338/7 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 355/4 ost. pl. o výměře 80 m2, parc. č. 355/9 ost. pl. o výměře 251 m2 a parc. č. 356/4 ost. pl. o výměře 589 m2, vše v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice, vše z vlastnictví ČR - Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, IČ: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 40 000,- Kč za podmínek stanovených Správou železniční dopravní cesty, státní organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 4. 4.
Odkoupení částí pozemků v k.ú. a obci Oprostovice, dotčených stavbou „Most ev. č. 437-014“ z vlastnictví paní Marie Páterové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětná část pozemku v k.ú. a obci Oprostovice byla dotčena stavbou Olomouckého kraje „Most ev. č. 437-014“. Vlastníkem pozemku je paní Marie Páterová. O odkoupení předmětných pozemků požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Cena obvyklá (tržní) předmětné části pozemku v k.ú. a obci Oprostovice dle znaleckého posudku č. 840/12 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 13. 7. 2012 činí 3 140,- Kč, tj. 51,48 Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 5. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odkoupením částí pozemků v k.ú. a obci Oprostovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace neboť předmětné části pozemků jsou dotčeny stavbou „Most ev. č. 437-014“.

Paní Marie Páterová souhlasí s odprodejem předmětné části pozemku za navrženou kupní cenu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 70/1 trvalý travní porost o výměře 61 m2, dle geometrického plánu č. 83-80/2011 ze dne 12. 2. 2012 pozemek parc. č. 70/10 ost. pl. o výměře 61 m2 v k.ú. a obci Oprostovice z vlastnictví paní Marie Páterové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 3 140,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 4. 5.
Odkoupení pozemku v k.ú. Lupěné, obec Nemile z vlastnictví pana Jiřího Rýznara do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala opravu silnice III/31534  Lupěné – Dolní Bušínov. V souvislosti s touto opravou zajistila Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace geometrický plán a současně požádala o majetkoprávní vypořádání pozemků nacházejících se pod silnicí III/31534. Dotčenými pozemky jsou mimo jiné i pozemky ve vlastnictví pana Jiřího Rýznara.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Úřední cena pozemků parc. č. 588/14 a parc. č. 588/16 v k.ú. a obci Nemile ve vlastnictví pana Jiřího Rýznara dle znaleckého posudku č. 1582/2010 vypracovaného znalkyní Markétou Kirchnerovou dne 18. 5. 2010 činí 1 290,- Kč, tj. 21,10 Kč/m2.

Kupní cena předmětného pozemku bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků.

Pan Jiří Rýznar s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 588/14 ost. pl. o výměře 21 m2 a parc. č. 588/16 ost. pl. o výměře 40 m2, vše v k.ú. a obci Nemile, vše z vlastnictví pana Jiřího Rýznara do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 2 440,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 4. 6.
Odkoupení částí pozemku v k.ú. a obci Hoštejn, zastavěných silnicí II/315, z vlastnictví ČR - Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné části pozemku ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. se nacházejí v k.ú. 
a obci Hoštejn. Po geometrickém zaměření stavby „Most ev. č. 315-018 Hoštejn“ bylo zjištěno, že předmětné části pozemku jsou zastavěny krajskou silnicí II/315. Podnět k odkoupení částí předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) předmětných částí pozemku parc. č. 401 v k.ú. a obci Hoštejn dle znaleckého posudku č. 986 – 16/2012 vypracovaného znalkyní Ing. Eliškou Kobkovou dne 12. 9. 2012 činí 4 525,- Kč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením částí pozemku parc. č. 401 vodní plocha, dle geometrického plánu č. 363-142/2011 ze dne 27. 9. 2011 pozemky parc. č. 401/2 ost. pl. o výměře 59 m2 a parc. č. 401/3 ost. pl. o výměře 122 m2 v k.ú. a obci Hoštejn.

Vyjádření Povodí Moravy, s.p. ze dne 1. 8. 2012:

Povodí Moravy, s.p. souhlasí s odprodejem předmětných pozemků v k.ú. Hoštejn, neboť se jedná o silniční těleso, a nikoli vodní tok. Znalecký posudek bude objednán naším závodem a všechny související náklady s převodem bude hradit nabyvatel. Základem pro určení výše kupní ceny je nejvyšší z ceny: administrativní, obvyklé a zůstatkové.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemku parc. č. 401 vodní plocha o výměře 181 m2, dle geometrického plánu č. 363-142/2011 ze dne 27. 9. 2011 pozemky parc. č. 401/2 ost. pl. o výměře 59 m2 a parc. č. 401/3 ost. pl. o výměře 122 m2 v k.ú. a obci Hoštejn z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČ: 70890013, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 4 525,‑ Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 4. 7.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „III/37354 Holubice - Hrochov“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „III/37354 Holubice - Hrochov“. Vozovka silnice má stávající šířku cca 5,0 m s minimálními nebo žádnými krajnicemi. Povrch vykazuje značné poruchy, příčný profil výrazně kolísá, nesplňuje požadavky ČSN. Silniční příkopy jsou udržovány, nejsou však dodrženy základní sklony svahů. Silnicí jsou vedeny autobusové linky. Kvůli intenzivnímu provozu vozidel lesního závodu je třída dopravního zatížení zařazena do třídy IV – střední. V rámci stavby dojde k odkopání krajů komunikace, doplnění konstrukce vozovky pro její rozšíření, přidání štěrku na vyrovnání příčného profilu. V místech stávajících autobusových zastávek budou zřízena scházející nástupiště. V jednom místě bude z důvodu nevyhovujících rozhledů ve směrovém a výškovém oblouku vybudován autobusový záliv. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě nebo smlouvy o právu provést stavbu s vlastníkem dotčených pozemků, mj. s paní Richterovou, je nezbytné pro vydání stavebního povolení.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 23. 11. 2012:

Uzavření smlouvy je nezbytné k vydání stavebního povolení. Odkup pozemků bude proveden po realizaci stavby a náklady budou hrazeny z finančních prostředků k tomu určených, každoročně schvalovaných v rámci rozpočtu investic. Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního, ORJ 04. Prostředky budou nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu pro následující roky a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ OMP 04. Úhrada nákladů na geometrický plán bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu geometrických plánů (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 11. 2012: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, 
do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

K trvale dotčeným částem pozemků ve vlastnictví paní Věry Richterové, na nichž bude realizována stavba silnice, bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. 

Předmětem řádné kupní smlouvy bude vždy jen pozemek (část pozemku), zastavěný silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 642/2 ostatní plocha o výměře cca 11 m2 a parc. č. 642/3 zahrada o výměře cca 19 m2, oba v k.ú. Hrochov, obec Lipová mezi Věrou Richterovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/37354 Holubice – Hrochov kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé předmětných pozemků, stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 4. 8.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví TJ Jeseník do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240.
Předmětný pozemek ve vlastnictví TJ Jeseník se nachází v k.ú. a obci Jeseník a je zastavěn budovou č.p. 1236 obč. vyb. v k.ú. a obci Jeseník. Budova – domov mládeže a kotelna je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240. Předmětný pozemek je pro činnost této příspěvkové organizace potřebný.

Na základě výzvy Krajského soudu v Ostravě se Střední odborná škola a Střední odborné učiliště strojírenské a stavební, Jeseník, Dukelská 1240 přihlásila v insolvenčním řízení vůči TJ Jeseník s pohledávkou ve výši 154 787,- Kč. Tento dluh vznikl škole neuhrazením faktur za poskytnuté služby (teplo, vody a el. energie).

Dne 2. 10. 2012 byl usnesením Krajského soudu v Ostravě na TJ Jeseník prohlášen konkurs.

Insolvenční správce TJ Jeseník se dopisem ze dne 30. 10. 2012 obrátil na Olomoucký kraj s nabídkou odprodeje předmětného pozemku  za kupní cenu ve výši 102 090,- Kč. Navržená kupní cena vychází ze znaleckého posudku ze dne 6. 4. 2011.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 15. 8. 2012 a ze dne 14. 11. 2012:
Obdrželi jsme požadavek Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240 o dořešení majetkoprávních vztahů k pozemku parc. č. 2373/26 v k.ú. a obci Jeseník. Předmětný pozemek je v majetku TJ Jeseník a je na něm postavena část stavby č.p. 1236, a to stavby kotelny a domova mládeže. V současné době skončila platnost smlouvy o výpůjčce mezi TJ Jeseník a školou. S TJ Jeseník probíhá insolvenční řízení. Škola se ke Krajskému soudu přihlásila s pohledávkou vůči TJ Jeseník ve výši 154 787,- Kč, která vznikla neuhrazením faktur za poskytnuté služby. Vzhledem k tomu, že již bylo rozhodnuto o úpadku dlužníka, insolvenční správce kontaktoval školu a informoval ji o záměru odprodat pozemek parc. č. 2373/26 v k.ú. a obcí Jeseník. Vzhledem k tomu, že na výše uvedeném pozemku je postavena kotelna a část budovy domova mládeže, které jsou v majetku Olomouckého kraje, doporučujeme zahájit jednání ohledně odkupu výše uvedeného pozemku. Nákup pozemku bude financován z rozpočtu Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240 v roce 2013.

Vyjádření AK Ritter – Šťastný ze dne 15. 11. 2012:

V daném případě nenastaly podmínky pro započtení vzájemných pohledávek dlužníka a věřitele. Je třeba rozlišovat pohledávky Olomouckého kraje a dále zájem Olomouckého kraje o koupi pozemku. V rámci insolvenčního řízení je nutné pohledávky nezajištěné uspokojovat poměrně. Nemůže tedy dojít například k tomu, že kupní cena nemovitosti bude hrazena vzájemným zápočtem. Pohledávka Olomouckého kraje bude uspokojována podle výše majetku v majetkové podstatě dlužníka. U odprodejů nemovitostí insolvenční zákon počítá s třemi způsoby zpeněžení (veřejná dražba, prodej nemovitosti podle občanského soudního řádu o výkonu rozhodnutí nebo prodejem mimo dražbu). V daném případě se jedná o prodej mimo dražbu, který lze realizovat insolvenčním správcem se souhlasem insolvenčního soudu a věřitelského výboru.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 2373/26 ost. pl. o výměře 249 m2 v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví TJ Jeseník, IČ: 16626958, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, za kupní cenu ve výši 102 090,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.  
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12.2. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


