Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Revokace - bezúplatné nabytí nemovitostí v k.ú. a obci Moravský Beroun z vlastnictví města Moravský Beroun do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Základní školy Moravský Beroun, Masarykova 357.

Předmětné nemovitostí ve vlastnictví města Moravský Beroun se nacházejí v k.ú. Moravský Beroun při ul. Masarykova. Tyto nemovitosti užívala Základní škola Moravský Beroun, Masarykova 357 na základě nájemní smlouvy. Město Moravský Beroun spolu se školou v roce 2006 požádalo Olomoucký kraj o bezúplatné nabytí předmětných nemovitostí do vlastnictví kraje s podmínkou bezúplatného převodu předmětných nemovitostí zpět do vlastnictví dárce při faktickému ukončení provozu zařízení. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 5. 4. 2006:

Odbor školství mládeže a tělovýchovy doporučuje bezúplatný převod předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření města Moravský Beroun ze dne 3. 4. 2006:

Rada Města Moravský Beroun přijala informaci o převedení předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje a současně uložila předložit záležitost Zastupitelstvu města Moravský Beroun. V návaznosti na uvedené usnesení Vás vyzýváme ke sdělení k předmětné záležitosti s podmínkou bezúplatného převodu předmětných nemovitostí zpět do vlastnictví města Moravský Beroun při ukončení činnosti školy.

Na základě vyjádření města Moravský Beroun ze dne 3. 4. 2006 K – MP přijala dne 15. 5. 2006 usnesení, kterým navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí budovy Moravský Beroun č.p. 357 obč. vyb. na pozemku parc. č. 205 zast. pl., budovy Moravský Beroun č.p. 371 obč. vyb. na pozemku parc. č. 1330 zast. pl. a pozemků parc. č. 205 zast. pl. o výměře 319 m2, parc. č. 206 ost. pl. o výměře 4213 m2, parc. č. 1330 zast. pl. o výměře 172 m2 a parc. č. 1331 zahrada o výměře 288 m2, vše v k.ú. a obci Moravský Beroun z vlastnictví města Moravský Beroun do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Základní školy Moravský Beroun, Masarykova 357. Olomoucký kraj se v darovací smlouvě zaváže, v případě ukončení činnosti v (na) převáděných nemovitostech, bezúplatně převést předmětné nemovitosti zpět do vlastnictví města Moravský Beroun. V případě ukončení činnosti Olomouckého kraje v (na) předmětných nemovitostech Olomoucký kraj předloží městu Moravský Beroun návrh darovací smlouvy na bezúplatný převod předmětných nemovitostí do vlastnictví města Moravský Beroun do 6 měsíců od rozhodnutí příslušného orgánu o ukončení činnosti Olomouckého kraje v (na) předmětných nemovitostech. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Vyjádření města Moravský Beroun ze dne 24. 10. 2006 včetně upřesnění ze dne 3. 11. 2006:

Zastupitelstvo města Moravský Beroun na svém 24. zasedání schválilo vyhlášení záměru města bezúplatně převést předmětné nemovitosti z vlastnictví města Moravský Beroun do vlastnictví Olomouckého kraje za shodných podmínek, za jakých se převádí nemovitosti z vlastnictví města Moravský Beroun, užívané Odborným léčebným ústavem neurologicko geriatrickým v Moravském Berouně, příspěvková organizace.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/25/2006, bod 2. 4., ze dne 13. 12. 2006 schválilo bezúplatné nabytí budovy Moravský Beroun č.p. 357 obč. vyb. na pozemku parc. č. 205 zast. pl., budovy Moravský Beroun č.p. 371 obč. vyb. na pozemku parc. č. 1330 zast. pl. a pozemků parc. č. 205 zast. pl. o výměře 319 m2, parc. č. 206 ost. pl. o výměře 4213 m2, parc. č. 1330 zast. pl. o výměře 172 m2 a parc. č. 1331 zahrada o výměře 288 m2, vše v k.ú. a obci Moravský Beroun z vlastnictví města Moravský Beroun do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Základní školy Moravský Beroun, Masarykova 357.

Odbor majetkový a právní následně připravil návrh darovací smlouvy.
Poté odbor majetkový a právní opakovaně vyzýval město Moravský Beroun k uzavření darovací smlouvy.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 18. 9. 2012:

Z telefonických a e-mailových vyjádření města Moravský Beroun pouze vyplynulo, že město hodlá celou záležitost opětovně zvážit a projednat s odborem školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Olomouckého kraje a s ředitelem Základní školy Moravský Beroun, Masarykova 357. 
Dne 27. 8. 2012 odbor školství, mládeže a tělovýchovy informoval odbor majetkový a právní o racionalizačních opatřeních v oblasti školství, jejichž součástí je i převod činností zabezpečovaných Základní školou Moravský Beroun, Masarykova 357, jejímž zřizovatelem byl Olomoucký kraj, na příspěvkovou organizaci města Moravský Beroun – Základní školu Moravský Beroun, okres Olomouc, příspěvková organizace, se sídlem Opavská 128, Moravský Beroun. Krajská příspěvková organizace Základní škola Moravský Beroun, Masarykova 357 byla zrušena ke dni 31. 8. 2012.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/15/25/2006, bod 2. 4., ze dne 13. 12. 2006 ve věci bezúplatného nabytí budovy Moravský Beroun č.p. 357 obč. vyb. na pozemku parc. č. 205 zast. pl., budovy Moravský Beroun č.p. 371 obč. vyb. na pozemku parc. č. 1330 zast. pl. a pozemků parc. č. 205 zast. pl. o výměře 319 m2, parc. č. 206 ost. pl. o výměře 4213 m2, parc. č. 1330 zast. pl. o výměře 172 m2 a parc. č. 1331 zahrada o výměře 288 m2, vše v k.ú. a obci Moravský Beroun z vlastnictví města Moravský Beroun do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Základní školy Moravský Beroun, Masarykova 357, z důvodu zrušení této příspěvkové organizace ke dni 31. 8. 2012.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 1.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné části pozemků ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nacházejí v k.ú.  Holice u Olomouce, obec Olomouc a jsou zastavěny silnicemi č. III/03551 a č. III/4436 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému převodu předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje podalo Ředitelství silnic a dálnic ČR. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části pozemku parc. č. 1915/26 ost. pl., dle geometrického plánu č. 1804-203/2010 ze dne 16. 7. 2010 pozemek parc. č. 1915/29 ost. pl. o výměře 183 m2 a části pozemku parc. č. 1916/43 ost. pl., dle geometrického plánu č. 1804-203/2010 ze dne 16. 7. 2010 pozemek parc. č. 1916/54 ost. pl. o výměře 491 m2, oba v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. Předmětné části pozemků jsou zastavěny silnicemi č. III/03551 a č. III/4436 ve vlastnictví Olomouckého a jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace potřebné.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/23/21/2012, bod 2. 2., ze dne 24. 2. 2012 schválilo bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Odbor majetkový a právní následně připravil návrh darovací smlouvy.
Ředitelství silnic a dálnic ČR však nově požaduje, aby součástí darovací smlouvy byly i následující omezující ustanovení: 

(1) Obdarovaný prohlašuje, že předmětné pozemky potřebuje k plnění svých úkolů ve smyslu zák. č. 157/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších právních předpisů, a že je bude užívat výlučně ve veřejném zájmu, konkrétně, že předmětné pozemky budou nadále zastavěny stavbami silnic ve vlastnictví Olomouckého kraje.

(2) Obdarovaný prohlašuje, že zná dostatečně stav předmětných pozemků a že spolu s nimi přebírá i případné ekologické závazky s těmito pozemky spojené a bere na sebe povinnost plynoucí z jejich odstraňování a nebude od dárce požadovat jejich náhradu.

(3) Obdarovaný se zavazuje, že předmětné pozemky
a) nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům on sám, ani je nebude k takovým účelům pronajímat po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy, 

b) nepřevede do vlastnictví třetích osob ani je jinak nezcizí po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy a nezatíží je během této doby zřízením zástavního práva. 

Omezení uvedená pod písm. a) se nevztahují na případy zvláštního užívání předmětných pozemků podle ust. § 25 odst. 6 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších právních předpisů. Za porušení tohoto ustanovení se nepovažuje uzavření smlouvy o bezúplatném, jakož i úplatném zřízení věcného břemene, jež zatíží předmětné pozemky ve veřejném zájmu, např. vedení vodovodu, kanalizace, elektrického vedení apod.

(4) Dárce je oprávněn provádět kontrolu dodržování plnění závazků podle předchozího odstavce kdykoliv v průběhu deseti let ode dne zapsání vkladu vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí a obdarovaný je povinen tuto kontrolu strpět. 
(5) Pro případ, že by obdarovaný kterýkoliv z dohodnutých závazků podle odst. 4 tohoto článku porušil, dohodly se smluvní strany na tom, že obdarovaný zaplatí na účet dárce za předmětné pozemky částku ve výši 100% ceny obvyklé v době porušení závazku stanovené znaleckým posudkem, nejméně však částku ve výši 100% ceny zjištěné v době uskutečnění převodu podle této smlouvy, a to ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění dárce obdarovanému o zjištěném porušení závazku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/21/2012, bod 2. 2., ze dne 24. 2. 2012 ve věci bezúplatného nabytí částí pozemků v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu požadavku dárce na doplnění podmínek převodu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1915/26 ost. pl. o výměře 183 m2, dle geometrického plánu č. 1804-203/2010 ze dne 16. 7. 2010 pozemek parc. č. 1915/29 ost. pl. o výměře 183 m2 a části pozemku parc. č. 1916/43 ost. pl. o výměře 491 m2, dle geometrického plánu č. 1804-203/2010 ze dne 16. 7. 2010 pozemek parc. č. 1916/54 ost. pl. o výměře 491 m2, oba v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 2.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nachází v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice a byl dotčen stavbou „Přeložka silnice I/55 Břest –Říkovice“. Pozemek je zastavěn silnicí III/4348, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. O majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku požádalo Ředitelství silnic a dálnic ČR. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků, které jsou zastavěny silnicemi II/490 a III/4348.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/28/2010, bod 3. 12., ze dne 13. 12. 2010 schválilo bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 336/4 ost. pl. o výměře 100 m2 v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice z vlastnictví ČR –Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Odbor majetkový a právní následně připravil návrh darovací smlouvy.
Ředitelství silnic a dálnic ČR však nově požaduje, aby součástí darovací smlouvy byly i následující omezující ustanovení: 

(1) Obdarovaný prohlašuje, že předmětný pozemek potřebuje k plnění svých úkolů ve smyslu zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších právních předpisů, a že jej bude užívat výlučně ve veřejném zájmu, konkrétně, že předmětný pozemek bude zastavěn silnicí III/4348.
(2) Obdarovaný prohlašuje, že zná dostatečně stav předmětného pozemku, spolu s ním přebírá i případné ekologické závazky s ním spojené a bere na sebe povinnost plynoucí z jejich odstraňování a nebude od dárce požadovat jejich náhradu.

(3) Obdarovaný se zavazuje, že předmětný pozemek

c) nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům on sám, ani je nebude k takovým účelům pronajímat po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy, 

d) nepřevede do vlastnictví třetích osob ani je jinak nezcizí po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy a nezatíží je během této doby zřízením zástavního práva. 

Omezení uvedená pod písm. a) se nevztahují na případy zvláštního užívání předmětných pozemků podle ust. § 25 odst. 6 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších právních předpisů. Za porušení tohoto ustanovení se nepovažuje uzavření smlouvy o bezúplatném, jakož i úplatném zřízení věcného břemene, jež zatíží předmětný pozemek ve veřejném zájmu, např. vedení vodovodu, kanalizace, elektrického vedení apod.

(4) Dárce je oprávněn provádět kontrolu dodržování plnění závazků podle předchozího odstavce kdykoliv v průběhu deseti let ode dne zapsání vkladu vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí a obdarovaný je povinen tuto kontrolu strpět. 
(5) Pro případ, že by obdarovaný kterýkoliv z dohodnutých závazků podle odst. 4 tohoto článku porušil, dohodly se smluvní strany na tom, že obdarovaný zaplatí na účet dárce za předmětný pozemek částku ve výši 100% ceny obvyklé v době porušení závazku stanovené znaleckým posudkem, nejméně však částku ve výši 100% ceny zjištěné v době uskutečnění převodu podle této smlouvy, a to ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění dárce obdarovanému o zjištěném porušení závazku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/28/2010, bod 3. 12., ze dne 13. 12. 2010 ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 336/4 ost. pl. o výměře 100 m2 v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu požadavku dárce na doplnění podmínek převodu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 336/4 ost. pl. o výměře 100 m2 v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Čelčice, dotčených stavbou „II/367 Bedihošť – Kojetín – stavební úpravy – opěrná zeď Čelčice“. 
Část předmětného pozemku ve vlastnictví obce Čelčice se nachází v k.ú. a obci Čelčice a je dotčena stavbou „II/367 Bedihošť – Kojetín – stavební úpravy – opěrná zeď Čelčice“. S obcí byla uzavřena smlouva o právu provést stavbu. O majetkoprávní vypořádání dotčeného pozemku požádal odbor investic a evropských programů.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 10. 5. 2012:

Odbor investic a evropských programů žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Čelčice dotčených stavbou „II/367 Bedihošť – Kojetín – stavební úpravy – opěrná zeď Čelčice“. U pozemku, který bude Olomoucký kraje nabývat do vlastnictví od obce Čelčice, žádáme o jeho svěření do hospodaření Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Obec Čelčice na základě usnesení zastupitelstva obce ze dne 29. 8. 2012 souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc.č. 1386 ost. pl. o výměře 5 m2, dle geometrického plánu č. 283-60/2011 ze dne 24. 11. 2011 pozemek parc. č. 1386/2 ost. pl. o výměře 5 m2, v k.ú. a obci Čelčice, z vlastnictví obce Čelčice, IČ: 00288136, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Křivá, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví ČR –Pozemkového fondu ČR do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR se nachází v k.ú. Křivá, obec Dlouhá Loučka a je zastavěn krajskou silnicí III/4451. Podnět k bezúplatnému nabytí předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 1. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření Pozemkového fondu ČR ze dne 14. 8. 2012:

Pozemkový fond ČR prověřil správu k pozemku parc. č. 666 v k.ú. Křivá a souhlasí s jeho bezúplatným převodem do vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 666 ost. pl. o výměře 3 591 m2 v k.ú. Křivá, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví ČR –Pozemkového fondu ČR do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 5.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština z vlastnictví města Zábřeh do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví města Zábřeh se nachází v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština a je zastavěn silnicí II/315, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému převodu pozemku do vlastnictví kraje podalo město Zábřeh.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 9. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s nabytím předmětného pozemku do vlastnictví kraje. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1205/3 ost. pl. o výměře 490 m2 v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština z vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 6.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Hrabenov, obec Ruda nad Moravou z vlastnictví pana Jiřího Pavlů do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví pana Jiřího Pavlů se nacházejí v k.ú. Hrabenov, obec Ruda nad Moravou a jsou zastavěny tělesem silnice III/36916. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podal pan Jiří Pavlů. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 9. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje.

Dne 12. 5. 1981 tehdejší Okresní správa silnic Šumperk jako kupující a paní Kristýna Pavlů jako prodávající uzavřely kupní smlouvu, jejímž předmětem bylo odkoupení pozemků parc. č. st. 150 zastavěná plocha o výměře 274 m2, parc. č. 232/1 zahrada o výměře 64 m2 a parc. č. 232/2 zahrada o výměře 167 m2, vše v k. ú. Hrabenov, obec Ruda nad Moravou. Žádná ze zúčastněných stran však nepředložila kupní smlouvu k zápisu do katastru nemovitostí.

V současné době je vlastníkem výše uvedených pozemků pan Jiří Pavlů, který byl s touto skutečností seznámen při dědickém řízení, a proto se obrátil na Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci se žádostí o zřízení nápravy. Na základě sdělení Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Šumperk, dle nové legislativy již nelze provést vklad ani ohlášení změny v katastru nemovitostí na základě této kupní smlouvy. Z tohoto důvodu žádáme o majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků. Vlastník pan Jiří Pavlů s uzavřením darovací smlouvy souhlasí pod podmínkou, že veškeré náklady s tím související uhradí nabyvatel.

O změně druhu pozemků, které jsou předmětem převodu lze požádat současně se zápisem darovací smlouvy na základě námi zaslaného vyjádření – stanoviska Městského úřadu v Šumperku, odboru dopravy a silničního hospodářství.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. st. 150 zast. pl. o výměře 274 m2, parc. č 232/1 zahrada o výměře 64 m2 a parc. č. 232/2 zahrada o výměře 167 m2, vše v k.ú. Hrabenov, obec Ruda nad Moravou, vše z vlastnictví pana Jiřího Pavlů do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 7.
Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Části předmětných pozemků ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice a jsou zastavěny silnicí III/4446, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Na základě dohody mezi Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, městem Mohelnice a Olomouckým krajem zajistilo město Mohelnice zpracování geometrického plánu na rozdělení dotčených pozemků a dalo podnět k jejich majetkoprávnímu vypořádání.   
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 9. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s bezúplatným nabytím částí předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2977/76 ost. pl. o výměře 80 m2, částí pozemků parc. č. 2977/74 ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 2977/75 ost. pl. o výměře 38 m2, parc. č. 2977/77 ost. pl. o výměře 25 m2 a parc. č. 2977/78 ost. pl. o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 2242 – 67/2012 ze dne 21. 6. 2012 pozemek parc. č. 2977/76 ost. pl. o výměře 80 m2, části pozemků parc. č. 2977/74 díl „e“ o výměře 28 m2, parc. č. 2977/75 díl „f“ o výměře 38 m2, parc. č. 2977/77 díl „g“ o výměře 25 m2 a parc. č. 2977/78 díl „h“ o výměře 3 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2977/75 ost. pl. o celkové výměře 94 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice, vše z vlastnictví ČR –Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 8.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví obce Jezernice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Jezernice se nacházejí v k.ú. a obci Jezernice. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace po ukončení pozemkových úprav požádala o převod pozemků zastavěných krajskou silnicí č. III/4377 z vlastnictví obce Jezernice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 5. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím pozemků v k.ú. a obci Jezernice zastavěných krajskou silnicí č. III/4377 z vlastnictví obce Jezernice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Obec Jezernice na základě usnesení zastupitelstva obce s bezúplatným převodem předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 3428 ost. pl. o výměře 542 m2 a parc. č. 3430 ost. pl. o výměře 9 164 m2, oba v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví obce Jezernice, IČ: 70040915, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 9.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Senička a v k.ú. a obci Senice na Hané, zastavěných krajskou silnicí II/449, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Senička a v k.ú. a obci Senice na Hané a jsou zastavěny krajskou silnicí II/449. Podnět k převodu předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 8. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s nabytím předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť jsou zastavěny krajskou silnicí II/449.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 600/6 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 600/9 ost. pl. o výměře 144 m2, parc. č. 600/12 ost. pl. o výměře 82 m2 a parc. č. 600/14 ost. pl. o výměře 16 m2, vše v k.ú. a obci Senička a pozemků parc. č. 1151/13 ost. pl. o výměře 110 m2 a parc. č. 1151/34 ost. pl. o výměře 8 m2, oba v k.ú. a obci Senice na Hané, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 10.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene ve prospěch statutárního města Olomouce.

Část předmětného pozemku ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nachází v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc. Statutární město Olomouc připravuje investiční akci „Olomoucký hrad“, jejíž součástí bude i stavba zálivu se zastávkou. Po dokončení stavby se zastávkový pruh linkové osobní dopravy stane součástí silnice II/448. Statutární město Olomouc požádalo o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část předmětného pozemku, dotčeného stavbou, a současně o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na umístění a provozování kanalizace, která se na části předmětného pozemku nachází a zůstane i nadále ve vlastnictví statutárního města.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Olomouc – město, která bude dotčena stavbou autobusového zálivu vybudovaného na silnici II/448 a také s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části tohoto pozemku, spočívajícího v právu uložení a provozování kanalizace, a to ve prospěch statutárního města Olomouce.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 85/33 ost. pl. o výměře cca 120 m2 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Smlouva o budoucí darovací smlouvě bude uzavřena současně se smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část předmětného pozemku ve prospěch statutárního města Olomouce. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Olomoucký hrad“ kolaudována. Olomoucký kraj uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v části pozemku parc. č. 85/33 ost. pl. o výměře cca 120 m2 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc v budoucím vlastnictví Olomouckého kraje (nyní ve vlastnictví statutárního města Olomouce), spočívajícího v právu umístění a provozování kanalizace, v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s úpravami, opravami, údržbou, provozováním, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene bude uzavřena současně se smlouvou o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části předmětného pozemku. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Olomoucký hrad“ kolaudována. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 11.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice a jsou zastavěny silnicí II/444, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 10. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje.
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2978/1 ost. pl. o výměře 4 207 m2 a parc. č. 2978/35 ost. pl. o výměře 76 m2, oba v k.ú. a obci Mohelnice, oba z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 12.

Majetkoprávní vypořádání části silnice č. II/644 v k.ú. Újezd u Mohelnice s ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Předmětné pozemky ve vlastnictví města Mohelnice se nacházejí v k.ú. Újezd u Mohelnice, obec Mohelnice a jsou zastavěny krajskou silnicí č. II/644, která byla vybudována v 70. letech minulého století v rámci výstavby rychlostní silnice R35 Mohelnice - Olomouc. Odbor majetkový a právní na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace zajistil zaměření a následné vyhotovení oddělovacího geometrického plánu na část silnice II/644 v k.ú. Újezd u Mohelnice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 6. 2012: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků zastavěných krajskou silnicí č. II/644 v k.ú. Újezd u Mohelnice na základě vyhotoveného geometrického plánu č. 273-572/2011.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 649/5 ost. pl. o výměře 46 m2, parc. č. 298/7 ost. pl. o výměře 157 m2, parc. č. 301/4 ost. pl. o výměře 238 m2, parc. č. 304/4 ost. pl. o výměře 66 m2, parc. č. 305/4 ost. pl. o výměře 95 m2 a parc. č. 306/4 ost. pl. o výměře 233 m2, vše v k.ú. Újezd u Mohelnice, obec Mohelnice, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 13.

Majetkoprávní vypořádání stavby „Oprava silnice III/44020 Střítež nad Ludinou – průtah“ s obcí Střítež nad Ludinou.
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Střítež nad Ludinou se nachází v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou a je dotčen stavbou „Oprava silnice III/44020 Střítež nad Ludinou – průtah“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 10. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím pozemku parc. č. 199/5 ost. pl. o výměře 66 m2 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dotčeným stavbou „Oprava silnice III/44020 Střítež nad Ludinou – průtah“ do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Obec Střítež nad Ludinou souhlasí s převedením pozemku parc. č. 199/5 v k.ú. Střítež nad Ludinou do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 199/5 ost. pl. o výměře 66 m2 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví obce Střítež nad Ludinou, IČ: 00302023, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 14.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Kopřivná z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Kopřivná a je zastavěn tělesem silnice č. II/446, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 10. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových si u katastrálního úřadu objednal příslušné podklady a po jejich obdržení nás bude dále informovat o dalším postupu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) pozemek parc. č. 1173/4 o výměře 46 277 m2 v k.ú. a obci Kopřivná z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 15.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Horní Štěpánov z vlastnictví obce Horní Štěpánov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětná část pozemku ve vlastnictví obce Horní Štěpánov se nachází v k.ú. a obci Horní Štěpánov a je zastavěna tělesem krajské silnice III/36618. O převedení předmětného pozemku požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 9. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím části pozemku parc. č. 1564/5 lesní pozemek o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Horní Štěpánov, neboť se nachází pod tělesem krajské silnice č. III/36618 a žádá o vypracování geometrického plánu na rozdělení předmětného pozemku.

Obec Horní Štěpánov souhlasí s bezúplatným převodem předmětné části pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Odbor majetkový a právní zajistil zpracování geometrického plánu na rozdělení pozemku parc. č. 1564/5 v k.ú. a obci Horní Štěpánov. Geometrický plán je již zapsán v katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1564/9 ost. pl. o výměře 285 m2 v k.ú. a obci Horní Štěpánov z vlastnictví obce Horní Štěpánov, IČ: 00288250, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 16.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví statutárního města Přerov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví statutárního města Přerova se nachází v k.ú. a obci Přerov a jeho část je zastavěna tělesem komunikace č. II/434 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání části předmětného pozemku podalo statutární město Přerov. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 10. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím části pozemku parc. č. 5024 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov neboť je zastavěn silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 5024 ost. pl. o výměře 43 m2, dle geometrického plánu č. 5485-186/2011 ze dne 9. 12. 2011 část pozemku parc. č. 5024 díl „a“ o výměře 43 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 5023 ost. pl. o celkové výměře 14 124 m2 v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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