



Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání vyhodnocení Dotačního programu pro sociální oblast 2021, dotačního titulu č. 1 - 4 s návrhem na vyhovění, částečné vyhovění či nevyhovění žádostem o dotace žadatelům.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 21. 12. 2020 usnesením č. UZ/2/67/2020 schválilo Pravidla dotačního programu pro sociální oblast 2021, který zahrnuje 4 dotační tituly.
Ve schváleném rozpočtu roku 2021 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 5 363 000 Kč pro jmenovaný dotační program, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
1. Podpora prevence kriminality – 1 500 000 Kč
2. Podpora integrace romských komunit – 113 000 Kč
3. Podpora prorodinných aktivit – 1 500 000 Kč
4. Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování – 2 250 000 Kč
ZOK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení žádostí nad 200 tis. Kč a žádostí obcí z dotačního titulu č. 1, 3 a 4.  Vyhodnocení všech žádostí podaných do dotačního titulu č. 2 bylo v kompetenci ROK. 
V příloze č. 1 důvodové zprávy je pro informaci a na vědomí předkládán ZOK seznam žadatelů a žádostí podaných v rámci dotačního titulu č. 1, 2, 3 a 4, o jejichž poskytnutí rozhodla ROK dne 29. 3. 2021 usnesením č. UR/16/35/2021.
Příjem žádostí do těchto dotačních titulů probíhal v období od 25. 1. 2021 do 5. 2. 2021.
A) Anotace k dotačnímu titulu č. 1 Podpora prevence kriminality 
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/činností směřujících ke zvýšení bezpečnosti obyvatel Olomouckého kraje. Dotační titul je rozdělen na podporu situační prevence formou investičních a neinvestičních akcí pro obce a dobrovolné svazky obcí (zřízení, rozšíření a modernizace kamerových dohlížecích systémů; zřízení, rozšíření a modernizace zabezpečovacích a vyhodnocovacích systémů; zřízení, rozšíření a modernizace zabezpečovacích mříží) a na podporu sociální prevence formou neinvestičních akcí/činností pro neziskové organizace (programy zaměřené na kybernetickou agresi, kyberkriminalitu, kyberšikanu, kyberstalking a další nebezpečné jevy v prostředí sociálních sítí), probační a resocializační programy pro delikventy (prvopachatele).

Na dotační titul č. 1 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 1 500 000 Kč. 
Maximální výše dotace na jednu investiční akci činí 200 000 Kč a neinvestiční akci/činnost činí 100 000 Kč. Minimální výše dotace na investiční akci činí 20 000 Kč a neinvestiční akci/činnost činí 10 000 Kč.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 1 Podpora prevence kriminality:
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 27 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 2 614 949,40 Kč, (převis oproti schválené alokaci + 1 114 979,40 Kč).
Z dalšího posuzování byla vyřazena celkem 1 žádost (ve vazbě na odst. 8.5 písm. a) Pravidel titulu. 
1 žadatele podal žádost o storno své žádosti. 
Z celkového počtu žádostí, spadalo 10 žádostí do kompetence rozhodování ROK. Zbylých 15 žádostí je navrženo k projednání ZOK.
Návrh na vyhovění/částečné vyhovění žádosti je předkládán u 15 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 26. 2. 2021.
Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 17. 3. 2021.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 29. 3. 2021.
ZOK je předloženo hodnocení žádostí v termínu 26. 4. 2021.
25 žádostí bylo podáno ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, a proto byly podrobeny hodnocení dle schválených kritérií.
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 1 včetně navrženého bodového ohodnocení, částky a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 1.
Bodové hodnocení kritérií A1 a A2 bylo v souladu s pravidly navrženo administrátorem dotačního titulu. 
Bodové hodnocení kritérií B1 a B2 bylo dle pravidel navrženo věcně příslušným poradním orgánem ROK - Komisí pro prevenci kriminality a drogových závislostí.
Hodnocení kritérií C1 a C2 přísluší dle pravidel Radě Olomouckého kraje;  navržené bodové hodnocení uvedené v příloze č. 1 je návrhem zpracovatele.
Dotace budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány mimo režim de minimis. Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK v rámci vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2021 dne 21. 12. 2020 usnesením č. UZ/2/67/2020. Žadatelé budou o poskytnutí, resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.

Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 1 Podpora prevence kriminality 

Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 1 Podpora prevence kriminality pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 1 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 15 žádostí v celkové výši 1 029 400 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 pravidel je navrhováno částečně vyhovět 15 žádostem; důvodem pro krácení je převis celkové požadované částky nad výší alokovaných finančních prostředků v dotačním titulu č. 1. 
Materiály, včetně níže uvedeného návrhu usnesení č. UK-PKDZ/2/1/2021 byly projednány online v Komisi pro prevenci kriminality dne 17. 3. 2021. Komise se všemi materiály a návrhy vyjádřila souhlas. 
1.bere na vědomí
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality
2. schvaluje
hodnotící kritérium B dle Pravidel dotačního programu pro sociální oblast – dotačního titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 1
3.doporučuje Radě Olomouckého kraje
1. schválit návrh na poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 1
1. souhlasit s návrhem na poskytnutí dotace obcím z rozpočtu Olomouckého kraje, které jsou příjemci v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 1
1. předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na poskytnutí dotace obcím z rozpočtu Olomouckého kraje, které jsou příjemci v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 1
1. navýšit z rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2022 a další roky alokaci Dotačního programu pro sociální oblast – Dotačního titulu č. 1 Podpora prevence kriminality.  

C) Anotace k dotačnímu titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/činností z oblasti prorodinné politiky určených k rozvoji partnerských vztahů, rodičovských kompetencí, stability rodiny, harmonizaci rodinného a profesního života, výchovu k odpovědnosti, mezigenerační soužití a aktivit zaměřených na podporu náhradní rodinné péče. V tomto dotačním titulu mohly požádat fyzické a právnické osoby o finanční podporu např. mateřských a rodinných center zaměřené na podporu fungování a soudržnosti rodin; na projekty zaměřené na systematickou a kontinuální přímou práci s rodinami, za účelem podpory mezigeneračního soužití a vytváření příležitostí pro setkávání generací, aktivity vedoucí ke zřízení a vybavení jednoho místa v obci – prostoru pro rodinu, které bude určeno rodinám s malými dětmi, seniorům nebo oběma skupinám společně, aj.
Na dotační titul č. 3 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 1 500 000 Kč. 
Maximální výše dotace na jednu akci/činnost činí 150 000 Kč, minimální výše dotace činí 10 000 Kč.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit:
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 46 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 4 234 280 Kč, (převis oproti schválené alokaci + 2 734 280 Kč).
Z dalšího posuzování byly vyřazeny celkem 3 žádostí (ve vazbě na odst. 8.5 písm. a) Pravidel titulu. 
Z celkového počtu žádostí spadalo 41 žádostí do kompetence rozhodování ROK. Zbylé 2 žádosti jsou navrženy k projednání ZOK.
Návrh na částečné vyhovění žádostí je předkládán u 2 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 4. 3. 2021.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 5. 3. – 14. 3. 2021 a následně na jednání odborné komise dne 18. 3. 2021.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 29. 3. 2021.
ZOK je předloženo hodnocení žádostí v termínu 26. 4. 2021.
43 žádostí bylo podáno ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, a proto byly podrobeny hodnocení dle schválených kritérií.
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 3 včetně navrženého bodového ohodnocení, částky a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 2.
Bodové hodnocení kritérií A1 a A2 bylo v souladu s pravidly navrženo administrátorem dotačního titulu. 
Bodové hodnocení kritérií B1 a B2 bylo dle pravidel navrženo věcně příslušným poradním orgánem ROK - Komisí pro rodinu a sociální záležitosti.
Hodnocení kritérií C1 a C2 přísluší dle pravidel Radě Olomouckého kraje; navržené bodové hodnocení uvedené v příloze č. 3 je návrhem zpracovatele.
Dotace budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány mimo režim de minimis.
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK v rámci vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2021 dne 21. 12. 2020 usnesením č. UZ/2/67/2020. Žadatelé budou o poskytnutí, resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.
Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit:

Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 2 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 2 žádosti v celkové výši 71 000 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 pravidel je navrhováno částečně vyhovět 2 žádostem; důvodem pro krácení je převis celkové požadované částky nad výší alokovaných finančních prostředků v dotačním titulu č. 3.

D) Anotace k dotačnímu titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování
Účelem vyhlášeného dotačního titulu je podpora projektů směřujících k sociálnímu začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením zejména z důvodu věku, zdravotního stavu nebo způsobu života a podpora veřejně prospěšné činnosti v oblasti sociální na území Olomouckého kraje. V tomto dotačním titulu mohou žádat fyzické a právnické osoby o finanční podporu na aktivity, kterými jsou jednorázové nebo pravidelně opakující se projekty zaměřené na sociální začleňování a prevenci sociálního vyloučení, činnost nestátních neziskových organizací působících v sociální oblasti, jejichž hlavním posláním je hájení zájmů osob znevýhodněných v různých oblastech života či ohrožených sociálním vyloučením, projekty zaměřené na vzdělávání, informace a osvětu v oblasti sociální a v oblasti paliativní péče, a dále projekty zaměřené na podporu a rozvoj dobrovolnictví v Olomouckém kraji. 
Na dotační titul č. 4 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 2 250 000 Kč. Maximální výše dotace na jeden projekt činí 400 000 Kč, minimální výše dotace činí 10 000 Kč.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování: 
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 50 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 7 082 996 Kč, (převis oproti schválené alokaci + 4 832 996 Kč)
Z dalšího posuzování byla vyřazena celkem 1 žádost (ve vazbě na odst. 8.5 písm. a) Pravidel dotačního titulu).
1 žadatel podal žádost o storno své žádosti.
Z celkového počtu žádostí, spadalo 36 žádostí do kompetence rozhodování ROK. Zbylých 12 žádostí je navrženo k projednání ZOK.
Návrh na vyhovění/částečné vyhovění žádosti je předkládán u 9 žadatelů.
Návrh na nevyhovění žádosti je předkládán u 3 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 4. 3. 2021.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 5. 3. – 14. 3. 2021 a následně na jednání odborné komise dne 18. 3. 2021.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 29. 3. 2021.
ZOK je předloženo hodnocení žádostí v termínu 26. 4. 2021.
48 žádostí, které byly podány ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, bylo podrobeno hodnocení dle schválených kritérií. 
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 4 včetně navrženého bodového ohodnocení, částky a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 3.
Bodové hodnocení kritérií A1 a A2 bylo v souladu s pravidly navrženo administrátorem dotačního titulu. 
Bodové hodnocení kritérií B1 a B2 bylo dle pravidel navrženo věcně příslušným poradním orgánem ROK - Komisí pro rodinu a sociální záležitosti.
Hodnocení kritérií C1 a C2 přísluší dle pravidel Radě Olomouckého kraje; navržené bodové hodnocení uvedené v příloze č. 3 je návrhem zpracovatele.
Dotace, které budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány v režimu de minimis, jsou jednotlivě uvedeny v příloze č. 3. Před uzavřením smlouvy bude u každého žadatele ověřena možnost poskytnutí podpory v centrálním registru podpor malého rozsahu. 
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK v rámci vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2021 dne 21. 12. 2020 usnesením č. UZ/2/67/2020. Žadatelé budou o poskytnutí, resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.
Vyřazení žádosti
Žádost č. 40 žadatele Ústav právnějazykových studií, z.ú., na projekt „Mezikulturní sbližování a potlačování xenofobie prostřednictvím nástrojů sociálního pilíře trvale udržitelného rozvoje“ nebyla, pro nesplnění základních formálních podmínek dotačního titulu, dále administrována.
Doplňující informace:
Žádost byla ve vazbě na odst. 8.5. písm. a) pravidel dotačního titulu vyřazena z dalšího posuzování z důvodu nedoručení písemné žádosti v podobě dle odst. 8.2. pravidel. 
Storno žádosti
Žádost č. 10 žadatele Charita Přerov na projekt „Postavíme most“, byla na žádost žadatele stornována; žadatel poté podal žádost na tentýž projekt do dotačního titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit. 
Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování:

Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 3 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 9 žádostí v celkové výši 1 440 500 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 pravidel je navrhováno částečně vyhovět 9 žádostem; Důvodem pro krácení je převis celkové požadované částky nad výší alokovaných finančních prostředků v dotačním titulu č. 4. Celkem 3 žádostem je navrhováno nevyhovět.

V příloze č. 3 jsou uvedeny 3 žádostí s návrhem nevyhovět. 
Přehled žádostí, kterým je navrhováno nevyhovět s odůvodněním:
Žádosti č. 28 žadatele Jak Dál? z.s., na projekt „Multidisciplinární podpora dětí s duševní poruchou“ je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 2.2.10. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2021, Dotačního titulu č. 4 – jedná se o financování projektů v oblasti sociální, jejichž předmětem jsou činnosti, které jsou v daném místě působnosti zajištěny sociální službou zařazenou v síti sociálních služeb.
Doplňující informace:
Cílem projektu je zvýšení kvality života dětí s duševní poruchou, přičemž fokus bude na orientaci dítěte ve vlastních potřebách a zvýšení rodičovských kompetencích rodiče při péči o dítě). Psycholog ve spolupráci se sociálním pracovníkem navrhnou vhodný způsob intervence, která bude značně flexibilní a bude vycházet z reálných potřeb a možností dané rodiny. V případě potřeby bude přizván další odborník (např. speciální pedagog, aj.). Do intervence s rodičem a dítětem budou také zapojeni peer-konzultanti neboli peeři, autentické osoby (lidé s duševní poruchou).
Poradenské služby jsou dětem, žákům a případně rodičům poskytovány prostřednictvím pedagogicko psychologických poraden, speciálně pedagogických center a v rámci škol tuto službu zajišťují tzv. školní poradenská pracoviště. Standardní školské a školní poradenské služby jsou poskytovány zdarma. Rovněž aktivity projektu směřují k činnostem, které mohou být zajištěny prostřednictvím lékařů psychiatrické péče a klinických psychologů, případně v sociální oblasti poskytovateli sociálních služeb (sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, odborné sociální poradenství, raná péče, …) a prostřednictvím sociální práce v přenesené působnosti realizované obcemi. 
Žádosti č. 33 žadatele Člověk v tísni, o.p.s, na projekt „Komunitní práce – nástroj sociálního začleňování“ je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 2.2.7. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2021, Dotačního titulu č. 4 – žádost je podána na aktivity, které nenaplňují účel dotačního titulu.
Doplňující informace:
Cílem projektu je návaznost a doplnění práce ČvT ve vyloučených lokalitách v Přerově. Hlavním záměrem je posílení komunity lidí žijící v SVL tak, aby byli schopni sami řešit dopady sociálního vyloučení a dokázali participovat na odstranění jeho příčin.
Žadatel je financován Úřadem Vlády ve výši 1 184 tis. Kč. Účel použití dotace je zaměřen zejména na sociálně vyloučené lokality v Přerově a to na odstranění odpadků ve dvorech těchto lokalit, opravu schránek ve vchodech domu, fotbalový turnaj, schůzky komunity a uspořádání Dne soužití (pro cca 60 osob). Projekt je financován Úřadem vlády a je zacílen na komunitu; jedná se o aktivity s jednoznačným místním (lokálním) dopadem. Žádost je koncipována spíše obecně a dostatečně z ní nevyplývá, ve vztahu k plánované opravě schránek a úklidu společných prostor (dvorů), majitel nemovitostí v SVL.   
Žádosti č. 45 žadatele ESPEDIENTE, z.s., na projekt „Jistota v nejistotě aneb ztráty beze ztrát“ je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 2.2.7. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2021, Dotačního titulu č. 4 – žádost je podána na aktivity, které nenaplňují účel dotačního titulu.
Doplňující informace:
Projekt se zaměřuje na prevenci sociálního vyloučení členů rodiny vlivem jejího rozpadu, zajištění participačních práv dětí a snížení pravděpodobnosti výskytu rizikového chování dětí. 
Aktivity projektu rovněž realizuje celá řada subjektů; např. orgány SPOD, sociální služby, psychologické poradny atd. Z projektu jednoznačně nevyplývá přínos pro obyvatele Olomouckého kraje. 

Materiály, včetně níže uvedeného návrhu usnesení byly projednány na dálku prostřednictvím programu MS Teams v Komisi pro rodinu a sociální záležitosti dne 18. 3. 2021, číslo usnesení UK-RS/3/2/2021:  
1.bere na vědomí  
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v dotačním titulu: Podpora integrace romských komunit, Podpora prorodinných aktivit, Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování
2. schvaluje
hodnotící kritérium B dle Pravidel Dotačního programu pro sociální oblast – dotačního titulu: Podpora integrace romských komunit, Podpora prorodinných aktivit, Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování, dle přílohy č. 1, 2, 3
3.doporučuje Radě Olomouckého kraje 
a) schválit návrh na poskytnutí dotace příjemcům v jednotlivých dotačních titulech na účel a ve výši dle příloh č. 1, 2, 3 
b) nevyhovět žádostem s pořadovým číslem 12, 32, 39 a 42 dle přílohy č. 2 
c) nevyhovět žádostem s pořadovým číslem 1, 21, 34, 35, 39, 46, 47, 48 a 50 dle přílohy č. 3
d) souhlasit s návrhem na poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč a dotací obcím z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům v jednotlivých dotačních  titulech na účel a ve výši  dle přílohy č. 1, 2 a 3
e) souhlasit s nevyhověním žádostí o poskytnutí dotace nad 200 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje s pořadovým číslem 28, 33 a 45 dle přílohy č. 3
f) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč a dotací obcím z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům v jednotlivých dotačních titulech na účel a ve výši  dle přílohy č. 1, 2  a 3 a návrh nevyhovět žádostem  s pořadovým číslem 28, 33 a 45, dle přílohy č. 3

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 29. 3. 2021 a svým usnesením č. UR/16/35/2021 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. rozhodnout o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům na účel a ve výši dle Přílohy č. 1 usnesení  
2. rozhodnout o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům na účel a ve výši dle Přílohy č. 2 usnesení  
3. rozhodnout o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům na účel a ve výši dle Přílohy č. 3 usnesení  
5. rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemci dle bodů 1, 2, 3 usnesení, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv schválených usnesením ZOK č. UZ/2/67/2020 ze dne 21. 12. 2020
6. nevyhovět žádostem o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům pod pořadovým číslem 28, 33, a 45 s odůvodněním dle Přílohy č. 3 usnesení  
[bookmark: _GoBack]7. zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje
Přílohy usnesení:
Příloha č. 1 –	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT č. 1 Podpora prevence kriminality (str. 10 - 15)
Příloha č. 2 – 	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT č. 3 Podpora prorodinných aktivit (str. 16)
Příloha č. 3 –	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT č. 4 Podpora aktivit směřujících k soc. začleňování (str. 17 - 20)


Přílohy důvodové zprávy:

Příloha č. 1 -   Seznam žadatelů v rámci dotačního titulu č. 1, 2, 3 a 4 spadající do kompetence rozhodování ROK (str. 21 – 47)
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