
Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Ruda nad Moravou a v k.ú. Hostice, obec Ruda nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Ruda nad Moravou.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Ruda nad Moravou a v k.ú. Hostice, obec Ruda nad Moravou a jsou zastavěny chodníkem v obci Ruda nad Moravou – Hostice.
O bezúplatný převod částí předmětných pozemků na základě zpracovaného geometrického plánu požádala obec Ruda nad Moravou.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 3. 2023 a ze dne 7. 11. 2023:
Správa silnic Olomouckého kraje, p. o. souhlasí s vypořádáním stávající stavby chodníku na pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Dotčenými pozemky jsou parc. č. 726/1 v k.ú. Ruda nad Moravou a dále parc. č. 1102, parc. č. 1103 a parc. č. 1104 v k. ú. Hostice, vše v obci Ruda nad Moravou. 
Dále SSOK sděluje, že aktuálně se na území obce Ruda nad Moravou nenachází další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Ruda nad Moravou a Olomouckým krajem. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Ruda nad Moravou a v k. ú. Hostice, obec Ruda nad Moravou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Ruda nad Moravou, IČO: 00303313. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 2. 2024 do 14. 3. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 726/1 ost. pl. o celkové výměře 163 m2, dle geometrického plánu č. 1012–70/2023 ze dne 28. 9. 2023 pozemky parc. č. 726/5 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 726/6 ost. pl. o výměře 69 m2 a parc. č. 726/7 ost. pl. o výměře 93 m2, v k.ú. a obci Ruda nad Moravou, a částí pozemků parc. č. 1102 ost. pl. o výměře 136 m2, parc. č. 1103 ost. pl. o výměře 150 m2 a parc. č. 1104 ost. pl. o výměře 69 m2, dle geometrického plánu č. 377–70/2023 ze dne 28. 9. 2023 pozemky parc. č. 1102/4 ost. pl. o výměře 136 m2, parc. č. 1103/2 ost. pl. o výměře 150 m2 a parc. č. 1104/2 ost. pl. o výměře 69 m2, vše v k. ú. Hostice, obec Ruda nad Moravou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Ruda nad Moravou, IČO: 00303313. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Olešnice u Bouzova, obec Bouzov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Bouzov.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Olešnice u Bouzova, obec Bouzov a jeho části o celkové výměře 304 m2 jsou zastavěny chodníkem (296 m2) a nachází se na nich autobusová zastávka a stání pro kontejnery (8 m2).
O bezúplatný převod částí předmětných pozemků na základě zpracovaného geometrického plánu požádala obec Bouzov.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 12. 2023:
Dne 13. 12. 2023 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 11. 12. 2023, č. j. SSOK-CE 31210/2023 k žádosti obce Bouzov o bezúplatný převod částí pozemku v k. ú. Olešnice u Bouzova. 
[bookmark: _Hlk156656591]SSOK souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku parc. č. 154/1 ost. plocha, dle geometrického plánu č. 103-450/2022 ze dne 6. 2. 2023 pozemek parc. č. 154/40 ost. plocha o celkové výměře 388 m2 v k. ú. Olešnice u Bouzova, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Bouzov. Na pozemku se nachází chodník, autobusová zastávka a stání pro kontejnery, pro činnost SSOK je nepotřebný. 
Dále SSOK sděluje, že aktuálně se na území obce Bouzov nenachází další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Bouzov a Olomouckým krajem. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Olešnice u Bouzova, obec Bouzov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Bouzov, IČO: 00298719. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 2. 2024 do 14. 3. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 154/1 ost. pl. o celkové výměře 304 m2, dle geometrického plánu č. 103-450/2022 ze dne 6. 2. 2023 pozemek parc. č. 154/1 díl „e“ o výměře 296 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 154/40 ost. pl. o celkové výměře 388 m2, a dále pozemek parc. č. 154/1 díl „c“ o výměře 8 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. st. 80 zast. pl. o celkové výměře 28 m2, v k.ú. Olešnice u Bouzova, obec Bouzov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Bouzov, IČO: 00298719. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Hanušovice mezi Olomouckým krajem jako dárcem a městem Hanušovice jako obdarovaným.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Hanušovice a jejich části byly dotčeny stavbou „Chodníky města Hanušovice, ul. Pražská“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části předmětných pozemků požádalo město Hanušovice jako investor stavby.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 1. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod nepotřebných částí předmětných pozemků.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 3. 2021 do 23. 4. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/32/2021, bod 1.2., ze dne 21. 6. 2021 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1512/1 ost. pl. o výměře cca 179 m2 a parc. č. 1512/2 ost. pl. o výměře cca 3 m2, oba v k.ú. a obci Hanušovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hanušovice, IČO: 00302546, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Chodníky města Hanušovice, ul. Pražská“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě s městem Hanušovice byla uzavřena dne 7. 1. 2022 pod č. 2022/00096/OMPSČ/OSB.  
V roce 2024 požádalo město Hanušovice o uzavření řádné darovací smlouvy na základě uvedené smlouvy o budoucí darovací smlouvě.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1512/1 ost. pl. o výměře 178 m2 a parc. č. 1512/2 ost. pl. o výměře 4 m2, oba dle geometrického plánu č. 1760-25/2021 ze dne 25. 4. 2022 pozemek parc. č. 1512/1 díl „a“ o výměře 178 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 889/54 ost. pl. o celkové výměře 484 m2 a pozemek parc. č. 1512/2 díl „e“ o výměře 4 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 882/2 ost. pl. o celkové výměře 33 m2, oba v k.ú. a obci Hanušovice, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hanušovice, IČO: 00302546. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 4.
Bezúplatný převod pozemní komunikace a pozemků v k.ú. Bílá Voda u Javorníka, obec Bílá Voda z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílá Voda.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět na uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace – úsek silnice č. III/4532 se všemi jejími součástmi a příslušenstvím, včetně předmětných pozemků v k.ú. Bílá Voda u Javorníka, obec Bílá Voda. 
Uvedená silnice neplní svým dopravním významem a stavebně technickým stavem funkci kategorie silnice III. třídy.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 11. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 1. 11. 2017 souhlasí s návrhem na změnu kategorie pozemní komunikace silnice III/4532 v k.ú. Bílá Voda u Javorníka, obec Bílá Voda – spojka z krajské silniční sítě, včetně všech součástí a příslušenství, v úseku od vyústění ze silnice III/4531 (UZ 0443A003) po zaústění do silnice III/4533 (UZ 0443A005), v celkové délce úseku 1,282 km, v šířce silnice 4 m a povrchu středně živičném. Součástí převodu jsou i dotčené pozemky. 
S ohledem na místní význam a intenzitu užívání, který odpovídá podmínkám kategorie místní komunikace (§ 6 zákona č. 13/1977 Sb., o pozemních komunikacích) Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace navrhuje vyřazení silnice z kategorie silnic, neboť neplní svým dopravním významem a stavebně technickým stavem funkci kategorie silnice III. třídy.
Změna kategorie si vyžaduje změnu vlastníka pozemní komunikace. Podmínkou pro vydání rozhodnutí o změně kategorie pozemní komunikace podle ust. § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, je uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na budoucí bezúplatný převod komunikace. 
Těleso silnice se nachází na pozemcích parc. č. 1310/3 ost. pl. o výměře 1 976 m2, parc. č. 1322/1 ost. pl. o výměře 1 859 m2 a parc. č. 1323/10 ost. pl. o výměře 1 461 m2 a na části pozemku parc. č. 1439 ost. pl. o výměře 21 m2, vše v k.ú. Bílá Voda u Javorníka, obec Bílá Voda, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. 
Zastupitelstvo obce Bílá Voda souhlasí s bezúplatným nabytím části pozemní komunikace vč. pozemků. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Bílá Voda u Javorníka, obec Bílá Voda z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílá Voda, IČO: 00302341. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 5. 2018 do 15. 6. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/30/2018 ze dne 25. 6. 2018 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace – nyní silnice III/4532 v k.ú. Bílá Voda u Javorníka, obec Bílá Voda – spojka z krajské silniční sítě, v úseku od vyústění ze silnice III/4531 (UZ 0443A003) po zaústění do silnice III/4533 (UZ 0443A005), v celkové délce úseku 1,282 km, v šířce silnice 4 m a povrchu středně živičném, se všemi součástmi a příslušenstvím, a pozemků parc. č. 1310/3 ost. pl. o výměře 1 976 m2, parc. č. 1322/1 ost. pl. o výměře 1 859 m2, parc. č. 1323/10 ost. pl. o výměře 1 461 m2 a část pozemku parc. č. 1439 ost. pl. o výměře 21 m2, dle geometrického plánu č. 264-2/2018 ze dne 1. 3. 2018 pozemek parc. č. 1439/2 ost. pl. o výměře 21 m2, vše v k.ú. Bílá Voda u Javorníka, obec Bílá Voda, vše mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bílá Voda, IČO: 00302341, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Bílá Voda, IČO: 00302341, byla uzavřena dne 13. 5. 2019.
Rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace č.j. KUOK 35337/2024 ze dne 12. 3. 2024 vydal Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu  odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemní komunikace - nyní vyřazený úsek silnice III/4532 v celkové délce 1,282 km, začátek v km 0,000 ve vyústění ze silnice III/4531 (UZ 0443A003) a konec v km 1,282 v zaústění do silnice III/4533 (UZ 0443A005), se všemi součástmi a příslušenstvím (zejména mostními objekty ev. č. 4532-1 a ev. č. 4532-2), a dále pozemků parc. č. 1310/3 ostatní plocha o výměře 1 976 m2, parc. č. 1322/1 ostatní plocha o výměře 1 137 m2, parc. č. 1323/10 ostatní plocha o výměře 1 278 m2 a parc. č. 1439/2 ostatní plocha o výměře 21 m2, vše v katastrálním území Bílá Voda u Javorníka, obec Bílá Voda, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Bílá Voda, IČO: 00302341. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5.
Uzavření darovací smlouvy na bezúplatný převod pozemků v k. ú. Bratrušov mezi Olomouckým krajem jako dárcem a obcí Bratrušov jako obdarovaným.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. a obci Bratrušov a byly dotčeny stavbou „Chodník Bratrušov –II. etapa“, jejíž investorem byla obec Bratrušov. Po dokončení byla stavba zaměřena geometrickým plánem č. 626-75/2022 ze dne 21. 6. 2023, který byl zapsán do katastru nemovitostí.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 11. 2016: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Bratrušov a v k.ú. Horní Temenice, obec Šumperk, které budou dotčeny stavbou „Chodník Bratrušov –II. etapa“.
Na území obce Bratrušov se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Bratrušov a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bratrušov, IČO: 00635847. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 1. 2017 do 11. 2. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/3/24/2017 ze dne 27. 2. 2017 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1453/1 ost. pl. o výměře cca 1 620 m2 v k.ú. a obci Bratrušov a části pozemku parc. č. 1298 ost. pl. o výměře 16 m2 v k.ú. Horní Temenice, obec Šumperk mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bratrušov, IČO: 00635847, jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník Bratrušov – II. etapa“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Bratrušov, IČO: 00635847, byla uzavřena dne 13. 6. 2017.
Majetkoprávní vypořádání stavby je mezi obcí a krajem řešeno průběžně.
Nyní po dokončení další etapy stavby požádala obec Bratrušov, IČO: 00635847 o uzavření řádné darovací smlouvy.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 3. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 1453/7, parc. č. 1453/8, parc. č. 1453/9, parc. č. 1453/10 a parc. č. 1453/11, vše v k.ú. Bratrušov do vlastnictví obce Bratrušov.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1453/7 ostatní plocha o výměře 12 m2, parc. č. 1453/8 ostatní plocha o výměře 2 m2, parc. č. 1453/9 ostatní plocha o výměře 127 m2, parc. č. 1453/10 ostatní plocha o výměře 18 m2 a parc. č. 1453/11 ostatní plocha o výměře 928 m2, vše v katastrálním území a obci Bratrušov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Bratrušov, IČO: 00635847. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 6.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Velké Losiny.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Velké Losiny a jeho část o výměře 1 m2 je zastavěna památným křížem. 
Žádost o bezúplatný převod části předmětného pozemku podala obec Velké Losiny.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 9. 2022:
V příloze Vám postupujeme žádost obce Velké Losiny o převod části pozemku parc. č. 2719/5 v k. ú. Velké Losiny z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Velké Losiny. Na výše uvedené pozemkové parcele se nachází památný kříž umístěný mimo těleso silnice III/0446, tento kříž nemá SSOK v hospodaření a v evidenci neexistuje informace o jeho vlastníkovi. 
SSOK nemá námitek proti převodu části pozemku p. č. 2719/5 v k. ú. Velké Losiny dotčeného stavbou památného kříže. 
V případě, že by došlo k majetkoprávnímu vypořádání, je nutné zpracovat geometrický plán pro oddělení pozemku pod křížem. Požadujeme předložení návrhu geometrického plánu k odsouhlasení ještě před tím, než bude podán ke schválení na Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Šumperk, a přizvání k zaměření a vytyčení hranic převáděného pozemku. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Na území obce Velké Losiny se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Velké Losiny, IČO: 00303551. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 2. 2024 do 29. 3. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2719/5 ost. pl. o výměře 1 m2, dle geometrického plánu č. 1963–95/2023 ze dne 2. 10. 2023 pozemek parc. č. 2719/49 ost. pl. o výměře 1 m2, v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Velké Losiny, IČO: 00303551. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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18.3.– Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku 
