


Důvodová zpráva:

[bookmark: _Hlk160518290]Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 11. 12. 2023 Pravidla dotačního programu 10_01_Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2024. V rozpočtu Olomouckého kraje jsou na uvedený dotační program vyčleněny finanční prostředky ve výši 2 450 000 Kč, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:

A) Dotační titul 10_01_01_Podpora zdravotně-preventivních aktivit pro všechny skupiny obyvatel ve výši 800 000 Kč (Pravidla schválena usnesením ZOK 
č. UZ/17/73/2023 ze dne 11. 12. 2023).
B) Dotační titul 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví 
ve výši 1 650 000 Kč (Pravidla schválena usnesením ZOK č. UZ/17/73/2023
ze dne 11. 12. 2023). 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující vyhodnocení žádostí o dotace nad 200 000 Kč v dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví. 

Anotace k dotačnímu titulu: 
	
Obecným účelem vyhlášeného dotačního titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví je podpora akcí/projektů významných svým rozsahem, obsahem nebo přínosem, pořádaných na území Olomouckého kraje nebo pro obyvatele Olomouckého kraje. Do výše max. 300 tis. Kč mohou být podpořeny významné výchovné a vzdělávací aktivity učené široké veřejnosti, zaměřené na zlepšování informovanosti o zdravém způsobu života a o prevenci v oblasti zdraví. Dotaci lze použít na organizační zajištění akcí/projektů, např. na pronájem prostor a techniky pro realizaci akce, výdaje na dopravu materiálu a techniky, propagaci akce/projektu a další nezbytné výdaje). 
Částkou max. 300 tis. Kč lze podpořit akce/projekty zaměřené na zlepšování zdravotního stavu dětí se zdravotním či kombinovaným postižením včetně neurologického pomocí speciálních rehabilitací nehrazených z veřejného zdravotního pojištění, poskytovaných dětem z Olomouckého kraje, přičemž každé dítě může být zařazeno pouze do jednoho projektu podporovaného Olomouckým krajem, rehabilitace musí probíhat v Olomouckém kraji a musí být poskytovány pouze odborně způsobilými osobami (poskytovatelem zdravotních služeb, který je držitelem oprávnění k poskytování zdravotních služeb v příslušném oboru zdravotní péče na území Olomouckého kraje nebo držitelem příslušného certifikátu). 
Částkou max. 150 tis. Kč může být podpořena organizace odborných kongresů a konferencí v různých oblastech zdravotnictví. Dotaci lze použít např. na pronájem prostor a techniky pro realizaci akce, dopravu materiálu, propagaci akce, tlumočení a další výdaje související výhradně s organizačním zajištěním odborné části akce. Dotaci lze použít výhradně na samotnou realizaci akce/projektu, nikoli na projektový záměr. Dotaci nelze použít na zajištění doprovodného a zábavného programu nesouvisejícího s odborným zaměřením akce.  




Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 10_01_02_ Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví:
Příjem žádostí probíhal od 19. 1. 2024 do 29. 1. 2024.
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 11 žádostí.
Žádosti byly administrátorem kontrolovány bezprostředně po přijetí a v případě potřeby byli žadatelé vyzváni k opravám a doplnění. 
V dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví bylo hodnoceno celkem 10 žádostí, uvedených v příloze č. 01 usnesení. 
1 žádost byla vyřazena z dalšího posuzování z důvodu, že žadatel není oprávněným žadatelem ve vyhlášeném dotačním titulu 10_01_02 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví dle bodu 3.1. Pravidel. Jedná se o žádost žadatele Tenisový klub Prostějov, spolek se sídlem Sportovní 3924/1, 796 01 Prostějov, IČO 00205061, název projektu: Modernizace rehabilitačního vybavení. Vyřazená žádost je uvedena v příloze č. 02 usnesení.

Poradní orgán, Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje, nominoval na svém jednání dne 14. 9. 2022 členy hodnotící komise pro hodnocení žádostí přijatých v tomto dotačním programu. Komise se k hodnocení žádostí přijatých v dotačním titulu 10_01_02 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví sešla v usnášení schopném počtu dne 20. 2. 2024.
Administrátor provedl automatické hodnocení kritérií A.
Žádosti žadatelů, kteří splnili podmínky dotačního titulu a doložili všechny potřebné podklady, byly hodnotící komisi předloženy k hodnocení kritérií B a návrhu bodového hodnocení kritéria C. Hodnotící komise detailně projednala jednotlivé žádosti, navrhla bodové ohodnocení žádostí žadatelů, kteří splnili podmínky dotačního titulu 10_01_02, a souhlasila s poskytnutím dotace těmto žadatelům v požadované výši. 
Pokud nebude možné vzhledem k účelu dotace vyloučit veřejnou podporu, bude dotace po kontrole dostatku volného limitu příjemce v centrálním registru podpor malého rozsahu (de minimis) poskytnuta v režimu de minimis za použití příslušných Nařízení Komise. Z důvodu nedávné zásadní legislativní změny v oblasti podpory de minimis (nové nařízení č. 2023/2831) je nutná technická změna v ustanoveních čtyř odstavců čl. III ve vzorových smlouvách (doplnění odkazu na nové obecné nařízení de minimis a úprava u počítání rozhodného období pro limit v registru de minimis). Změny reflektují přechodné období, které bylo pro Českou republiku vykomunikováno ze strany ÚOHS s Evropskou komisí (konec přechodného období 30. 6. 2024). Ustanovení jsou koncipována tak, aby byla použitelná v přechodném období i po jeho uplynutí. Nové znění příslušných ustanovení vzorových smluv je uvedeno ve Zprávě k důvodové zprávě – příloze č. 01 Informace o technické změně schválených vzorových smluv. Tato technická změna bude provedena u všech vzorových veřejnoprávních smluv v dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví. 
[bookmark: _Hlk160519199]Částka alokovaná na dotační titul 10_01_02_Podpora významných aktivit 
v oblasti zdravotnictví činí 1 650 000 Kč, celková částka požadovaných dotací je 
1 765 000 Kč. Rozdíl oproti schválené alokaci činí 115 000 Kč. 

[bookmark: _Hlk160518400]Rada Olomouckého kraje rozhodla o převedení chybějících finančních prostředků ve výši 115 000 Kč do dotačního titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví z rozpočtu odboru zdravotnictví, dotace tudíž může být žadatelům, kteří splnili podmínky dotačního titulu, poskytnuta v plné výši. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou nyní na základě souhlasu Rady Olomouckého kraje předloženy k projednání žádosti o dotaci převyšující 200 000 Kč, podané v dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví. V souladu s usnesením ZOK č. UZ/17/73/2023 ze dne 11. 12. 2023, kterým byl vyhlášen dotační program 10_01_Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2024, rozhodla o žádostech o dotaci do 200 000 Kč Rada Olomouckého kraje a o žádostech žadatelů, u kterých požadovaná výše dotace překročila částku 
200 000 Kč rozhodne Zastupitelstvo Olomouckého kraje. Žádosti o dotaci nad 
200 000 Kč jsou uvedeny v příloze č. 01 usnesení a zvýrazněny podbarvením.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí informaci o vyřazené žádosti uvedené v příloze č. 02 usnesení.
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o poskytnutí dotací v dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví žadatelům o dotace nad 200 000 Kč dle přílohy č. 01 usnesení a o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s těmito příjemci ve znění dle upravených vzorových veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 12. 12. 2022 usnesením č. UZ/12/73/2022.


Příloha důvodové zprávy: 
Zpráva k DZ příloha č. 01: Informace o technické změně schválených vzorových smluv

Přílohy usnesení:
Usnesení_příloha č. 01 – Návrh na poskytnutí dotací v dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví 
Usnesení_příloha č. 02 – Vyřazené žádosti v dotačním titulu 10_01_02_ Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví
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