

Příloha důvodové zprávy č. 02 – podrobné informace k žádosti o individuální dotaci

Žádost č. 2

1. Základní informace	        
Žadatel: město Hanušovice, Hlavní 92, Hanušovice, PSČ: 788 33, IČO: 00302546,   DIČ: CZ00302546
Název projektu: H-point 2024

Termín doručení žádosti: 3.4. 2024 (VFP), 5. 4. 2024 (DS)

2. Údaje o projektu
Stručný popis projektu: Systém H-point se zabývá problematikou nezaměstnaných, obtížně umístitelných na trhu práce a sociálním vyloučením ohrožených osob Hanušovicka. Projekt řeší mzdové náklady klíčových pracovníků, kteří jsou velmi důležitou složkou v komplexním systému H-point. 

Podrobný popis projektu: Jde o pokračování pilotního projektu řešícího klíčové problémy se kterými se potýká celé Šumpersko a Jesenicko. Pokračování H - pointu z roku 2020 - 2024 s přímou realizací na Hanušovicku. Předmětem této žádosti je zajištění finančních prostředků na mzdy klíčových pracovníků tj. vedoucích pracovních skupin. Celý projekt H-point je velmi náročný a provázaný systém na sebe navazujících aktivit, založený na modelu prostupného zaměstnávání, který je modifikován a doplněn o další prvky - sociální, vzdělávací, motivační a mentorské podpory. Systém zahrnuje práci s celými rodinami včetně dětí. Město Hanušovice je i nadále silně strukturálně postižené město a s tím souvisí jevy v oblasti sociálního vyloučení, omezené pracovní příležitosti, vylidňování a stárnutí populace. Proto se město i nadále zabývá aktivizaci dlouhodobě nezaměstnaných. Systém H-point je založen na společné a cílené spolupráci Města Hanušovice, Úřadu práce v Hanušovicích, školy a všech poskytovatelů sociálních služeb, kteří v místě Hanušovicka působí.
Projekt H-point a Jeho jednotlivé prvky financuje město z různých dotačních titulů. Jedná se o vícezdrojové financování. Myšlenkou systému je nabídnout obtížně zaměstnatelným osobám komplexní podporu a zároveň vytvořit dostatečně motivující prostředí, aby byli schopní mobilizovat své zdroje a využívat efektivně podpůrnou síť k sociální stabilizaci, získání pracovních návyků a získat i udržet si postupně zaměstnání na volném trhu. Zároveň se v rodinách posiluje vědomí důležitosti vzdělání, podporují se v umísťování dětí na učební obory a střední školy.
Od roku 2019 již prošlo systémem několik desítek osob. Zkušenosti ukazují, že je potřeba pracovat s CS (cílovou skupinou) individuálně, v menší míře v malých skupinách, po maximálně 6-ti osobách. To činí celý systém finančně náročný, ale daří se v něm postupně zapojené osoby posunovat k trvalému zaměstnání. 


Termín realizace: 01.01.2024 – 31.12.2024
Termín vyúčtování: do 28.02.2025

Dotace bude použita na: zajištění mzdových výdajů pro klíčové pracovníky H-pointu: 3x vedoucí pracovních skupin / odborný mistr 

3. Financování
Celkové předpokládané výdaje projektu: 		12 647 139 Kč 
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (11,86 %):	1 500 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje (88,14%):	11 147 139 Kč

(Vlastní zdroje: rozpočet města Hanušovice 4 514 053,00 Kč)

4. Posouzení žádosti
Žádost splňuje podmínky uvedené v části C odst. 1. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024. Jedná se mimořádně významný projekt.

Žádost splňuje formální náležitosti části A odst. 4. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024.

Dotace ve výši 1 000 000 Kč bude hrazena, po schválení poradou vedení dne 08.04.2024, z rezervy na individuální dotace.


Stanovisko vedení/ROK: Vyhovět částečně ve výši: 1 000 000 Kč
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