Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 11. 12. 2023 svým usnesením č. UZ/17/82/2023 schválilo Pravidla dotačního programu „Smart region Olomoucký kraj 2024“.
Ve schváleném rozpočtu roku 2024 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 2 200 000 Kč pro dotační program, Smart region Olomoucký kraj 2024, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:

A) Dotační titul 15_01_01 – Podpora přípravy a realizace SMART opatření – alokace 1 200 000 Kč
B) Dotační titul 15_01_02 – Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth – alokace  
1 000 000 Kč

ZOK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení dotačního programu 15_01 Smart region Olomoucký kraj 2024.

Anotace k dotačním titulům

Z dotačního titulu 15_01_01 Podpora realizace SMART opatření je možné žádat 
o finanční podporu zejména na přípravu SMART opatření (projektových dokumentací konkrétních projektových záměrů) a realizaci SMART opatření ze strany měst, městysů a obcí a dobrovolných svazků obcí a na nákup a instalaci SMART vybavení související s projektem v oblastech energetika, doprava, životní prostředí a e-Government. Realizace jednotlivých opatření musí být začleněna do komplexního projektu či strategie obce/í. Podpořený projekt musí navazovat na již zrealizované či připravované aktivity obce/í v oblasti SMART, které je potřeba v žádosti popsat (např. využití moderních technologií pro ovlivňování kvality života – čidla, senzory, smart grids, inteligentní budovy a využití energií, cloud computing, big data, participace, doprava a mobilita, bezpečnost a chytré osvětlení, chytré městské a životní prostředí, snížení produkce odpadu, odpadové hospodářství, a další. Cíl projektu by měl být konkrétní, měřitelný, dosažitelný, smysluplný a časově vymezený.)
Příjem žádostí probíhal od 22. 1. 2024 do 5. 2. 2024 do 12:00 hodin (v systému RAP), do 23:59 hodin (datová schránka).

Z dotačního titulu 15_01_02 Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth je možné žádat o finanční podporu zejména na podporu realizace SMART opatření směřujících ke zvýšení kvality života a zdravotního stavu obyvatel Olomouckého kraje za pomocí chytrých řešení v oblasti eHealth - využití informačních a komunikačních technologií ve zdravotnickém sektoru.
Příjem žádostí probíhal od 22. 1. 2024 do 5. 2. 2024 do 12:00 hodin (v systému RAP), do 23:59 hodin (datová schránka).


Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 15_01_01 Podpora přípravy a realizace SMART opatření

V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem prostřednictvím Portálu občana 15 žádostí.
Z toho bylo v termínu podávání žádostí přijato celkem 15 žádostí prostřednictvím datové schránky. 
Celková požadovaná výše dotací 2 102 261 Kč 
(rozdíl oproti schválené alokaci – 902 261 Kč)
Z dalšího posuzování bylo vyřazeno celkem 0 žádostí.
Hodnoceno bylo celkem 15 žádostí.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán v návaznosti na zvolenou variantu u 12 žadatelů – varianta A nebo u 6 žadatelů – varianta B.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 6. 3. 2024.
Řídící výbor hodnotil žádosti na jednání ŘV Smart region OK dne 11. 3. 2024.

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 15_01_02 Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem prostřednictvím Portálu občana 0 žádost.
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 0 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 0 Kč.
Z dalšího posuzování bylo vyřazeno celkem 0 žádostí. 
Hodnoceno bylo celkem 0 žádostí.


Dotační program byl vyhlášen dne 11. 12. 2023.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 12. 12. 2023.
Žadatelé měli možnost žádat o poskytnutí dotace v termínu od 22. 1. 2024 do 5. 2. 2024.
Po ukončení sběru žádostí dne 5. 2. 2024 proběhlo formální hodnocení přijatých žádostí. Žadatelé, jejichž žádosti nebyly dodány kompletní, či obsahovaly formální nedostatky, byli vyzváni, aby tyto nedostatky do sedmi kalendářních dnů napravili. Všichni tito žadatelé byli vyzváni k nápravě formálních nedostatků ve svých žádostech. Následně byly všechny přijaté žádosti splňující náležitosti dle Pravidel dotačního programu 15_01 Smart region Olomoucký kraj 2024. Výsledky tohoto hodnocení jsou uvedeny v Příloze č. 1  usnesení.  Všichni žadatelé budou po rozhodnutí příslušného řídícího orgánu vyrozuměni o poskytnutí dotace nebo o zařazení žádosti žadatele do náhradních žadatelů administrátorem nejpozději do 15 dnů elektronicky do datové schránky žadatele.
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního programu. Řídící výbor Smart region Olomoucký kraj svým stanoviskem č. UŘV/1/2024 ze dne 11. 3. 2024 schválil rozdělení bodů dle hodnotících kritérií B a odsouhlasil návrh bodového hodnocení významu žádosti (projektu) z pohledu poskytovatele dotace (kritéria C). Dále Řídící výbor doporučil orgánům kraje převod nedočerpaných finančních prostředků z dotačního titulu 15_01_02 ve výši 542 261 Kč do dotačního titulu 15_01_01 pro podpoření žadatelů s počtem udělených bodů více než 40, na jehož hranici se řídící výbor shodl. Zbylá část alokace dotačního titulu 15_01_02 ve výši 457 739 Kč bude převedena do balíkové položky na přípravu a realizaci projektů v oblasti smart opatření z rozpočtu Olomouckého kraje z důvodu, že se řídící výbor shodl na podpoře žadatelů nad 40 bodů. Zbylí žadatelé, kteří nedosáhli bodového hodnocení nad 40 bodů, budou zařazeni do seznamu náhradních žadatelů dle Pravidel dotačního programu.
Vyhodnocení dotačního titulu 15_01_01 – Podpora přípravy a realizace SMART opatření 
Cílem dotačního titulu Podpora přípravy a realizace SMART opatření je podpora na přípravu SMART opatření (projektových dokumentací konkrétních projektových záměrů) a realizaci SMART opatření ze strany měst, městysů a obcí a dobrovolných svazků obcí a na nákup a instalaci SMART vybavení související s projektem v oblastech energetika, doprava, životní prostředí a e-Government. Realizace jednotlivých opatření musí být začleněna do komplexního projektu či strategie obce/í. Podpořený projekt musí navazovat na již zrealizované či připravované aktivity obce/í v oblasti SMART, které je potřeba v žádosti popsat (např. využití moderních technologií pro ovlivňování kvality života – čidla, senzory, smart grids, inteligentní budovy a využití energií, cloud computing, big data, participace, doprava a mobilita, bezpečnost a chytré osvětlení, chytré městské a životní prostředí, snížení produkce odpadu, odpadové hospodářství, a další. Cíl projektu by měl být konkrétní, měřitelný, dosažitelný, smysluplný a časově vymezený.)
Na dotační titul č. 1 je určena částka 1 200 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 250 000 Kč, minimální výše dotace činí 30 000 Kč.
V řádném termínu do 5. 2. 2024 bylo prostřednictvím systému RAP (Portál komunikace pro občany) a následně datovou zprávou přijato celkem 15 žádostí o poskytnutí dotace, z nichž 15 žádostí splnilo podmínky pro další hodnocení. 
V rámci DT 1 bylo přijato k hodnocení celkem 15 žádostí o dotaci v celkové výši požadované dotace 2 102 261 Kč. V tabulce v Příloze č. 1 usnesení jsou uvedena hodnocení za kritéria A a B a návrh bodového hodnocení významu žádosti (projektu) z pohledu poskytovatele dotace (kritéria C).
Vzhledem k alokované částce pro DT 1 není možné poskytnout dotaci všem žadatelům. Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií. V případě shodnosti počtu bodů má prioritu vždy obec s nižším počtem obyvatel (dle statistiky počtu obyvatel v obcích České republiky Českého statistického úřadu k 1. 1. 2023). K poskytnutí dotace je navrhováno prvních 12 žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 1 usnesení. Zbylí 3 žadatelé s pořadovými čísly  2, 10 a 11 jsou s ohledem na dosažené bodové hodnocení 40 a méně bodů zařazeni do náhradních žadatelů. Náhradník je žadatel oprávněný k přijetí dotace dle pořadí náhradních žadatelů schváleného řídícím orgánem. Žadateli o dotaci bude vyhověno a dotace poskytnuta za předpokladu dostatku finančních prostředků, které jsou v dotačním titulu k dispozici. Žadatel je oprávněný k přijetí dotace dle schváleného pořadí náhradních žadatelů řídícím orgánem, a to v případě nečerpání dotace některým z příjemců dotace, v případě navýšení alokace v dotačním titulu, v případě nepředložení potřebných podkladů k uzavření smlouvy příjemcem do 30. 7. 2024, či pokud řídící orgán neschválí případnou žádost příjemce dotace o prodloužení termínu pro dodání potřebných podkladů k uzavření smlouvy o dotaci s příjemcem dotace nebo pokud příjemce ve stanovený termín nedodá potřebné podklady k uzavření smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 8. 4. 2024 svým usnesením č. UR/106/65/2024 odsouhlasila převedení nedočerpaných finančních prostředků z dotačního titulu 15_01_02 ve výši 542 261 Kč do dotačního titulu 15_01_01 pro podpoření žadatelů s počtem udělených bodů více než 40, na jehož hranici se řídící výbor shodl. Zbylá část alokace dotačního titulu 15_01_02 ve výši 457 739 Kč bude převedena do balíkové položky na přípravu a realizaci projektů v oblasti smart opatření z rozpočtu Olomouckého kraje. K poskytnutí dotace je tak navrhováno prvních 12 žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v příloze č. 1 usnesení. Zbývající 3 žadatelé budou zařazeni do seznamu náhradních žadatelů. 
[bookmark: _Hlk161824153]Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel nedoporučuje poskytnout dotace jako podporu de minimis u žádné podané žádosti, neboť se domnívá, že žádná z hodnocených žádostí nesplňuje všechny definované znaky veřejné podpory, které musí být kumulativně splněny.
Vzhledem k tomu, že žadateli o dotaci jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
Vyhodnocení dotačního titulu 15_01_02 – Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth
Cílem vyhlášeného dotačního titulu 15_01_02_Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth je podpora realizace SMART opatření směřujících ke zvýšení kvality života a zdravotního stavu obyvatel Olomouckého kraje za pomocí chytrých řešení v oblasti eHealth - využití informačních a komunikačních technologií ve zdravotnickém sektoru. Dotace bude poskytnuta na pořízení Smart přístrojů a zařízení v oboru zdravotnictví a telemedicíny, čímž bude zajištěna dostupnější lékařská péče. Dotaci lze využít také na softwarová řešení v oblasti eHealth.  
Na DT 2 je určena částka 1 000 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 
1 000 000 Kč, minimální výše dotace činí 100 000 Kč.
V rámci DT 2 bylo přijato k hodnocení 0 žádostí o dotaci. 
V řádném termínu do 5. 2. 2024 nebyla prostřednictvím systému RAP (Portál komunikace pro občany) a následně datovou zprávou přijata žádná žádost o poskytnutí dotace. 
Vzhledem k tomu, že výše alokace činí 1 mil. Kč, je rozhodnutí o převodu nedočerpaných finančních prostředků dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/106/65/2024 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 
- rozhodnout o převodu nedočerpaných finančních prostředků z dotačního titulu 15_01_02 ve výši 542 261 Kč do dotačního titulu 15_01_01 a rozhodnout o převodu zbylé části alokace dotačního titulu 15_01_02 ve výši 457 739 Kč do balíkové položky na přípravu a realizaci projektů v oblasti Smart opatření z rozpočtu Olomouckého kraje,
- rozhodnout o poskytnutí dotace příjemcům dle přílohy č. 1 usnesení a rozhodnout o seznamu náhradních žadatelů dle přílohy č. 1 usnesení,
- rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s příjemci dle bodu 2 usnesení, ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 19. 6. 2023 usnesením č. UZ/15/15/2023 a
- zmocnit Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o uzavření dodatků k veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí dotací uzavřeným dle bodu 3 tohoto usnesení.

Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 - Seznam žadatelů v rámci DT1 Podpora přípravy a realizace   SMART opatření
       (samostatná příloha ve formátu xls)
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