Důvodová zpráva:

Členům Zastupitelstva Olomouckého kraje je předkládán přehled zastoupení ve zřizovaných a spolupracujících subjektech. Přehled byl zpracován ve spolupráci všech vedoucích odborů krajského úřadu. Nominace (v případě rozhodovací pravomoci ROK) byla zajištěna ve spolupráci členů Rady Olomouckého kraje a schválena na schůzi 25. 11. 2024 (usnesení č. UR/3/7/2024).
Cílem tohoto materiálu je aktualizovat zastoupení Olomouckého kraje ve zřizovaných a spolupracujících subjektech pro volební období 2024-2028. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je podkladový materiál k zastoupení ve zřizovaných a spolupracujících subjektech předložen s nominací navrženou ROK (v případě rozhodovací pravomoci ZOK tak potvrzení nominace navržené radou proběhne na zasedání 16. 12. 2024).
Po provedení nominace z úrovně ROK/ZOK následně vedoucí jednotlivých věcně příslušných odborů (dle kompetencí k jednotlivým oblastem – dle povahy subjektu) zajistí informování příslušného subjektu a provedení změny zastoupení orgány kraje. 
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5.– Zastoupení Olomouckého kraje ve zřizovaných a spolupracujících subjektech

