Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (ZOK) ke schválení aktualizaci Seznamu předpokládaných dotačních programů pro rok 2025 (Seznam 2025), u kterých se plánuje realizace v příštím roce. Výhled pro vyhlašování dotací pro r. 2025 byl schválen usnesením č. UZ/21/9/2024 na zasedání ZOK dne 16. 9. 2024 s tím, že aktualizace Seznamu 2025 bude v prosinci standardně předložena nové politické reprezentaci kraje pro potvrzení, nebo korekci dotační politiky v následujícím období. Předkládaný Seznam 2025 obsahuje základní data k dotačním programům (DP), které by měly být vyhlašovány v prosinci 2024 a v průběhu roku 2025 (program 06_01_Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2025 byl vyhlášen už v září).
Seznam 2025 byl projednán na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 25. 11. 2024. Po schválení zastupitelstvem bude aktualizovaný přehled plánovaných výzev zveřejněn na webových stránkách kraje v sekci Krajské dotační programy.

Základní informace k hlavním změnám Seznamu 2025 (UZ/21/9/2024)
Bez úprav zůstávají v září schválené návrhy na zrušení 2 DP z roku 2024:
· 02_01_Program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje
V posledních letech byla včelařům poskytnuta významná samostatná podpora, podpora včelaření je částečně zajištěna v DP 02_01 na podporu aktivit v oblasti životního prostředí a zemědělství. Alokace finančních prostředků, které byly tradičně na dotační program na podporu včelařů poskytovány, je navržena přesunout do dotačního titulu 02_01_01_Podpora a realizace opatření v oblasti životního prostředí a zemědělství.
· 08_03_Dotační program na podporu dluhového poradenství v OK 2024 
Alokovaná částka podpory dluhového poradenství v r. 2024 činila 3 mil. Kč, nicméně podány byly jen 3 žádosti, v celkové výši cca 272 tis. Kč. OSV se následně dotazoval potenciálních žadatelů, jakou změnu v případném navazujícím dotačním programu by uvítali, reakcí bylo obdrženo malé množství, přičemž u některých podnětů se jednalo o neakceptovatelnou připomínku, neboť tato by byla na úkor požadované kvality dluhového poradenství.
Bez změn je navrhováno vyhlášení nového dotačního programu z oblasti školství:
· 04_06_Program na podporu aktivit a projektů primární prevence v OK v roce 2025
Cílem dotačního programu bude podpora primární prevence ve všech oblastech s cílem vytvořit takové prostředí, ve kterém se děti a žáci budou cítit dobře a budou schopni dosahovat svého maximálního potenciálu. Program rovněž reaguje na snížení finanční podpory v dané oblasti ze strany MŠMT.


[bookmark: _Hlk171943433]Návrh na změnu ve vyhlášení nových DP/DT:
· 15_01_03 Podpora nákupu a realizace samoobslužných multifunkčních SMART boxů
Podpora nákupu a realizace samoobslužných poštovních boxů pro zachování provozu poštovních služeb v malých obcích, které ještě nemají zřízen žádný doručovací systém a zároveň nemají žádnou pobočku pošty. Dotační titul bude určen pro obce do 2000 obyvatel z ORP Jeseník a ORP Šumperk s celkovou alokací 1 mil. Kč.
· 16_01_Podpora rozvoje Hospodářsky a sociálně ohrožených území kraje 2025 – program nebude vyhlašován. 
Plánovaná finanční alokace ve výši 50 mil. Kč bude využita pro nový dotační program:
· 16_01_Podpora infrastruktury v oblastech Jesenicka a Šumperska zasažených povodněmi ze září 2024, se členěním na dotační tituly:
16_01_01 Podpora obnovy infrastruktury v oblasti školství
16_01_02 Podpora obnovy kulturní infrastruktury
16_01_03 Podpora obnovy veřejného prostranství
16_01_04 Podpora obnovy sportovní infrastruktury
16_01_05 Podpora obnovy infrastruktury v oblasti životního prostředí
Celková alokace 50 000 000 Kč bude rozdělena mezi 5 dotačních titulů a v případě potřeby bude mezi tituly operativně přesunuta (řídícím orgánem programu bude ROK). Žadatelé budou v jednotlivých DT podrobně definováni, vždy se bude jednat o žadatele z ORP Jeseník a ORP Šumperk. Maximální výše podpory pro 1 žadatele bude 1 000 000 Kč.
DP se bude řídit vzorovými pravidly pouze v základu, podmínky jednotlivých DT budou upraveny dle mimořádnosti situace v dané oblasti. Pravidla DT budou zpracována rovněž s ohledem na podmínky výzev programu ŽIVEL (MMR).


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit aktualizovaný Seznam předpokládaných dotačních programů Olomouckého kraje pro rok 2025.



Přílohy usnesení:
[bookmark: _Hlk176179217]Příloha č. 01 usnesení – Seznam předpokládaných dotačních programů Olomouckého kraje pro rok 2025
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6. Dotační programy OK – aktualizace Seznamu předpokládaných dotačních programů OK 2025
