Důvodová zpráva
[bookmark: _Hlk166505280]Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložen materiál o poskytnutí finančních darů z rozpočtu Olomouckého kraje pro město Litovel a město Němčice nad Hanou na výdaje spojené s řešením situace vzniklé povodní v září 2024.
V souvislosti s povodněmi v září 2024, které postihly území Olomouckého kraje, byly zaslány postiženým obcím informace k financování výdajů na odstraňování jejich následků s využitím finančních prostředků Olomouckého kraje. První dopis určený zasaženým obcím (v celém území kraje) byl odeslán již 23. září 2024 a následně byly informace doplněny druhým dopisem dne 26. září 2024. Systém pomoci byl nastaven na dvě části. První možnost (ukončena 8. listopadu 2024) byla určena pouze pro případy výdajů, které obec nebyla schopna sama vyřešit vzhledem k nedostatku finančních prostředků nebo administrativních kapacit. Jednalo se o výdaje především na skutečně nezbytné nákupy a provizorní řešení oprav komunikací, nutné stavební a terénní úpravy, odvoz stavební sutě a zbytků zničených objektů apod. Druhá možnost byla nastavena pro případy, kdy obec výdaje spojené s řešením povodňové situace a jejich následků (řešení prvotních opatření) hradila ze svého rozpočtu, nicméně s ohledem na své omezené finanční prostředky rozpočtu bude chtít tyto výdaje uplatnit u Olomouckého kraje. V případě řešení druhé možnosti bude postiženým obcím poskytnuta dotace (týká se obcí na území, kde byl prodloužen stav nebezpečí do 12. prosince 2024, tzn. ORP Šumperk a ORP Jeseník – sběr žádostí probíhal do 29. listopadu 2024), anebo finanční dar u obcí nacházejících se na území, kde stav nebezpečí prodloužen nebyl, tzn. postiženým obcím v Olomouckém kraji mimo území ORP Šumperk a ORP Jeseník (stav nebezpečí zde byl ukončen 13. října 2024).                   

V tomto materiálu předkládáme žádosti obcí nespadající do správních obvodů ORP Jeseník a ORP Šumperk, které hradily výdaje spojené s řešením prvotních opatření ze svého rozpočtu. Těmto obcím poskytne kraj finanční dar. 

Žádost formou vyplněné excelové tabulky (přehled nákladů-povodně září 2024) zaslala do dnešního dne na Olomoucký kraj, krajský úřad, oddělení krizového řízení, odbor kancelář hejtmana obec Červenka a města Litovel a Němčice nad Hanou.
V tabulce jsou uvedeny „uznatelné výdaje“. Jedná se o prvotní výdaje neinvestičního charakteru na akce a nezbytná opatření přijatá obcí v rámci řešení krizové situace po vyhlášení stavu nebezpečí na území obce.

ROK rozhodla o poskytnutí finančního daru obci Červenka dne 9. 12. 2024.
Obec Červenka vyčíslila prvotní výdaje na akce a nezbytná opatření přijatá obcí v rámci řešení krizové situace ve výši 99 074 Kč.

Použití daru: pouze na výdaje spojené s řešením povodní v září 2024, a to na výdaje spojené s provizorní opravou komunikací a toku, nákupem ochranných a hygienických potřeb, písku a vysoušeče, náklady na pronájem kontejneru, náklady na nákup a dopravu nezbytného materiálu, náklady na refundace mezd a stravy JSDH a náklady spojené s likvidací suti.


Město Litovel vyčíslilo prvotní výdaje na akce a nezbytná opatření přijatá obcí v rámci řešení krizové situace ve výši 1 646 265,34 Kč a žádá o finanční dar ve stejné výši.
Návrh předkladatele: poskytnout finanční dar ve výši 1 646 265 Kč.
Použití daru: pouze na výdaje spojené s řešením povodní v září 2024, a to na likvidaci odpadů vzniklých z povodní, kontejnerovou dopravu a manipulaci s technikou.

Město Němčice nad Hanou vyčíslilo prvotní výdaje na akce a nezbytná opatření přijatá obcí v rámci řešení krizové situace ve výši 1 060 917,76 Kč a žádá o finanční dar ve stejné výši.

Návrh předkladatele: poskytnout finanční dar ve výši 1 060 917 Kč.
Použití daru: pouze na výdaje spojené s řešením povodní v září 2024, a to na výdaje na nákup ponorného a kalového čerpadla, průmyslového vysavače, nákup vysoušečů a hadic, výdaje na dopravu a odstranění odpadů po povodni, výdaje na refundaci mezd JSDH, na stravování bezpečnostních složek, nákup potravin a pohonných hmot a na výdaje za vypracování statických posudků na zasažené domy po povodni.

Návrh poskytnout finanční dar pro město Litovel a Němčice nad Hanou ve výši 2 707 182 Kč.

V souladu s § 25 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění pozdějších předpisů vyčleňují kraje ve svých rozpočtech na příslušný rok objem finančních prostředků potřebný k zajištění přípravy na krizové situace; kraje dále ve svém rozpočtu na příslušný rok vyčleňují účelovou rezervu finančních prostředků na řešení krizových situací a odstraňování jejich následků. 

Olomoucký kraj pro rok 2024 vyčlenil ve svém rozpočtu účelovou rezervu finančních prostředků na řešení krizových situací a odstraňování jejich následků ve výši 6 mil. Kč (§5213, pol. 5903, UZ 420, ORJ 18), následně ji pro řešení této krizové situace navýšil 
o 350 mil. Kč. Tyto finance byly vyčerpány v průběhu několika týdnů od začátku krizového stavu a zdaleka nepokryly veškeré náklady, které bylo potřeba zafinancovat. Z tohoto důvodu byly průběžně podány žádosti na Ministerstvo financí ČR o finanční prostředky v celkové výši 560 mil. Kč. Tyto žádosti byly schváleny a finance poskytnuty na účet Olomouckého kraje.

V případě schválení výše uvedených finančních darů je Olomoucký kraj bude financovat ze svých prostředků (§ 5213, pol. 5321, UZ 405, ORJ 18). 
Darovací smlouvy jsou uvedeny v příloze č. 1 a 2 usnesení.

Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 9. 12. 2024 rozhodla o poskytnutí finančního daru ve výši 99 074 Kč obci Červenka, IČO: 00635740, na výdaje spojené s řešením situace vzniklé povodní v září 2024, a to na výdaje spojené s provizorní opravou komunikací a toku, nákupem ochranných a hygienických potřeb, písku a vysoušeče, náklady na pronájem kontejneru, náklady na nákup a dopravu nezbytného materiálu, náklady na refundace mezd a stravy JSDH a náklady spojené s likvidací suti a uzavření darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje dále na své schůzi dne 9. 12. 2024 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

	1.
	rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 1 646 265 Kč městu Litovel, IČO: 00299138, na výdaje spojené s řešením situace vzniklé povodní v září 2024, a to na likvidaci odpadů vzniklých z povodní, kontejnerovou dopravu a manipulaci s technikou.

	2.
	rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 1 060 917 Kč městu Němčice nad Hanou, IČO: 00288497, na výdaje spojené s řešením situace vzniklé povodní v září 2024, a to na výdaje na nákup ponorného a kalového čerpadla, průmyslového vysavače, nákup vysoušečů a hadic, výdaje na dopravu a odstranění odpadů po povodni, výdaje na refundaci mezd JSDH, na stravování bezpečnostních složek, nákup potravin a pohonných hmot a výdaje za vypracování statických posudků na zasažené domy po povodni.

	3.
	rozhodnout o uzavření darovací smlouvy s městem Litovel, IČO: 00299138, ve znění dle darovací smlouvy uvedené v příloze č. 01 tohoto usnesení

	4.
	rozhodnout o uzavření darovací smlouvy s městem Němčice nad Hanou, IČO: 00288497, ve znění dle darovací smlouvy uvedené v příloze č. 02 tohoto usnesení




Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – darovací smlouva – město Litovel (strana 4 - 5) 
Usnesení_příloha č. 02 – darovací smlouva – město Němčice nad Hanou (strana 6 - 7) 
Zpráva k DZ_příloha č. 01 – žádost formou tabulky o poskytnutí finančního daru – město Litovel (strana 8 - 10)
Zpráva k DZ_příloha č. 02 – žádost formou tabulky o poskytnutí finančního daru – město Němčice nad Hanou (strana 11)
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