Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 1. 1.
Uzavření smlouvy  o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným.
Předmětný pozemek ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nachází v k.ú. Nové Sady u Olomouce a na jeho části o výměře 28 m2 je most ev. č. 570–003, Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Most ev. č. 570–003, Olomouc bude dotčen investiční akcí Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace „Most ev. č. 570-003, Olomouc“.
O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala společnost ATRENO Mosty s.r.o. jako projektant stavby.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 2. 2024:
Dne 23. 2. 2024 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“).
SSOK souhlasí s převodem části pozemku parc. č. 667/5 o výměře 28 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Vyjádření statutárního města Olomouce ze dne 3. 9. 2024:
Rada města Olomouce na své schůzi dne 27. 8. 2024 schválila záměr darovat část pozemku parc. č. 667/5 ostatní plocha o výměře 28 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje v rámci stavby „Most ev. č. 570-003“. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě budou náležitosti uvedené v příloze č. 01 k návrhu usnesení.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 667/5 ost. pl. o výměře cca 28 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným za podmínek dle přílohy č. 01 k návrhu usnesení. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Most ev. č. 570–003, Olomouc“, nejpozději do 31. 12. 2034. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu (id. 1/16) k pozemku v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek mj. v podílovém spoluvlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Kojetín a je zastavěn krajskou silnicí II/367.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 12. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí II/367, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu (id. 1/16) k pozemku parc. č. 5670/1 ost. pl. o výměře 732 m2 v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Dřevohostice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Dřevohostice a jeho část je zastavěna krajskou silnicí III/49010.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 2. 2024 a 5. 11. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku v k.ú. a obci Dřevohostice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětná část pozemku je zastavěna tělesem krajské komunikace III/49010, pro činnost SSOK je potřebná.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1399/4 ost. pl. o výměře 417 m2, dle geometrického plánu č. 777-124/2024 ze dne 14. 10. 2024 pozemek parc. č. 1399/7 o výměře 417 m2 v k.ú. a obci Dřevohostice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod  1. 4.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Přestavlky u Přerova, obec Přestavlky z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu se nachází v k.ú. Přestavlky u Přerova, obec Přestavlky a jeho část je zastavěna krajskou silnicí III/4901.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Státní pozemkový úřad.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 2. 2024 a z 5. 11. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku v k.ú. Přestavlky u Přerova, obec Přestavlky z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětná část pozemku je zastavěna tělesem krajské komunikace III/4901, pro činnost SSOK je potřebná.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 40 zahrada o výměře 98 m2, dle geometrického plánu č. 262-129/2024 ze dne 15. 10. 2024 pozemek parc. č. 40/2 o výměře 98 m2 v k.ú. Přestavlky u Přerova, obec Přestavlky, z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Milotice nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Milotice nad Bečvou a jeho část je zastavěna krajskou silnicí III/44018.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 11. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku v k.ú. a obci Milotice nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětná část pozemku je zastavěna sjezdem na krajskou komunikaci III/44018, pro činnost SSOK je potřebná.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 502/11 ost. pl. o výměře 69 m2, dle geometrického plánu č. 487-134/2024 ze dne 20. 10. 2024 pozemek parc. č. 502/69 o výměře 69 m2 v k.ú. a obci Milotice nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 6.
Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou a jejich části jsou zastavěny krajskou silnicí II/437.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 11. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem částí pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětné části pozemků jsou zastavěny tělesem krajské komunikace II/437, pro činnost SSOK jsou potřebné.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2592/4 ost. pl. o výměře 104 m2 a parc. č. 2592/5 ost. pl. o výměře 37 m2, dle geometrického plánu č. 4388-136/2024 ze dne 20. 10. 2024 pozemky parc. č. 2592/35 o výměře 104 m2 a parc. č. 2592/5 o výměře 37 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


Příloha:
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Zastupitelstvo Olomouckého kraje 16. 12. 2024		Strana 13 (celkem 13)
12.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
