Příloha č. 01 k návrhu usnesení bod 1. 1.

Základní náležitosti smlouvy o budoucí darovací smlouvě
Smluvní strany: 
Statutární město Olomouc, jako budoucí dárce
Olomoucký kraj, jako budoucí obdarovaný
Předmět smlouvy: uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 667/5 ost. pl. o výměře cca 28 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.
Ve výše uvedené smlouvě budou uvedeny následující podmínky:
A) Budoucí obdarovaný bere na vědomí, že na části pozemku parc. č. 667/5 ostatní plocha o výměře 28 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc se nachází stavba mostu ev. č. 570-003, která je součástí silnice č. II/570 ve vlastnictví budoucího obdarovaného.
B) Budoucí obdarovaný předloží budoucímu dárci nejpozději do tří měsíců od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Most ev. č. 570-003, Olomouc“ geometrický plán na oddělení předmětné části pozemku a kolaudační souhlas na stavbu „Most ev. č. 570-003, Olomouc“.
C) Budoucí obdarovaný se zavazuje nejpozději do tří měsíců od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Most ev. č. 570-003, Olomouc“ vyzvat budoucího dárce k uzavření darovací smlouvy.
D) Veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek za přijetí návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí budoucí obdarovaný.
Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Most ev. č. 570–003, Olomouc“, nejpozději do 31. 12. 2034.
