Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace č. 2024/01818/ODSH/DSM na akci „Chodník na Masarykově náměstí v Konici“ z dotačního programu 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024.
Město obdrželo v roce 2024 dotaci z dotačního programu 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024 ve výši 1 186 586,22 Kč. V rámci akce dojde ke kompletní rekonstrukci chodníku podél komunikace II/366 na náměstí v Konici.
Město se obrátilo na odbor dopravy a silničního hospodářství se žádostí 
o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace č. 2024/01818/ODSH/DSM.  Dle ustanovení čl. II odst. 1 smlouvy věty čtvrté je příjemce dotace oprávněn použít dotaci pouze na vybudování chodníku na Masarykově náměstí v Konici v celkové délce 151 m. 
Město žádá o rozšíření účelu o rekonstrukci dvou přechodů pro chodce, doplnění osvětlení přechodů pro chodce včetně adaptační zóny mezi přechody v souladu s podanou žádostí o dotaci. Změna účelu dotace nebude mít vliv na výši přidělené dotace.
Shrnutí navrhovaných změn:
Článek II., odst 1., věta čtvrtá Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na vybudování chodníku na Masarykově náměstí v Konici v celkové délce 151 m.“.
se nahrazuje zněním:
„Příjemce je povinen použít dotaci pouze na vybudování chodníku na Masarykově náměstí v Konici v celkové délce 151 m, rekonstrukci dvou přechodů pro chodce a doplnění osvětlení dvou přechodů pro chodce včetně adaptační zóny mezi přechody.“
Navíc v rámci dodatku dochází k úpravě čl. II odst. 1 týkající se nároku na odpočet z důvodu změny zákona o dani z přidané hodnoty.
Shrnutí navrhovaných změn:
Článek II., odst 1., věta desátá Smlouvy ve znění: 
„Pokud má příjemce (plátce daně) ve shodě s opravou odpočtu podle § 75 ZDPH a úpravou odpočtu podle § 78 až 78c ZDPH právo zvýšit ve lhůtě stanovené ZDPH svůj původně uplatněný nárok na odpočet DPH, který se vztahuje na zdanitelná plnění hrazená včetně příslušné DPH z dotace, je příjemce povinen upravit a vrátit poskytovateli část dotace ve výši uplatněného odpočtu DPH, a to do jednoho měsíce ode dne, kdy příslušný státní orgán vrátil příjemci uhrazenou DPH.“
se nahrazuje zněním:
„Pokud má příjemce (plátce daně) ve shodě s opravou odpočtu podle § 74 a 75 ZDPH, vypořádáním odpočtu podle § 76 ZDPH, vyrovnáním odpočtu podle § 77 ZDPH a úpravou odpočtu podle § 78 až 78c ZDPH právo zvýšit ve lhůtě stanovené ZDPH svůj původně uplatněný nárok na odpočet DPH, který se vztahuje na zdanitelná plnění hrazená včetně příslušné DPH z dotace, je příjemce povinen upravit a vrátit poskytovateli část dotace ve výši uplatněného odpočtu DPH, a to do jednoho měsíce ode dne, kdy příslušný státní orgán vrátil příjemci uhrazenou DPH.“

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. 2024/01818/ODSH/DSM o poskytnutí dotace z rozpočtu kraje s městem Konice, se sídlem Masarykovo nám. 27, 798 52 Konice, IČO: 00288365 na akci „Chodník na Masarykově náměstí v Konici“, jímž se mění účel poskytnutí dotace, dle přílohy č. 1 tohoto usnesení.


Přílohy usnesení:
· Usnesení - příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě č. 2024/01818/ODSH/DSM o poskytnutí dotace s městem Konice
(strana 3 – 4)

Přílohy důvodové zprávy:
- 	  Zpráva k DZ – příloha č. 1
Smlouva č. 2024/01818/ODSH/DSM o poskytnutí dotace s městem Konice
(strana 5 - 12)
- 	  Zpráva k DZ – příloha č. 2
Žádost města Konice
(strana 13 - 14)
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16. – Dotační program 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2024 – dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Konice


