Důvodová zpráva:
Na základě odsouhlasení Radou Olomouckého kraje ze dne 9. 12. 2024 je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán materiál ve věci uzavření Dodatku č. 9 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území statutárního města Přerova z důvodu změny roční zálohy kompenzace pro rok 2025 vyplývající ze smlouvy o veřejných službách s dopravcem ARRIVA autobusy a.s.
1. Úvod

Příspěvková organizace Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje (dále jen „KIDSOK“) organizuje veřejnou dopravu v Olomouckém kraji na základě Zřizovací listiny a udělené Plné moci.
Olomoucký kraj u dopravce objednává a zajišťuje v rámci uzavřené smlouvy o veřejných službách v oblasti Přerovsko Sever také obslužnost území statutárního města Přerova a jeho místních částí. Statutární město potom na základě vzájemné smlouvy hradí Olomouckému kraji kompenzaci na zajištění této dopravy.

1. Dodatek č. 9 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území statutárního města Přerova

Předmětem Dodatku č. 9 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území statutárního města Přerova, uzavřené dne 28. 12. 2017, je změna roční zálohy kompenzace vyplývající ze smlouvy o veřejných službách s dopravcem ARRIVA autobusy a.s., zajišťujícím dopravní obslužnost Olomouckého kraje v oblasti Přerovsko Sever od 1. 1. 2025. Výše roční zálohy na úhradu kompenzace na rok 2025 je vyšší z důvodu změny ceny dopravního výkonu (dále jen CDV) a změny rozsahu linek provozovaných na území statutárního města Přerova v roce 2025.  
Olomoucký kraj zajistí veřejnou linkovou dopravu na území statutárního města Přerova v rozsahu linek a za CDV dle Přílohy č. 1 tohoto dodatku.
Se změnou výše roční kompenzace se rovněž tímto dodatkem od 1. 1. 2025 mění výše zálohy na úhradu kompenzace. Statutární město Přerov zaplatí 
od 1.  1.  2025 Olomouckému kraji za jednotlivý kalendářní rok trvání smlouvy zálohu ve výši 3 805 000,- Kč (záloha na rok 2024 byla ve výši 
3 613 000,- Kč), pokud nedojde ke změně CDV a ke změně rozsahu linek.
1. Závěr
Statutární město Přerov i Olomoucký kraj mají významný zájem o spolupráci 
při zajištění dopravní obslužnosti území Olomouckého kraje a vzhledem k tomu se rozhodly uzavřít tento dodatek předmětné smlouvy.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 9 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území statutárního města Přerova se statutárním městem Přerov, se sídlem Bratrská 709/34, 750 02 Přerov, ve věci stanovení výše zálohy kompenzace pro rok 2025, dle přílohy č. 1 usnesení.
Příloha usnesení:
Usnesení_příloha č. 01 – Dodatek č. 9 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území statutárního města Přerova (strana 3 – 6)

Přílohy důvodové zprávy:
Vzhledem k rozsahu základní smlouvy včetně všech následně přijatých dodatků, které lze vyhledat v celostátním registru smluv, nejsou přiloženy přílohy k důvodové zprávě.
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26. – Dodatek č. 9 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území statutárního města Přerova

