


Důvodová zpráva:
Na základě odsouhlasení Radou Olomouckého kraje ze dne 9. 12. 2024 je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán materiál ve věci uzavření Dodatku č. 8 ke Smlouvě o finanční spolupráci ve veřejné linkové osobní dopravě, který bude uzavřen 
mezi Olomouckým a Moravskoslezským krajem z důvodu stanovení výše zálohy kompenzací obou krajů pro rok 2025.

1. Úvod

Příspěvková organizace Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje (dále jen „KIDSOK“) organizuje veřejnou dopravu v Olomouckém kraji na základě Zřizovací listiny a udělené Plné moci. Projednává veškeré náležitosti spojené s rozsahem dopravní obslužnosti, vedením linek a spojů.  

2. Dodatek č. 8  Smlouvy o finanční spolupráci ve veřejné linkové osobní dopravě

Předmětem dodatku č. 8 smlouvy je stanovení výše zálohy vzájemné kompenzace mezi kraji v roce 2025 a dokladovaná spolupráce Olomouckého kraje a Moravskoslezského kraje za účelem zajištění dopravní obslužnosti území obou krajů. Jak Olomoucký kraj, tak Moravskoslezský kraj hradí dopravcům kompenzaci ztráty při zajišťování dopravní obslužnosti svých území. Dopravce vzešlý z výběrového řízení zajišťuje dopravní obslužnost obou území. Pro období 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025 bude předpokládaná výše zálohy kompenzace následující:

Olomoucký kraj uhradí Moravskoslezskému kraji zálohu ve výši 
18 617 000,- Kč a Moravskoslezský kraj uhradí zálohu Olomouckému kraji 
ve výši 12 345 000,- Kč. Uvedené částky budou podléhat ročnímu vyúčtování a pokud skutečnost překročí zálohu, musí si tento rozdíl kraje vzájemně dohradit.
Finanční prostředky k úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou na základě mezikrajské smlouvy jsou v předpokládané výši zahrnuty v rozpočtu na rok 2025.
Dodatek č. 8 ke Smlouvě o zajištění železniční osobní dopravy mezikrajskými vlaky s Moravskoslezským krajem bude uzavřen po schválení finančního krytí v rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2025. 
3. Závěr
Moravskoslezský kraj i Olomoucký kraj mají významný zájem na rozvoji svých území přilehlých k hranicím sousedního kraje při vědomí spádovosti obcí na území jednoho kraje do obcí na území druhého kraje a naopak.
Součástí předkládaného dodatku č. 8 jsou přílohy č. 1 a 2:
Příloha č. 1: Přehled přeshraničních linek provozovaných na území smluvních stran 2025
Příloha č. 2: Vyúčtování kompenzace – mezikrajské smlouvy



Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 8 ke Smlouvě o finanční spolupráci ve veřejné linkové osobní dopravě s Moravskoslezským krajem, se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČO: 70890692, ve věci stanovení výše zálohy kompenzací obou krajů pro rok 2025, dle přílohy č. 1 usnesení.


Příloha usnesení:
Usnesení příloha č. 01 – Dodatek č. 8 ke Smlouvě o finanční spolupráci ve veřejné linkové osobní dopravě (strana 3 – 7)

Přílohy důvodové zprávy:
Vzhledem k rozsahu základní smlouvy včetně všech následně přijatých dodatků, které lze vyhledat v celostátním registru smluv, nejsou přiloženy přílohy k důvodové zprávě.
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27. – Dodatek č. 8 ke Smlouvě o finanční spolupráci ve veřejné linkové osobní dopravě s Moravskoslezským krajem
 
