Důvodová zpráva: 


V oblasti zahraniční spolupráce Olomoucký kraj dlouhodobě usiluje o rozšíření sítě zahraničních partnerů o regiony ze sousedních států České republiky, resp. o doplnění stávajících partnerství v Polsku a Německu o partnerství na Slovensku a v Rakousku. 

Již v roce 2023 došlo k navázání kontaktů na úrovni hejtmana Olomouckého kraje a župana Trnavského samosprávného kraje (Slovensko). Následně byly příslušnými úřady obou regionů vytipovány potenciální oblasti spolupráce, přičemž jako primární odvětví byly určeny kultura, kreativní průmysl a sociální péče. V daných oblastech pak v roce 2024 proběhla vzájemná výměna delegací sestávajících ze zaměstnanců úřadů zajišťujících příslušné agendy. Nad rámec diskusí, prezentací a prohlídek zařízení a institucí v rámci zmíněných výměn bylo uskutečněno i setkání ředitelů krajských úřadů obou regionů. Aktuálně jsou již připraveny další výměny mezi oběma regiony, a to s cílem rozšířit oblasti spolupráce například o cestovní ruch v podobě spolupráce příslušných organizací destinačního managementu. 

Vzhledem ke skutečnosti, že oba regiony mají potenciál a zájem si nejen v daných oblastech předávat zkušenosti, sdílet příklady dobré praxe a případně spolupracovat na společných projektech, bylo vedoucími představiteli obou regionů navrženo přikročit k uzavření oficiální dohody o partnerství mezi Olomouckým krajem a Trnavským samosprávným krajem. 

S ohledem na výše uvedené je nyní Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán návrh dohody o partnerství s Trnavským krajem.


Rada Olomouckého kraje odsouhlasila uzavření dohody o partnerství mezi Olomouckým krajem a Trnavským samosprávným krajem (Slovensko) svým usnesením č. UR/118/6/2024 ze dne 7. 10. 2024. 

Přílohy: 

Usnesení_příloha č. 01 - Dohoda o partnerství 
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33. Dohoda o partnerství mezi Olomoucký krajem a Trnavským krajem (Slovensko)
