Usnesení _příloha č. 01 - Popis projektu
Popis projektu: 
Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen MMR) připravuje vyhlášení dotační výzvy určené výhradně pro Olomoucký a Moravskoslezský kraj. V rámci příslušné výzvy bude pro každý dotčený kraj alokována částka 5 000 000 Kč, přičemž podmínkou pro poskytnutí dotace je kofinancování z rozpočtu kraje ve stejné výši. Vzhledem k tomu, že dotace z rozpočtu MMR a spolufinancování z rozpočtu kraje ve výši 5 000 000 Kč bude určeno pouze na pokrytí voucherů, doplní každý kraj ze svého rozpočtu pro účely zajištění související marketingové kampaně a administrace systému voucherů další finanční prostředky ve výši 1 000 000 Kč. 
Financování z rozpočtu MMR bude nastaveno v režimu ex – post, což znamená potřebu předfinancování z rozpočtu Olomouckého kraje. Celkový finanční nárok na rozpočet Olomouckého kraje bude činit 11 000 000 Kč, přičemž 5 000 000 Kč MMR poskytne formou ex – post dotace, a to na základě žádostí o platbu předkládaných v měsíčních intervalech. Částka 11 000 000 Kč bude Olomouckým krajem sdružení poskytnuta formou individuální dotace, resp. na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Návrh smlouvy tvoří přílohu č. 2 usnesení, přičemž ustanovení čl. II, odst. 1 Smlouvy týkající se výše podpory pro jeden subjekt, tj. „maximální výše podpory jednoho ubytovatele (ubytovacího zařízení) bude 150 000 Kč“ může být ještě upraveno, a to výhradně dle upřesnění poskytnutého Olomouckému kraji ze strany MMR. 
Vyhlášení výzvy MMR je předpokládáno v průběhu prosince 2024. V souladu s parametry výzvy pak Olomoucký kraj podá příslušnou žádost a po vyhodnocení ze strany MMR obdrží Olomoucký kraj Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu, z. s. již v prosinci 2024 připraví webové rozhraní určené pro návštěvníky, osloví všechny ubytovatele v územní působnosti ORP Jeseník a ORP Šumperk a se subjekty, které o zapojení do projektu projeví zájem, uzavře příslušné smlouvy. Počátkem roku 2025 bude spuštěna marketingová kampaň, kterou sdružení připraví ve spolupráci s Centrálou cestovního ruchu Olomouckého kraje, s. r. o. 
Po spuštění systému ubytovacích voucherů budou ze strany návštěvníků vůči ubytovatelům uplatňovány nároky na slevu na ubytování a dané slevy budou ubytovatelům refundovány ze strany sdružení, resp. z dotace poskytnuté sdružení Olomouckým krajem. V souladu s veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a sdružením pak bude sdružení v měsíčních intervalech Olomouckému kraji poskytovat soubory podkladů, na jejichž základě Olomoucký kraj pro MMR připraví Žádost o platbu. Takto vystavené Žádosti o platbu budou na konci realizace projektu (do 31. 7. 2025) v celkovém součtu dosahovat výše 5 000 000 Kč, které budou vyplaceny Olomouckému kraji a poníží tak celkové finanční nároky na rozpočet Olomouckého kraje z částky 11 000 000 Kč na částku 6 000 000 Kč. 
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37. – Podpora zvýšení návštěvnosti turistické oblasti Jeseníky 
