Důvodová zpráva:
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládána žádost příjemce o dotaci obce Týn nad Bečvou, sídlem Náves B. Smetany 68, 751 31 Týn nad Bečvou, IČO: 00850641 (dále jen „příjemce“), jejímž předmětem je uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace ze dne 21. 10. 2024. Příjemci  byla poskytnuta individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 2024 v oblasti životního prostředí a zemědělství.
Odbor životního prostředí a zemědělství obdržel dne 4. 11. 2024 přípis s názvem „Žádost o Dodatek smlouvy o poskytnutí dotace“ ze dne 1. 11. 2024. Příjemce svoji žádost odůvodňuje následovně:
„V rámci modernizace vodovodu došlo z časových důvodů k neralizaci části vodovodu a k vícepracem a méněpracem, které ponížily celkovou cenu díla. Následná doposud nerealizovaná trasa modernizace vodovodu bude vybudována v nejbližší době. Dle víceprací a méněprací při modernizaci vodovu byl uzavřen Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo č. 202317, který se změnila předpokládaná cena díla na skutečnou částku 19 184 351,98 Kč bez DPH. Žádáme o úpravu bodu č. II, odst. 2 Smlouvy o poskytnutí dotace na celkové uznatelné výdaje 19 184 351,98 Kč, a tím spojené vyčíslení výše dotace v procentech.“
Na základě uvedeného navrhujeme uzavření Dodatku č. 1, kterým se bude měnit znění Smlouvy o poskytnutí dotace (dále jen „Smlouva“) v následujícím znění.

Původní znění čl. II. odst. 2 pododstavce druhého Smlouvy:
Celkové předpokládané uznatelné výdaje na účel uvedený v čl. I. odst. 2 a 4 této smlouvy činí 22 996 507,30 Kč (slovy: dvacet dva milionů devět set devadesát šest tisíc pět se sedm korun českých třicet haléřů). Příjemce je povinen na tento účel vynaložit nejméně 86,95 % z vlastních nebo jiných zdrojů. Budou-li celkové skutečně vynaložené uznatelné výdaje nižší než celkové předpokládané uznatelné výdaje, je příjemce povinen v rámci vyúčtování dotace vrátit poskytovateli část dotace tak, aby výše dotace odpovídala nejvýše 13,05 % celkových skutečně vynaložených uznatelných výdajů na účel dle čl. I. odst. 2 a 4 této smlouvy.

[bookmark: _Hlk182235208]Nové znění čl. II. odst. 2 pododstavce druhého Smlouvy:
Celkové předpokládané uznatelné výdaje na účel uvedený v čl. I. odst. 2 a 4 této smlouvy činí 19 184 351,98 Kč (slovy: devatenáct milionů jedno sto osmdesát čtyři tisíc tři sta padesát jedna korun českých devadesát osm haléřů). Příjemce je povinen na tento účel vynaložit nejméně 84,36 % z vlastních nebo jiných zdrojů. Budou-li celkové skutečně vynaložené uznatelné výdaje nižší než celkové předpokládané uznatelné výdaje, je příjemce povinen v rámci vyúčtování dotace vrátit poskytovateli část dotace tak, aby výše dotace odpovídala nejvýše 15,64 % celkových skutečně vynaložených uznatelných výdajů na účel dle čl. I. odst. 2 a 4 této smlouvy.

Současně se změnou Smlouvy na základě žádosti příjemce dotace, navrhujeme změnu ustanovení týkající se DPH:



Původní znění čl. II. odst. 1 pododstavce sedmého Smlouvy:
Pokud má příjemce (plátce daně) ve shodě s opravou odpočtu podle § 75 ZDPH a úpravou odpočtu podle § 78 až 78c ZDPH právo zvýšit ve lhůtě stanovené ZDPH svůj původně uplatněný nárok na odpočet DPH, který se vztahuje na zdanitelná plnění hrazená včetně příslušné DPH z dotace, je příjemce povinen upravit a vrátit poskytovateli část dotace ve výši uplatněného odpočtu DPH, a to do jednoho měsíce ode dne, kdy příslušný státní orgán vrátil příjemci uhrazenou DPH.

Nové znění čl. II. odst. 1 pododstavce sedmého Smlouvy:
Pokud má příjemce (plátce daně) ve shodě s opravou odpočtu podle § 74 a 75 ZDPH, vypořádáním odpočtu podle § 76 ZDPH, vyrovnáním odpočtu podle § 77 ZDPH a úpravou odpočtu podle § 78 až 78c ZDPH právo zvýšit ve lhůtě stanovené ZDPH svůj původně uplatněný nárok na odpočet DPH, který se vztahuje na zdanitelná plnění hrazená včetně příslušné DPH z dotace, je příjemce povinen upravit a vrátit poskytovateli část dotace ve výši uplatněného odpočtu DPH, a to do jednoho měsíce ode dne, kdy příslušný státní orgán vrátil příjemci uhrazenou DPH.

Ostatní ustanovení Smlouvy o poskytnutí dotace se nemění.

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/3/57/2024 ze dne 25. 11. 2024:

Rada Olomouckého kraje po projednání:
1. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní Smlouvě o poskytnutí dotace č. 2024/04512/OŽPZ/DSM, kterou byla poskytnuta individuální dotace v oblasti životního prostředí a zemědělství na akci „Modernizace vodovodu Týn nad Bečvou“ příjemci obci Týn nad Bečvou, sídlem Náves B. Smetany 68, 
751 31 Týn nad Bečvou, IČO: 00850641, ve znění uvedeném v příloze č. 01 tohoto usnesení.
      
Příloha usnesení:
Usnesení_příloha č. 01 - dodatek č. 1 obec Týn nad Bečvou (strana 3 – 4)

Přílohy důvodové zprávy: 
Zpráva k DZ_příloha č. 01 – smlouva obec Týn nad Bečvou (strana 7 – 12)
Zpráva k DZ_příloha č. 02 – žádost obce Týn nad Bečvou (strana 13)                     
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