Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání: 
1. Zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2027-2029 

2. Aktualizaci organizační struktury pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni

3. Souhrnnou evaluační zprávu o naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021-2023

1. Zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2027-2029
Střednědobé plánování – legislativní úprava
Dle § 95 písm. d), e) a f) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), má kraj povinnost zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb, který je dle § 3 písm. h) téhož zákona strategickým dokumentem obce nebo kraje schváleným na dobu 3 let; plán je výsledkem aktivního zjišťování potřeb osob na území obce nebo kraje a hledání způsobů jejich uspokojování s využitím dostupných zdrojů. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb kraje je dle ustanovení § 101a odst. 3 písm. c) zákona o sociálních službách součástí žádosti o poskytnutí státní účelové dotace na zajištění sociálních služeb na příslušný rozpočtový rok, kterou kraj předkládá MPSV ČR. 
Aktuálním strategickým dokumentem Olomouckého kraje pro oblast sociálních služeb Olomouckého kraje je Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024-2026 (dále jen “Střednědobý plán 2024-2026“) schválený Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením UZ/12/78/2022 dne 12. 12. 2022. 
Při přípravě navazujícího strategického dokumentu na následující plánovací období tzn. roky 2027-2029 postupuje Olomoucký kraj v souladu s Aktualizovanými metodickými doporučeními pro oblast plánování sociálních služeb (MPSV 2020), která ukládají schválit zadání na zpracování Střednědobého plánu na nastávající plánovací období v příslušných orgánech kraje. Zadáním jsou definovány základní parametry pro tvorbu strategického materiálu, tj. vymezení úkolu z pohledu platné legislativy, cíle a výsledky procesu plánování včetně organizační struktury, která se na zpracování strategického dokumentu podílí.
V návaznosti na citovanou právní úpravu a Nařízení vlády č. 98/2015 Sb., o provedení § 101a zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, které stanoví bližší podmínky pro poskytování státní účelové dotace na zajištění sociálních služeb krajům včetně termínu pro podávání žádosti, je nezbytné zpracovat a předložit orgánům kraje ke schválení Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2027-2029 (dále jen „Střednědobý plán 2027-2029“) nejpozději do konce ledna 2026. 
1.1
Proces tvorby Střednědobého plánu 2027-2029
V souladu se zákonem o sociálních službách bude Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v OK zpracováván na období tří let. Struktura Střednědobého plánu 2027–2029 bude ve shodě s právními předpisy, Metodikou přípravy veřejných strategií, Aktualizovanými metodickými doporučeními pro oblast plánování sociálních služeb (MPSV 2020) a Minimálními kritérii pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni (dále jen „Kritéria“). Dle vyhlášky č. 387/2017 Sb., kterou se mění vyhláška č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, účinnou od 1. 1. 2018 (dále jen „vyhláška č. 387/2017 Sb.“) bude Střednědobý plán 2027–2029 členěn do čtyř vzájemně provázaných částí:

· popisné; popisná část plánu definuje způsob jeho zpracování, mimo jiné způsob informování a zapojení občanů, obcí, poskytovatelů i uživatelů sociálních služeb do tvorby střednědobého plánu, včetně způsobu, jak se zjištěné potřeby do střednědobého plánu promítly;

· analytické; analytická část plánu tvoří východiska pro strategickou část. Obsahuje informace z analýz, zjištění a strategických dokumentů, které zahrnují skutečnosti, které mají vliv na charakter a objem potřeb občanů kraje ve vztahu k sociálním službám, včetně informací zjištěných v souvislosti s plánováním sociálních služeb a výkonem sociální práce na úrovni obcí a kraje; 

· strategické; strategická část plánu obsahuje popis budoucího žádoucího stavu rozvoje sociálních služeb na území kraje, směřujících k řešení nepříznivé sociální situace a napomáhající sociálnímu začleňování a popis hlavních a specifických cílů a opatření, přičemž údaje k zajištění kapacit sociálních služeb na území kraje vycházejí ze zjištění z analytické části;

· a části vztažené ke způsobu zajištění sítě sociálních služeb; jedná se o část plánu, která je zaměřena na modelaci sítě sociálních služeb OK v návaznosti na POSTUP pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje, jehož účelem je stanovení pravidel a podmínek pro tvorbu sítě a její aktualizaci v rámci procesu střednědobého plánování rozvoje sociálních služeb OK.

Střednědobý plán na období 2027–2029 bude sestavován jako strategický dokument, který stanoví směřování Olomouckého kraje pro nadcházející období a definuje potřeby na základě demografických údajů, dlouhodobých cílů kraje a zkušeností z dosavadní činnosti v oblasti plánování poskytování sociálních služeb.
Aktualizace Střednědobého plánu bude v následujícím plánovacím období probíhat prostřednictvím Akčních plánů rozvoje sociálních služeb (dále jen „Akční plán“), které jsou jednoletými prováděcími dokumenty ke Střednědobému plánu rozvoje sociálních služeb v OK.

Obsahem stávajících Akčních plánů je:

1. Aktualizovaná síť sociálních služeb OK na daný rok;
Síť sociálních služeb OK určuje kraj. Sestavování a aktualizace sítě je prováděna v souladu s Postupem pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „POSTUP“) schváleným Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/11/89/2022 ze dne 26.9.2022. Aktualizace sítě probíhá dle POSTUPu dvakrát za kalendářní rok vždy na rok následující. 

Aktualizace sítě je probíhá:

a) zařazením nové sociální služby do sítě,

b) podmíněným zařazením nové služby,

c) aktualizací jednotek (zvýšení nebo snížení) u sociální služby zařazené v síti v předchozích letech,

d) podmíněnou aktualizací jednotek u sociální služby zařazené v síti,

e) vyřazením sociální služby ze sítě.
Jednotkou je:

· U terénních a ambulantních služeb – počet pracovníků v přímé péči

· U pobytových služeb (všechny formy odlehčovací služby) – počet lůžek
Poskytovatelé sociálních služeb zařazení v síti sociálních služeb jsou pověřeni poskytováním služby obecného hospodářského zájmu v souladu s Metodikou pro způsob a proces pověřování schválenou Radou Olomouckého kraje usnesením č. UR/118/28/2024 ze dne 7. 10. 2024 - akceptací se zavazují poskytovat Olomouckému kraji údaje o poskytovaných sociálních službách, a to prostřednictvím zadávání a aktualizování všech údajů vyžadovaných aplikací Krajského informačního systému sociálních služeb (dále jen „KISSoS“).
2. Celkové náklady na poskytování sociálních služeb v OK a vymezení předpokládané výše krajem požadované dotace na poskytování sociálních služeb zařazených do sítě sociálních služeb na příslušný rozpočtový rok a předpokládaný požadavek na následující 2 rozpočtové roky.
3. Aktualizace Střednědobého plánu včetně plnění opatření střednědobého plánu naplněných v daném roce spolu s Evaluační zprávou o naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji.
Obsah Akčních plánů pro nové plánovací období bude rozšířen o konkrétní požadavky kraje týkající se zajištění sociálních služeb v následujícím roce, včetně vymezení jejich rozsahu a územní působnosti. Tyto požadavky zajistí, aby poskytování služeb odpovídalo aktuálním potřebám obyvatel a strategickým cílům kraje.
1.2  Činnosti a časový harmonogram procesu tvorby Střednědobého plánu 2027-2029
	rok 2024

	Střednědobý plán 2027-2029

	TERMÍN
	ČINNOST/PROCES

	prosinec 
	Projednání a schválení zpracování Střednědobého plánu 2027-2029 v ROK a ZOK

Projednání a schválení Souhrnné evaluační zprávy o naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021-2023 v ROK a ZOK


	rok 2025

	Akční plán 2026

	TERMÍN
	ČINNOST/PROCES

	leden - květen 
	Tvorba Akčního plánu 2026 - proces zařazení nových sociálních služeb do sítě sociálních služeb OK na rok 2026 

	červen
	Schválení Akčního plánu 2026 – aktualizace sítě sociálních služeb dle cílů a opatření Střednědobého plánu 2024-2026

	srpen - září
	Aktualizace sítě sociálních služeb OK v části jednotek v síti dle Střednědobého plánu 2024-2026

	říjen
	Schválení aktualizace jednotek v síti pro rok 2026 v ROK

	Střednědobý plán 2027-2029

	TERMÍN
	ČINNOST/PROCES

	únor - duben
	Realizace kulatých stolů (13 x ORP – Kolegium obcí):

· Setkání zástupců politické reprezentace obcí III. typu a jejich zapojení do přípravy strategického dokumentu a spolufinancování sociálních služeb

· stanovení priorit pro plánovací období 2027-2029
· stanovení hlavních strategických východisek/zásad směřování sociálních služeb na úrovni kraje

Zveřejnění informace o schválení zpracování Střednědobého plánu 2027-2029 spolu s popisem způsobu možnosti zapojení veřejnosti

Sběr podkladů pro analytickou část plánu


	květen-srpen
	· hodnocení potřeb a nepříznivých sociálních situací občanů kraje ve vztahu k sociálním službám

· shrnutí aktuálních informací z obcí (potřebnost sociálních služeb na úrovni SO ORP, výskyt a charakter nepříznivých sociálních situací a potřeb) 

· shrnutí známých a zjištěných informací, rámcový výstup s návrhy opatření 

· zjištění současného stavu v oblasti sociálních služeb na území OK

· tvorba konkrétních opatření pro rok 2027

· tvorba průřezových opatření 

	září- říjen
	Setkání 13x Kolegia obcí

· specifikace jednotlivých okruhů a oblastí cílů (rozvojové, útlumové)

· formulace vhodných variant řešení

· zvážení přínosů a rizik navrhovaných řešení

· sumarizace dílčích zjištění do ucelené formy

Strategická část plánu: 

· srovnání zjištěných potřeb a dostupných zdrojů a navržení opatření a řešení – sumarizace všech zjištění do ucelené podoby

· určení jednotlivých cílů, priorit a strategických cílů, jejich rozpracování do vhodných řešení a dílčích postupových kroků

· zpracování průřezových cílů a opatření Střednědobého plánu 2027-2029
· revize, návrh finančního plánu pro oblast sociálních služeb na období platnosti Střednědobého plánu 2027-2029

· zpracování konkrétní cílů a opatření Střednědobého plánu 2027-2029 



	listopad
	Zpracování návrhu Střednědobého plánu 2027-2029 v podobě dokumentu zpracovaného v souladu s aktuálními dokumenty MPSV upravujícími plánování sociálních služeb.

Veřejné připomínkování Střednědobého plánu 2027-2029

· Zveřejnění informace o možnosti připomínkování Střednědobého plánu 2027-2029 na úřední desce OK

· Připomínkový proces v rámci KÚOK


	prosinec
	Projednání Střednědobého plánu 2027-2029 v poradních orgánech ROK (věcně příslušných komisích)

ROK, ZOK:
· konečné schválení sítě sociálních služeb na rok 2026 v orgánech kraje

· Projednání a schválení Střednědobého plánu 2027-2029 s konkrétními opatřeními pro rok 2027 v orgánech kraje



	2026

	Střednědobý plán 2027-2029

	TERMÍN
	ČINNOST/PROCES

	leden
	Zveřejnění Střednědobého plánu 2027-2029 v elektronické podobě na web stránkách Olomouckého kraje.
Zahájení prováděcí/implementační fáze plánu Střednědobého plánu 2027-2029.



2. Aktualizace organizační struktury pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni
Stávající organizační struktura pro plánování sociálních služeb na území OK byla schválena ROK usnesením UR/35/62/2014 dne 20. 3. 2014. 
Rada a Zastupitelstvo Olomouckého kraje

· politické projednávání a rozhodování

Rada Olomouckého kraje projednává návrh Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb (dále jen „Střednědobý plán“) a doporučuje jej ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje. Zastupitelstvo Olomouckého kraje schvaluje Střednědobý plán. 

Kompetence stávajích PS:
Poradní orgány Rady Olomouckého kraje – Komise

· projednávání a doporučení

Komise pro rodinu a sociální záležitosti připomínkuje a projednává návrh Střednědobého plánu a doporučuje jej k projednání ROK. 

Koordinátor střednědobého plánování sociálních služeb

· koordinace a administrativní zajištění celého procesu

Realizačně manažerský tým 
· zajištění odborné a metodické stránky procesu tvorby i naplňování plánu, konzultace, připomínkování, svodná stanoviska, příprava materiálů k projednání dotčených orgánů ROK a ZOK.
Krajská koordinační skupina 

· propojení komunitního plánování sociálních služeb na úrovní obcí (svazků obcí, mikroregionů) s krajskou úrovní plánování (výkon samosprávy v oblasti sociálních služeb); konzultace; koordinace výstupů; tvorba a připomínkování plánu a jeho aktivní naplňování.
Skupina ORP

· propojení koordinace poskytování sociálních služeb na území správního obvodu obcí s rozšířenou působností s krajskou úrovní koordinace poskytování sociálních služeb (přenesený výkon státní správy v oblasti sociálních služeb); konzultace; kordinace výstupů; tvorba a připomínkování.

Pracovní skupiny

· zajištění komunikace s poskytovateli a uživateli sociálních služeb, zjišťování potřeb; tvorba a připomínkování plánu a jeho aktivní naplňování. PS jsou složeny ze zástupců zadavatelů a poskytovatelů sociálních služeb pro danou cílovou skupinu. 

Pro následující plánovací období a zpracování Střednědobého plánu 2027-2029 je předkládán Radě Olomouckého kraje k vyjádření souhlasu (následně ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje) návrh na aktualizaci organizační struktury plánování sociálních služeb na krajské úrovni. 

Jedním ze stěžejních důvodů vedoucím k navrhované aktualizaci v organizační struktuře je především nezbytnost intenzivnějšího zapojení ORP s ohledem na roli obecních úřadů obcí s rozšířenou působností vyplývající z ustanovení § 92 zákona o sociálních službách. 

Změnou organizační struktury plánování na krajské úrovni je cíleno také na:

1. Regionální přístup: Tento přístup umožňuje zaměřit se na specifické regionální výzvy a řešení, která jsou přizpůsobena místním podmínkám.

2. Koordinaci a efektivitu: Kvalitní koordinace mezi obcemi a místními orgány v rámci daného regionu, vedoucí k efektivnějšímu využívání zdrojů a lepší spolupráci mezi jednotlivými obcemi.

3. Přizpůsobení místním potřebám: Skupiny na úrovni správních obvodů ORP umožňují lépe vyhodnotit potřebnost místní populace.

4. Zohlednění demografických a socio-ekonomických faktorů: správních obvodů ORP umožňují lépe analyzovat a zohlednit demografické, socio-ekonomické a další relevantní faktory, které ovlivňují plánování a implementaci projektů a iniciativ.

5. Flexibilitu a adaptabilitu: Regionální plánování na úrovni správních obvodů ORP umožňuje pružněji a lépe reagovat na změny a nové výzvy v dané oblasti. 
Schéma aktualizované organizační sturukury pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni:









Kolegium obcí


Kompetence PS zahrnutých do aktualizované organizační struktury:

Rada a Zastupitelstvo Olomouckého kraje

· projednávání a rozhodování

Rada Olomouckého kraje projednává návrh Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a navazujících strategických dokumentů pro sociální oblast a doporučuje jej ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje. Zastupitelstvo Olomouckého kraje schvaluje Střednědobý plán a navazující strategické dokumenty pro sociální oblast. 
Poradní orgán Rady Olomouckého kraje – Komise

· projednávání a doporučení

Komise pro rodinu a sociální záležitosti připomínkuje a projednává návrh Střednědobého plánu a navazujících strategických dokumentů pro sociální oblast a doporučuje jej k projednání ROK. 

Koordinátor střednědobého plánování sociálních služeb

· koordinace a administrativní zajištění celého procesu

Odpovídá za koordinaci procesu plánování, průběžně zpracovává dílčí písemné výstupy včetně návrhu konečné podoby Střednědobého plánu. V realizační fázi zajišťuje monitoring a vyhodnocování procesu naplňování plánu. Koordinátor střednědobého plánování sociálních služeb je vždy zaměstnanec kraje zařazený do  Krajského úřadu Olomouckého kraje, Odboru sociálních věcí (dále jen „OSV KÚOK“)
Realizačně manažerský tým 

· zajištění odborné a metodické stránky procesu tvorby i naplňování plánu, konzultace, připomínkování, příprava materiálů k projednání dotčených orgánů ROK a ZOK.
Realizačně manažerský tým (dále jen „RMT“) plní roli řídící skupiny jako garanta procesu plánování a implementace. Je výkonným subjektem, jehož úkolem je příprava a zpracování Střednědobého plánu na základě výstupů z pracovních, konzultačních a vyjednávacích skupin, a v následné realizační fázi sledování postupu a míry plnění stanovených úkolů. 
Členy RMT jsou zaměstnanci KÚOK na pracovních pozicích vedoucí oddělení plánování sociálních služeb OSV KÚOK, vedoucí oddělení financování sociálních služeb OSV KÚOK, pracovník OSV KÚOK realizující správní řízení o registraci sociálních služeb, koordinátor střednědobého plánování sociálních služeb a pracovníci OSV KÚOK zpracovávající síť sociálních služeb OK. Vedoucím RMT je vždy vedoucí OSV KÚOK. Členy jmenuje náměstek hejtmana pro sociální oblast, který je rovněž členem RMT.

Skupina ORP

· propojení koordinace poskytování sociálních služeb na území správního obvodu obcí s rozšířenou působností s krajskou úrovní koordinace poskytování sociálních služeb (přenesený výkon státní správy v oblasti sociálních služeb); konzultace; kordinace výstupů; tvorba a připomínkování plánu a jeho aktivní naplňování.

Skupina ORP je složena z vedoucích odborů sociálních věcí obecních úřadů obcí s rozšířenou působností nebo jimi navržených zástupců, dále pak z koordinátorů plánování OÚ ORP. V organizační struktuře střednědobého plánování sociálních služeb jde o nezastupitelnou skupinu z hlediska mapování a nastavení finančně udržitelné sítě potřebných sociálních služeb z hlediska jejich místní a časové dostupnosti, kvality a efektivity v jednotlivých regionech OK. Tato kompetence je upravena ustanovením § 92 písm. d) zákona o sociálních službách.
Členy jmenuje náměstek hejtmana pro sociální oblast.

Vedoucím Skupiny ORP je vždy vedoucí OSV KÚOK, který jednání svolává a řídí. Jednání se uskutečňují dle potřeb; pořizuje se z něj vždy písemný zápis. 

Odborné platformy
· Zapojení poskytovatelů sociálních služeb vedoucí ke zvyšování kvality a efektivity sociálních služeb, mapování potřebnosti sociálních služeb pro specifické cílové skupiny.

Odborné platformy jsou zřizovány především ke sdílení znalostí, zkušeností a osvědčených postupů. Slouží jako prostor pro navazování kontaktů a spolupráce mezi různými organizacemi, odborníky a dalšími zainteresovanými stranami v oblasti sociálních služeb. Prostřednictvím odborných platforem jsou konzultovány inovace a nové přístupy a metody v sociálních službách. V neposlední řadě poskytují prostor pro sběr a sdílení zpětné vazby od profesionálů, klientů a dalších zainteresovaných stran ve smyslu získávání informací o potřebnosti sociálních služeb v návaznosti na nepřiznivou sociální situaci.
V současné době již několik odborných platforem působí a jejich činnost bude pokračovat i v následujícím plánovacím období. Další odborné platformy budou zřizovány dle aktuálně řešené problematiky a jejich činnost může být ukončena po vyřešení dané problematiky. 
Odborné platformy zřizuje a ruší vedoucí OSV KÚOK. 
Jednání se uskutečňují dle potřeb; pořizuje se z něj vždy písemný zápis.
Kolegium obcí 

· Efektivní a transparentní spolupráce a koordinace při využívání informačních zdrojů mezi místní a krajskou úrovní, především při zjišťování skutečných potřeb obyvatel daného území. 

Kolegium obcí je složeno ze zástupců: 

· ORP Šumperk

· ORP Přerov

· ORP Olomouc

· ORP Hranice

· ORP Uničov

· ORP Jeseník

· ORP Mohelnice

· ORP Lipník nad Bečvou 

· ORP Litovel 

· ORP Šternberk

· ORP Zábřeh

· ORP Konice

· ORP Prostějov

Kolegium obcí je složeno z vybraných zástupců obcí s rozšířenou působností, sociálních pracovníků, zástupců pracovníků sociálně-právní ochrany dětí, koordinátorů pro romské záležitosti a osob ohrožených závislostmi a sociálních pracovníků ze spolupracujících institucí dle návrhu OÚORP.

Členy každého z Kolegia obcí jsou také zástupci OSV KÚOK – vedoucí oddělení plánování sociálních služeb, pracovníci zabívající se síťováním a plánováním sociálních služeb, zástupce z oddělení sociální pomoci – metodik sociálních služeb, zástupce SPOD.

Členy Kolegia obcí jmenuje náměstek hejtmana pro sociální oblast a záležitosti seniorů. Jednání probíhají samostatně dle správních obvodů ORP, svolává a řídí je krajský koordinátor pro plánování sociálních služeb. Jednání se uskutečňují dle potřeby, pro každý správní obvod minimálně jednou ročně; z jednání je pořizován zápis.
3. Souhrnná evaluační zpráva o naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021-2023
Dle ustanovení § 95 písm. f) zákona o sociálních službách kraj informuje ministerstvo o plnění plánu rozvoje sociálních služeb.  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 schválilo svým usnesením č. UZ/18/70/2019 Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021-2023 (dále jen „Střednědobý plán 2021-2023“). V průběhu platnosti uvedeného strategického dokumentu byly každoročně zpracovány Evaluační zprávy o naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021-2023 za daný rok.

V souladu s výše uvedenou legislativní úpravu je ROK předkládána k projednání Souhrnná evaluační zpráva o naplňování Střednědobého plánu 2021-2023, která je Přílohou č. 1 usnesení.
Zpráva byla vypracována a připomínkována manažery a členy pracovních skupin, jež jsou součástí organizační struktury pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni. Mapuje skutečně dosažené výsledky Střednědobého plánu 2021-2023 za dobu jeho platnosti a obsahuje jejich celkové vyhodnocení z pohledu naplnění žádaných parametrů a nastavených výstupů. 
Schvalovací proces

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 9. 12. 2024 projednala zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2027-2029, aktualizaci organizační struktury pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni a Souhrnnou evaluační zprávu o naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021-2023 a svým usnesením č. UR/4/69/2024 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:

1. schvaluje zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2027-2029 
2. schvaluje aktualizaci organizační struktury pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni
3. schvaluje Souhrnnou evaluační zprávu o naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021-2023, dle  Přílohy č. 1 usnesení

Příloha usnesení
Usnesení příloha č. 01 – Souhrnná evaluační zpráva o naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021-2023
ZOK





Poradní orgán ROK Komise pro rodinu a sociální záležitosti 





ROK                         





Realizačně manažerský tým KÚOK


Pracovníci OSV KÚOK, náměstek hejtmana








Odborné platformy


Dle aktuálně řešené problematiky (např. Problematika osob s PAS, dluhová problematika, duševní zdraví) 














Skupina ORP 


Vedoucí OSV OÚORP, Koordinátor plánování OÚORP








ORP Přerov





ORP Lipník n. Bečvou





ORP Uničov





ORP Olomouc





ORP Šternberk





ORP Litovel





ORP Šumperk





ORP Zábřeh





ORP Mohelnice





ORP Konice





ORP Prostějov





ORP Hranice





ORP Jeseník
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