
Důvodová zpráva:
[bookmark: _Hlk173849464]Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující žádost příjemce obce Vápenná o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2024 (prostá kopie smlouvy/smluv o dílo se zhotovitelem/zhotoviteli akce) včetně žádosti o výjimku z Pravidel v rámci dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce.
Obec Vápenná
Obec Vápenná, se sídlem Vápenná 442, 790 64 Vápenná, IČO: 00303526 má schválenou dotaci v 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 600 000 Kč na akci „Rekonstrukce chodníku a schodiště u objektu školní družiny a knihovny“ na  stavební výdaje související s rekonstrukcí chodníku a schodiště.
Obec Vápenná podala dne 31. 7. 2024 nejprve žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce) k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 22. 8. 2024 z důvodu, že obec Vápenná zahájila dne 9. 7. 2024 výběrové řízení oslovením 5-ti firem, ale nikdo z oslovených firem se nepřihlásil do výběrového řízení. Následně obec Vápenná podala dne 21. 8. 2024 další žádost o posunutí termínu, a to do 30. 9. 2024 z důvodu, že výběrové řízení na zhotovitele stavby není jednoduché v současné době zajistit, neboť existuje velice málo firem, které by pracovaly s daným použitým materiálem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/115/96/2024 ze dne 26. 8. 2024 odsouhlasila a Zastupitelstvo svým usnesením č. UZ/21/50/2024 ze dne 16. 9. 2024 schválilo prodloužení termínu pro doložení podkladů (prostá kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce) k podpisu veřejnoprávní smlouvy o  poskytnutí dotace u příjemce obce Vápenná do 30. 9. 2024.
Obec Vápenná místo předložení prosté kopie smlouvy o dílo se zhotovitelem akce podala dne 25. 9. 2024 další žádost o prodloužení lhůty pro dodání podkladů pro uzavření smlouvy tentokrát do 31. 12. 2024 a výjimku z Pravidel týkající se změny termínu použití dotace, termínu pro vyúčtování dotace a období realizace akce do 30. 6. 2025. 
Důvodem podání žádosti je zasažení obce povodní, která způsobila značné škody a obec v současné době zajišťuje základní potřeby obyvatelstva, obnovu komunikací a sítí. 
Dle Pravidel je změna období realizace akce nad období stanovené v odst. 5.4. písm. c) možná pouze na základě uzavřeného dodatku ke Smlouvě, změna termínu použití dotace, i nad rámec doby pro použití dotace stanovené v odst. 5.4. písm. c) a změna termínu pro vyúčtování dotace je možná pouze na základě uzavřeného dodatku ke Smlouvě, s předchozím souhlasem řídícího orgánu, který rozhodl o poskytnutí dotace a uzavření Smlouvy (schválení dodatku ke Smlouvě). Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí programové dotace na akci s obcí Vápenná ale není doposud uzavřena.  
Rada Olomouckého kraje si dovoluje upozornit na stanovisko odboru ekonomického, který poukazuje na skutečnost, že Obec Vápenná si již požádala o prodloužení termínu pro doložení povinných podkladů k uzavření smlouvy, řídící orgán této skutečnosti vyhověl i přesto, že na poskytnutí finanční podpory není právní nárok a uvedené finanční prostředky mohly být poskytnuty dalšímu žadateli oprávněnému k přijetí dotace dle pořadí náhradních žadatelů dle Pravidel dotačního titulu. Nyní příjemce podal další žádost o prodloužení dodání podkladů a současně žádost o výjimku z Pravidel týkající se změny termínu použití dotace, termínu pro vyúčtování dotace a období realizace akce do 30. 6. 2025. Odbor ekonomický dále upozorňuje na skutečnost, že dotační titul 01_01_01 byl vyhlášen pro rok 2024 na úhradu uznatelných výdajů vzniklých v období realizace akce od 1. 1. 2024 do 15. 12. 2024, nikoliv na výdaje roku 2025, a že není na co uzavírat dodatek ke smlouvě a tím prodloužit období realizace a použití dotace, protože není doposud uzavřena smlouva. Dotace má být poskytnuta převodem na bankovní účet příjemce do 21 dnů ode dne nabytí účinnosti smlouvy a vyplacena ještě v roce 2024 v rámci schválené alokace, což je vzhledem k žádosti o doložení podkladů k uzavření smlouvy do 31. 12. 2024 problém. Dotace by tak měla být nabídnuta v rámci transparentnosti a rovného přístupu ke všem žadatelům náhradníkům a obec Vápenná (vzhledem k realizaci akce v roce 2025) by si měla podat novou žádost v rámci DT 01_01_01 pro rok 2025.    
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem, tak i přes skutečnost, že obec byla zasažena povodní, která způsobila značné škody, Rada Olomouckého kraje doporučuje žádosti nevyhovět.   
Vzhledem k tomu, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje (řídící orgán dle Pravidel) svým usnesením č. UZ/19/58/2024 ze dne 29. 4. 2024 nezmocnilo Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2024 (prosté kopie smlouvy/smluv o dílo se zhotovitelem/zhotoviteli akce) a schválení výjimky z Pravidel týkající se změny období realizace akce nad období stanovené v odst. 5.4. písm. c), změny termínu použití dotace, i nad rámec doby pro použití dotace stanovené v odst. 5.4. písm. c) a změny termínu pro vyúčtování dotace, je rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy a schválení výjimky z Pravidel týkající se změny období realizace akce, termínu použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace v kompetenci řídícího orgánu dle Pravidel, Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

Návrh předkladatele:
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/3/80/2024 ze dne 25. 11. 2024 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o neschválení  prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace nejpozději do 31. 12. 2024, o neschválení výjimky z Pravidel a změny období realizace akce, změny termínu použití dotace a změny termínu pro vyúčtování dotace do 30. 6. 2025 u příjemce schválené dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2024, dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce Vápenná dle přílohy č. 1 usnesení. 

Přílohy:
[bookmark: _Hlk173995115]Usnesení_příloha č. 1 –	Žádost obce Vápenná o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a výjimku z Pravidel v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce  
(samostatná příloha)
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48. – Dotační program 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2024 – žádost příjemce 
